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По результатам, проведенного в период с 06.05.2015  по  07.05.2015
 экспертно-аналитического мероприятия по вопросу: 
«Экспертиза проекта Решения Собрания депутатов муниципального 
Образования Тверской области «Калининский район» 
«Об исполнении бюджета муниципального образования 
Тверской области «Калининский район» за 2014 год»

         Настоящее заключение подготовлено в соответствии с п. 34. 7) гл. 5 Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 12.02.2013 № 33 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате Муниципального образования Тверской области «Калининский район»,  по поручению Главы района от « 06 » мая 2015 г. № 33.
Результаты экспертизы:
Рассмотрев проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «Об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район» за 2014 год» (далее проект Решения), контрольно-счетная палата (далее КСП) сообщает  следующее: 
1. В нарушение ст.   264.5 БК РФ    проект Решения  не был представлен на экспертизу в КСП одновременно с годовым отчетом об исполнении бюджета  за 2014 год.
2. В нарушение ст. 264.4  БК РФ  проект Решения  представлен на экспертизу в КСП         с нарушением срока, а именно на 30 дней позже, установленного срока не позднее                      01 апреля текущего года.
3. В соответствии со ст. 264.6  БК РФ проектом Решения, «Об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район» за 2014 год» предлагается утвердить:
-   доходы в сумме                     799 402,7 тыс. руб.
-   расходы в сумме                    816 157,8 тыс. руб.
-   дефицит бюджета в сумме       16 755,1 тыс. руб. 
Показатели основных характеристик исполнения бюджета за 2014 год соответствуют данным, представленным в годовом Отчете об исполнении бюджета за 2014 год и показателям гр. 11,  21 (ф.0503327) «Отчет об исполнении консолидированного бюджета субъекта РФ и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда» на 01.01.2015.
3.1.  Отдельными приложениями к Решению утверждаются показатели:
-        доходов по кодам классификации доходов бюджета (приложение 3);
-     доходов по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета (приложение 4);
 -       расходов бюджета по ведомственной структуре расходов бюджета  (приложение 5);
-   расходов бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов (приложение 6);
-     источников финансирования дефицита бюджета по кодам  классификации  источников финансирования дефицитов бюджетов (приложение 1); 
-      источников финансирования дефицита бюджета по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирование дефицитов бюджетов классификации  операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджета  (приложение 2);
3.2.   Отдельными приложениями к Решению утверждаются дополнительные показатели:
-   расходов бюджета по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации (приложение 7).
-  расходов на реализацию  муниципальных программ, предусмотренных к финансированию из бюджета (приложение 8).
Нарушения:
МП «Комплексное развитие системы коммунального и газового хозяйства Калининского района на 2014-2016 годы»  кассовое исполнение, согласно приложению 8 в сумме 23 456,3 тыс. руб. не соответствует на 6,2 тыс. руб. данным Отчета, составляющим 23 462,5 тыс. руб.  
МП «Развитие муниципальной системы образования муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2015-2017 годы» утвержденные бюджетные назначения,  согласно приложению 8 в сумме 699 614,0 тыс. руб. не соответствует на 49,7  тыс. руб. данным Отчета, составляющим 699 663,7 тыс. руб., а так же   кассовое исполнение, согласно приложению 8 в сумме 613 678,9 тыс. руб. не соответствует на (-) 41 753,4 тыс. руб. данным отчета, составляющим 571 925,5 тыс. руб.  
 -   распределения средств на реализацию предложений избирателей депутатами Собрания депутатов Калининского района Тверской области по разделам бюджетной классификации за 2014 год (приложение 9).
Нарушения:
Кассовое исполнение, согласно приложению 9 в сумме 10 778,0 тыс. руб. не соответствует на (-) 244,2 тыс. руб. данным Отчета, составляющим 10 533,8 тыс. руб.  
-   распределения иных межбюджетных трансфертов на реализацию расходных обязательств поселений Калининского района по решению вопросов местного значения  (приложение 10).
Нарушения:
Утвержденные бюджетные назначения,  согласно приложению 10 в сумме 3 838,7 тыс. руб. не соответствует на 1 042,3  тыс. руб. данным отчета, составляющим 4 881,0 тыс. руб., а так же кассовое исполнение, согласно приложению 10 в сумме 3 838,7 тыс. руб. не соответствует на (-) 89,5 тыс. руб. данным Отчета, составляющим 3 749,2 тыс. руб.  
-    о расходовании средств  резервного фонда администрации (приложение 11).
Нарушения:
Утвержденные бюджетные назначения,  согласно приложению 11 в сумме 11 188,5 тыс. руб. не соответствует на 422,8  тыс. руб. данным Отчета, составляющим 11 611,3 тыс. руб., а так же кассовое исполнение, согласно приложению 11 в сумме 10 901,1 тыс. руб. не соответствует на 334,9 тыс. руб. данным отчета, составляющим 11 236,0 тыс. руб.  
-    о распределении  субсидий  на со финансирование объектов капитального строительства муниципальной собственности  поселений Калининского района    (приложение 12).
Нарушения:
КСП не может подтвердить достоверность показателей в приложении 12, так как в составе Отчета об исполнении бюджета за 2014 год данные сведения не представлены.
4. По текстовой части проекта Решения:
- в абзаце 9 пункта 2  «целевых» заменить на «муниципальных»,
- в абзаце 10 пункта 2  «городским и сельским поселениям» заменить «классификации расходов бюджетов по разделам».
Выводы:
С учетом вышеизложенного, контрольно-счетная палата  предлагает Собранию депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» предлагает, представленный проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район» за 2014 год» отправить  на доработку  с учетом замечаний и предложений, изложенных в настоящем заключении.

