Информация

о результатах, проведенного в период с 28.01.2020 по 29.01.2020 экспертно-аналитического мероприятия на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «Об утверждении Перечня значений коэффициента социально-экономических особенностей при определении размера арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Калининского района Тверской области»

Результаты экспертизы:

В соответствии с п. 2.4. Постановление N 396-па: Значения коэффициента социально-экономических особенностей в отношении земельных участков, за исключением значений коэффициента социально-экономических особенностей в отношении земельных участков из категории земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной собственности Тверской области, в случае их предоставления без проведения торгов, утверждаются представительными органами местного самоуправления муниципальных районов, городских округов в соответствии с типовым перечнем видов целевого использования земельных участков.

Ксэо - коэффициент социально-экономических особенностей, учитывающий категории арендаторов, целевое использование земельного участка согласно договору аренды земельного участка, социальное значение вида деятельности, осуществляемой арендатором на данном земельном участке (далее – Ксэо).

Значения Ксэо определены для каждого поселения района, в соответствии с типовым перечнем видов целевого использования земельных участков, с учетом утвержденной кадастровой стоимости:
- Земли сельскохозяйственного назначения (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 20.11.2019 N 11-нп "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения Тверской области");

- Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земли иного специального назначения (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 25.11.2016 N 20-нп "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения Тверской области");

- Земли водного фонда (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 30.11.2015 N 10-нп (ред. от 25.12.2015) "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель водного фонда Тверской области");

- Земли лесного фонда (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 25.11.2015 N 9-нп "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель лесного фонда Тверской области");

- Земли особо охраняемых территорий и объектов (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 25.11.2016 N 21-нп "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель особо охраняемых территорий и объектов Тверской области");

- Земли населенных пунктов Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 25.12.2014 N 13-нп (с изм. от 15.02.2017) "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населенных пунктов Тверской области").

Постановлением N 396-па для обеспечения единого подхода к определению минимального размера арендной платы за пользование земельными участками на основе государственной кадастровой оценки земель Тверской области установлена формула определения минимального значения Ксэо, то есть не меньше 1. 
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Ксэо -   коэффициент социально-экономических особенностей;

Сзн - ставка земельного налога, установленная нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований для соответствующих категорий земель и (или) разрешенного использования земельного участка (в %);

Сап - ставка арендной платы, установленная настоящим Положением для соответствующих видов целевого использования земельного участка (в %).

Максимальное значение Ксэо не ограничено.
Сведения о внесения изменений Ксэо не представили следующие сельские (городские) поселения: Аввакуммовское, Верхневолжское, Заволжское, Каблуковское, Красногорское, Кулицкое, Медновское, Михайловское, Никулинское, Славновское, Тургиновское, Эммаусское, пгт Суховерково.

С учетом представленной поселениями информации предусматривается изменение Ксэо и соответственно размера арендной плате земельных участков (далее – ЗУ):
Бурашевское сельское поселение – снижение Ксэо в 3 раза и установление минимального значения 1:
-   ЗУ сельскохозяйственных угодий;
- ЗУ, предназначенные для крестьянского (фермерского) хозяйства, подсобного хозяйства, садоводства, огородничества;
-    ЗУ, предназначенные для сельскохозяйственного производства.

Исходя из кадастровой стоимость земель и значения Ксэо поступления в доход бюджета Калининского района арендной платы уменьшится на 40,2 тыс. руб.
Щербининское сельское поселение 
Увеличение Ксэо в 3 раза и установление значения 3:
-   ЗУ сельскохозяйственных угодий

- ЗУ, предназначенные для крестьянского (фермерского) хозяйства, подсобного хозяйства, садоводства, огородничества

-    ЗУ, предназначенные для сельскохозяйственного производства.

Исходя из кадастровой стоимость земель и значения Ксэо поступление в доход бюджета Калининского района арендной платы увеличится на 26,0 тыс. руб.

Увеличение Ксэо до значения 2 по ЗУ, предоставляемым для личного подсобного хозяйства, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. на 33 %.

Увеличение Ксэо до значения 3 по ЗУ, находящимся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. на 50 %.

Увеличение Ксэо до значения 2,5 по ЗУ, предназначенным для размещения объектов торговли -не торгующих алкогольной продукцией, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. на 67 %.

Размер увеличения поступления в доход бюджета Калининского района арендной платы не осуществлен. 

Черногубовское сельское поселение
Снижение Ксэо в 2 раза по ЗУ, предназначенным для проектирования, строительства индивидуального жилого дома гражданами в течение периода, не превышающего 10 лет до значения 2 и при превышении 10-летнего срока до значения 4, приведет к уменьшению арендной платы за 1 кв. м. в 2 раза.

Снижение Ксэо в 100 раз по ЗУ сельскохозяйственных угодий, а также, занятыми объектами сельскохозяйственного назначения, приведет к уменьшению арендной платы в 100 раз.

Размер снижения поступления в доход бюджета Калининского района арендной платы не осуществлен. 

Пгт Васильевский Мох
Увеличение Ксэо до значения 2,5 по ЗУ, предоставляемым для личного подсобного хозяйства, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. на 67 %.

Увеличение Ксэо до значения 2 по ЗУ, находящимся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. в 2 раза.

Увеличение Ксэо до значения 2 по ЗУ, предназначенным для размещения объектов торговли -не торгующих алкогольной продукцией, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. на 67 %.

Размер увеличения поступления в доход бюджета Калининского района арендной платы не осуществлен. 

Пгт Орша

Увеличение Ксэо до значения 2 по ЗУ, находящимся в составе дачных, садоводческих и огороднических объединений, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. на 54 %.

Увеличение Ксэо до значения 5 по ЗУ, предназначенным для размещения объектов торговли - торгующих алкогольной продукцией, а также до значения 3 - не торгующих алкогольной продукцией, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. в 3 раза.

Увеличение Ксэо до значения 3 по ЗУ, предназначенным для размещения других объектов торговли, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. в 3 раза.
Увеличение Ксэо до значения 3 по ЗУ, предназначенным для размещения объектов питания - торгующих алкогольной продукцией, а также не торгующих алкогольной продукцией, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. в 2,5 раза.

Увеличение Ксэо до значения 3 по ЗУ, предназначенным для размещения объектов торговли - не торгующих алкогольной продукцией, а также ЗУ столовых при предприятиях и учреждениях, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. в 3 раза.

Увеличение Ксэо до значения 15 по ЗУ, предоставленным для нужд связи, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. в 2 раза.
Увеличение Ксэо до значения 3 по ЗУ, предназначенным для размещения производственных объектов, приведет к увлечению арендной платы за 1 кв. м. в 3 раза.

Размер увеличения поступления в доход бюджета Калининского района арендной платы не осуществлен. 

Анализ перечня значений Ксэо показал, что значения Ксэо в разрезе поселений не имеют резких отклонений по виду использования земель, кроме:

- ЗУ, предназначенные для размещения объектов дорожного сервиса, объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности Ксэо – 15 - Михайловское с/п. 

- ЗУ населенных пунктов для последующего размещения объекта Ксэо от 10 до 15 - Аввакумовское с/п. 

- ЗУ населенных пунктов, временно занимаемые на период строительства объекта, за исключением земель общего пользования Ксэо от 10 до 20 - Аввакумовское с/п. 

Рекомендации:
Разработать единый подход (методику) расчета Ксэо.

Утверждать перечень значений Ксэо до принятия бюджета на очередной финансовый год. 

Вывод: 

Рассмотреть проект Решения «Об утверждении Перечня значений коэффициента социально-экономических особенностей при определении размера арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Калининского района Тверской области».
Председатель КСП
МО «Калининский район»                                                                                  Т.М. Яковлева
