Информация

о результатах, проведенного в период с 27.01.2020 по 29.01.2020 экспертно-аналитического мероприятия на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О согласовании ликвидации муниципального унитарного предприятия «Калининский район»
Результат экспертизы проекта Решения:

В нарушение положений раздела 4. Решения № 204 «Порядок принятия решения о реорганизации и ликвидации муниципального предприятия» в представленной пояснительной записке к проекту Решения не раскрыты следующие аспекты:

-   прогнозы социально-экономических и иных последствий принятия решения о ликвидации;

-  технико-экономическое обоснование и расчеты предполагаемых изменений в бюджете Калининского района, в связи с принятием решения о ликвидации;

-   отсутствует перечень имущества, высвобождаемого в процессе ликвидации муниципального предприятия и остающийся в муниципальной собственности после расчетов с кредиторами.

Контрольно-счетная палата обращает внимание депутатов, что в соответствии с Уставом МУП «Калининский район» администрация, выступающая от имени муниципального образования учредителем, имеет следующие права и обязанности:

-  утверждает показатели экономической эффективности деятельности предприятия и контролирует их выполнение;

-     дает согласие на распоряжение недвижимым имуществом и совершение крупных сделок;

-  осуществляет контроль за использованием по назначению и сохранностью принадлежащего предприятию имущества;

-    ежеквартально получает бухгалтерский баланс и отчет о выполнении плана финансово-хозяйственной деятельности;

-      утверждает бухгалтерскую отчетность и отчеты предприятия.

Бухгалтерская отчетность МУП «Калининский район» ежегодно подлежит независимой аудиторской проверке.

Вывод:
Контрольно-счетная палата предлагает Собранию депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» рассмотреть проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О согласовании ликвидации муниципального унитарного предприятия «Калининский район»» с учетом замечаний КСП и получить пояснения от администрации по выполнению положений Решения № 204 и Устава МУП «Калининский район».
Председатель КСП 
МО «Калининский район»                                                                                          Т.М. Яковлева
