ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 01.08.2013 по 30.08.2013  
контрольного мероприятия по вопросу:
 «Проверка полноты поступлений в бюджет МО Тверской области «Калининский район» средств, получаемых от сдачи в аренду недвижимого имущества, составляющего казну МО Тверской области «Калининский район» за 2012 год и 1 полугодие 2013 года»
Объект контрольного мероприятия: Администрация муниципального образования Тверской области «Калининский район».
В результате контрольного мероприятия установлено:
- допущен ряд нарушений требований федерального законодательства и муниципальных правовых актов МО Тверской области «Калининский район», регламентирующих процесс предоставления в аренду недвижимого имущества, составляющего казну муниципального образования Тверской области «Калининский район» Тверской области, в части оформления договоров аренды недвижимого имущества и расчетов арендной платы;
- начисление и учет доходов от сдачи в аренду недвижимого имущества, составляющего казну осуществлялись по фактическим поступлениям; 
- осуществлялся недостаточный контроль за своевременностью осуществления арендаторами платежей в местный бюджет  по арендной плате за пользование недвижимым имуществом, составляющим казну, и пеней по ним; 
- меры по взысканию задолженности по платежам в бюджет и пеней по ним принимались не регулярно.
Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет        95 784,14 (Девяносто пять тысяч семьсот восемьдесят четыре) руб. 14коп. дебиторская задолженность по доходам, получаемым от сдачи в аренду недвижимого имущества, составляющего казну  МО Тверской области «Калининский район» на  01.07.2013 
По результатам контрольного мероприятия:
- составлен Акт и представлен в Собрание депутатов и Администрацию муниципального образования Тверской области «Калининский район».
- вынесено  Представление Администрация муниципального образования Тверской области «Калининский район» для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.
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