ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2018 по 28.04.2018 контрольного мероприятия: 
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год муниципального образования 
«Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2017 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета  муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области.

Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2017 год представлена в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п. 3 ст. 264.4. БК РФ Годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года.   
В соответствии с п. 11.1. Инструкции № 191н в составе бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета за 2017 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью. 

Представленный Отчет соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 36 Положения о бюджетном процессе. Одновременно с Отчетом за 2017 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2017 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2017 год.

Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствует показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

«Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств» соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленному Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2017 год в Решение Совета депутатов от 26.12.2016 № 49 «О бюджете муниципального образования Аввакумовское сельского поселения Калининского района Тверской области «Калининский район» на 2017 год» внесены изменения, в результате которых:

Прогнозируемые доходы бюджета Аввакумовское сельского поселения увеличены на 3 372,2 тыс. руб. или на 46,8 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 10 593,5 тыс. руб.

Увеличение доходов произошло в сумме 2 228,23 тыс. руб. по следующим видам:

- земельный налог с юридических лиц на 811,1 тыс. руб. или на 39,3%;

- земельный налог с физических лиц на 811,1 тыс. руб. или на 32,9%;

- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства на 225,03 тыс. руб. или на 112%;
- доходы от продажи имущества находящегося в собственности поселения на 381,0 тыс. руб. или на 100%.
Безвозмездные поступления увеличились в бюджет поселения на 1146,95 тыс. руб.  по следующим видам:

- субсидии бюджетам на поддержку отраслей культуры на 100,0 тыс. руб. или на 100%;

- прочие субсидии бюджетам сельских поселений (материально-техническое обеспечение муниципальных культурно-досуговых учреждений культуры на 343,1 тыс. руб. или на 100%;

- прочие субвенции бюджетам сельских поселений (на финансовое обеспечение реализации государственных полномочий Тверской области по созданию административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях) на 0,15 тыс. руб. или на 100%;

- на осуществление органами местного самоуправления Тверской области отдельных государственных полномочий Тверской области по организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на 2,2 тыс. руб. или на 100%;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на 701,5 тыс. руб. или на 70,2%.

Планируемые расходы бюджета Аввакумовского сельского поселения в течение 2017 года увеличены на 4 751,2 тыс. руб. или на 36,0 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 17 933,3 тыс. руб. 
Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме 2 853,37 тыс. руб.:

-   другие общегосударственные вопросы на 14,35 тыс. руб. или 100,0 %,

-   дорожное хозяйство в сумме 77,47 тыс. руб. или на 15,5%,

-   другие вопросы в области национальной экономики в сумме 189,80 тыс. руб. или на 100%,

-   жилищное хозяйство на 176,95 тыс. руб. или на 100%,
-   коммунальное хозяйство на 827,39 тыс. руб. или на 100,0%,

-   благоустройство 453,73 тыс. руб. или 45,4 %,

-   культура на 993,54 тыс. руб. или 88,0%,

-   социальное обеспечение на 3,0 тыс. руб. или на 100,0 %,

-  физическая культура и спорт на 116,73 тыс. руб. или на 100,0%

- обслуживание государственного и муниципального долга на 0,45 тыс. руб. или на 100,0%,

- межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджета поселения на осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 59,12 тыс. руб. или на 58,7%.

Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумме    470,68 тыс. руб.:

-   функционирование местных администраций на 278,48 тыс. руб. или 10,8 %,

-    резервный фонд на 100,0 тыс. руб. или на 100 %,

-   обеспечение пожарной безопасности на 30,0 тыс. руб. или 60,0 %, 
-   другие вопросы в области культуры и кинематографии на 46,54 тыс. руб. или 46,54%;

-   пенсионное обеспечение на 15,66 тыс. руб. или на 8,7% 

Доходная часть бюджета за 2017 исполнена в сумме 8 500,16 тыс. руб. на 80,2% по сравнению с годовыми назначениями. В целом невыполнение прогноза поступления доходов составило 2 093,4 тыс. руб.  
«Налоговые доходы» за 2017 исполнены в сумме 5 372,11 тыс. руб. или на 75,5 %.

Неисполнение в суммовом выражении составило 2 507,8 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:

- налог на доходы физических лиц 71,7 тыс. руб. или на 33,0 %;

- единый сельскохозяйственный налог 1,3 тыс. руб. или на 26,1%

- земельный налог с юридических лиц на сумму 2 434,8 тыс. руб. или на 84,7%;

Перевыполнение в суммовом выражении составило 766,5 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:

- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) 21,3 тыс. руб. или на 7,4 %;

- налог на имущество физических лиц на сумму 474,0 тыс. руб. или на 104,0 %.

- земельный налог с физических лиц на сумму 271,2 тыс. руб. или на 8,3%;

«Неналоговые доходы» за 2017 исполнены в сумме 815,43 тыс. руб. или на 70,2 %. 

Неисполнение в суммовом выражении составило 367,9 тыс. руб., в том числе не исполнен прогноз поступления доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности на 355,8 тыс. руб. или на 100% и доходов от оказания платных услуг (работ) на 12,1 тыс. руб. или 2,8%

Перевыполнение в суммовом выражении составило 21,5 тыс. руб. за счет поступлений денежных взысканий (штрафы) за нарушение законодательства РФ о размещении заказов поставки товаров, выполненных работ, оказания услуг для нужд поселения.
«Налоговые и неналоговые доходы» в общей сумме поступлений за 2017 год составляет 6 187,54 тыс. руб. 

 «Безвозмездные поступления» в бюджет составили 2 312,62 тыс. руб. или 99,8 % по сравнению с годовыми назначениями.

Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме доходов бюджета поселения за 2017 год составляет 27,2%.

В результате внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Аввакумовского сельского поселения за 2017 по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 8 500 156,67 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Аввакумовского сельского поселения от 26.12.2016 № 49 «О бюджете муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 год».

Расходная часть бюджета за 2017 исполнена в сумме 8 681,32 тыс. руб. на 92,06 % по сравнению с годовыми назначениями. Процент исполнения по расходам меньше минимального порога в 95 %, ниже которого бюджет считается не исполненным.

Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 718,32 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 25,43 тыс. руб.

- глава местной администрации 51,65 тыс. руб.

- другие общегосударственные вопросы 2,33 тыс. руб.

- обеспечение пожарной безопасности 0,5 тыс. руб.

- дорожное хозяйство 110,10 тыс. руб.

- коммунальное хозяйство 353,07 тыс. руб.

- благоустройство 175,03 тыс. руб.

- дома культуры и другие учреждения культуры 30,21 тыс. руб.

По подразделу Другие общегосударственные вопросы 12,02 тыс. руб. направлены по следующим направлениям: оплата электроэнергии за муниципальные квартиры,  приобретение и установка железной двери в архив, создание административных комиссий и определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, осуществление органами местного самоуправления Тверской области отдельных государственных полномочий Тверской области по организации деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов. 

На осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты направлено 171,40 тыс. руб.
В целях осуществления пожарной безопасности предусмотренные ассигнования израсходованы на противопожарную опашку населенных пунктов поселения в сумме 19,5 тыс. руб.

Средства Резервного фонда не использовались. 

По подразделу Дорожные фонды 467,37 тыс. руб. использованы на разработку проекта организации дорожного движения в д. Аввакумово, изготовление и установку дорожных знаков д. Аввакумово, расчистка дорог в населенных пунктах от снега в зимний период, грейдирование дорог в населенных пунктах.

По подразделу Другие вопросы национальной экономики проведена оценка рыночной стоимости земельных участков в сумме 21,0 тыс. руб., осуществлена разработка программы по налогам в сумме 69,3 тыс. руб. и проекта внесения изменений в генплан поселения в сумме 99,5 тыс. руб.

По подразделу Жилищное хозяйство осуществлена оплата взносов в Фонд капитального ремонта МКД Тверской области за муниципальное жилье в сумме 89,0 тыс. руб., установлена система видеонаблюдения в сумме 83,8 тыс. руб., произведена оценка рыночной стоимости муниципальной комнаты в сумме 3,0 тыс. руб., приобретен материал для кровли жилого дома № 7 в д. Аввакумово в сумме 10,1 тыс. руб.

По подразделу Коммунальное хозяйство расходы в сумме 474,32 тыс. руб. направлены на обслуживание газопроводов в д. Аввакумово и д. Пищалкинов, а так же экспертизу земельного отвода для прокладки газопровода, проект планировки газоснабжения, проверку сметной стоимости и экспертизу проектной документации объекта «газоснабжение д. Беклемищево – д. Лукино - д. Пищалкино» в сумме 326,3 тыс. руб.
По подразделу Благоустройству осуществлены следующие мероприятия: оплата уличного освещения – 537,61 тыс. руб., вывоз мусора и несанкционированных навалов мусора – 556,09 тыс. руб., опил и обрезка кроны деревьев, погрузка и вывоз порубочных остатков в д. Аввакумово – 100,00 тыс. руб., содержание кладбища – 85,00 тыс. руб.

Расходы по разделу «Культура, кинематография» проводились в рамках муниципальной программы «Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики в муниципальном образовании «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 -2021 годы». расходы в сумме 2 145,69 тыс. руб. направлены: на содержание МКУ КДЦ «Аввакумовский», проведение культурно-массовых мероприятий, были приобретены: станки хореографические, зеркала, столы и стулья детские, карнизы, занавес для сцены, музыкальная аппаратура, банкетки, бензогенератор с колесами и аккумулятором, банкетки, занавес, мебель, фотоаппарат, материалы для ремонта помещения МКУ КДЦ «Аввакумовский».
По подразделу Социальная политика средства в сумме 164,34 тыс. руб. направлены выплаты пенсий за выслугу лет муниципальным служащим, 3,0 тыс. руб. на выплату субсидии гражданам на приобретение жилья в рамках МП «Устойчивое развитие сельских территорий муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2014-2017годы и период до 2020 года». 

Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» в сумме 163,7 тыс. руб. проводились в рамках муниципальной программы «Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики в муниципальном образовании «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 -2021 годы» и направлены на оплату труда тренеру футбольной команды. 
По разделу Обслуживание муниципального долга произведена оплата процентов за пользование бюджетным кредитом, предоставленным в 2016 году из бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район» по Соглашению от 02.12.2016 № 22 ФУ в сумме 87,11 тыс. руб.
По разделу «Межбюджетные трансферты» перечислены средства в сумме 159,83 тыс. руб. за осуществление части переданных району полномочий. 

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Аввакумовского сельского поселения за 2017 по расходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 8 681 313,57 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым выплатам» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Аввакумовского сельского поселения от 16.12.2016 № 49 «О бюджете муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение Калининского района Тверской области» на 2017 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 49,3 тыс. руб. или на 1,0 %
Налоговые доходы уменьшились на 14,1 % или на 884,29 тыс. руб.

Неналоговые доходы увеличились на 38,5% или на 226,6 тыс. руб.

Безвозмездные поступления уменьшились на 72,3 % или на 6 036,5 тыс. руб. 

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2017 год в сравнения с 2016 годом показывает, что финансирование расходов в целом уменьшилось на 7 866,7 тыс. руб. или на 47,5 %.  
Увеличение финансирования бюджетных обязательств на 1 392,2 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов:

-  глава местной администрации на 80,7 тыс. руб. или на 9,4 %

-  мобилизационная и вневойсковая подготовка на 2,2 тыс.  руб. или на 1,3 %

-  обеспечение пожарной безопасности на 7,6 тыс. руб. или на 63,9 %

-  другие вопросы в области национальной экономики на 112,1 тыс. руб. или на 144,3%

-  благоустройство на 133,2 тыс. руб. или на 11,6%

- культура на 874,0 тыс. руб. или 71,7 %

- обслуживание государственного муниципального долга на 81,0 тыс. руб. или в 14,1 раза

- межбюджетные трансферты на 101,4 тыс. руб. или 173,7 %

Уменьшение финансирования на 2090,9 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов: 

-  функционирование местных администраций на 103,5 тыс. руб. или 4,3 %

-  другие общегосударственные вопросы на 204,2 тыс. руб. или на 94,4 %

- связь и информатика 99,9 тыс. руб. или на 100,0%

-  дорожное хозяйство на 3 789,9 тыс. руб. или на 89,0 %

- жилищное хозяйство на 92,2 или на 34,2%

-  коммунальное хозяйство на 2 097,1 тыс. руб. или на 81,6%

- другие вопросы в области культуры, кинематографии на 38,4 тыс. руб. или на 61,6%

-  пенсионное обеспечение на 15,2 тыс. руб. или на 8,4 %

- физическая культура и спорт в сумме 2848,8 тыс. руб. или в 39,2 раза

Решением Совета депутатов Аввакумовского сельского поселения от 26.12.2016 № 49 «О бюджете МО «Аввакумовское сельское поселение Калининского района Тверской области» на 2017 год» первоначально бюджет утвержден с профицитом в размере 230,6 тыс. руб. 

В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений профицит бюджета наконец 2017 года был утвержден в размере 1163,9 тыс. руб.

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2017 год бюджет Аввакумовского сельского поселения исполнен с дефицитом в сумме 181,16 тыс. руб. 

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 181 156,90 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленной УФК по Тверской области.

В соответствии с Соглашением от 02.12.2016 № 22 ФУ «О предоставлении из бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район» бюджетного кредита муниципальному образованию «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области» для покрытия временного кассового разрыва выделен кредит в сумме 1 300,0 тыс. руб., со сроком гашения 24.12.2017, Условия Соглашения № 2 ФУ не выполнены, бюджетный кредит в срок не возвращен.
Остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2017 года составляют 13 543,22 руб., соответствует «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленным УФК по Тверской области.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Тверской области «Калининский район» за 2017 год составлен в соответствии с БК РФ, Положением о бюджетном процессе, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении бюджета.

2. Бюджетная отчетность за 2017 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4. Ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

Общий вывод

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2017 год» в соответствии с положениями главы 25.1. БК РФ, с вынесением соответствующей оценки.

Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                                Т.М. Яковлева

