ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2018 по 28.04.2018 контрольного мероприятия: 

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области 
Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2017 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета «Черногубовского сельского поселения.
Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2017 год представлена в КСП в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности главного распорядителя средств бюджета за 2017 год представлены основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью.

В соответствии с п. 3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год представлен в КСП в срок не позднее 01 апреля текущего года. Одновременно с годовым отчетом за 2017 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2017 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2017 год. Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 29.1 Положения о бюджетном процессе.  

Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствует показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям» (ф. 0503151), представленным УФК по Тверской области.

Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № 02363036670», представленными УФК по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2017 год в Решение Совета депутатов от 28.12.2016 № 30 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области

на 2017 год» внесены изменения, в результате которых прогнозируемые доходы увеличены на 3 243,3 тыс. руб. или на 55,6 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 9 073,3 тыс. руб.
Увеличение доходов в сумме 1 150,1 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступлений по налогу на имущество физических лиц в сумме 346,4 тыс. руб. и земельному налогу с физических лиц в сумме 803,7 тыс. руб.
Уменьшение доходов произошло за счет внесения изменений в прогноз поступлений по земельному налогу с юридических лиц в сумме 24,6 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в бюджет поселения увеличились на 2 117,8 тыс. руб. 
Прогнозируемые расходы бюджета увеличены на 2 743,2 тыс. руб. или на 43,0 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 9 123,2 тыс. руб. 
Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам бюджета в сумме 2 882,1 тыс. руб.:
· функционирование высшего должностного лица МО 34,5 тыс. руб.;
· функционирование местных администраций 1 160,0 тыс. руб.;
· другие общегосударственные вопросы 2,4 тыс. руб.;

· мобилизационная и вневойсковая подготовка 171,3 тыс. руб.;

· другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности 200,0 тыс. руб.;
· дорожное хозяйство 448,6 тыс. руб.;
· другие вопросы в области национальной экономики 28,0 тыс. руб.;

· благоустройство 712,6 тыс. руб.

· культура 119,7 тыс. руб.

· межбюджетные трансферты муниципальных образований 5,0 тыс. руб.
Уменьшение расходов запланировано по следующим подразделам бюджета в сумме 138,9 тыс. руб.:

· функционирование законодательных органов 4,5 тыс. руб.;

· резервные фонды 50,0 тыс. руб.;
· обеспечение пожарной безопасности 83,7 тыс. руб.
· коммунальное хозяйство 0,7 тыс. руб. 

Доходная часть бюджета за 2017 год исполнена в сумме 8 689,4 тыс. руб. на 95,8% по сравнению с годовыми назначениями, неисполнение составило 383,9 тыс. руб. 
Налоговые доходы за 2017 год исполнены в сумме 6 951,8 тыс. руб. или на 99,9 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 358,8 тыс. руб., в том числе за счет следующих видам:

- налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ в сумме 22,8 тыс. руб.

- налогу на имущество физических лиц 104,6 тыс. руб.

- земельному налогу с физических лиц в сумме 231,4 тыс. руб.

Неисполнение составило 362,5 тыс. руб., в том числе по налогу на доходы физических лиц -  36,4 тыс. руб. и  по земельному налогу с организаций -  326,1 тыс. руб.

Безвозмездные поступления за 2017 год составили 1 737,6 тыс. руб. или 82,0 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. Частично, в сумме 379,6 тыс. руб. не поступили прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на компенсацию выпадающих неналоговых доходов сельских поселений.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета за 2017 год по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 8 689 408,62 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2018», представленным УФК по Тверской области.
- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов от 28.12.2016 № 30 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 год».

Расходная часть бюджета за 2017 год исполнена в сумме 8 930,3 тыс. руб. или на 97,9 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 193,0 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

-    функционирование представительных органов МО 0,2 тыс. руб.
-    функционирование местных администраций 32,6 тыс. руб.
-    другие общегосударственные вопросы 2,2 тыс. руб.
-    дорожное хозяйство 78,7 тыс. руб. По данному подразделу ассигнования в сумме 769,9 тыс. руб. направлены на приобретение щебня, грейдирование, летнее и зимнее содержание дорог местного значения.
-    благоустройство 51,8 тыс. руб. По данному подразделу ассигнования в сумме 2 056,7 тыс. руб. направлены на: ликвидацию аварийных деревьев, ремонт уличного освещения, покупку электроматериалов для ремонта уличного освещения, оплату электроэнергии за уличное освещение, вывоз мусора, изготовление вывесок.

-    культура 27,5 тыс. руб. По данному подразделу ассигнования в сумме 332,8 тыс. руб. израсходованы в рамках МП "Развитие культуры Черногубовского сельского поселения на 2017-2021 годы" и направлены на обеспечение деятельности МУК «Черногубовская сельская библиотека».
Бюджетные ассигнования освоены полностью по следующим подразделам: 
- функционирование высшего должностного лица МО – расходы составили 929,5 тыс. руб.
- осуществление первичного воинского учета - бюджетные ассигнования в сумме 171,3 тыс. руб. направлены на содержание военно-учетного стола.
- обеспечение пожарной безопасности - средства в сумме 16,3 тыс. руб. израсходованы на покупку противопожарного оборудования. 

- другие вопросы в области национальной безопасности - бюджетные ассигнования в сумме 200,0 тыс. руб.  израсходованы на монтаж системы видеонаблюдения д. Дубровки и д. Черногубово.
- другие вопросы в области национальной экономики - бюджетные ассигнования в сумме 50,0 тыс. руб. израсходованы на проведение кадастровых работ.
- коммунальное хозяйство - бюджетные ассигнования в сумме 29,3 тыс. руб., израсходованы на техническое обслуживание газопровода в д. Городище;
 - межбюджетные трансферты общего характера в сумме 92,9 тыс. руб. направлены бюджету Калининского района за исполнение части полномочий муниципального образования.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2017 год по расходам установлено следующее:

-     данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 8 930 316,90 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2018», представленным УФК по Тверской области;

-      по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов от 28.12.2016 № 30 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» на 2017 год».
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что поступление доходов уменьшилось на 643,3 тыс. руб. или на 6,9 % 
Увеличение поступлений произошло по налогу на имущество физических лиц на 435,3 тыс. руб. или в 2,1 раза, земельному налогу на 1 184,1 тыс. руб. или на 27,8 %. 
Уменьшение поступлений произошло по налогу на доходы физических лиц на 7,2 % или на 26,1 тыс. руб. и налогам на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) на 20,9 % или на 87,1 тыс. руб.
Безвозмездные поступления Черногубовскому сельскому поселению в 2017 году в целом уменьшились на 149,4 тыс. руб. или на 55,3%.

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 1 201,4 тыс. руб. или на 15,5 %.
Возросло финансирование на 1 458,5 тыс. руб. по следующим подразделам классификации расходов:
-   функционирование высшего должностного лица МО на 55,5 тыс. руб.;

-   функционирование местных администраций на 1 076,2 тыс. руб.;

-   осуществление первичного воинского учета на на 2,0 тыс. руб.;

-   обеспечение пожарной безопасности на 16,3 тыс. руб.;

-   другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности на 100,0 тыс. руб.

-   дорожное хозяйство на 172,5 тыс. руб.;

-   коммунальное хозяйство на 1,5 тыс. руб.;

-   межбюджетные трансферты муниципальных образований   на 34,5 тыс. руб.

Снижение финансирования на 257,1 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов: 

-   функционирование представительных органов МО на 0,1 тыс. руб.
-  другие вопросы в области национальной экономики на 97,0 тыс. руб.;

-  жилищное хозяйство на 6,0 тыс. руб.;
-  благоустройство на 151,4 тыс. руб.

-  культура на 0,6 тыс. руб.

-  социальное обеспечение населения на 2,0 тыс. руб.

Решением Совета депутатов от 28.12.2016 № 30 «О бюджете муниципального образования «Черногубовского сельского поселения» на 2017 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 550,0 тыс. руб. 

В течение отчетного года вносились изменения показателей общего объема доходов и расходов бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета на конец 2017 года утвержден в размере 50,0 тыс. руб.

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2017 год бюджет Черногубовского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 240,9 тыс. руб. 
Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 240 908,28 руб., соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленным УФК по Тверской области.
Согласно «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № 02363036670» (ф. 0531793), представленному УФК по Тверской области остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2017 года увеличились и составляют 2 516 956,60 руб.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2017 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.

2. Бюджетная отчетность за 2017 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4.  Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ".

Общий вывод:
Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть Проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2017 год» в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса РФ, с вынесением соответствующей оценки.

Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                  Т.М. Яковлева

