ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2018 по 14.05.2018 контрольного мероприятия:

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год муниципального образования 

«Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области
Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2017 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области.

Бюджетная отчетность за 2017 год представлена в КСП 19.04.2018 года, что не соответствует сроку представления годовой бюджетной отчетности, установленному Положением о бюджетном процессе. 
В нарушение п. 11.1 инструкции № 191н в составе бюджетной отчетности не включен ряд основных форм, предусмотренные для главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора доходов бюджета средств местного бюджета. 

По результатам проверки бюджетной отчетности установлены отдельные недостатки и нарушения требований Инструкции № 191н, в части полноты, достоверности и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.

В нарушение  п. 3 ст. 264.4. БК РФ Годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год представлен в КСП 07.05.2018, что не соответствует сроку не позднее 01.04.2018. Одновременно с годовым   отчетом за 2017 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2017 год с приложениями, частично не соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2017 год.

Подтвердить соответствие данных Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленным УФК по Тверской области невозможно.

Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств соответствует «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленным УФК по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2017 год в Решение Совета депутатов от 30.12.2016 № 66 «О бюджете муниципального образования Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области «Калининский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» внесены изменения, в результате которых прогнозируемые доходы бюджета Эммаусского сельского поселения увеличены на 1 445,2 тыс. руб. или на 5,9 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- уменьшение на 1 046,5 тыс. руб. или на 18,8% произошло за счет внесения изменений в прогноз поступлений доходов от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений.
- увеличение доходов на 2 491,7 тыс. руб. или на 97,2% произошло за счет  прочих субвенций бюджетам сельских поселений на 2,2 тыс. руб. и прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений на 2 489,5 тыс. руб. 
Окончательный объем утвержденных доходов бюджета составил 25 758,3 тыс. руб.

Планируемые расходы бюджета в течение 2017 года увеличены на 4 085,3 тыс. руб. или на 18,4% по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 26 276,7 тыс. руб. 
Дополнительные расходы запланированы в сумме 4 937,7 тыс. руб. по следующим подразделам:

-   функционирование местных администраций на 1 151,2 тыс. руб. или 31,4 %,

-   обеспечение пожарной безопасности на 38,0 тыс. руб. или 36,2 %, 

-   дорожное хозяйство на 454,3 тыс. руб. или на 6,6%,

-   другие вопросы в области национальной экономики на 299,0 тыс. руб. или 37,4%.
-   коммунальное хозяйство на 997,6 тыс. руб. или в 2,0 раза.

-   благоустройство на 67,7 тыс. руб. или 4,8 %,

-   повышение квалификации на 48,0 тыс. руб. или 100,0%;
-   культура на 1 311,9 тыс. руб. или 35,4%;

-   другие вопросы в области культуры и кинематографии на 11,0 тыс. руб. или 2,8%;

-   физическая культура и спорт на 345,0 тыс. руб. или в 2,7 раза,

-  обслуживание государственного и муниципального долга на 214,0 тыс. руб. или на 100,0%,

Уменьшение расходов запланировано в сумме 852,4 тыс. руб. по следующим подразделам:

-    резервный фонд на 654,5 тыс. руб. или на 98,4%,

-   другие общегосударственные вопросы на 197,9 тыс. руб. или 9,9 %,

Доходная часть бюджета за 2017 год исполнена в сумме 18 725,1 тыс. руб. на 72,7% по сравнению с годовыми назначениями. В целом невыполнение прогноза поступления доходов составило  7 033,1 тыс. руб. 
Налоговые доходы за 2017 год не исполнены в сумме 2 595,9 тыс. руб. по следующим видам:
- налог на доходы физических лиц 72,3 тыс. руб. или на 13,8 %;

- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) 155,8 тыс. руб. или на 20,6 %;

- налог на имущество физических лиц 308,6 тыс. руб. или на 29,2 %.
- земельный налог с юридических лиц  1824,8 тыс. руб. или на 18,4%;

- земельный налог с физических лиц на сумму 234,3 тыс. руб. или на 6,1%.
Перевыполнение в сумме 8,9 тыс. руб. произошло за счет единого сельскохозяйственного налога.

Неналоговые доходы за 2017 год исполнены в сумме 179,8 тыс. руб. или на 3,2 %. Неисполнение в суммовом выражении составило 5 396,5 тыс. руб., в том числе по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении в сумме 48,1 тыс. руб. и  от продажи земельных участков в сумме 5 348,4 тыс. руб.
Безвозмездные поступления в бюджет составили 4 959,1 тыс. руб. или 95,9 %. 
В результате внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Эммаусского сельского поселения за 2017 год по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год в сумме 18 725 127,36 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2018», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре отчет об исполнении бюджета за 2017 год частично не соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов от 30.12.2016 № 66 «О бюджете муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».
Расходная часть бюджета за 2017 год исполнена в сумме 15 506,9 тыс. руб. на 59,0 % по сравнению с годовыми назначениями.  Процент исполнения по расходам меньше минимального порога в 95 %, ниже которого бюджет считается не исполненным.
Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 10 769,8 тыс. руб. по всем подразделам бюджетной классификации расходов, в том числе:

- функционирование местных администраций 413,2 тыс. руб.

- глава местной администрации 115,8 тыс. руб.

- резервный фонд 10,5тыс. руб.

- другие общегосударственные вопросы 1 022,4 тыс. руб.

- обеспечение пожарной безопасности 143,0 тыс. руб.

- дорожное хозяйство 5 981,6 тыс. руб.
- другие вопросы в области национальной экономики 939,5 тыс. руб.

- жилищное хозяйство 300,0 тыс. руб.

- коммунальное хозяйство 1 010,8 тыс. руб.

- благоустройство 224,7 тыс. руб.

- образование (повышение квалификации) 5,0 тыс. руб.

- культура  36,2 тыс. руб.

- другие вопросы в области культуры и кинематографии 167,5 тыс. руб.

- социальное обеспечение  40,0 тыс. руб.
- физкультура и спорт 351,5 тыс. руб.

- обслуживание государственного долга 8,2 тыс. руб.

По подразделу Другие общегосударственные вопросы 780,0 тыс. руб. направлены на исполнение судебных актов РФ и мировых соглашений по возмещению вреда, причиненного вреда в результате незаконных действий (бездействий) органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления. 
По подразделу Дорожные фонды 1 372,7 тыс. руб. направлены на зимнее и летнее содержание а/дорог, установку дорожных знаков,  ямочный ремонт дорожного покрытия.

По подразделу Другие вопросы в области национальной экономики осуществлены мероприятия по землеустройству и землепользованию, формированию и постановки на кадастровый учет земельных участков, расположенных в границах сельского поселения в сумме 159,5 тыс. руб.
По подразделу Коммунальное хозяйство расходы в сумме 940,5 тыс. руб. направлены на техническое обслуживание системы обнаружения пожаров, охрану имущества,  техобслуживание газопроводов, ремонт опорного коллектора и оборудования КНС, реконструкция имущества,перечислен межбюджетный трансферт за передачу полномочий по организации в границах поселения тепло-, водоснабжения;

По подразделу Благоустройство осуществлены следующие мероприятия в сумме 1253,0 тыс. руб.- уличное освещение, подключение к электросетям, спил старых деревьев, содержание и благоустройство мест захоронений, уборка несанкционированных свалок.

По подразделу  Культура осуществлялось финансирование расходов по содержанию ДК и библиотеки в сумме 5 217,5 тыс. руб., в том числе на заработную плату с начислениями, оплату коммунальных услуг, ремонтные работы, приобретение комплекта одежды для сцены, пополнение книжного фонда, подписку, проведение культурно-массовых мероприятий. 
По подразделу  Другие вопросы в области физической культуры и спорта расходы составили 43,5 тыс. руб. 
По подразделу Обслуживание муниципального долга оплачены проценты по бюджетному кредиту за 2017 год в сумме 205,8 тыс. руб.  На 01.01.2017 имеется задолженность по Соглашению от 19.05.2016 № 5 ФУ о предоставлении бюджетного кредита администрации муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» из бюджета Калининского района Тверской области в сумме 1 450,0 тыс. руб.
Межбюджетные трансферты бюджету муниципального района за осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями составили 203,8 тыс. руб.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Эммаусского сельского поселения за 2017 год по расходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год в сумме 15 506 930,62 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым выплатам» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2018», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре отчет об исполнении бюджета за 2017 год частично не соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов от 30.12.2016 № 66 «О бюджете муниципального образования «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 9 601,9 тыс. руб. или в 2,1 раза.
Налоговые доходы увеличились в 11 раз или на 12 350,2 тыс. руб. по следующим видам:

- налогу на доходы физических лиц на 4,5 % или на 19,4 тыс. руб.

- единому сельскохозяйственному налогу на 44,8% или на 24,4 тыс. руб.

- земельному налогу с юридических лиц на 11 800,5 тыс. руб.

- земельному налогу с физических лиц на 31,9% или на 878,7 тыс. руб.

Уменьшение поступлений произошло по налогам на товары (работы, услуги), реализуемым на территории РФ на 20,9% или на 159,4 тыс. руб. и по налогу на имущество физических лиц на 22,2% или на 213,3 тыс. руб.

Неналоговые доходы уменьшились на 47,5% или на 162,7 тыс. руб., уменьшение поступлений произошло по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении. 
Безвозмездные поступления уменьшились на 44,3% или на 2 585,6 тыс. руб. 

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2017 год в сравнения с 2016 годом показывает, что финансирование расходов в целом уменьшилось на 817,1 тыс. руб. или на 5,0 %.  
Уменьшение финансирования бюджетных обязательств на 2 699,7 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов:

-  функционирование местных администраций на 1 891,1 тыс. руб. или на 27,0 %

-  другие общегосударственные вопросы на 270,0 тыс. руб. или на 25,7%

-  обеспечение пожарной безопасности на 38,6 тыс. руб. 

-  другие вопросы в области национальной экономики на 366,0 тыс. руб. или на 69,6%

-  благоустройство на 20,3 тыс. руб. или на 1,6%

- другие вопросы в области культуры, кинематографии на 51,1 тыс. руб. или на 17,7%

-  пенсионное обеспечение на 30,6 тыс. руб. или на 100,0 %

-  межбюджетные трансферты на 32,0 тыс. руб. или 13,6%

Увеличение финансирования бюджетных обязательств на 1 882,6 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов: 

- мобилизационная и вневойсковая подготовка на 5,9 тыс. руб. или на 3,2%;

-  дорожное хозяйство на 363,6 тыс. руб. или на 36,0%

-  коммунальное хозяйство на 848,6 тыс. руб. или в 10,2 раза.
-  образование на 43,0 тыс. руб. или на 100,0%

-  культура на 528,2 тыс. руб. или 11,9%;
-  другие вопросы в области физической культуры и спорта на 43,5 тыс. руб. или на 43,4%;

-  обслуживание государственного муниципального долга на 49,9 тыс. руб. или на 32,0%.
Решением Совета депутатов от 30.12.2016 № 66 «О бюджете муниципального образования Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» первоначально бюджет утвержден с профицитом в размере 2 212,7 тыс. руб. 
В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета на конец 2017 года был утвержден в размере  518,4 тыс. руб.
За 2017 год бюджет Эмаусского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 3 218,2 тыс. руб. 
Источники финансирования дефицита бюджета в соответствии с данными «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленной УФК по Тверской области составляют 3 218 196,74 руб. 
Остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2017 года составляют 3 188 897,00 руб., соответствует «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № 02363036750», представленному УФК по Тверской области.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области за 2017 год составлен с нарушениями требований БК РФ и Положения о бюджетном процессе.

2. Бюджетная отчетность за 2017 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». В рамках внешней проверки установлены отдельные недостатки и нарушения требований Инструкции № 191н, в части полноты, достоверности и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.

3. Искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
4. Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составления бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ".

Общий вывод

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области» рассмотреть проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2017 год» в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6 БК РФ, с вынесением соответствующей оценки.

Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                            Т.М. Яковлева
