ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2018 по 28.04.2018 контрольного мероприятия: 
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год муниципального образования 
«Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2017 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области.
Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2017 год представлена в КСП в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год представлен в КСП в срок не позднее 01 апреля текущего года.  

В соответствии с п. 11.1. Инструкции № 191н в составе бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета за 2017 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью. 

Представленный Отчет соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 36 Положения о бюджетном процессе, Инструкции № 191н. Одновременно с Отчетом за 2017 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2017 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2017 год.

Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствует показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными УФК по Тверской области.

«Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств» соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленному Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2017 год в Решение Совета депутатов от 26.12.2016 № 160 «О бюджете муниципального образования Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области «Калининский район» на 2017 год» внесены изменения, в результате которых:

Прогнозируемые доходы бюджета Михайловского сельского поселения увеличены на 2 582,8 тыс. руб. или на 13,6 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями. 

По неналоговым доходам уменьшение составило 711,6 тыс. руб. или на 6,9 %, в том числе:
- уменьшение доходов в сумме 732,3 тыс. руб. произошло за счет снижения доходов от сдачи в аренду имущества находящегося в оперативном управлении на 588,6 тыс. руб. и доходов от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности на сумму 144,3 тыс. руб.

- увеличение доходов в сумме 20,7 тыс. руб. произошло за счет прочих неналоговых доходов в сумме 20,7 тыс. руб. (возмещение вреда имуществу по страховке).

По безвозмездным поступлениям увеличение составило 3 294,4 тыс. руб. или на 135,9 %,
Объем утвержденных доходов бюджета Михайловского сельского поселения составил 21 585,1 тыс. руб.
Прогнозируемые расходы бюджета Михайловского сельского поселения увеличены на 1 783,5 руб. или на 9,0 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 21 785,85 тыс. руб.,
Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме 2 714,4 тыс. руб.:
-  функционирование местных администраций 249,33 тыс. руб.,
- другие общегосударственные вопросы 302,1 тыс. руб.,
-  дорожное хозяйство 142,25 тыс. руб.,
- благоустройство 22,01 тыс. руб.,
- другие вопросы в области культуры, кинематографии 18,67тыс. руб.,
- другие вопросы в области физической культуры и спорта 1 980,00 тыс. руб.

Уменьшение расходов запланировано по следующим подразделам на сумму 930,9 тыс. руб.:

- другие вопросы в области национальной экономики 16,5 тыс. руб.,
- жилищное хозяйство 92,6 тыс. руб.,
- коммунальное хозяйство 723,43 тыс. руб., 

- обслуживание муниципального долга 98,33 тыс. руб.

Доходная часть бюджета за 2017 исполнена в сумме 20 908,7 тыс. руб. на 96,9 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. В целом невыполнение составило 676,4 тыс. руб.    
Налоговые доходы за 2017 исполнены в сумме 15 078,2 тыс. руб., на 121,9 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 4 421,0 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:

- налога на доходы физических лиц в сумме 394,7 тыс. руб.,
- земельного налога с физических лиц в сумме 4 026,3 тыс. руб.

Неисполнение в суммовом выражении составило 1 713,7 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:

-  налогов на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на 121,3 тыс. руб.,
- единого сельскохозяйственного налога на 289,9 тыс. руб.,
- налога на имущество физических лиц на 500,4 тыс. руб.,
- земельного налога с юридических лиц на 802,1 тыс. руб.

Неналоговые доходы за 2017 исполнены в сумме 734,4 тыс. руб., на 21,0 %.
Неисполнение в суммовом выражении составило 2 761,7тыс. руб. за счет не поступления части доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении сельских поселений в сумме 906,0 тыс. руб. и  доходов от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений в сумме 1855,7 тыс. руб.  

Безвозмездные поступления за 2017 год составили 5 096,10 тыс. руб., или 89,1 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. Не получены частично субвенции , субсидиям и межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений в сумме 622,0 тыс. руб. Осуществлен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 30,4 тыс. руб.

По данным Комитета по управлению имуществом администрации задолженность за арендаторами  земельных участков на 01.01.2018 увеличилась и составила 7 683,7 тыс. руб. 

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Михайловского сельского поселения за 2017 по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 20 908 690,62 руб., соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Михайловского сельского поселения от 26.12.2016 № 160 «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 год».

Расходная часть бюджета за 2017 исполнена в сумме 18 939,47 тыс. руб. или на 86,9 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. Процент исполнения по расходам меньше минимального порога в 95 %, ниже которого бюджет считается не исполненным. Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 2 846,4 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

Функционирование местных администраций 71,97 тыс. руб. 

Глава местной администрации 1,4 тыс. руб. 

Бюджетные средства в сумме 5 526,7 тыс. руб. направлены на функционирование органа местного самоуправления, что составляет 30,2 % расходов бюджета.

Резервный фонд местной администрации в сумме 100,0 тыс. руб. в 2017 году не использовался.

Другие общегосударственные вопросы исполнение составило 66,2 %, не освоены ассигнования в сумме 102,3 тыс. руб. 

Бюджетные средства в сумме 200,0 тыс. руб. направлены на мероприятия по землеустройству в сумме 150,0 тыс. руб.

и  ремонт имущества казны – пожарного автомобиля в сумме 49,9 тыс. руб. 

Обеспечение пожарной безопасности исполнение составило 58,9 %, не освоены ассигнования в сумме 41,1 тыс. руб.

Бюджетные средства в сумме 58,9 тыс. руб. направлены на мероприятия по очистке пожарных водоемов и- заправку пожарного автомобиля.
Дорожное хозяйство исполнение составило 71,8 %, не освоены ассигнования в сумме 1 243,05 тыс. руб.

По данному подразделу осуществлялись расходы по следующим направлениям:

- уплата штрафов за несоблюдение требований по обеспечению безопасности   дорожного движения при содержании дорог, а также в непринятии мер по своевременному устранению помех в дорожном движении в сумме 250,0 тыс. руб.
-   ямочный ремонт дороги п. Металлист в сумме 357,2 тыс. руб.,

-   содержание а/дорог 4 класса в сумме 356,5 тыс. руб.,

-   содержание а/дорог 3 класса в сумме 349,6 тыс. руб.,

-   ремонт а/дороги с. Михайловское и д. Яковлево в сумме 505,9 тыс. руб.,

-   ремонт а/дороги д. Долматово в сумме 412,1 тыс. руб.,

-   уборка обочин от мусора на а/дорогах в сумме 227,1тыс. руб.,

-  установка дорожных знаков на а/дороге Михайловское – Власьево – Вишняково в сумме 129,4 тыс. руб.,      

- составление проектной документации на ремонт участка а/дороги с. Васильевское в сумме 83,5тыс. руб.

Другие вопросы в области национальной экономики исполнение составило 46,0 %, не освоены ассигнования в сумме в сумме 99,0 тыс. руб. Бюджетные средства в сумме 84,5 тыс. руб. направлены на проведение полевого обследования и кадастровые работы на земельных участках, расположенных на территории Михайловского с/п.

Жилищное хозяйство исполнение составило 82,3 % , не освоены ассигнования в сумме 36,7 тыс. руб.   

По данному подразделу осуществлялись расходы по следующим направлениям:  взносы в Фонд капитального ремонта муниципальных квартир в сумме 135,4 тыс. руб. и проверка системы вентиляции и дымоходов, выполнение пуско-наладочных работ д. 3 ул. Почтовая с. Михайловское в сумме 35,3 тыс. руб. 
Коммунальное хозяйство исполнение составило 83,4 %, не освоены ассигнования в сумме 137,1 тыс. руб. 

По данному подразделу осуществлялись расходы по следующим направлениям:

- оплата ФКУ ИК-10 УФСИН России по Тверской области за эксплуатационные услуги, отпуск холодной воды, отпуск горячей воды, прием сточных вод в канализацию, отпуск тепловой энергии в количестве необходимом для отопления бани в пос. Металлистов Калининского района Тверской области в сумме 54,7 тыс. руб.
-  оплата работ по переводу на индивидуальное газоснабжение двух 2-х этажных 18 квартирных домов в с. Михайловское ул. Почтовая д. 1, 3 в сумме 220,4 тыс. руб.
-  обслуживание газопровода д. Змеево и д. Глазково в сумме 60,2 тыс. руб.

-  покупка насоса на скважину в сумме 32,5 тыс. руб., труб для водоснабжения, водоотведения в сумме 311,1 тыс. руб.

Благоустройство исполнение составило 86,3 %, не освоены ассигнования в сумме 340,61 тыс. руб. 

По данному разделу осуществлялись расходы по следующим направлениям:

- оплата электроэнергии за уличное освещение на территории Михайловского с/п в сумме 280,0 тыс. руб.

- покупка электромонтажных материалов и ремонт уличного освещения д. Орудово, д. Изворотень, д. Яковлево, с. Васильевское, с. Михайловское, д. Глазково, д. Вишняково, д. Стрельниково, д. Вишняково, д. Яковолево, д. Никола, д. Баламутово   в сумме 991,6 тыс. руб.

-   уборка мусора и ликвидация несанкционированных свалок, ремонт колодцев д. Баламутово, обкашивание территории, содержание детских площадок, спил и вывоз деревьев, разработка проекта нормативов образования отходов и лимитов на их размещение и подготовку паспортов опасных отходов в сумме 744,6 тыс. руб.

Дома культуры и библиотеки  - содержание учреждений осуществляется в виде предоставление субсидии на выполнение муниципального задания. МЗ по числу культурно-досуговых мероприятий, числу посетителей КДМ, числу клубных формирований и числу участников КФ, книговыдаче и количеству посещений за 2017 год выполнено.

На финансирование МБУ КДЦ «Михайловский» направлено 2 600,0 тыс. руб., в том числе оплата труда 1 938,7 тыс. руб., содержание учреждения и проведение мероприятий 556,9 тыс. руб. 

На финансирование МБУК «Михайловская сельская библиотека» направлено 500,0 тыс. руб., в том числе оплата труда 433,4 тыс. руб., содержание учреждения и проведение мероприятий 26,5 тыс. руб. 

Пенсионное обеспечение исполнение составило 66,2 %, не освоены ассигнования в сумме 33,2 тыс. руб.,  бюджетные ассигнования в сумме 59,8 тыс. руб. направлены на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим.
Социальное обеспечение бюджетные средства в сумме 10,0 тыс. руб. не освоены полностью.

Другие вопросы в области физической культуры и спорта исполнение составило 82,4 %, не освоены ассигнования в сумме 630,0 тыс. руб. не исполнены условия договора по поставке уличных тренажёров. Бюджетные средства 2 950,0 тыс. руб. направлены на поставку и установку плоскостного спортивного оборудования.
Средства массовой информации предоставлена субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в сумме 382,0 тыс. руб. для издания газеты «Ведемья».
Обслуживание муниципального долга составило 3,1 тыс. руб. Администрацией МО «Михайловское сельское поселения» в 2017 году получен бюджетный кредит из бюджета Калининского района в размере 2 000,0 тыс. руб., в декабре 2017 года кредитные средства в полном объеме возвращены.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Михайловского сельского поселения за 2017 год по расходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 18 939 707,12 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;  
- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Михайловского сельского поселения от 26.12.2016 № 160 «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 3 173,5 тыс. руб. или на 17,9 %.
Налоговые доходы увеличились на 31,7 % или на 4 006,1 тыс. руб.

Неналоговые доходы уменьшились в 2,1 раза или на 845,7 тыс. руб.

Безвозмездные поступления увеличились на 7,7 % или на 366,4 тыс. руб. 
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2017 год в сравнения с 2016 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 477,5 тыс. руб. или на 3 %.
Возросло финансирование на 4 045,9 тыс. руб. по следующим подразделам классификации расходов:

-  глава местной администрации на 29,0 тыс. руб., 

- другие общегосударственные вопросы 176,0 тыс. руб.,
- осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 1,3 тыс. руб.,
- дома культуры, другие учреждения культуры 786,0 тыс. руб.,
- библиотеки 100,0 тыс. руб.,
- физическая культура и спорт 2 950,0 тыс. руб.,
- обслуживание муниципального долга 3,6 тыс. руб.,
Снижение финансирования на 3 050,6 тыс. руб. по следующим подразделам классификации расходов составило:

-   функционирование местных администраций на 626,8 тыс. руб.,
-   обеспечение пожарной безопасности 106,1 тыс. руб.,

-   дорожное хозяйство 1 285,2 тыс. руб.,
· другие в области национальной экономики на 186,0 тыс. руб.,
· жилищное хозяйство 272,6 тыс. руб.,
· коммунальное хозяйство 277,4 тыс. руб.,
· благоустройство 238,4 тыс. руб.,
· другие вопросы в области культуры 18,67 тыс. руб.,
· другие вопросы в области культуры и спорта 31,3 тыс. руб.,
-    пенсионное обеспечение 8,1 тыс. руб.,
-    средства массовой информации 18,7 тыс. руб.
Решением Совета депутатов Михайловского сельского поселения от 26.12.2016 № 160«О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2017 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 1 000,0 тыс. руб. В течение отчетного года вносились изменения в показатели общего объема доходов и расходов бюджета.  В результате внесенных изменений дефицит бюджета на конец 2017 года утвержден в размере 200,8 тыс. руб. Источником покрытия дефицита бюджета являются остатки средств на счетах учета.

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2017 год бюджет Михайловского сельского поселения бюджет исполнен с профицитом 1 969,0 тыс. руб. Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 1 968 983,5 руб.  соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленного УФК по Тверской области. Остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2017 года составляют 2 219 824,56 руб.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2017 год составлен в соответствии с БК РФ, Положением о бюджетном процессе, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении бюджета.

2. Бюджетная отчетность за 2017 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4. Ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

Общий вывод:

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области  рассмотреть проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Михайловское сельское поселение»  Калининского района  Тверской области за 2017 год» с учетом положений главы 25.1. БК РФ, с вынесением соответствующей оценки.
Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                                    Т.М. Яковлева


