ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2018 по 28.04.2018 контрольного мероприятия:
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2017 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области.

Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2017 год представлена в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года. 

В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета за 2017 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью. 

Представленный Отчет соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 36 Положения о бюджетном процессе, Инструкции № 191н. Одновременно с годовым   отчетом за 2017 год   представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2017 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2017 год.

Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 29 Положения о бюджетном процессе.                              

Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета за 2017 год соответствует показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными УФК по Тверской области.

«Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств» соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленному УФК по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2017 год в Решение Совета депутатов муниципального образования муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области от 30.12.2016 № 46 «О бюджете муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2017 год» внесены изменения, в результате которых: 
Прогнозируемые доходы бюджета городского поселения «Поселок Орша» увеличены на 6 294,5 тыс. руб. или на 90,4 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе: 

Налоговые доходы увеличены на 370,10 тыс. руб. или на 23,7 %, «Неналоговые доходы» на 2 741,80 тыс. руб. или на 155,0 %, «Безвозмездные поступления» увеличены на 969,6 тыс. руб. или на 26%.

Окончательный объем утвержденных доходов бюджета городского поселения «Поселок Орша» составил 13 257,65 тыс. руб.
Планируемые расходы бюджета в течение 2017 года увеличены на 6 347,9 тыс. руб. или на 91,0 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 13 311,05 тыс. руб.  
Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме 6 440,71 тыс. руб.:

- функционирование местной администрации на 257,8 тыс. руб. или 16,9%

- функционирование главы местной администрации на 4,06 тыс. руб. или на 0,5 %;

- резервный фонд на 25,0 тыс. руб. или на 200 %,

- другие общегосударственные вопросы на 299,25 тыс. руб. или в 27 раз;

- дорожное хозяйство на 317,45 тыс. руб. или в 2,6 раза; 

- мероприятия по землеустройству на 15,0 тыс. руб. или на 24,6%;
- коммунальное хозяйство на 1 883,05 тыс. руб. или в 5,6 раза;

- благоустройство 698,3 тыс. руб. или на 61,1 %;

- дворцы и дома культуры на 2 421,2 тыс. руб. или 113,7%;

- библиотеки на 152,5 тыс. руб. или на 44,8 %;

- другие вопросы в области культуры, кинематографии на 73,0 или на 100%;

- физическая культура и спорт на 235,5 тыс. руб. или на 100%;

- межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджета поселения на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 58,6 тыс. руб. или на 55,1%.

Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумме 92,9 тыс. руб.:

- обеспечение пожарной безопасности на 27,7 тыс. руб. или на 61,5 %, 
- жилищное хозяйство на 57,8 тыс. руб. или на 20,3%,
-  пенсионное обеспечение на 7,4 тыс. руб. или на 4,2%. 

Доходная часть бюджета за 2017 исполнена в сумме 12 879,15 тыс. руб. на 97,1% по сравнению с годовыми назначениями. В целом невыполнение прогноза поступления доходов составило 378,5 тыс. руб.  
Налоговые доходы за 2017 исполнены в сумме 2 002,00 тыс. руб. или на 103,6%.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 652,5 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:

- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) 10,3 тыс. руб. или на 7,5 %,
- налог на имущество физических лиц на сумму 206,0 тыс. руб. или на 69,6 %,
- земельный налог с юридических лиц на сумму 2,0 тыс. руб. или на 0,4 %,
- земельный налог с физических лиц на сумму 64,1 тыс. руб. или на 194,2 %,
Неисполнение в суммовом выражении составило 212,5 тыс. руб. по налогу на доходы физических лиц.
Неналоговые доходы за 2017 исполнены в сумме 4 103,1 тыс. руб. или на 91,2 %,
Неисполнение в суммовом выражении составило 406,2 тыс. руб. за счет следующих видов доходов:
- от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении 41,4 тыс. руб. или на 46,7 %,
- от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских поселений 314,4 тыс. руб. или на 54,8%,
- от оказания платных услуг 1,7 тыс. руб. или на 0,8 %,
- от продажи земельных участков 48,7 тыс. руб. или на 2,4 %,
Перевыполнение в суммовом выражении составило 7,9 тыс. руб. за счет доходов, получаемые в виде арендной платы за земельные участки 7,9 тыс. руб. или на 5,3%,
Безвозмездные поступления в бюджет составили 6774,05 тыс. руб. или 99,3 % по сравнению с годовыми назначениями. Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме доходов бюджета составляет 52,5%.

В результате внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского поселения «Поселок Орша» за 2017 по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 12 879 134,88 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов городского поселения «Поселок Орша» от 30.12.2016 № 46 «О бюджете муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2017 год».

Расходная часть бюджета за 2017 исполнена в сумме 12 166,00 тыс. руб. на 91,0 % по сравнению с годовыми назначениями. Процент исполнения по расходам меньше минимального порога в 95 %, ниже которого бюджет считается не исполненным. Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 1591,6 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 96,3 тыс. руб.,
- другие общегосударственные вопросы 170,7 тыс. руб., 

- осуществление первичного воинского учета 1,3 тыс. руб., 

- дорожное хозяйство 33,8 тыс. руб.,
- другие вопросы в области национальной экономики 2,0 тыс. руб.,
- жилищное хозяйство 0,6 тыс. руб.,
- коммунальное хозяйство 136,1 тыс. руб.,
- благоустройство 43,4 тыс. руб.,
- дома культуры и другие учреждения культуры 861,5 тыс. руб.,
- библиотеки 178,0 тыс. руб.,
 - другие вопросы в области культуры 50,2 тыс. руб.,
- физическая культура и спорт 17,7 тыс. руб.

Резервные фонды в сумме 50,0 тыс. руб. не использовались.

По подразделу Другие общегосударственные вопросы бюджетные ассигнования освоены в сумме 139,7 тыс. руб. на 45,8 % и направлены на оценку двух единиц транспортных средств, на оценку здания комбината бытового обслуживания, изготовление технической документации объектов капитального строительства, страхование транспортного средства, на разработку проекта по внесению изменений в Правила землепользования застройки.

По подразделу Обеспечение пожарной безопасности осуществлялось финансирование по МП «Укрепление пожарной безопасности на территории МО городское поселение «Поселок Орша» на 2016-2018 годы» по договору на обслуживание сигнализации в здании администрации в сумме 17,4 тыс. руб. 
Дорожные фонды в сумме 483,7 тыс. руб. в рамках МП «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры на территории МО городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2016-2025 годы» использованы на зимнее и летнее содержание дорог в пгт «Поселок Орша», установка светофора и дорожных знаков.
Осуществлены мероприятия по землеустройству и землепользованию, формированию и постановка на кадастровый учет земельных участков, расположенных в границах поселения в сумме 74,0 тыс. руб.

По подразделу Жилищное хозяйство 221,0 тыс. руб. направлена на платежи в фонд капитального ремонта муниципального жилого фонда и  возмещение расходов на оплату услуг представителю в сумме 15,0 тыс. руб. по иску, в котором администрации отказано.

По подразделу Коммунальное хозяйство бюджетные ассигнования в сумме 2 154,0 тыс. руб. направлены на:

- МП «Газоснабжение 13-ти индивидуальных жилых домов по ул. Строительная в пгт Орша Калининского района Тверской области на 2015-2017 годы» 1907,5 тыс. руб.;

-  электромонтажные работы на КНС  85,0 тыс. руб.;

- ведение технического надзора за газомонтажными работами и выполнения контроля за выполнением строительно-монтажных работ по объекту по ул.  Строительная 61,5 тыс. руб.;

-  предоставление субсидии некоммерческим организациям в сумме 100,0 тыс. руб.
По подразделу Благоустройству бюджетные ассигнования в сумме 1 344,8 тыс. руб. направлены на МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности МО г.п. «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2014-2020 годы»:

 - осуществлена поставка электротехнического оборудования и электромонтажные работы по ремонту сетей уличного освещения в сумме 889,2 тыс. руб. и   уличное освещение на сумму 330,00 тыс. руб.;

На мероприятия по благоустройству территории и вывоз мусора направлено 125,3 тыс. руб.
По подразделу Культура осуществлялось финансирование следующих видов расходов:
- содержание МУ ДК «Оршинский» в сумме 3 327,2 тыс. руб.;

- содержание МУК «Оршинская библиотека» в сумме 486,9 тыс. руб.;

- комплектование книжных фондов библиотек 20,0 тыс. руб. 

- приобретение музыкальной аппаратуры, поставка сценического оборудования, мультимедийного проектора, экрана для видеопроекторов, стульев и двери в сумме 601,1 тыс. руб.

-  монтаж системы видео наблюдения в сумме 83,0 тыс. руб.;

- проведение культурно – массовых и молодежных мероприятий в сумме 22,8 тыс. руб.

По подразделу Социальная политика средства в сумме 170,4 тыс. руб. направлены на выплату пенсии за выслугу лет муниципальных служащих.  

По подразделу Физическая культура и спорт средства в сумме 217,8 тыс. руб. направлены на приобретение спорт инвентаря в сумме 200,0 тыс. руб. и спортивных наград в сумме 17,8 тыс. руб.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета МО городское поселение «Поселок Орша» за 2017 по расходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 12 166 023,91 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым выплатам» (ф.0531815) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленной УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов МО городское поселение «Поселок Орша» от 30.12.2016 № 46 «О бюджете муниципального образования городское поселение «Поселок Орша» Калининского района Тверской области» на 2017 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что поступление в целом увеличилось на 4 086,3 тыс. руб. или на 46,5 %.

Налоговые доходы увеличились на 53,7 % или на 699,8 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по следующим налогам:

- по налогу на имущество физических лиц на 161,6% или на 310,1 тыс. руб.

-  по земельному налогу с юридических лиц в 5,7 раза или на 376,1 тыс. руб.

-по земельному налогу с физических лиц в 2,9 раза или на 63,8 тыс. руб.

Уменьшение поступлений произошло по следующим налогам:

- налогу на доходы физических лиц на 1,4 % или на 11,0 тыс. руб.

- налогам на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на 20,9% или на 39,2 тыс. руб.

Неналоговые доходы увеличились на 44,3% или на 1258,9 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло за счет:

 - дохода от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности на 342,7% или в сумме 1096,6 тыс. руб.;

- дохода, от продажи земельных участков на 66,0% или в сумме 784,7 тыс. руб.;

- штрафов, санкций, возмещение ущерба в 16,3 раза или в сумме 30,5 тыс. руб.

Уменьшение поступлений произошло за счет:

-  дохода от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности на 57,4% или в сумме 623,5 тыс. руб.;

- дохода от оказания платных услуг (работ) на 4,1% в сумме 9,4 тыс. руб.;

- прочих неналоговых доходов бюджетам городских поселений на 100% или в сумме 20,0 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в целом увеличились на 45,8% или на 2 127,6 тыс. руб

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2017 год в сравнения с 2016 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 3 350,3 тыс. руб. или на 38,0 %.  

Увеличение финансирования бюджетных обязательств на 4 093,6 тыс. руб. по следующим подразделам классификации расходов: 

-  другие общегосударственные вопросы на 116,0 тыс. руб. или в 5,9 раза;

-  мобилизационная и вневойсковая подготовка на 1,4 тыс.  руб. или на 0,8 %;

- жилищное хозяйство на 72,0 тыс. руб. или на 46,8%;

-  коммунальное хозяйство на 1494,4 тыс. руб. или в 3,3 раза;

-  благоустройство на 163,4 тыс. руб. или на 13,8%;

- дома культуры и другие учреждения культуры на 1 940,8 тыс. руб. или на 84,7%;

- физическая культура и спорт на 217,8 тыс. руб. или на 100%;

- межбюджетные трансферты на 87,8 тыс. руб. или в 2,1 раза.

Уменьшение финансирования бюджетных обязательств на 743,3 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов:

- глава местной администрации на 24,2 тыс. руб. или на 3,0%

- функционирование местных администраций на 141,9 тыс. руб. или 7,7 %;

-  обеспечение пожарной безопасности на 34,3 тыс. руб. или на 66,3%;

-  дорожное хозяйство на 141,00 тыс. руб. или на 22,6 %;

-  другие вопросы в области национальной экономики на 311,1 тыс. руб. или на 80,8%

- библиотеки на 82,0 или на 20,6 %

-  пенсионное обеспечение на 8,8 тыс. руб. или на 4,9 %

Решением Совета депутатов от 22.12.2015 № 31 «О бюджете муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2017 год» первоначально бюджет утвержден без превышения расходов над доходами. В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета наконец 2017 года утвержден в размере 53,4 тыс. руб. Источником покрытия дефицита бюджета является изменение остатков средств бюджета на счетах учета.

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2017 год, бюджет МО городского поселения «Поселок Орша» исполнен с профицитом в сумме 713,1 тыс. руб. 

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 713 110,0 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленного УФК по Тверской области.

Согласно «Отчета о состоянии лицевого счета бюджета № 02363036260», представленного УФК по Тверской области остатки на лицевом счете увеличились и на 01.01.2018 составили 766 589,57 руб.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области за 2017 год составлен в соответствии с БК РФ, Положением о бюджетном процессе, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении бюджета.
2. Бюджетная отчетность за 2017 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
4. Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составления бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ". 

Общий вывод:

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области» рассмотреть проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования городского поселения «Поселок Орша»  Калининского района Тверской области» за 2017 год» в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. БК РФ, с вынесением соответствующей оценки.
Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                  Т.М. Яковлева

