ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2018 по 28.04.2018 контрольного мероприятия: 

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год муниципального образования 

«Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2017 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета Щербининского сельского поселения.
Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2017 год представлена в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п. 11.1. Инструкции № 191н в составе бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета за 2017 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью. 

В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года. Представленный Отчет соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 36 Положения о бюджетном процессе, Инструкции № 191н. Одновременно с Отчетом за 2017 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2017 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2017 год.

Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствует показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными УФК по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2017 год в Решение Совета депутатов муниципального образования Щербининского сельского поселения Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Щербининское сельское поселение» на 2017 год» внесены изменения, в результате которых:

Прогнозируемые доходы бюджета Щербининского сельского поселения увеличены на 6 809,5 тыс. руб. или на 95,0 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по Налоговым доходам уменьшились на 173,7 тыс. руб. или на 3 %.  

- по Неналоговым доходам увеличились на 15,0 тыс. руб. или на 26 %.  

- по Безвозмездным поступлениям увеличение составило 6 968,2 тыс. руб. или в 17 раз.

Объем утвержденных доходов бюджета Щербининского сельского поселения составил 13 963,3 тыс. руб. 

Увеличение доходов в сумме 7 484,7 тыс. руб.  произошло по следующим видам:

- налог на доходы физических лиц на 23,3 тыс. руб.  или на 27%;

- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на 106,2 тыс. руб.  или на 28%;

- налог на имущество физических лиц на 372,0 тыс. руб.  или на 79%.

- штрафы, санкции, возмещение ущерба на 15,0 тыс. руб. или на 100%;

-  субсидии на строительство, реконструкцию муниципальных объектов культуры 4 304,8 тыс. руб. на 100 %;

-  субсидии на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов на 1 413,4 тыс. руб. или на 100 %;

- прочие субвенции бюджетам сельских поселений (на осуществление органами местного самоуправления Тверской области отдельных государственных полномочий Тверской области по организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов) на 2,2 тыс. руб. или на 100 %;

- прочие межбюджетные трансферты, поступающие на реализацию мероприятий по обращениям, поступившим к депутатам Собрания депутатов Калининского района Тверской области на 600,0 тыс. руб. или на 100%;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (на компенсацию выпадающих неналоговых доходов сельских поселений) на 282,7 тыс. руб.   или больше в 2,1 раза.

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений за развитие экономического потенциала территории Калининского района на 13,9 тыс. руб. или на 100%;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры Тверской области на 351,2 тыс. руб. или на 100%;

Уменьшение доходов в сумме 675,2 тыс. руб. произошло по следующим видам:

- единый сельскохозяйственный налог на 2,2 тыс. руб. или на 24%; 

- земельный налог на 673,0 тыс. руб.  или на 12%. 

Прогнозируемые расходы бюджета Щербининского сельского поселения увеличены на 6 809,5 тыс. руб. или на 90,0 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 14 366,4 тыс. руб.
Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме 7 766,2 тыс. руб.: 

· глава местной администрации 52,3 тыс. руб.,
· обеспечение пожарной безопасности 18,9 тыс. руб.,
· дорожное хозяйство 1 960,6 тыс. руб.,
· благоустройство 416,2 тыс. руб.,
· культура 5 184,5 тыс. руб.,
· другие вопросы в области культуры, кинематографии 75,0 тыс. руб.,
· межбюджетные трансферты муниципальных образований 58,7 тыс. руб.,
Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумму 956,7 тыс. руб.:

· функционирование местных администраций 20,0 тыс. руб.,
· резервные фонды 23,4 тыс. руб.,
· другие общегосударственные вопросы 8,8 тыс. руб.,
· другие вопросы в области национальной экономики 7,0 тыс. руб.,
· коммунальное хозяйство 837,5 тыс. руб., 
· пенсионное обеспечение 60,0 тыс. руб.

Доходная часть бюджета за 2017 год исполнена 13 298,6 тыс. руб. на 95,2 % по сравнению с годовыми назначениями. В целом невыполнение составило 664,7 тыс. руб.
Налоговые доходы за 2017 год исполнены в сумме 6 017,6 тыс. руб. или на 92,7 %.

Неисполнение в суммовом выражении составило 673,2 тыс. руб. по земельному налогу с организаций.
Перевыполнение в суммовом выражении составило 202,4 тыс. руб., в том числе за счет следующих видов:

- налога на доходы физических лиц на сумму 18,1 тыс. руб. или на 16,4%,
- налога на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на сумму 42,7 тыс. руб. или на 8,7 %,
- налога на имущество физических лиц на сумму 61,1 тыс. руб. или на 7,2 %,
- земельного налога с физических лиц на сумму 80,5 тыс. руб. или на 2,8 %,
Неналоговые доходы за 2017 год исполнены в сумме 27,8 тыс. руб. или на 48 %.
Неисполнение в суммовом выражении составило 45,4 тыс. руб., за счет прочих доходов от оказания платных услуг (работ) в сумме 30,4 тыс. руб. и от штрафов, санкций, возмещения ущерба в сумме 15,0 тыс. руб.

Безвозмездные поступления за 2017 год составили 7 253,2 тыс. руб. или 98,0 %.

Частично, в сумме 33,5 тыс. руб. не поступили субсидии на строительство, реконструкцию муниципальных объектов культуры и в сумме 114,4 тыс. руб. субсидии на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов. 

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Щербининского сельского поселения за 2017 по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 13 298 656,82 руб., соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2018», представленным УФК по Тверской области.

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета от 26.12.2016 № 140 «О бюджете муниципального образования Щербининского сельского поселения на 2017 год».

Расходная часть бюджета за 2017 год исполнена в сумме 14 022,2 тыс. руб. на 97,6 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. В целом неисполнение составило 344,2 тыс. руб.
Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 344,2 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 133,3 тыс. руб.;

- глава местной администрации 0,3 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство 115,4 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство 0,5 тыс. руб.; 

- культура 41,4 тыс. руб.;

- другие вопросы в области культуры, кинематографии 26,7 тыс. руб.

Средства Резервного фонда в сумме 26,6 тыс. руб. не использовались.

По подразделу «Национальная оборона» 173,3 тыс. руб.

 направлены на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

По подразделу «Обеспечение пожарной безопасности» бюджетные ассигнования в сумме 38,9 тыс. руб. израсходованы на противопожарную опашку населенных пунктов.
По подразделу «Дорожное хозяйство» бюджетные ассигнования освоены в сумме 2 230,0 тыс. руб. на 95,0% к плану и направлены на ремонт а/дороги к детскому саду «Огонек» и по ул. Заводская в сумме 1 676,1 тыс. руб., зимнее и летнее  содержание а/дорог местного значения в сумме 553,9 тыс. руб.

По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» денежные средства в сумме 3,0 тыс. руб. израсходованы на формирование и постановку на кадастровый учет земельных участков, находящихся в муниципальной собственности. 

По подразделу «Жилищное хозяйство» осуществлены платежи в фонд капитального ремонта Тверской области за муниципальный жилой фонд в сумме 54,0 тыс. руб.

По подразделу «Коммунальное хозяйство» расходы в сумме 47,0 тыс. руб. направлены на техническое обслуживание газопровода.

По подразделу «Благоустройство» бюджетные средства израсходованы в сумме 1 116,2 тыс. руб. направлены на уличное освещение,  ремонт уличного освещения и замену светильников уличного освещения, обслуживание подстанции, аварийный ремонт воздушной линии – 849,2 тыс. руб., вывоз мусора -167,5 тыс. руб.; валку аварийных деревьев -99,5 тыс. руб.

По подразделу «Культура» исполнение составило 6 988,1 тыс. руб., бюджетные средства направлены:

- на обеспечение деятельности МКУ КДЦ «Щербининский» в сумме 907,0 тыс. руб. 

- на обеспечение деятельности МКУК «Щербининская сельская библиотека» в сумме 369,8 тыс. руб., 

- на реконструкцию здания клуба в сумме 5 711,3 тыс. руб. (произведены демонтажные работы стен, перегородок, полов, крыши, крыльца осуществлена реконструкция входной группы, внутренняя перепланировка, построена новая крыша, выравнены полы),
- на проведение культурно-массовых мероприятий в сумме 48,3 тыс. руб.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Щербининского сельского поселения за 2017 по расходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 14 022 214,76  руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2018», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов от 26.12.2016                  № 140 «О бюджете муниципального образования «Щербининское сельское поселение» на 2017 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 2 890,1 тыс. руб. или на 28,0 %
Налоговые доходы в целом увеличились на 10,0 % или на 55,6 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по следующим видам:

-  налогу на доходы физических лиц на 73,0 % или на 54,0 тыс. руб.;

- налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на 2 % или на 11,0 тыс. руб.;

- налогу на имущество физических лиц в 2,3 раза или на 512,4 тыс. руб.

Уменьшение поступлений произошло по следующим видам:

- единому сельскохозяйственному налогу на 15 % или на 1,3 тыс. руб.;

- земельному налогу на 0,5 % или на 20,5 тыс. руб.

Неналоговые доходы увеличились на 28,0 % или на 6,0 тыс. руб. за счет  доходов от оказания платных услуг. 

Безвозмездные поступления в 2017 году увеличились на 5 980,7 тыс. руб. 
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 2 988,8 тыс. руб. или на 27 %.
Возросло финансирование на 5 565,4 тыс. руб. по следующим подразделам классификации расходов:

- функционирование местных администраций на 199,1 тыс. руб.;

- глава местной администрации на 163,5 тыс. руб.;

- осуществление первичного воинского учета на 1,0 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности на 25,8 тыс. руб.;

- жилищное хозяйство на 0,1 тыс. руб.;

- культура на 5 111,9 тыс. руб.;

- межбюджетные трансферты муниципальных образований   на 64,0 тыс. руб.

Снижение финансирования на 433,5 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов: 

- другие общегосударственные вопросы на 156,9 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство на 699,3 тыс. руб.;

- другие вопросы в области национальной экономики на 209,6 тыс. руб.;

-  коммунальное хозяйство на 1 170,7 тыс. руб.;

- благоустройство на 343,1 тыс. руб.
Решением Совета депутатов от 26.12.2016 № 140 «О бюджете муниципального образования «Щербининское сельское поселение» на 2017 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 403,2 тыс. руб. 

В течение отчетного года вносились изменения показателей общего объема доходов и расходов бюджета. Изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета не вносились. Согласно отчета об исполнении бюджета за 2017 год бюджет Щербининского сельского поселения исполнен с дефицитом в сумме 723,6 тыс. руб. Покрытие дефицита бюджета осуществлялось за счет изменения остатков на счетах по учету средств бюджета. Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 723 557,94 руб., соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленного УФК по Тверской области. Остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2017 года составляют 308 947,95 руб.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Годовой Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2017 год составлен в соответствии с БК РФ, Положением о бюджетном процессе, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении бюджета. 
2. Бюджетная отчетность за 2017 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4. Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации».
Общий вывод:
Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Щербиниское сельское поселение Калининского района Тверской области» рассмотреть проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Щербининское сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2017 год» в соответствии с положениями главы 25.1. Бюджетного кодекса РФ, с вынесением соответствующей оценки.
Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                  Т.М. Яковлева                             
