ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2018 по 28.04.2018 контрольного мероприятия: 

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год муниципального образования 
«Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области.

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2017 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области. 
Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2017 год представлена в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года. 
В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета за 2017 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью. 

Представленный Отчет соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 36 Положения о бюджетном процессе, Инструкции № 191н. Одновременно с годовым   отчетом за 2017 год   представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2017 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2017 год.

Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствует показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

«Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств» соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленному Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2017 год в Решение Совета депутатов муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области» от 26.12.2016 № 145 «О бюджете муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 год» внесены изменения, в результате которых: 
Прогнозируемые доходы бюджета Верхневолжского сельского поселения увеличены на 15 392,12 тыс. руб. или на 110,9 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе: 

- по налоговым и неналоговым доходам увеличение составило 3 618,0 тыс. руб. или на 35,2 %.

- по безвозмездным поступлениям увеличение составило 11 774,0 тыс. руб.  или на 327,2 %.

Объем утвержденных доходов бюджета Верхневолжского сельского поселения составил 29 275,47 тыс. руб.

Увеличение доходов в сумме 15 392,1 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступлений по следующим видам:

Налоговые доходы по налогу на имущество физических лиц на 430,0 тыс. руб. и земельному налогу на 3 153,0 тыс. руб.;

Неналоговые доходы в бюджет сельского поселения на 35,0 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения на 11 774,1 тыс. руб.:

Прогнозируемые расходы бюджета Верхневолжского сельского поселения увеличены на 19 060,0 тыс. руб. или в 2,3 раза по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 33 739,1 тыс. руб.

Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме 20 021,7 тыс. руб.: 

· функционирование местных администраций 87,0 тыс. руб.;
· глава местной администрации 41,4 тыс. руб.;

· другие общегосударственные вопросы 172,1 тыс. руб.;

· обеспечение пожарной безопасности 492,6 тыс. руб.;

· дорожное хозяйство 8 419,6 тыс. руб.;

· другие вопросы в области экономики 431,6 тыс. руб.;

· жилищное хозяйство 58,8 тыс. руб.

· коммунальное хозяйство в сумме 905,2 тыс. руб.;

· благоустройство 2 683,1 тыс. руб.;

· культура 6 320,4 тыс. руб.;

· другие вопросы в области культуры 341,9 тыс. руб.;

· социальное обеспечение населения 68,0 тыс. руб.;

Уменьшение расходов запланировано по разделам на сумму 961,7 тыс. руб.:

· резервные фонды 100,0 тыс. руб.;

· пенсионное обеспечение 36,0 тыс. руб.;

· межбюджетные трансферты муниципальных образований 825,7 тыс. руб.

Доходная часть бюджета за 2017 исполнена в сумме 22 055,9 тыс. руб. или на 75,3 % по сравнению с годовыми назначениями. В целом не исполнение составило 7 219,5 тыс. руб.
Налоговые доходы за 2017 исполнены в сумме 12 899,6 тыс. руб., на 94,2 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 155,9 тыс. руб. по налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) и единому сельскохозяйственному налогу.

Не исполнен прогноз поступления в сумме 944,4 тыс. руб. по следующим налогам:

- налогу на доходы физических лиц -56,4 тыс. руб.;

- налогу на имущество физических лиц – 8,3 тыс. руб.;

- земельному налогу – 879,7 тыс. руб.

«Неналоговые доходы за 2017 исполнены в сумме 340,4 тыс. руб., - на 158,1 %. Доля «Налоговых и неналоговых доходы» в общей сумме поступлений за 2017 год составляет 59,7 %.

Безвозмездные поступления за 2017 год составили 8 890,6 тыс. руб. или 57,8 % по сравнению с годовыми назначениями.

Не получены Субсидии бюджетам сельских поселений на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов:

- на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения – 4 018,3 тыс. руб.

- на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов – 2 290,0 тыс. руб.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Верхневолжского сельского поселения за 2017 по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 23 130 473,01 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2018», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Верхневолжского сельского поселения от 26.12.2016 № 145 «О бюджете муниципального образования Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2017 год».

Расходная часть бюджета за 2017 исполнена в сумме 25 275,6 тыс. руб. или на 75,0 % по сравнению с ожидаемым исполнением бюджета 2017 года. Процент исполнения по расходам меньше минимального порога в 95 %, ниже которого бюджет считается не исполненным. В целом неисполнение составило 8 463,5 тыс. руб.
Не исполнены бюджетные ассигнования по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 103,9 тыс. руб.;

- глава местной администрации 0,1 тыс. руб.;

- другие общегосударственные вопросы 2,3 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности 0,7 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство 7 812,5 тыс. руб.; Работы по МК «Ремонт участка а/дороги в с. Пушкино от д. № 5 до школы» на сумму 5 184,9 тыс. руб. и МК «Ремонт придомовых территорий в с. Пушкино у д. № 1 – 8» на сумму 2 995,1 тыс. руб. со сроком исполнения до 19.10.2017 выполнены ненадлежащего качества, оплата работ не производилась, ведется претензионная работа. 

- другие вопросы в области национальной экономики 1,6 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство 10,0 тыс. руб.

- благоустройство 145,3 тыс. руб.;

- культура 385,9 тыс. руб.;

- пенсионное обеспечение 0,1 тыс. руб.;

- социальное обеспечение населения 1,0 тыс. руб.;

В рамках исполнения бюджета бюджетные ассигнования направлены на выполнение следующих видов работ:

-    Другие общегосударственные вопросы 169,9 тыс. руб. – приобретение твердотопливного котла для больницы с. Пушкино, подготовка тех.планов на объекты в д. Квакшино и д. Рязаново, с. Пушкино;

-   Обеспечение пожарной безопасности 591,9 тыс. руб. - опашка населенных пунктов Верхневолжского сельского поселения, поставка и установка информационных стендов, чистка противопожарного водоема д. Филипцево;

-   Дорожное хозяйство 2 755,3 тыс. руб. - летнее и зимнее содержание внутри поселенческих дорог, изготовление дорожных знаков, ремонт внутри поселенческих дорог д. Квакшино и д. Рязаново, д, Митенево, д. Починки, проектно-сметная документация на ремонт придомовых территорий с. Пушкино;

- Другие вопросы в области экономики 530,0 тыс. руб. - проведена оценка земельных участков и нежилого помещения, внесены изменения в правила землепользования, оказаны консультационные юридические услуги в сфере геодезических, картографических, землеустроительных правоотношениях;

- Жилищное хозяйство 385,9 тыс. руб. - платежи в фонд капитального ремонта за муниципальный жилой фонд;

- Коммунальное хозяйство 1 911,4 тыс. руб. - оплата задолженности по техническому перевооружению системы теплоснабжения с. Пушкино, содержание трансформаторных подстанций, приобретение насоса дренажного, очистка колодца с заменой насоса, содержание сетей газопровода, перечислен межбюджетный трансферт за передачу полномочий по организации в границах поселения тепло-, водоснабжения; 
- Благоустройство - 3 637,79 тыс. руб. – платежа за уличное освещение, ремонт уличного освещения, спиливание деревьев, уничтожение сорняков с использованием химических средств, содержание кладбищ, вывоз мусора, разработка проекта благоустройства парковой зоны д. Рязаново. По МК выполнены работы по объекту «Благоустройство детской площадки в с. Пушкино» в сумме 1 138,1 тыс. руб., завезен песок и осуществлен строй контроль.

- Культура   6 891,8 тыс. руб.  - средства направлены на обеспечение деятельности МКУ КДЦ «Квакшинский» и МКУК «Квакшинская сельская библиотека», проведение культурно-массовых мероприятий. По МК выполнены работы по «Капитальному ремонту танцевального зала в здании МУК КДЦ «Квакшинский» в сумме 762,6 тыс. руб., приобретены кресла и сиденья в зал в сумме 386,3 тыс. руб. МКУК «Квакшинская сельская библиотека» приобретен компьютер и пополнен книжный фонд в сумме 402,8 тыс. руб.

- Пенсионное обеспечение - 128,3 тыс. руб. направлены на пенсии за выслугу лет муниципальным служащим.

- Социальное обеспечение населения 70,0 тыс. руб. направлено на возмещение части расходов по восстановлению жилого дома после пожара за счет средств Резервного фонда. По МП «Устойчивое развитие сельских территорий муниципального образования Верхневолжское сельское поселение» предоставлена субсидия,0 тыс. руб.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Верхневолжского сельского поселения за 2017 по расходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 25 275 577,93 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;
- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Верхневолжского сельского поселения 26.12.2016 № 145 «О бюджете муниципального образования Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2017 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что поступление доходов в целом уменьшилось на 1 093,26 тыс. руб. или   на 5 %
Налоговые доходы увеличились на 1 % или на 71,67 тыс. руб.

Неналоговые доходы уменьшились на 24,7 % или 111,8 тыс. руб.

Безвозмездные поступления уменьшились на 10% или на 978,53 тыс. руб.

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2017 год в сравнения с 2016 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 6 264,9 тыс. руб. или на 33,0 %.
Возросло финансирование на 8 841,9 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов:

- функционирование местных администраций на 18,7 тыс. руб.;

- другие общегосударственные вопросы 169,7 тыс. руб.;

- осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 3,7 тыс. руб.; 

- обеспечение пожарной безопасности на 470,7 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство на 312,0 тыс. руб.;
- жилищное хозяйство на 222,8 тыс. руб.;

- благоустройство 1 943,8 тыс. руб.;

- культура на 5 330,3 тыс. руб.;

- другие вопросы в области культуры, кинематографии на 333,2 тыс. руб.;

- социальное обеспечение населения на 37,1 тыс. руб.;

Снижение финансирование на 2 577,0 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов составило: 

- глава местной администрации на 1,1 тыс. руб.; 

- другие вопросы в области национальной экономики на 374,1 тыс. руб.; 

-  коммунальное хозяйство на 695,4 тыс. руб.;

-  пенсионное обеспечение на 26,7 тыс. руб.

- другие вопросы в области физической культуры и спорта на 1 477,2 тыс. руб.
- межбюджетные трансферты муниципальных образований   на 2,5 тыс. руб.
Решением Совета депутатов Верхневолжского сельского поселения 26.12.2016 № 145 «О бюджете муниципального образования Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2017 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 795,7 тыс. руб. 

В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета на конец 2017 года утвержден в размере 4 463,6 тыс. руб.

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2017 год бюджет Верхневолжского сельского поселения исполнен с дефицитом в сумме 3 145,1 тыс. руб.

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 3 145 104,92 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленной УФК по Тверской области.

Остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2017 года составляют 1 341 087,09 руб., в том целевые поступления Дорожного фонда – 23,0 тыс. руб. 

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Тверской области «Калининский район» за 2017 год составлен в соответствии с БК РФ, Положением о бюджетном процессе, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении бюджета.

2. Бюджетная отчетность за 2017 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4. Ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

Общий вывод:
Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2017 год» в соответствии с положениями главы 25.1. Бюджетного кодекса РФ, с вынесением соответствующей оценки.
Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                                   Т.М. Яковлева
