ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2018 по 28.04.2018 контрольного мероприятия: 

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2017 год муниципального образования 

«Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области

и бюджетной отчетности ГАБС за 2017 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета Заволжского сельского поселения.
Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2017 год представлена в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года.  

В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности главного распорядителя средств бюджета за 2017 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью.

Одновременно с Отчетом за 2017 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2017 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2017 год. Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 32, 33 Положения о бюджетном процессе. 
Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствуют показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными УФК по Тверской области.

Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств» соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленному УФК по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2017 год в Решение Совета депутатов муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области» от 13.12.2016 № 93 «О бюджете муниципального образования «Заволжского сельского поселения» Калининского района Тверской области на 2017 год» внесены изменения, в результате которых прогнозируемые поступления в доход бюджета Заволжского сельского поселения увеличены на 5 992,6 тыс. руб. или на 29,7 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по налоговым и неналоговым доходам доходы увеличились на 1 454,4 тыс. руб. на 7,7 %. 

- по безвозмездным поступлениям доходы увеличились на 4 538,2 тыс. руб. или в 4,6 раза.

Объем утвержденных доходов бюджета Заволжского сельского поселения составил   26 160,8 тыс. руб.
Прогнозируемые расходы бюджета Заволжского сельского поселения увеличены на 5 095,7 тыс. руб. или на 24,5 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 25 933,9 тыс. руб. 
Дополнительные расходы запланированы в сумме 8 271,3 тыс. руб. по следующим подразделам: 
· функционирование высшего должностного лица МО 77,2 тыс. руб.;
· функционирование местных администраций 557,4 тыс. руб.;
· другие общегосударственные расходы 191,3 тыс. руб.;
· мобилизационная и вневойсковая подготовка на 4,8 тыс. руб.
· обеспечение пожарной безопасности 374,8 тыс. руб.;

· дорожное хозяйство 2 631,6 тыс. руб.;

· другие вопросы в области национальной экономики 87,5 тыс. руб.;

· благоустройство 407,4 тыс. руб.

· культура 3 672,6 тыс. руб.;

· другие вопросы в области культуры и кинематографии на 136,7 тыс. руб.
· социальное обеспечение населения 60,0 тыс. руб.;

· другие вопросы в области физической культуры и спорта 70,0 тыс. руб.
Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумму 3 175,6 тыс. руб.:
· резервные фонды 400,0 тыс. руб.;

· другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности на 79,9 тыс. руб.;
· жилищное хозяйство 1 860,7 тыс. руб.;

· коммунальное хозяйство 777,4 тыс. руб.

· периодическая печать и издательства 0,7 тыс. руб.

-   межбюджетные трансферты муниципальных образований 56,9 тыс. руб.
Доходная часть бюджета за 2017 исполнена в сумме 26 333,6 тыс. руб. или на 100,7 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. 
Налоговые доходы за 2017 год исполнены в сумме 20 151,7 тыс. руб., на 103,0 %. Перевыполнение в суммовом выражении составило 907,2 тыс. руб., в том числе за счет единого сельскохозяйственного налога на 13,8 тыс. руб., налога на имущество физических лиц на 89,3 тыс. руб., земельного налога на 804,1 тыс. руб.

Неисполнение по Налоговым доходам составило 320,5 тыс. руб., в том числе за счет налога на доходы физических лиц 39,4 тыс. руб., налогов на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ 281,1 тыс. руб.
Неналоговые доходы за 2017 исполнены в сумме 748,7 тыс. руб., на 93,1 %, неисполнение в суммовом выражении составило 55,1 тыс. руб. за счет доходов от использования муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении.
Безвозмездные поступления за 2017 год составили 5 433,3 тыс. руб. на 358,8 тыс. руб. меньше запланированного или 93,8 %. Уменьшение произошло за счет прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений на компенсацию выпадающих неналоговых доходов от аренды и продажи земельных участков.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Заволжского сельского поселения за 2017 год по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 26 333 586,91 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2018», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Заволжского сельского поселения от 13.12.2016 № 93 «О бюджете муниципального образования «Заволжского сельского поселения» Калининского района Тверской области на 2017 год». 
Расходная часть бюджета за 2017 год исполнена в сумме 25 692,4 тыс. руб. на 99,1 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 241,5 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование органов местного самоуправления в сумме 27,4 тыс. руб. 99,5% к плану.
- дорожное хозяйство в сумме 105,5 тыс. руб. (бюджетные ассигнования освоены в сумме 4 641,1 на 97,8% к плану, израсходованы на содержание дорог местного значения в сумме 4 400,0 тыс. руб., на составление сметной документации, изготовление дорожной схемы   в сумме 241,1 тыс. руб.).
- благоустройство 49,4 тыс. руб. (бюджетные средства израсходованы в сумме 2 857,9 тыс. руб., 98,3% к плану, на уличное освещение, электромонтажные работы в д. Дмитровское, Савино, Б.Борки, Новинки, п. Заволжский, содержание мест захоронения, вывоз мусора);

- культура 56,9 тыс. руб. (расходы направлены на обеспечение деятельности МКУ КДЦ Заволжский» и МКУК «Заволжская сельская библиотека» и составили 9 276,2 тыс. руб. или 99,5% к плану, в том числе на оплату труда с начислениями и коммунальные платежи 6 236,6 тыс. руб., ремонт фасада, крыльца и площадки перед ДК «Юность» 1 002,1 тыс. руб., пополнение библиотечного фонда 300,9 тыс. руб., проведение культурно-массовых мероприятий 429,4 тыс. руб.);
- другие вопросы в области физической культуры и спорта 2,3 тыс. руб. (бюджетные ассигнования освоены на 99,0 % в сумме 99,0 тыс. руб., израсходованы на проведение спортивных мероприятий);
Бюджетные ассигнования освоены полностью по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- по подразделу другие общегосударственные вопросы в сумме 398,3 тыс. руб. бюджетные ассигнования израсходованы на постановку на кадастровый учет объектов муниципального имущества;

- по подразделу осуществление первичного воинского учета 188,6 тыс. руб.  направлены на содержание ВУС;

- по подразделу обеспечение пожарной безопасности в сумме 674,8 тыс. руб. направлены на благоустройство пожарных водоемов п. Заволжский, д. Борки;
- по подразделу другие вопросы в области национальной безопасности осуществлена установка средств видеонаблюдения в местах массового скопления людей и социальных объектов в сумме 50,0 тыс. руб.

- по подразделу другие вопросы в области национальной экономики 312,0 тыс. руб. направлены на изготовление схемы земельного участка, технической документации для постановки на учет артезианской скважины;
- по подразделу жилищное хозяйство 139,3 тыс. руб. направлены на оплату взносов в Фонд капремонта за муниципальный жилой фонд;

- по подразделу коммунальное хозяйство 177,7 тыс. руб. израсходованы на техническое обслуживание газопроводов;
- по подразделу социальное обеспечение населения 180,0 тыс. руб. направлены на оказание социальной помощи погорельцам в виде возмещения затрат по восстановлению жилого дома; 
- по подразделу периодическая печать и издательства бюджетные ассигнования в сумме 282,3 тыс. руб. израсходованы на выпуск газеты «Селянин».
В течение 2017 года осуществлялось финансирование в рамках двух муниципальных программ:

- МП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов, расположенных на территории Заволжского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2017", исполнена в сумме 674,8 тыс. руб. или на 100%.

- МП «Развитие в области культуры, спорта, досуга, работы с детьми и молодежью в Заволжском сельском поселении Калининского района Тверской области в 2017 году», исполнена в сумме 3 399,7 тыс. руб. или на 99,7%.                                                  

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Заволжского сельского поселения за 2017 по расходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 25 692 377,57 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2018», представленным УФК по Тверской области;
- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2017 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Заволжского сельского поселения от 13.12.2016 № 93 «О бюджете муниципального образования «Заволжского сельского поселения» Калининского района Тверской области на 2017 год».
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2017 год в сравнении с 2016 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 1 964,0 тыс. руб. на 8,1 %.

Налоговые доходы увеличились на 4,0 % или на 767,4 тыс. руб., увеличение поступлений произошло по единому сельскохозяйственному налогу на 13,8 тыс. руб., налогу на имущество физических на 44,4 тыс. руб., земельному налогу на 784,2 тыс. руб.

Уменьшились поступления произошло по налогу на доходы физических лиц на 94,6 тыс. руб. и по налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) на 480,4 тыс. руб.
Неналоговые доходы уменьшились на 6,7 % или 53,4 тыс. руб.  Уменьшение поступлений произошло на 146,8 тыс. руб. по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении, увеличение поступлений произошло за счет доходов от компенсации затрат бюджетов сельских поселений на 93,4 тыс. руб. 

Безвозмездные поступления в 2017 году увеличились на 29,9 % или на 1 250,0 тыс. руб. 
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2017 год в сравнения с 2016 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 3 841,8 тыс. руб. или на 17,6 %. 
Возросло финансирование на   5 418,1 тыс. руб. по следующим подразделам классификации расходов:
· функционирование высшего должностного лица 37,4 тыс. руб.;
· функционирование местных администраций 70,6 тыс. руб.;

· другие общегосударственные вопросы 174,7 тыс. руб.;

· мобилизационная и вневойсковая подготовка 4,8 тыс. руб.;

· обеспечение пожарной безопасности 147,0 тыс. руб.;

· дорожное хозяйство 1 552,3 тыс. руб.;

· другие вопросы в области национальной экономики 84,5 тыс. руб.;

· жилищное хозяйство 139,3 тыс. руб.;

· коммунальное хозяйство 15,8 тыс. руб.;

· культура 2 998,6 тыс. руб.;

· другие вопросы в области культуры и кинематографии 143,1 тыс. руб.;

· социальное обеспечение населения 50,0 тыс. руб.
Снижение финансирования на 1 576,3 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов:

· другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности 276,7 тыс. руб.;

· благоустройство 599,1 тыс. руб.;
· другие вопросы в области физической культуры и спорта 651,6 тыс. руб.;

· средства массовой информации 4,4 тыс. руб.;

· межбюджетный трансферты муниципальных образований 44,5 тыс. руб.

Решением Совета депутатов от 13.12.2016 № 93 «О бюджете муниципального образования «Заволжского сельского поселения» Калининского района Тверской области на 2017 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 670,0 тыс. руб.  В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений бюджет на конец 2017 года утвержден с профицитом в размере 226,9 тыс. руб. 
Согласно отчета об исполнении бюджета за 2017 год бюджет Заволжского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 641,2 тыс. руб.

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2017 год и бюджетной отчетности в сумме 641 209,34 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленным УФК по Тверской области .Остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2017 года составляют 9 016 950,58 руб.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1.
Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Заволжское сельское поселение Калининского района Тверской области за 2017 год составлен в соответствии с требованиями БК РФ и Положения о бюджетном процессе.

2.
Бюджетная отчетность за 2017 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3.
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4.
Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

Общий вывод

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области» рассмотреть проект Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Заволжского сельского поселения Калининского района Тверской области за 2017 год» в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса.

Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                      Т. М. Яковлева

