Информация

О проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов Тургиновского сельского поселения Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Тургиновское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2021 год»
В соответствии с Бюджетным кодексом РФ проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете муниципального образования «Тургиновское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2021 год». Проект Решения о бюджете представлен на рассмотрение в КСП МО «Калининский район» 23.11.2020 года.  Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.

Проект бюджета сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Тверской области, муниципальных правовых актов поселения.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России, УФК по Тверской области и перспективы развития поселения. 

В проекте Решения о бюджете на 2021 год доходы составляют 14 240,8 тыс. руб., в том числе: «Налоговые доходы» 12 445,2 тыс. руб., «Неналоговые доходы» 322,9 тыс. руб., «Безвозмездные поступления» 1 472,7 тыс. руб.

Формирование расходов Тургиновского сельского поселения на 2021 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14.  и 14.1.  Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», с учетом объемов прогнозируемых на 2021 год доходов бюджета. 
Планируемые расходы на 2021 год предусмотрены в сумме 14 240,8 тыс. руб.
Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» составляют 5 017,8 тыс. руб. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены на функционирование высшего должностного лица, местной администрации, резервный фонд и другие общегосударственные вопросы.
На расходы по разделу «Национальная оборона» в 2021 году планируется направить 200,3 тыс. руб. на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 

На расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в 2021 году планируется направить 366,9 тыс. руб. на опашку земель населенных пунктов, приобретение оборудования и на установку и содержание средств видеонаблюдения.
На расходы по разделу «Национальная экономика» в 2021 году планируется направить 3 682,2 тыс. руб. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены на реализацию МП «Развитие и благоустройство муниципального образования Тургиновского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2019 - 2021 годы» на транспортные услуги, оплату электроэнергии, содержание дорог, ремонт дорог и уличного освещения на дорогах, осуществление государственных полномочий Тверской области в сфере осуществления дорожной деятельности содержание дорог 3 класса, на оценку земельных участков.
Общий объём бюджетных ассигнований на 2021 год по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируется в сумме 2 316,9 тыс. руб. Бюджетные средства данного раздела планируется направить по следующим направлениям: 

По подразделу «Коммунальное хозяйство» 786,9 тыс. руб. на содержание и оплату электроэнергии объектов водоснабжения, приобретение материалов.
По подразделу «Благоустройство» предусмотрены расходы в сумме 466,8 тыс. руб. на реализацию МП «Развитие и благоустройство муниципального образования Тургиновского сельского поселения Калининского района тверской области на 2019 - 2021 годы» на транспортные услуги, обрезка деревьев, проектные работы, текущий ремонт воинского захоронения, капитальный ремонт воинского захоронения.

По разделу «Культура и кинематография» на 2021 год предусматриваются расходы в сумме 2 518,6 тыс. руб.

Бюджетные ассигнования в рамках МП «Развитие культуры Тургиновского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2019-2021 годы» направляются на содержание МУ КДЦ «Тургиновский» и проведение культурно-массовых мероприятий.
Расходы по разделу «Межбюджетные трансферты» в сумме 138,1 тыс. руб. будут направлены муниципальному образованию Тверской области «Калининский район» за осуществление части переданных полномочий в соответствии с заключенными Соглашениями.   
Проект бюджета сформирован на основании программно-целевого метода бюджетного планирования. На реализацию муниципальных целевых программ предусмотрено 21,4 % расходов бюджета или 3 040,8 тыс. руб.
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