ИНФОРМАЦИЯ

на отчет об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области 
«Калининский район» за 9 месяцев 2020 года

Информация представляется на основании экспертизы Постановления администрации от 23.10.2020 № 1584 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район» за 9 месяцев 2020 года» с приложениями: № 1 - Отчет о поступлении прогнозируемых доходов бюджета; № 2 - Отчет об исполнении расходов; № 3 - Отчет о расходовании средств, выделенных на реализацию предложений избирателей; № 4 - Численность муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений муниципального образования Тверской области «Калининский район» и расходы на их оплату труда; отчетов о реализации муниципальных программ, дополнительных отчетов; пояснительной записки.
Исполнение основных характеристик бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район» за 9 месяцев 2020 года составило:

- общий объем доходов  – 856 999,7 тыс. руб.  или 68,2 % к годовым назначениям;
- общий объем расходов – 729 112,7 тыс. руб. или 56,0 % к годовым назначениям;
- профицит бюджета       - 127 887,0 тыс. руб.

Прогноз поступления налоговых и неналоговых доходов за 9 месяцев 2020 года исполнен в сумме 336 639,6 тыс. руб. или на 79,6 %, что на 56 403,6 тыс. руб. больше аналогичного периода 2019.

Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходной части бюджета составил 39,2 %. В аналогичном периоде прошлого года удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов районного бюджета составлял 41,8 %. Следовательно, удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходной части бюджета за 9 месяцев 2020 года уменьшился по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2,6 процентных пункта.
Налоговые доходы  – 237 383,4   руб. или 66,01 % от запланированного назначения на год:
- налог на доходы физических лиц – 211 920,9 тыс. руб. или 40,4 %;
- налог на товары (работы услуги), реализуемые на территории РФ – 8 411,4 тыс. руб. или 63,6 %;

- налоги на совокупный доход – 16 063,9 тыс. руб. или 63,6 %; 
- государственная пошлина – 987,3 тыс. руб. или 3 526,1 %.  
Неналоговые доходы – 99 256,2 тыс. руб. или 157,1 % от запланированного назначения на год:

- проценты, полученные от предоставления бюджетных кредитов – 67,4 тыс. руб. или 115,1 %;
- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков – 28 414,2 тыс. руб. или 111,8 %; 

- доходы от сдачи в аренду муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении 328,3 тыс. руб. или 54,5 %;
- платежи при пользовании природными ресурсами – 33 883,5 тыс. руб. или 589,8 %.; 
- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – 212,6 тыс. руб. или 27,2 %; 
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 21 753,0 тыс. руб. или 74,9 %, в том числе доходы от продажи земельных участков 11 041,4 тыс. руб. или 88,5 %, доход от оплаты за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков 20 652,5 тыс. руб. или 126,1 %;

- штрафы, санкции, возмещение ущерба поступили в сумме 3 728,8 тыс. руб. или 243,0 %.

Плановые назначения доходов от приватизации муниципального имущества составляют 205,0 тыс. руб., фактически за 9 месяцев 2020 года доходы отсутствуют, что свидетельствует о риске неисполнения прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2020 – 2022 годы.

Требуется уточнение бюджетных назначений, по которым имеются фактические поступления или поступления сверх запланированного, по группе доходов «Налоговые  и неналоговые поступления» в целях соблюдения принципа достоверности бюджета в части реалистичности расчета доходов, установленного статьей 37 БК РФ по следующим видам: государственная пошлина, проценты, полученные от предоставления бюджетных кредитов, доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, платежи при пользовании природными ресурсами, доход от оплаты за увеличение площади земельных участков, штрафы, санкции, возмещение ущерба.
Безвозмездные поступления за 9 месяцев 2020 года исполнены в сумме 500 613,4 тыс. руб., или 61,7 % к годовым бюджетным назначениям (811 867,1 тыс. руб.). За 9 месяцев 2020 года полностью не поступили следующие Безвозмездные поступления в сумме 117 897,9 тыс. руб.:
Субсидии бюджетам муниципальных районов на реализацию мероприятий государственной программы Российской Федерации "Доступная среда" в сумме 768,5 тыс. руб.

Субсидии бюджетам муниципальных районов на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 80 762,4 тыс. руб.

Субсидии бюджетам муниципальных районов на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях в сумме 9 859,4 тыс. руб.

Субсидии на проведение капитального ремонта и приобретение оборудования в целях обеспечения односменного режима обучения в общеобразовательных организациях в сумме 4 288,5 тыс. руб.

Субсидии на укрепление материально-технической базы общеобразовательных организаций в сумме 8 171,6 тыс. руб.

Иные межбюджетные трансферты из бюджетов поселений, в том числе: за осуществление полномочий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в сумме 1 012,2 тыс. руб., на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Тверской области в сумме 9 633,8 тыс. руб., 

на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 3 401,5 тыс. руб.
РАСХОДЫ

Исполнение расходов районного бюджета за 9 месяцев 2020 года составило 729 112,7 тыс. руб. или на 56,0 % к годовым бюджетным назначениям. Наибольший удельный вес за отчетный период 2020 года составили расходы на образование (81,4 %). 

Исполнение 75 % и выше составило по следующему разделу бюджетной классификации: 
08 00 «Культура и кинематография» - 76,9 %;
Исполнение от 70 % - 50 % составило по следующим разделам бюджетной классификации:

01 00 «Общегосударственные вопросы» - 60,2 %;

03 00 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 64,4 %;

07 00 «Образование» - 65,7 %;

10 00 «Социальная политика» - 54,6 %;
11 00 «Физическая культура и спорт» - 63,9 %;

12 00 «Средства массовой информации» - 70,6 %.

Исполнение менее 50 % по следующим разделам бюджетной классификации:

04 00 «Национальная экономика» - 22,7 %;

05 00 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 3,6 %;

13 00 «Обслуживание государственного и муниципального долга» - 0,0 %;
14 00 «Межбюджетные трансферты общего характера» - 36,7 %.

Исполнение по разделам, подразделам бюджетной классификации расходов районного бюджета сложилось следующим образом:
Общегосударственные вопросы 46 668,1 тыс. руб. в том числе:

- функционирование высшего должностного лица МО – 1 256,4 тыс. руб. или 71,9 %; 

- функционирование представительного органа МО – 1 243,2 тыс. руб. или 69,6 %;

- функционирование местной администрации – 32 617,7 тыс. руб. 66,2 %; 

- обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты - 2 506,0 тыс. руб. или 65,6 %; 

- обеспечение деятельности финансового органа - 8 566,8 тыс. руб. или 67,4 %;
- резервный фонд - 789,96 тыс. руб. Администрацией выделены бюджетные средства на устранение предаварийной ситуации и проведение ремонтных работ линии электропередачи ВЛ-0,4 кВ от ТП№ 1  до дома № 9/7 по ул. Октябрская пгт Орша в сумме 289,96 тыс. руб. и на выполнение работ по замене осветительных приборов уличного освещения на энергосберегающие в п. Заволжский в сумме 500,0 тыс. руб. Постановлением Администрации МО Тверской области «Калининский район» «О внесении изменений в постановлением администрации МО Тверской области «Калининский район»  от 25.06.2014 №1214» «Об утверждении Положения о резервном фонде администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район» дополнительно включен п. 2.1.9 предусматривающий: «Оказание финансовой помощи бюджетам поселений на реализацию мероприятий муниципальных программ, направленных на решение вопросов местного значения, в случае возникновения непредвиденных обстоятельств, связанных с сокращением ранее предусмотренных сумм межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». Остаток Резервного фонда 4 037,5 тыс. руб.

- другие общегосударственные вопросы 478,1 тыс. руб. или 11,6 % направлены на оценку муниципального имущества, содержание казны муниципального образования, ремонт моста в д. Поминово через р. Орша Тургиновского сельского поселения, подпрограмму "Гражданское общество муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2018-2023 годы", обеспечение деятельности административной комиссии, взносы в Ассоциацию «Совета муниципальных образований Тверской области». Остаток бюджетных средств на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов Калининского района, составляет 1 215,5 тыс. руб.
Национальная безопасность 4 153,5 тыс. руб., в том числе:

- обеспечение деятельности ЗАГС 2 020,6 тыс. руб., 
- обеспечение деятельности МКУ «ЕДДС Калининского района» 1 978,6 тыс. руб., 

- в рамках МП "Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики в муниципальном образовании Тверской области "Калининский район" на 2018-2023 годы" 154,3 тыс. руб. на комплексные меры по противодействию экстремизму и терроризму, профилактику правонарушений и употребления наркотических средств и их незаконному обороту,  злоупотреблению наркотическими средствами, психотропными веществами и их незаконному обороту в Калининском район.
Национальная экономика 19 068,3 тыс. руб., в том числе:

МП «Развитие муниципальной системы образования муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2018-2023 годы» 246,5 тыс. руб. на обеспечение организации трудоустройства обучающихся общеобразовательных учреждений в каникулярное время;
МП «Развитие дорожного хозяйства и обеспечения безопасности дорожного движения муниципального образования Тверской области «Калининский район» в 2018-2023 годах» бюджетные ассигнования в сумме 29 233,3 тыс. руб. направлены:

-  на зимнее и летнее содержание автодорог общего пользования в сумме 14 079,3 тыс. руб. и автодорог регионального значения 3 класса в сумме 12 676,8 тыс. руб., 
- за исполнение отдельных полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Каблуковского сельского поселения в сумме 289,3 тыс. руб.,
-  по подпрограмме "Ремонт автомобильных дорог общего пользования и искусственных сооружений на них местного значения" заключено 10 контрактов (Городня – Отмичи – Бор, Андрейково – Греблево - Кольцово, Лебедево – Курово, д. Андрейково Бурашевского с/п; д. Аввакумово Аввакумовского с/п; д. Старый Погост  Щербининского с/п; д. Заборовье Каблуковского с/п; д.Дмитровское Заволжского с/п; пос. Эммаусс д. № 8А; п. Васильевский Мох) на общую сумму 71 704,8 тыс. руб. на 01.10. 2020 года исполнение за счет средств районного бюджета составило 4 060,1 тыс. руб. 
- по подпрограмме "Мероприятие по ремонту дворовых территорий" бюджетные ассигнования в сумме 8 403,6 тыс. руб. на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов № 7а, 8а, 13а, 14а и подъездов к ним в д. Савватьево Каблуковского с/п не исполнены;
- в рамках Национального проекта «Безопасность дорожного движения» не освоены бюджетные ассигнования в сумме 6 317,1 тыс. руб. по подпрограмме "Повышение безопасности дорожного движения на территории муниципальном образовании Тверской области "Калининский район" на 2018-2023 годы";
МП "Управление муниципальным имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2018-2023 годы"  бюджетные ассигнования направлены на претензионно - исковую работу, работу с арендаторами по своевременной уплате арендной паты за земельные участки 224,0 тыс. руб., выполнение работ по формированию, постановке на государственный кадастровый учет и независимую оценку рыночной стоимости земельных участков 191,8 тыс. руб.
Не исполнены бюджетные обязательства в сумме 400,0 тыс. руб. по МП «Экономическое развитие муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2018 - 2023 годы», подпрограмма «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Тверской области «Калининский район» на 2018 - 2023 годы».
По подразделу «Жилищное хозяйство» полностью не исполнены бюджетные обязательства по оплате взносов в фонд капитального ремонта многоквартирных жилых домов муниципального жилого фонда в сумме 200,0 тыс. руб.
По подразделу «Коммунальное хозяйство» 2 361,4 тыс. руб. или 2,7 %, в том числе:
- по МП «Комплексное развитие системы коммунального и газового хозяйства Калининского района на 2018-2023 годы» направлено 1 912,1 тыс. руб., из них:

- на корректировку проектно-сметной документации и государственную экспертизу по объекту «Строительство очистных сооружений, включая инженерные сети до очистных сооружений, в д. Рязаново в сумме 990,0 тыс. руб.;
- на проведение инженерно-гидрологических изысканий по объекту «Строительство локальных очистных сооружений в п.г.т. Суховерково» в сумме 125,0 тыс. руб.; 
- оплату административного штрафа за организацию водоотведения сточных вод в с. Медное в сумме 50,0 тыс. руб.;

- на закупку товаров в целях обеспечения формирования муниципального материального резерва в сумме 299,9 тыс. руб., 
- техническое обслуживание газовых сетей в сумме 245,1 тыс. руб. 
- на строительно-монтажные работы и строительный контроль по объекту «Капитальный ремонт участка теплотрассы от д. 4 по ул. Октябрьская до д. 8 в п. г. т. Орша» 202,1 тыс. руб.
- по МП «Управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности МО Тверской области «Калининский район» 2018 – 2023 годы» направлено 349,4 тыс. руб. на оплату за обслуживание газопроводов. 
В рамках МП «Комплексное развитие системы коммунального и газового хозяйства Калининского района на 2018-2023 годы» не исполнены мероприятия по следующим объектам: «Капитальный ремонт участка теплотрассы д. № 13, 11, 9, 7, 5, 1 проспект Калинина, д. № 2, 3, 25 ул. Школьная, д. № 20, 2, 1,3 по ул. Первомайская в п. г. т. Суховерково» - 6 472,6 тыс. руб.; «Капитальный ремонт участка теплотрассы от ТК-2 к домам д. № 2, 2А, 4, 6, 6А, 10, 10А, 12, 12А, 14, 14А, 26 по ул. Юбилейная; д.№ 12, 16, 18 по ул. Октябрьская в п. г. т. Орша» - 8 255,3 тыс. руб;. «Строительство блочно-модульной котельной в д. Квакшино Верхневолжского с/п с инженерными сетями к ней, мощностью 4,8 МВт» - 3 253,4 тыс. руб.; «Перевод на индивидуальное газовое отопление 4-х многоквартирных домов (107 квартир) в д. Романово Медновского с/п» - 21 306,3 тыс. руб.; «Строительство блочно-модульной газовой котельной в п. Металлистов Михайловского сельского поселения» - 2 200,0 тыс. руб.; «Строительство блочно-модульной газовой котельной в д.Савватьево Каблуковского с/п с инженерными сетями к ней, мощностью 1,93 Гкал/час» - 2 165,5 тыс. руб.

Субсидии (гранты в форме субсидий) на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг в сумме 5 000,0 руб. не исполнены. 

По подразделу «Благоустройство» 1 270,0 тыс. руб. или 55,4 %, в рамках МП "Комплексное развитие системы коммунального и газового хозяйства Калининского района на 2018-2023 годы" направлено на создание и содержание мест (площадок) накопления твердых бытовых отходов в д. Кулицкий Мох - 84,9 тыс. руб., на приобретение и установку детских игровых комплексов 955,0 тыс. руб. Средства в сумме 230,1 тыс. руб. направлены на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район».
По подразделу «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» в рамках МП "Управление муниципальным имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2018-2023 годы" не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 10 706,3 тыс. руб., в том числе на предоставление «Субсидии муниципальным унитарным предприятиям  на финансовое обеспечение затрат, необходимых для погашения просроченной кредиторской задолженности в сумме 10 000,0 тыс. руб. по Постановлению Администрации МО Тверской области «Калининский район» от 10 сентября 2019 года № 1151 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий муниципальным унитарным предприятиям Калининского района на финансовое обеспечение затрат, необходимых для погашения просроченной кредиторской задолженности». 

По разделу «Образование» 593 421,4 тыс. руб. или 65,7 %, в том числе:
По подразделу «Дошкольное образование» 200 134,2 тыс. руб. или 74,8 %, в том числе:

- 114 811,5 тыс. руб. на обеспечение деятельности учреждений, 
-  1 173,1 тыс. руб. - средства на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Законодательного Собрания Тверской области и депутатам Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район». 
В рамках Национального проекта «Демография» по мероприятию "Ввод в эксплуатацию детских садов для детей от 1,5 до 3 лет" в пос. Эммаусс и с. Бурашево предусмотрено 95 638,7 тыс. руб., исполнение составило 83 778,6 тыс. руб., не освоены бюджетные ассигнования в сумме 11 248,0 тыс. руб.
По подразделу «Общее образование» 365 495,8 тыс. руб. или 62,3 %, в том числе по обеспечению государственных гарантий на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного, среднего образования, укрепление материально-технической базы образовательных учреждений, обеспечение подвоза учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно, обеспечение безопасности образовательных учреждений, обеспечение учащихся начальных классов и учащихся с ограниченными возможностями горячим питанием. 
В рамках Национального проекта «Образование»: для обеспечения функционирования центров «Точка роста» на закупку компьютерного оборудования предусмотрено 3 000,0 тыс. руб., исполнение составило 2 716,1 тыс. руб., не освоены бюджетные ассигнования в сумме 283,9 тыс. руб., на проведение капитального ремонта и приобретение оборудования в целях обеспечения односменного режима предусмотрено 5 374,0 тыс. руб., исполнение составило 465,1 тыс. руб., не освоены бюджетные ассигнования в сумме 4 908,9 тыс. руб.

По подразделу «Дополнительное образование детей» 16 448,9 тыс. руб. или 58,4 %, в том числе на содержание УДО «Калининская детско - юношеская спортивная школа» в сумме 4 473,5 тыс. руб., УДО «Дом детского творчества» в сумме 4 197,0 тыс. руб., расходы на содержание МУ ДО «Медновская школа искусств» составили 3 417,1 тыс. руб., расходы на повышение оплаты труда педагогических работников организаций дополнительного образования составили 4 164,8 тыс. руб.
- 196,5 тыс. руб. Средства на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Законодательного Собрания Тверской области и депутатам Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район».
По подразделу «Профессиональная подготовка и повышение квалификации» 155,7 тыс. руб. или 42,5 %,
По подразделу «Молодежная политика и оздоровление детей» 1 448,9 тыс. руб. направлены на организацию отдыха детей в каникулярное время за счет средств областного и районного бюджетов, расходы на проведение мероприятий по духовно-нравственному воспитанию школьников на проведение культурно-массовых и молодежных мероприятий. 
По подразделу «Другие вопросы в области образования» 9 737,8 тыс. руб. или 63,4 %, из них 6 896,9 тыс. руб. направлено на обеспечение деятельности управления образования администрации и комиссии по делам несовершеннолетних, расходы в сумме 33,7 тыс. руб. направлены на проведение Всероссийского конкурса «Учитель года», «Воспитатель года».

По разделу «Культура» 29 982,0 тыс. руб. или 76,9 % в том числе в рамках реализации МП «Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики в муниципальном образовании Тверской области «Калининский район» на 2018 - 2023 годы» направлены на  обеспечение деятельности МУК «Межпоселенческий дом культуры» в сумме 2 719,3 тыс. руб., МУК «Центральная районная меж поселенческая библиотека им. Н.К. Крупской в сумме 871,3 тыс. руб. расходы на повышение оплаты труда составили 23 317,2 тыс. руб., 327,9 тыс. руб. направлены на проведение обще районных культурно-массовых мероприятий на территории Калининского района. Средства на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» направлены в сумме 1 136,2 тыс. руб.

В рамках Национального проекта «Культура» на капитальный ремонт кровли МУК «Межпоселенческий дом культуры» предусмотрено 2 516,1 тыс. руб., исполнение составило 1 585,2 тыс. руб., экономия бюджетных ассигнований в сумме 930,9 тыс. руб. будет направлена на ремонт раздевалки и замену окон в спортивном зале.
По разделу «Социальная политика» 16 265,0 тыс. руб. или 54,6 %, в том числе: 
По подразделу «Пенсионное обеспечение» 900,1 тыс. руб. или 63,5 % - выплата пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и муниципальным служащим;
По подразделу «Социальное обеспечение» 7 626,0 тыс. руб. или 63,4%, в том числе: компенсация на оплату расходов жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам – 7 426,0 тыс. руб., социальные выплаты гражданам, награжденным почетным званием «Почетный гражданин Калининского района» - 200,0 тыс. руб.,
По подразделу «Охрана семьи и детства» 7 738,8 тыс. руб. или 47,4 %, в том числе 2 845,1 тыс. руб. компенсация части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных организациях, 4 893,8 тыс. руб. расходы на приобретение 5 жилых помещений детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей.
По разделу «Физическая культура и спорт» 1 379,3 тыс. руб. или 63,9 %, осуществлялись расходы на содержание муниципального бюджетного учреждения «Футбольный клуб «Верхневолжье» и проведение обще районных спортивных мероприятий на территории Калининского района
По разделу «Средства массовой информации» 1 801,2 тыс. руб. или 70,6 %, направлена субсидия на поддержку редакции районной газеты «Ленинское знамя»;
За 9 месяцев 2020 года бюджетные кредиты не выдавались и не привлекались. Муниципальный долг отсутствует.

За 9 месяцев 2020 года депутатами Калининского района на реализацию предложений избирателей выделено 5 984,5 тыс. руб., в том числе по подразделам: «Другие вопросы в области национальной экономики» - 1 499,2 тыс. руб. «Образование» - 2 270,6 тыс. руб., «Культуру» - 1 270,9 тыс. руб., на исполнение полномочий сельских (городских) поселений Калининского района – 943,8 тыс. руб. Перечислено главным распорядителям бюджетных средств для принятия бюджетных обязательств 5 236,1 тыс. руб. Осуществлена оплата за поставку ТМЦ выполнение работ в сумме 3 573,1 тыс. руб.
Вывод: 

Бюджет Калининского района по итогам за 9 месяцев 2020 года по доходам исполнен на 68,2 %, по расходам на 56,0 %, что привело к профициту бюджета в размере 127 887,0 тыс. руб. 
В целях недопущения накопления объема платежей на конец финансового года необходимо осуществлять равномерное исполнение бюджетных средств. 

При планируемом равномерном исполнении бюджета бюджет не исполнен по следующим социально значимым разделам: общегосударственные расходы на 14,8 %, национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 10,6 %, национальная экономика на 52,3 %, жилищно-коммунальное хозяйство на 71,4 %, образование на 9,3 %, социальная политика на 20,4 %, физическая культура и спорт на 11,1 %, средства массовой информации 4,4 %, обслуживание государственного и муниципального долга на 100,0 %, межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы РФ на 63,3%.

Председатель  

КСП МО «Калининский район»                                                                                                                                              Т.М. Яковлева
