Информация
По экспертизе проекта Решения Собрания депутатов муниципального образования 

Тверской области «Калининский район» «Об утверждении значений  коэффициента устанавливаемого в отношении земельных участков,  государственная собственность на которые не разграничена, с учётом видов разрешённого использования земельных участков в соответствии с классификатором видов разрешённого использования земельных участков,  утверждённым Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 №540 «Об утверждении классификатора видов разрешённого использования земельных участков»

Данное Решение отменяет Решение Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 06.02.2020 № 90 «Об утверждении Перечня значений коэффициента социально-экономических особенностей при определении размера арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Калининского района Тверской области».

В соответствии с п. 6 Постановления N 250-пп: Значения коэффициента (К) в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Тверской области утверждаются представительными органами муниципальных районов, городских и муниципальных округов Тверской области в соответствии с классификатором видов разрешённого использования земельных участков, утверждённым Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 N 540 "Об утверждении классификатора видов разрешённого использования земельных участков", с учётом описания вида разрешённого использования земельного участка, если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации и Тверской области.

Значения коэффициента определены для каждого поселения района, в соответствии с типовым перечнем видов целевого использования земельных участков, с учётом утверждённой кадастровой стоимости:

- Земли сельскохозяйственного назначения (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 20.11.2019 N 11-нп "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения Тверской области");

- Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земли иного специального назначения (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 25.11.2016 N 20-нп "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения Тверской области");

- Земли водного фонда (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 30.11.2015 N 10-нп (ред. от 25.12.2015) "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель водного фонда Тверской области");

- Земли лесного фонда (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 25.11.2015 N 9-нп "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель лесного фонда Тверской области");

- Земли особо охраняемых территорий и объектов (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 25.11.2016 N 21-нп "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель особо охраняемых территорий и объектов Тверской области");

- Земли населённых пунктов (Приказ Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области от 25.12.2014 N 13-нп (с изм. от 18.05.2020) "Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков в составе земель населённых пунктов Тверской области").

Постановлением N 250-пп для обеспечения единого подхода к определению минимального размера арендной платы за пользование земельными участками на основе государственной кадастровой оценки земель Тверской области установлена формула определения минимального значения  
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    где        К -   коэффициент;

Сзн - ставка земельного налога, установленная нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований Тверской области для соответствующих категорий земель и (или) разрешённого использования земельного участка (в %);

Сап - ставка арендной платы, установленная настоящим Порядком (в %).

При утверждении повышенного размера коэффициента (К) представительными органами муниципального района должны быть соблюдены условия, установленные пунктами 8 – 12, 14, 15 Постановления N 250-пп.
Утверждение значений коэффициента на уровне 2020 года согласовано со следующими сельскими (городскими) поселениями: Аввакуммовское, Бурашевское, Верхневолжское, Заволжское, Каблуковское, Красногорское, Медновское, Михайловское, Никулинское, Славновское, Тургиновское, Черногубовское, Эммаусское, пгт Суховерково, пгт Орша.

Сведения о корректировке значений коэффициента представлены следующими сельскими (городскими) поселениями: Кулицкое, Щербининское, пгт Васильевский Мох.
С учётом представленной поселениями информации предусматривается изменение К и соответственно размера арендной платы земельных участков (далее – ЗУ):

Кулицкое сельское поселение - увеличение поступления арендной платы по заключенным на данный момент договорам в 2,2 раза в сумме 311 516 руб., том числе:
- в 1,25 раза и установление значения 2,5 по ЗУ, предназначенным для жилой застройки;

- в 2,3 раза и установление значения 3,5 по ЗУ, предоставляемым для ведения личного подсобного хозяйства;

- в 1,5 раза и установление значения 9 по ЗУ, предназначенным для хранения автотранспорта;

- в 2,75 раза и установление значения 5,5 по ЗУ, предназначенным для размещения объектов торговли, рынков, магазинов;

- в 2,33 раза и установление значения 3,5 по ЗУ, предназначенным для ведения садоводства и огородничества.

Щербининское сельское поселение - уменьшение поступления арендной платы по заключенным на данный момент договорам на 25,6 % в сумме 20 336,0 руб., том числе:
- в 0,3 раза и установление значения 2 по ЗУ сельскохозяйственного использования;

- в 0,2 раза и установление значения 2,5 по ЗУ, предназначенным для размещения объектов торговли, рынков, магазинов;

Городское поселение п. Васильевский Мох - увеличение поступления арендной платы по заключенным на данный момент договорам на 42,9 % в сумме 47 436 руб., том числе:
- в 1,5 раза и установление значения 5 по ЗУ, предназначенным для размещения складов и складских площадок.

Председатель КСП

МО «Калининский район»                                                                                                                 Т.М. Яковлева

