ИНФОРМАЦИЯ
на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования 
Тверской области «Калининский район» «О продлении срока полномочий по организации 
тепло-, водоснабжения и водоотведения»

Проектом Решения «О продлении срока полномочий по организации тепло-, водоснабжения и водоотведения» предлагается продлить на период с 01.01.2021 по 31.12.2021 срок полномочий по организации тепло-, водоснабжения населения и водоотведения, принятых ранее муниципальным образованием Тверской области «Калининский района», в границах тринадцати муниципальных образований, входящих в состав Калининского района.

В нарушение п. 4 ст. 15 Федерального закона N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. 142.5 БК РФ, размер межбюджетного трансферта, передаваемый из бюджетов поселений в бюджет муниципального района для осуществления передаваемых полномочий проектом Решения не определен.
В нарушение п. 2.2.3 Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 25.03.2015 № 78 «Об утверждении порядка заключения соглашений администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район» размер межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления принимаемых полномочий не определен. В нарушение п. 2.2.4 Решения № 78 Проект Соглашения с муниципальными образованиями, для исполнения передаваемых полномочий отсутствует.
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