ИНФОРМАЦИЯ
по результатам мониторинга реализации в муниципальном образовании Тверской области "Калининский район" Национальных проектов: «Демография», «Образование», «Безопасные и качественные дороги» 

за 9 месяцев 2021 года

Мониторинг проведен в соответствии со статьями 157, 268.1 Бюджетного кодекса РФ, ст. 9 Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 23.09.2021 № 183 «Об утверждении Положения о контрольно-счетной палате муниципального образования Тверской области «Калининский район»».
Решением Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 24.12.2020 № 152 «О бюджете муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (в ред. от 20.07.2021 № 174) на реализацию мероприятий в рамках Национальных проектов (далее - НП): «Образование», «Демография», «Безопасные и качественные дороги» утверждены бюджетные ассигнования на 2021 год на общую сумму 59 021,2 тыс. руб., в том числе:

НП «Демография»: по подразделу «Дошкольное образование» бюджетные средства в сумме 42 955,7 тыс. руб., запланированные на 2021 год для завершения реализации мероприятий по содействию созданию дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования.
НП «Безопасные и качественные дороги»: по подразделу «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» бюджетные средства в сумме 6 606,4 тыс. руб. на мероприятия в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения.

НП «Образование»: по подразделу «Общее образование» бюджетные средства в сумме 9 459,1 тыс. руб. направлены на создание и обеспечение функционирования центров образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста".

В рамках реализации НП «Демография», Регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет (Тверская область)» исполнение расходов на строительство детского сада на 80 мест по адресу: Тверская область, Калининский район, с. Бурашево, ул. Лесная, д. 41А, стр. 2 в рамках окончания работ за 9 месяцев 2021 года составило 42 778,6 тыс. руб. 
Главой муниципального образования Тверской области «Калининский район» утвержден Акт приемки объекта капитального строительства 24.08.2021 года о нижеследующем:

- установленное на объекте оборудование соответствует проекту и принято после индивидуального испытания и комплексного опробования;

- внешние наружные коммуникации холодного водоснабжения, хозяйственно-бытовой канализации, газопровода низкого давления и электроснабжения обеспечивают нормальную эксплуатацию объекта и приняты городскими эксплуатационными организациями;

- работы по озеленению, устройству верхнего покрытия подъездных путей к зданиям, тротуаров, хозяйственных, игровых и спортивных площадок, а также отделке элементов фасадов выполнены. 
Стоимость объекта по утвержденной проектно - сметной документации составила 119 441,33 тыс. руб.  

Заключение о соответствии построенного объекта капитального строительства требованиям проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащённости объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов от 25.08.2021 года № 1067/1, утверждено «Инспекцией государственного строительного надзора» управления надзора в строительстве и административного контроля Министерства Тверской области по обеспечению контрольных функций.

В соответствии со статьей 55 Градостроительного кодекса РФ Главным управлением архитектуры и градостроительной деятельности Тверской области выдано Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию от 27.08.2021 № 69-510305-002-2020 администрации Калининского района в соответствии с техническим планом.

Балансовая стоимость объекта капитального строительства в бухгалтерском учете: здание «Детский сад на 80 мест» по адресу : Тверская область, Калининский район, с. Бурашево, ул. Лесная, д. 41 А, стр. 2 согласно карточкам счетов 106.31 и 106.51 за январь - сентябрь 2021 составляет 113 031 038,16 руб., в том числе по счету 106.51 "Вложения в недвижимое имущество государственной (муниципальной) казны" балансовая стоимость здания составляет 109 143 203,92 руб., по счету 106.31 "Вложения в основные средства - иное движимое имущество учреждения" балансовая стоимость оборудования составляет 3 887 834,24 руб.

В рамках реализации НП «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на выполнение мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения Бурашевского, Заволжского, Каблуковского сельских поселений на 2021 год бюджетные ассигнования предусмотрены в сумме 6 606,4 тыс. руб.
Министерством транспорта Тверской области и Администрацией МО Тверской области «Калининский район» заключено Соглашение о предоставлении субсидии из областного бюджета Тверской области бюджету муниципального образования (далее - Соглашение) от 12 февраля 2021 года субсидии: на проведение мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения на условиях софинансирования 80 % - 5 270,0 тыс. руб.

Администрацией МО Тверской области «Калининский район» заключены Соглашения от 01 марта 2021 года с администрациями следующих муниципальных образований:

- «Заволжское сельское поселение» о принятии полномочий в части проведения мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в населенных пунктах: д. Дмитровское, д. Старое Брянцево, д. Николо-Малица, д. Большие Борки, пос. Заволжский. Стоимость объекта составляет 5 487 500,00 руб., в том числе софинансирование Заволжского сельского поселения (20 %) - 1 097 500,0 руб., контракты к проверке не представлены
- «Бурашевское сельское поселение» о принятии полномочий в части обеспечения безопасности дорожного движения на участках автомобильной дороги местного значения - Автодорога «село Бурашево». Стоимость объекта составляет 594 360,00 руб., в том числе софинансирование Бурашевского сельского поселения (20 %) - 118 872,0 руб. В результате проведения электронного аукциона заключен муниципальный контракт (далее -МК) от 11.05.2021 № 0136300033521000031 с ООО «МСО-2011» - выполнение работ по объекту: «Мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильной дороге общего пользования местного значения в границах с. Бурашево Калининского района Тверской области в месте расположения МОУ «Бурашевская СОШ» и МДОУ «Бурашевский детский сад» на сумму 594 364,0 руб. Окончание работ - 01.07.2021. Работы в установленный срок не выполнены, по состоянию на 01.10.2021 оплата МК не произведена. На момент проведения зкспертно-аналитического мероприятия на сайте http://www/zakupki.gov.ru информация об исполнении контракта не размещена. 
- «Каблуковское сельское поселение» о принятии полномочий в части осуществления дорожной деятельности по ремонту автомобильной дороги общего пользования местного значения по адресу: Калининский район, Каблуковское сельское поселение, д. Видогощи. Стоимость объекта составляет 600 000,00 руб., в том числе софинансирование Каблуковского сельского поселения (20 %) - 120 000,0 руб. В результате проведения электронного аукциона заключен МК от 27.09.2021 № 0136300033521000114 с ИП Киконков С.И. - капитальный ремонт сети наружного освещения д. Видогощи Каблуковское сельское поселение Калининского района Тверской области на сумму 426 252,70 руб. Окончание работ - 20.10.2021.
В соответствии с приказом Министерства образования Тверской области от 04.02.2021 № 119/ПК в рамках НП «Образование» федерального проекта «Современная школа», предусмотрено создание центров образования естественно - научной и технологической направленностей "Точка роста» в следующих общеобразовательных организациях: МОУ «Оршинская СОШ», МОУ «Заволжская СОШ», МОУ «Эммаусская СОШ», МОУ «Медновская СОШ», МОУ «Некрасовская СОШ», МОУ «Тверская СОШ», МОУ «Суховерковская СОШ».

Дополнительно за счет средств местного бюджета за 9 месяцев 2021 года направлено на разработку сметной документации и осуществление ремонтных работ кабинетов, необходимых для размещения технологического оборудования 7 995 559,28 руб. или 84,5 % средств, предусмотренных бюджетом, в том числе: МОУ «Оршинская СОШ» - 10 000,0 руб.; МОУ «Заволжская СОШ» - 1 560 725,43 руб.; МОУ «Эммаусская СОШ» - 1 733 154,18 руб.; МОУ «Медновская СОШ» - 1 966 133,10 руб.; МОУ «Некрасовская СОШ» - 1 533 435,01 руб.;
- МОУ «Тверская СОШ» - 1 192 111,56 руб. Ремонт кабинетов, необходимых для размещения технологического оборудования МОУ «Суховерковская СОШ», будет осуществлен в рамках капитального ремонта здания школы и не потребует дополнительных бюджетных средств.
Осуществлена поставка технологического оборудования по актам приема - передачи от непосредственных поставщиков в общеобразовательные организации. Окончательная передача технологического оборудования от Министерства образования Тверской области будет осуществлена после установки и апробирования оборудования.

По состоянию на 01 октября 2021 года кассовое исполнение расходов на реализацию мероприятий в рамках НП: «Демография» и «Образование» согласно данным Отчета о бюджетных обязательствах (ф. 0503128-НП) составило 50 774,2 тыс. руб. или 86,0 % утвержденных бюджетных ассигнований, в том числе:
- за счет средств федерального бюджета - 9 659,4 тыс. руб.

-за счет средств областного бюджета - 26 495,3 тыс. руб.

- за счет средств местного бюджета - 14 619,5 тыс. руб. 

По состоянию на 01 октября 2021 года кассовое исполнение расходов на реализацию мероприятий в рамках НП «Безопасные и качественные автомобильные дороги» согласно данным Отчета о бюджетных обязательствах (ф. 0503128-НП) составило 0,0 тыс. руб.
Министерством экономического развития Тверской области и Администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район» заключено Соглашение о взаимодействии по реализации региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, мероприятия которых относятся к законодательно установленным полномочиям Тверской области, а также к вопросам местного значения муниципальных образований Тверской области от 06 марта 2020 № 16 -НП/2020 (далее - Соглашение от 06 марта 2020 № 16 -НП/2020). 

В соответствии с п. 2.1.8 Соглашения от 06 марта 2020 № 16 - НП/2020 администрация муниципального образования Тверской области «Калининский район» обеспечивает проведение ежемесячного мониторинга хода достижения общественно значимых результатов региональных проектов в муниципальном образовании и представляет результаты в Министерство экономического развития Тверской области по форме согласно приложению 3. Информация о реализации региональных проектов за 9 месяцев 2021 года представлен в Министерство экономического развития Тверской области администрацией Калининского района с сопроводительным письмом от 05.10.2021 № 02-09/3303. Согласно Приложения 3 «Результаты мониторинга хода достижения общественно значимых результатов региональных проектов в муниципальном образовании Тверской области «Калининский район» по состоянию на 01 октября 2021 года»:

- процент достижения результата реализации Регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трёх лет», ввод в эксплуатацию детских садов для детей от 1,5 до 3 лет: строительство детского сада на 80 мест в с. Бурашево в рамках Национального проекта «Демография», составил 100 %, срок сдачи объекта (2021 год) выполнен, лицензия на образовательную деятельность получена.

-  процент достижения результата реализации Регионального проекта «Современная школа», создание и обеспечение функционирования центров образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста» в рамках Национального проекта «Образование», составил 100 %, работы по ремонту кабинетов для размещения центров "Точка роста» завершены. 

- процент достижения результата реализации Регионального проекта «Безопасность дорожного движения», оборудование автомобильных дорог общего пользования в целях обеспечения безопасности дородного движения в рамках Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», составил 100 %, подписаны 2 МК по 5 аукционам идет прием заявок, в соответствии с техническими заданиями срок выполнения работ - 20.10.2021.

Председатель КСП 

МО «Калининский район»
                                                               Т.М. Яковлева

