ИНФОРМАЦИЯ

на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования 
Тверской области «Калининский район» 
«Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих 
муниципального образования Тверской области «Калининский район»»
Проект Решения разработан в целях реализации мероприятий по совершенствованию системы материальной мотивации муниципальных служащих, доведению уровня оплаты их труда до конкурентного на рынке труда, увеличению в оплате труда муниципальных служащих доли, обусловленной реальной эффективностью их работы. Проект Решения предусматривает установление особого порядка оплаты труда муниципальных служащих в зависимости от достижения показателей результативности профессиональной служебной деятельности, а именно:
- установление повышенного размера ежемесячной надбавки за особые условия муниципальной службы в размере от 10 процентов  до 30 процентов от установленной по каждой группе должностей, с учетом следующих условий: повышенная сложность работы, напряженность при выполнении должностных обязанностей, специальный режим работы (выполнение особых поручений, работа в чрезвычайных ситуациях, исполнение отдельных полномочий, переданных на очередной финансовый год) на определенный срок;
- уменьшение размера ежемесячной надбавки за особые условия муниципальной службы, если объем работы у муниципального служащего снизился или изменились условия, определяющие повышенный размер установленной надбавки;

- усиление значимости классного чина, присвоение которого указывает на соответствие уровня профессиональной подготовки муниципального служащего квалификационным требованиям для замещения должностей муниципальной службы; установление ежемесячной надбавки за классный чин в размере 30%, 40%, 50% к должностному окладу, в зависимости от класса по замещаемой должности муниципальной службы;
- применение системы комплексной оценки деятельности муниципальных служащих с использованием ключевых показателей (критериев) эффективности и результативности их профессиональной деятельности; установление ежеквартальной иной дополнительной выплаты не более ежемесячного денежного содержания;

- установление единого подхода к осуществлению выплаты муниципальным служащим премий за выполнение особо важных и сложных заданий по результатам работы.
Проектом Решения предлагается увеличить фонд оплаты труда за счет увеличения доли стимулирующих выплат и изменения порядка расчета доплаты за классный чин.
Проектом Решения предлагается уменьшить фонд оплаты труда за счет снижение премии за выполнение особо важных и сложных заданий.
Проектом Решения предлагается не изменять следующие выплаты: должностные оклады, материальную помощь, единовременную выплату к отпуску, единовременную выплату на лечение и отдых.
Финансово-экономическое обоснование вариантов Положений об оплате труда (действующего и предлагаемого к рассмотрению) представлено в Таблице расчетов к положению об оплате труда (в новой редакции). 

Расчет необходимой потребности бюджетных средств, исходя из штатной численности и суммы бюджетных средств, предусмотренных проектом Решения «О бюджете муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» представлен в Сравнительной таблице Решения № 52 и проекта Решения, согласованного рабочей группой.

Источниками средств бюджета для реализации данного проекта Решения являются - дотация бюджетам муниципальных образований на поддержку мер по обеспечению сбалансированности районного бюджета, доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, доходы от продажи материальных и нематериальных активов, межбюджетные трансферты из бюджетов поселений за передачу части полномочий местного значения.

Вывод: 

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Собранию депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район рассмотреть проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих муниципального образования Тверской области «Калининский район»». Предлагаемый проект Решения позволит осуществить совершенствование системы материальной мотивации муниципальных служащих, довести уровень оплаты их труда до конкурентного на рынке труда, увеличить в оплате труда муниципальных служащих долю, обусловленную реальной эффективностью их работы.
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