ИНФОРМАЦИЯ

По экспертизе проекта Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц»

Согласно части 5 статьи 138 Бюджетного кодекса РФ при составлении и утверждении бюджета субъекта РФ по согласованию с представительными органами муниципальных образований дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов могут быть полностью или частично заменены дополнительными нормативами отчислений в бюджеты муниципальных районов от НДФЛ.

Средства, полученные муниципальным районом по дополнительному нормативу отчислений от НДФЛ сверх расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов, изъятию в бюджет субъекта РФ и (или) учету при последующем распределении межбюджетных трансфертов местным бюджетам не подлежат.
Потери бюджета муниципального района в связи с получением средств по дополнительному нормативу отчислений от НДФЛ ниже расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов компенсации из бюджета субъекта РФ и (или) учету при последующем распределении межбюджетных трансфертов местным бюджетам не подлежат.
Проектом Решения о дополнительном нормативе предлагается внести изменения в прогноз поступления доходов в бюджет Калининского района на 2022 год в части замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, предусмотренной проектом закона Тверской области «Об областном бюджете Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» (далее – проект закона о бюджете Тверской области) в сумме 38 208,0 тыс. руб. (таб. 1 приложение 20 к проекту закона) на дополнительный норматив отчислений от НДФЛ в размере 3,81 % (приложение 15 к проекту закона о бюджете Тверской области) и согласно расчета ФУ составят 38 220,0 тыс. руб., или на 12,0 тыс. руб. больше.

В соответствии с положениями абз. 3 п. 5 ст. 138 БК РФ: «Дополнительные нормативы отчислений от НДФЛ устанавливаются на срок не менее трех лет. Изменение указанных нормативов отчислений в бюджеты муниципальных районов в течение текущего финансового года не допускается». Однако проектом закона о бюджете Тверской области дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности на 2023 и 2024 годы (таб. 2, 3 приложения № 20 к проекту закона), а также дополнительные нормативы отчислений от НДФЛ приложения № 16, 17 к проекту закона) не предусмотрены.

Дополнительный норматив отчислений от НДФЛ в части суммы налога, превышающей 650 тыс. руб., относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 млн. руб., для зачисления в бюджет Калининского района  на 2022, 2023 и 2024 годы не предусмотрен.

Для осуществления сравнительного анализа с целью обоснования эффективности замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности (фиксированной суммы) дополнительным нормативом отчислений от НДФЛ, в случае которого поступление НДФЛ, будет зависеть от реальной налогооблагаемой базы, КСП был сделан запрос о поступлении НДФЛ по дополнительному нормативу отчислений на 01.10.2021 года. Финансовым управлением администрации данная информация в адрес КСП не предоставлена. Прогноз поступления НДФЛ на 2022 год составит 358 984,0 тыс. руб., что на 13 179,0 тыс. руб. меньше ожидаемой оценки исполнения за 2021 год. 

Вывод: КСП считает, что при принятии проекта Решения депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц» необходимо учитывать риски при исполнении прогноза поступления НДФЛ, в связи с эпидемиологической ситуацией.
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