Информация

О проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов муниципального образования

«Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области 

«О бюджете муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района 
Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
Проект Решения о бюджете представлен в КСП МО «Калининский район» в установленные сроки в соответствии со статьей 185 БК РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.

В проекте Решения о бюджете на 2022 год  прогноз поступления доходов составит 86 810,0 тыс. руб., в том числе: «Налоговые доходы» 81 725,1 тыс. руб., «Неналоговые доходы» 4 833,5 тыс. руб., «Безвозмездные поступления» 251,4 тыс. руб. Планируемые расходы на 2022 год предусмотрены в сумме 93 610,0 тыс. руб. Дефицит бюджета в 2022 году составит 6 800,0 тыс. руб. или 7,9 % утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений, что соответствует статье 92.1 БК РФ. 

Проект бюджета сформирован с учетом программно-целевого метода планирования расходов бюджета. Предусмотрены ассигнования в сумме 56 072,8 тыс. руб. или 59,9 % расходов бюджета на реализацию семи муниципальных программ, подлежащих финансированию из бюджета в 2022 – 2024 годах:

-  МП «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 - 2029 годы» -                            25 200,0 тыс. руб.;
-  МП «Программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2018 - 2027 годы» - 10 460,0 тыс. руб.;
- МП «Развитие культуры на территории муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 - 2023 годы» - 14 647,0 тыс. руб.;
-  МП «Развитие физкультуры и спорта на территории муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2022 - 2024 годы» - 3 470,0 тыс. руб.; 

- МП «Комплексное развитие сельских территорий муниципального образования "Бурашевское сельское поселение" Калининского района Тверской области на 2021 - 2023 годы» - 40,0 тыс. руб.;
- МП "Социальная поддержка граждан муниципального образования "Бурашевское сельское поселение" Калининского района Тверской области на 2022 - 2024 годы" - 1 595,0 тыс. руб.;
- МП «Развитие туризма на территории муниципального образования "Бурашевское сельское поселение" Калининского района Тверской области на 2022 – 2024 годы" - 660,0 тыс. руб.

В проекте Решения о бюджете получение бюджетных и коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг в 2022 – 2024 годах не планируется. 
Предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов в 2022 - 2024 годах не планируется.

Верхний предел муниципального долга на 01.01.2023 года 5 000,0 тыс. руб., на 01.01.2024 года, на 01.01.2025 года установлен в размере 0,0 тыс. руб. соответственно.

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует рассмотреть проект Решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» в соответствии с БК РФ с учетом замечаний и рекомендаций КСП.

Заключение на проект Решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» направлено  Главе муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области и Главе администрации муниципального образования «Бурашевское сельское поселение» Калининского района Тверской области.

Председатель 

КСП МО «Калининский район»                                                                                                                Т. М. Яковлева

