Информация

О проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов муниципального образования 

«Михайловское сельское Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области 
на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»
В соответствии с Бюджетным кодексом РФ проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов». 
Проект Решения о бюджете представлен в КСП МО «Калининский район» в установленные сроки в соответствии со статьей 185 БК РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.
Проектом Решения о бюджете прогноз поступления доходов на 2022 год составит                                   22 000,0 тыс. руб., в том числе «Налоговые доходы» 17 806,30 тыс. руб., «Неналоговые доходы» 3 504,75 тыс. руб., «Безвозмездные поступления» 688,95 тыс. руб. Проектом Решения о бюджете планируемые расходы на 2022 год составят 19 000,0 тыс. руб. Согласно прогнозу основных характеристик бюджета на 2022 год исполнение бюджета предусматривается с профицитом в размере 3 000,0 тыс. руб. 

Проект бюджета составлен с учетом программно-целевого метода. Предусмотрены ассигнования в сумме 8 674,09 тыс. руб. на реализацию четырех муниципальных программ, подлежащих финансированию из бюджета в 2022 году, что составляет 45,7 % расходов бюджета: 

-  МП «Развитие сети автомобильных дорого общего пользования местного значения, находящихся в границах населенных пунктов муниципальном образовании «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 год и плановый период 2023 - 2024годов» - 4 014,09 тыс. руб.;
- МП «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2021 - 2023 годы» -               10,0 тыс. руб.;
- МП «Благоустройство и содержание территории муниципальном образовании «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 - 2024 годы» - 1 350,0 тыс. руб.;
- МП «Культура и спорт в муниципальном образовании «Михайловское сельское поселение» Калининского района на 2022 и плановый период 2023 - 2024 годы» - 3 300,0 тыс. руб.

В проекте бюджета на 2022 – 2024 годы получение бюджетных и коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг не планируется. 
Предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов в 2022 - 2024 годах не планируется.

Верхний предел муниципального долга на 01.01.2023 года, 01.01.2024 года, на 01.01.2025 года установлен в размере 0,0 тыс. руб. соответственно.

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов рассмотреть проект Решения «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 год и плановый период 2023- 2024 годов» с учетом замечаний и рекомендаций в соответствии с положениями Бюджетного Кодекса РФ.

Заключение на проект Решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 год и плановый период 2023 - 2024 годов» направлено заместителю главы СО «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области и и. о. главы администрации муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области. 
Председатель 

КСП МО «Калининский район»                                                                                                                Т. М. Яковлева

