Информация

О проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов муниципального образования 

«Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области 
«Об утверждении бюджета муниципального образования «Заволжское сельское поселение» 
Калининского района Тверской области на 2022 - 2024 годы»

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ проведена экспертиза проекта Решения «Об утверждении бюджета муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 - 2024 годы». 
Проект Решения о бюджете представлен в КСП МО «Калининский район» в установленные сроки в соответствии со статьей 185 БК РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.
Проектом Решения о бюджете прогноз поступления доходов на 2022 год составит                                   33 613,3 тыс. руб., в том числе «Налоговые доходы» 21 064,5 тыс. руб., «Неналоговые доходы»  12 295,2 тыс. руб., «Безвозмездные поступления»  253,6 тыс. руб. Проектом Решения о бюджете планируемые расходы на 2022 год составят 30 485,1 тыс. руб. Согласно прогноза основных характеристик бюджета на 2022 год исполнение бюджета предусматривается с профицитом в размере 3 128,3 тыс. руб. 

Проект бюджета составлен с учетом программно-целевого метода. Предусмотрены ассигнования в сумме 20 258,9 тыс. руб. на реализацию шести муниципальных программ, подлежащих финансированию из бюджета в 2022 году, что составляет 66,5 % расходов бюджета: 

- МП «Комплексные меры по предупреждению экстремисткой деятельности и профилактики терроризма на территории муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского муниципального района Тверской области 2022 - 2024 годы» - 200,0 тыс. руб.;
- МП «Комплексные меры профилактики наркомании и противодействия незаконному обороту наркотиков в муниципальном образовании «Заволжское сельское поселение» Калининского муниципального района Тверской области 2022 - 2024годы» - 50,0 тыс. руб.; 

- МП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов, расположенных на территории муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 - 2024 годы» - 300,0 тыс. руб.;
- МП «Развитие и содержание дорожного хозяйства на территории муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского муниципального района Тверской области на 2022 - 2024 годы» - 7 950,0 тыс. руб.;
- МП «Благоустройство территории муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2022 - 2024 годы» - 5 560,0 тыс. руб.;
- МП "«Развитие культуры, физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области в 2022 - 2024 годах» - 6 198,9 тыс. руб.

В проекте бюджета на 2022 – 2024 годы получение бюджетных и коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг не планируется. 
Предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов в 2022 -2024 годах не планируется.

Верхний предел муниципального долга на 01.01.2023 года, 01.01.2024 года, на 01.01.2025 года установлен в размере 0,0 тыс. руб. соответственно.

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов рассмотреть проект Решения «Об утверждении бюджета муниципального образования «Заволжского сельского поселения» Калининского района Тверской области на 2022 - 2024 годы» с учетом замечаний и рекомендаций в соответствии с положениями Бюджетного Кодекса РФ.

Заключение на проект Решения Совета депутатов «Об утверждении бюджета муниципального образования «Заволжского сельского поселения» Калининского района Тверской области на 2022 - 2024 годы» направлено Главе муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области и в Совет депутатов муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области.

Председатель 

КСП МО «Калининский район»                                                                                                          Т. М. Яковлева

