ИНФОРМАЦИЯ

на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О бюджете муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

Расходы бюджета Калининского района

Планирование бюджетных ассигнований в проекте Решения о бюджете на 2022 - 2024 годы производилось исходя из полномочий муниципального района по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 15. и 15.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», в соответствии с целями и задачами, определёнными прогнозом социально-экономического развития, основными направлениями бюджетной и налоговой политики муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, с учетом объемов прогнозируемых доходов бюджета, в соответствии со статьями 69, 69.1, 70, 78, 78.1, 79 БК РФ, на основе программно - целевого метода бюджетного планирования.

В связи с заключением соглашений органами местного самоуправления отдельных поселений, входящих в состав Калининского района о передаче ими осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения данные расходы учтены в составе бюджетных ассигнований за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджетов этих поселений в бюджет муниципального района в соответствии со статьями 86, 142.5 БК РФ.

Проектом Решения о бюджете предусматриваются расходы:

- на 2022 год - 1 351 154,3 тыс. руб., 

- на 2023 год – 1 229 600,0 тыс. руб., в том числе условно утверждённые расходы – 12 794,3 тыс. руб., 
- на 2024 год – 1 260 955,0 тыс. руб., в том числе условно утверждённые расходы – 26 853,6 тыс. руб. 

Расчёт условно утверждаемых расходов на плановый период 2023-2024 годов осуществлен на основании пункта 3 статьи 184.1 БК РФ.

Проект бюджета сформирован на основе программно-целевого метода бюджетного планирования и принципов бюджетной системы, установленных статьей 28 БК РФ. Постановлением администрации от 06.10.2021 № 1295 «О внесении изменений в постановление администрации от 29.08.2014 № 1625 «Об утверждении перечня муниципальных программ муниципального образования Тверской области «Калининский район» утвержден перечень из восьми муниципальных программ. Общий объем финансирования на 2022 год составляет 1 224 496,7 тыс. руб. или 92,2 % всех расходов бюджета.

МП "Развитие муниципальной системы образования муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2022 - 2027 годы" предусмотрено финансирование в сумме 934 766,0 тыс. руб. по следующим направлениям:

Развитие дошкольного образования - 230 022,5 тыс. руб. планируется направить на организацию предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования.
Развитие общего образования - 645 038,5 тыс. руб. планируется направить на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Тверской области.
Развитие дополнительного образования» - 19 832,6 тыс. руб., планируются направить на содержание УДО «Дом детского творчества» и УДО «Калининская ДЮСШ».
Профессиональная подготовка и социальная поддержка работников муниципальных образовательных организаций - 11 655,0 тыс. руб. 

Строительство муниципальных объектов образования. В 2022 году планируется начало строительства детского сад на 80 мест в с. Тургиново. Стоимость строительства составляет 148 862,75 тыс. руб. Доля софинансирования районного бюджета составит 20 % или 29 772,5 тыс. руб. В бюджете на 2022 год предусмотрены ассигнования в сумме 17 598,0 тыс. руб., а на 2023 год – 12 174,5 тыс. руб.

Обеспечивающая подпрограмма - 10 619,4 тыс. руб. планируются направить на содержание МКУ «Центр обеспечения деятельности системы образования Калининского района».
МП "Развитие дорожного хозяйства и обеспечения безопасности дорожного движения муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2022 -2027 годы" предусмотрено финансирование в сумме 99 950,1 тыс. руб. по следующим направлениям:

- 51 619,9 тыс. руб. планируется направить на капитальный ремонт и ремонт улично - дорожной сети Черногубовского, Никулинского и Михайловского сельских поселений,
- 2 548,8 тыс. руб. планируется направить на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов Заволжского сельского поселения, 

- 2 050,7 тыс. руб. планируется направить на повышение безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения Верхневолжского сельского поселения, 

- 42 477,8 тыс. руб. летнее и зимнее содержание автомобильных дорог общего пользования местного и регионального значения 3 класса,
- 528,2 тыс. руб. - разработка проектно-сметной документации по ремонту автомобильных дорог местного значения Славновского, Никулинского, Заволжского и Каблуковского сельских поселений,
- 724,7 тыс. руб. - межбюджетные трансферты на исполнение отдельных полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Каблуковского сельского поселения. 
Расходование средств Дорожного фонда осуществляется в соответствии с Решением Собрания депутатов муниципального образования Тверской области "Калининский район» от 12.02.2014 года № 28 «Об утверждении Положения о муниципальном дорожном фонде муниципального образования Тверской области "Калининский район"».
МП "Комплексное развитие системы коммунального и газового хозяйства Калининского района на период 2022 - 2027 годы" предусмотрено финансирование в сумме 110 377,7 тыс. руб. по следующим направлениям:

Развитие системы коммунальной инфраструктуры Калининского района, отвечающей современным требованиям его социально-экономического развития – 52 628,3 тыс. руб. в Михайловском и Каблуковском сельских поселениях.  

"Улучшение экологической ситуации на территории района путем совершенствования коммунальной инфраструктуры" – 104 848,0 тыс. руб. в Верхневолжском сельском поселении и городском поселении Суховерково.

" Содержание и обслуживание объектов коммунальной инфраструктуры" – 1 153,3 тыс. руб. 

"Экологическое воспитание и формирование экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Калининского района» - 1 150,0 тыс. руб. 

МП "Управление муниципальным имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2022 - 2027 годы" в сумме 21 279,6 тыс. руб., предусмотрено финансирование по следующим направлениям:

Землеустройство – 1 421,0 тыс. руб.  

Управление муниципальным имуществом – 1 529,0 тыс. руб. 

Субсидия юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг - 15 000,0 тыс. руб. 
МП "Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики в муниципальном образовании Тверской области "Калининский район" на 2022 - 2027 годы" в сумме 55 174,0 тыс. руб., предусмотрено финансирование следующих мероприятий:

 - 4 735,3 тыс. руб. - содержание МУК «Межпоселенческий дом культуры Калининского района», 

-  1 557,1 тыс. руб. - содержание МУК «Центральная районная межпоселенческая библиотека им. Н.К.Крупской», 

-  2 050 тыс. руб. - проведение культурно-массовых, спортивно - оздоровительных и молодежных мероприятий, 

- 36 032,5 тыс. руб. – повышение заработной платы работников культуры в целях реализации Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики", 

- 2 094,3 тыс. руб. субсидия МБУ ФК «Верхневолжье»,
- 8 704,8 тыс. руб. - содержание МУДО «Медновская детская школа искусств».

- МП "Экономическое развитие муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2022 - 2027 годы" предусмотрено предоставление субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в сумме 400,0 тыс. руб. 
- МП «Поддержка и развитие редакции газеты Ленинское знамя» на 2022-2027 годы» предусмотрено предоставление субсидии в сумме 2 499,3 тыс. руб. 

- МП "Формирование гражданского общества и реализация Стратегии государственной национальной политики на территории МО Тверской области "Калининский район" на 2022-2027 годы" предусмотрено финансирование в сумме 50,0 тыс. руб. мероприятий на реализацию полномочий Председателем Собрания депутатов муниципального образования Тверской области "Калининский район". 

В рамках непрограммных расходов бюджета в проекте Решения о бюджете на 2022 год предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 125 742,1 тыс. руб., планируется направить по следующим направлениям: 

- 88 791,9 тыс. руб. – содержание органов местного самоуправления,
- 156,3 тыс. руб. - расходы на составление (изменение, дополнение) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в РФ, 
- 7 200,0 тыс. руб.- расходы на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район»,

- 50,0 тыс. руб. - расходы на уплату взносов в Ассоциацию "Совет муниципальных образований Тверской области";

- 21 159,3 тыс. руб. - исполнение судебных актов по обращениям о взыскании на средства районного бюджета,
- 3 000,0 тыс. руб. Резервный фонд администрации, 
- 3 615,9 тыс. руб.- содержание МКУ "Единая дежурно-диспетчерская служба Калининского района", 

- 323,8 тыс. руб. - профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации муниципальных служащих;

- 1 174,9 тыс. руб. - пенсия за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и муниципальным служащим, выплата осуществляется в соответствии с Решением Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 03.12.2015 № 115 (в редакции от 22.12.2016 № 165) «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты пенсия за выслугу лет к страховой пенсии по старости (инвалидности) лицам, замещающим муниципальные должности и муниципальным служащим муниципального образования Тверской области «Калининский район»;

 - 270,0 тыс. руб. - социальная выплата гражданам, награжденным званием «Почетный гражданин Калининского района», выплата осуществляется в соответствии с Решением Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 28.11.2019 № 81 «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин Калининского района»».
Бюджет муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сохранит свою социальную направленность. В социальную сферу планируется направить 999 134,5 тыс. руб. или 74,0 % средств бюджета района, в том числе по разделам: «Образование» - 925 283,3 тыс. руб., «Культура» - 43 879,9 тыс. руб., «Социальная политика» – 27 652,0 тыс. руб., «Физическая культура и спорт» – 2 319,3 тыс. руб. На плановый период 2023 и 2024 годов расходы районного бюджета на социальную сферу составят 928 044,6 тыс. руб. и 929 078,2 тыс. руб. соответственно. 

Муниципальный долг, расходы на обслуживание и погашение муниципальных и долговых обязательств

В проекте бюджета на 2022 год установлены следующие требования к долговым обязательствам муниципального образования Тверской области «Калининский район»: выпуск муниципальных ценных бумаг не планируется, предоставление муниципальных гарантий не планируется, получение коммерческих кредитов не планируется.

В соответствии с п. 27 и приложением № 10 утверждена Программа муниципальных внутренних заимствований муниципального образования Тверской области «Калининский район на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»: 

Объем привлечения бюджетных кредитов, полученных из областного бюджета Тверской области утверждены на 2022-2024 предусмотрен в размере 0,00 тыс. руб.

Объем погашения кредитов, полученных от кредитных организаций предусмотрен в размере 0,00 тыс. руб.

Проектом Решения о бюджете верхний предел муниципального долга муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 01.01.2023 года, на 01.01.2024 года., на 01.01.2025 года установлен в размере 0,0 тыс. руб., соответствует требованиям ст. 107 БК РФ.

Проектом Решения о бюджете верхний предел долга по муниципальным гарантиям муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 01.01.2023 года, на 01.01.2024 года и на 01.01.2025 года установлен в размере, равном 0,0 тыс. руб.

Источники финансирования дефицита местного бюджета

Проектом Решения о бюджете на 2022 год планируется превышение расходов над доходами, дефицит бюджета составит 140 819,9 тыс. руб., что составляет 30,6 % от прогнозируемого общего годового объема доходов местного бюджета без учета планируемого объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений. 

В соответствии с п. 3 ст. 92¹ БК РФ, в случае утверждения муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного бюджета поступлений от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в собственности муниципального образования, и (или) снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета дефицит местного бюджета может превысить ограничения, установленные настоящим пунктом, в пределах суммы указанных поступлений и снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.

Источниками финансирования дефицита являются: снижение остатка бюджетных средств на счетах учета в сумме 139 028,5 тыс. руб.; возврат бюджетных кредитов, предоставленных бюджетам муниципальных образований Калининского района в сумме 1 791,4 тыс. руб.

Согласно «Отчета о состоянии лицевого счета бюджета № 02363033760» (ф. 0531793), представленного Управлением Федерального казначейства по Тверской области, остатки на лицевом счете на 01.01.2021 составили 150 342 165,15 руб. 

Исполнение показателей бюджета 2021 года прогнозируется с профицитом в размере 102 468,6 тыс. руб. что позволит покрыть дефицит бюджета 2023 года в размере (-) 27 927,5 тыс. руб. и 2024 года (-) 26 697,0 тыс. руб.

Выводы

В результате экспертизы установлено, что представленный проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О бюджете муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» соответствует принципам, установленным БК РФ, а именно:

- единству бюджетного законодательства Российской Федерации, бюджетной классификации бюджетной системы Российской Федерации, единому порядку установления и исполнения расходных обязательств, формированию доходов и осуществлению расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (ст. 29 БК РФ);

- определены полномочия органов местного самоуправления по формированию доходов бюджетов, источников финансирования дефицитов бюджетов и исполнению расходных обязательств бюджета (ст. 30 БК РФ);

- самостоятельно обеспечена сбалансированность бюджета, определены формы и направления расходования средств бюджетов (за исключением расходов, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий и субвенций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации) (ст. 31 БК РФ); Выявлены случаи предоставления средств бюджета на исполнение расходных обязательств, устанавливаемых иными органами местного самоуправления, которые должны осуществляется в форме межбюджетных трансфертов;

- доходы, расходы и источники финансирования дефицитов бюджетов в полном объеме отражены в бюджете (ст. 32 БК РФ);

- объем предусмотренных бюджетом расходов соответствует суммарному объему доходов бюджета и поступлений источников финансирования его дефицита (ст. 33 БК РФ).

С целью соблюдения принципа эффективности использования бюджетных средств рекомендуется при исполнении бюджетов в рамках установленных бюджетных полномочий исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности) (ст. 34 БК РФ).

Председатель 

КСП МО «Калининский район»                                                                                                                Т.М. Яковлева    

