ИНФОРМАЦИЯ
на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования 

Тверской области «Калининский район» «О принятии администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район» полномочий по дорожной деятельности в части ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов»

Проект Решения разработан с целью осуществления работ по ремонту улично-дорожной сети и обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах на территории Калининского района. Для осуществления данных работ предлагается принять от части сельских (городских) поселений Калининского района полномочия в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 15 Федерального закона N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

Решением Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 24.12.2020 № 152 «О бюджете муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» предусмотрено поступление из бюджета Тверской области: 

Субсидия на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов в сумме 5 403,7 тыс. руб., которую полностью планируется направить на ремонт дворового проезда в д. Рязаново Верхневолжского сельского поселения, д. N 10, 14, 16, (17). Общая сумма бюджетных средств на выполнение ремонтных работ составит 6 807,8 тыс. руб., в том числе межбюджетный трансферт из бюджета Верхневолжского сельского поселения - 1 404,2 тыс. руб. или 20,6 %.
Субсидии на проведение мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в сумме 5 270,0 тыс. руб., которую планируется направить на выполнение мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения в Бурашевском, Каблуковском и Заволжском сельских поселениях. Общая сумма бюджетных средств на выполнение ремонтных работ составит 6 587,5 тыс. руб., в том числе межбюджетные трансферты из бюджетов поселений - 1 317,5 тыс. руб. или 20 %.
Субсидии на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Тверской области в сумме 92 463,7 тыс. руб., которую планируется направить на ремонт автомобильных дорог Бурашевского, Каблуковского, Аввакумовского, Заволжского, Черногубовского, Красногорского, Михайловского, Никулинского, Щербининского сельских поселений и городского поселения – п. Васильевский Мох. Общая сумма бюджетных средств на выполнение ремонтных работ составит 115 579,6 тыс. руб., в том числе межбюджетные трансферты из бюджетов поселений 23 115,9 тыс. руб. или 20 %.
В проекте Решения Собрания депутатов «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 24.12.2020 № 152 «О бюджете муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» поступление иных межбюджетных трансфертов на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Калининского района и за осуществление полномочий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения из бюджетов сельских (городских) поселений Калининского района не предусмотрено. 

Ввиду того, что бюджетом Калининского района на 2021 год не предусмотрены в полном объеме бюджетные ассигнования, необходимые для проведения работ по ремонту автомобильных дорог, отсутствует возможность проведения конкурентных процедур в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", что отодвинет сроки начала выполнения ремонтных работ.
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