Информация
на проект Решения Собрания депутатов 

Калининского муниципального района Тверской области  

«О принятии полномочий по организации теплоснабжения»

Проектом Решения Собрания депутатов предлагается принятие полномочий по организации теплоснабжения жителей дома, расположенного на территории областного теле-радио передающего центра в д. Андрианово Черногубовского сельского поселения на период с 01.01.2023 по 31.12.2023.  

Для осуществления полномочий предлагается принять в муниципальную собственность Калининского района следующее имущества: гараж – котельную, кадастровый номер 69:10:0000013:1241 и тепловую трассу от котельной, кадастровый номер 69:10:0130101:378 и установить, что объем межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета поселения в бюджет Калининского района, составит 1 834 266,54 руб. 

Расчет объема межбюджетных трансфертов, передаваемых из бюджета поселения в бюджет муниципального района для осуществления передаваемых полномочий, не соответствует Методике, утвержденной Решением Собрания депутатов Калининского муниципального района Тверской области от 03.11.2022 № 262 «Об утверждении примерной формы Соглашения и Методики расчета межбюджетного трансферта на исполнение полномочий по организации тепло-, водоснабжения и водоотведения».
Председатель КСП

Калининского района                                                                                                                Т.М. Яковлева

