ИНФОРМАЦИЯ

По экспертизе проекта Решения Собрания депутатов Калининского муниципального района Тверской области «О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц»
Проектом Решения предлагается согласовать замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2023 году дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц (НДФЛ).

Пояснительная записка ФУ содержит расчет поступления дополнительно полученных доходов при применении дополнительного норматива отчислений от НДФЛ в 2021 году в размере 5,22 % и за 9 месяцев 2022 года в размере 3,92 %. 

Сумма дополнительных доходов составила в 2021 году - 1 719,2 тыс. руб. и за 9 месяцев 2022 году - 2 369,8 тыс. руб., что указывает на преимущества замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от НДФЛ.

Однако пояснительная записка ФУ не содержит суммы дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2023 году и размера дополнительного норматива отчислений от НДФЛ, а также расчета поступления дополнительно доходов при применении дополнительного норматива отчислений от НДФЛ в 2023 году.

Законом Тверской области от 28.12.2021 N 83-ЗО (ред. от 27.07.2022) "Об областном бюджете Тверской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов" дополнительные нормативы отчислений от НДФЛ на 2023 и 2024 годы  (приложения    № 16, 17 к закону) не предусмотрены.

Также Законом № 83-ЗО не предусмотрен дополнительный норматив отчислений от НДФЛ в части суммы налога, превышающей 650 тыс. руб., относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 млн. руб., для зачисления в бюджет Калининского района  на  2023 и 2024 годы (приложения № 19, 20 к закону).

КСП полагает, что обращение Министерства финансов Тверской области от 12.10.2022 о необходимости предоставления решения о замене дотации дополнительным нормативом отчислений на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, без предоставления планируемых данных о сумме дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2023 году и плановом периоде 2024 и 2025 годов в проекте Закона о бюджете Тверской области и размере дополнительного нормативы отчислений от НДФЛ необоснованным.

КСП обращает внимание, что проектом Решения предлагается согласовать замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета Тверской области бюджету Калининского района на 2023 год дополнительным нормативом отчислений от НДФЛ, что противоречит положениям БК РФ и обращению Министерства финансов Тверской области.
Для принятия проекта Решения Собрания депутатов Калининского муниципального района Тверской области «О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц» необходимо иметь информацию о сумме дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и размере дополнительного норматива отчислений от НДФЛ на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.
Председатель 

КСП Калининского района                                                                                                       Т.М. Яковлева
