ИНФОРМАЦИЯ
по экспертизе проекта Решения Собрания депутатов Калининского муниципального района 

Тверской области «Об утверждении проекта Соглашения и Методики расчета межбюджетного трансферта 
на исполнение полномочий по организации тепло-, водоснабжения и водоотведения»

КСП предлагает внести следующие изменения в проект Решения:

Исключить пункт 3.3 Соглашения: «Межбюджетные трансферты, не использованные в текущем финансовом году, подлежат использованию в очередном финансовом году на те же цели» - противоречит пункту 5 статьи 242 БК РФ. В соответствии с пунктом 5 статьи 242 БК РФ: «Не использованные по состоянию на 1 января текущего финансового года межбюджетные трансферты, полученные в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, за исключением межбюджетных трансфертов, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Президента Российской Федерации, подлежат возврату в доход бюджета, из которого они были ранее предоставлены, в течение первых 15 рабочих дней текущего финансового года».
Исключить при расчете размера межбюджетного трансферта применение понижающих коэффициентов.

В соответствии с пунктом 1 Методики: для расчета суммы расходов на содержание объектов тепло-, водоснабжения и водоотведения предлагается учитывать понижающий коэффициент затрат на коммунальные услуги и понижающий коэффициент в зависимости от уровня оплаты населением коммунальных услуг. Применение указанных понижающих коэффициентов считаем необоснованным, показатели для расчета понижающих коэффициентов (прил. 5 Методики) неактуальны, что приведет к привлечению дополнительных финансовых ресурсов бюджета Калининского района на осуществление части переданных полномочий по тепло-, водоснабжению, водоотведению.

КСП обращает внимание, что в соответствии с пунктом 3.2 Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 25.03.2015 № 78 «Об утверждении порядка заключения соглашений администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район»: «Выдвижение инициативы о заключении Соглашения на очередной финансовый год осуществляется путем направления в срок до 15 октября текущего года мотивированного обращения главы администрации поселения с приложением соответствующего решения Совета депутатов поселения к главе администрации Калининского района, которое будет являться основанием для подготовки администрацией соответствующего решения Собрания депутатов, или главы администрации района к главе поселения о передаче (принятии) осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения». Решения Совета депутатов поселений о передаче части полномочий по тепло-, водоснабжению, водоотведению и Проекты Соглашений в установленный срок не представлены.
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