ИНФОРМАЦИЯ

на проект Решения Собрания депутатов Калининского муниципального района

Тверской области «О передаче полномочий по осуществлению 

муниципального земельного контроля»

Проектом Решения предлагается передать органам местного самоуправления Аввакумовского, Верхневолжского, Каблуковского, Красногорского и Заволжского сельских поселений полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля на период с 01.01.2023 по 31.12.2023.

В соответствии с п. 4 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и  п. 2.2.3. и п. 2.2.4  Решение Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 25.03.2015 № 78 «Об утверждении порядка заключения соглашений администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район» Проектом Соглашения о передаче администрацией Калининского района полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля администрациям сельских поселений Калининского района определен объем межбюджетных трансфертов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий в размере 1 000,0 руб., который  направляется на выплату заработной платы сотрудникам, осуществляющим муниципальный земельный контроль.

Финансово-экономическое обоснование целесообразности передачи полномочий по осуществлению муниципального земельного контроля, пояснения повлияет ли это на уменьшение норматива на содержание органов местного самоуправления в ПЗ отсутствуют.
Председатель КСП

Калининского района                                                                                                               Т.М. Яковлева

