ИНФОРМАЦИЯ

По экспертно-аналитическому мероприятию по вопросу:

«Проведение экспертизы организационной структуры и порядка финансирования 

Управления образования администрации Калининского района Тверской области»
Объекты мероприятия: 
Управление образования администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район», Централизованная бухгалтерия дошкольных учреждений.

По результатам проверки установлено следующее:
Первоначальный объем бюджетных средств, запланированных на финансирование Управления образования в 2013 году составил 462 798,1 тыс.руб. – 74,4 % бюджета района в том числе за счет:
- районного бюджета 213 804 тыс. руб.  или 34,4 %;

- областного бюджета на 248 994,1 тыс. руб. или 40 %;

- федерального бюджета не планировалось.
 В ходе исполнения бюджета в течение 2013 года объем бюджетных ассигнований увеличен на 152 412,7 тыс. руб. на 32,9 % в том числе за счет:
- районного бюджета на 40 096,8 тыс. руб.;

- областного бюджета на 58 741,3 тыс. руб.;

- федерального бюджета на 53 574,6 тыс. руб. выделенные на модернизацию региональных систем дошкольного и общего образования.
Окончательный объем бюджетных средств, запланированных на финансирование Управления образования в 2013 году составил 615 210,8 тыс. руб. -  75,1 % бюджета района в том числе за счет средств:
- районного бюджета на 253 900,8 тыс. руб.;

- областного бюджета на 307 735,4 тыс. руб.;

- федерального бюджета на 53 574,6 тыс. руб.
 В ходе проверки штатной структуры Управления образования установлено:
Решением Собрания депутатов от 19.04.2011 № 8 «Об утверждении структуры администрации» (в редакции от 03.02.2012 № 3, от 30.10.2012 № 26, от 12.02.3013 № 38, от 16.08.2013 № 58) отраслевым органом администрации в соответствии с п. 5.1.2.является Управление образования, в составе которого входят отделы: отдел общеобразовательных школ (п. 5.1.2.1.) и отдел дошкольного, дополнительного образования и воспитания (п.5.1.2.2.). 
В нарушение части 8 статьи 37 Федерального закона РФ от 06.10.2003 N 131-ФЗ, части 7) статьи 26 Устава МО Тверской области «Калининский район», в противоречие с Решением Собрания депутатов от 19.04.2011 № 8, п.5.5. Решения Собрания депутатов от 02.11.2011 № 33 «Об утверждении Положения об Управлении образования администрации» дополнительно в состав Управления образования включены структурные подразделения: 
-  районный методический центр; 

- отдел учета и отчетности;

- централизованная бухгалтерии дошкольных учреждений.
Распоряжением администрации от 15.01.2014 № 11-р утверждена штатная структура Управления образования в составе 6 единиц. 
Приказами начальника Управления образования утверждены штатные расписания на 2013год дополнительных структурных подразделений:

- от 09.01.2013 № 3-од отдела учета и отчетности общеобразовательных учреждений – 18 единиц в течение 2013 года приказом от 15.10.2013 № 372/1-од введена дополнительная единица – экономиста, сокращенная приказом от 26.04.2012 № 156-од – 19 единиц;

- от 10.01.2013 № 04-од информационно-методического центра - 6 единиц;

- от 10.01.2013 № 04/1-од централизованной бухгалтерии дошкольных учреждений - 10 единиц. 
Общая численность Управления образования составляет 41 штатная единица.
Приказ Управления образования от 26.04.2012 № 156-од «О сокращении штата работников отдела учета и отчетности» проведено сокращение бухгалтера – 3ед., экономист – 1ед. Предварительно шести общеобразовательным учреждениям переданы полномочия по управлению финансово-хозяйственной деятельность с переводом их на самостоятельное бухгалтерское обслуживание и введением должностей главного бухгалтера. В итоге реальной оптимизации численности Управления образования не произошло, она увеличилась на 3 единицы. На конец 2013 года десять общеобразовательных учреждений самостоятельно осуществляют бухгалтерское обслуживание. 

В нарушение п. 5.1. раздела 5 Решения Собрания депутатов от 05.11.2011 № 33 «Об утверждении Положения об Управлении образования» штатные расписания структурных подразделений утверждены начальником Управления образования, а не главой администрации. 
Начальник, заместитель начальника управления образования и сотрудники отделов общеобразовательных школ и дошкольного воспитания и дополнительного образования в количестве 6 штатных единиц, замещают муниципальные должности в штате администрации. С целью оптимизации численности муниципальных служащих рекомендуется рассмотреть вопрос о переводе на должности, не являющиеся должностями муниципальной службы.
Приказ Управления образования от 26.03.2008 № 27 «О реорганизации централизованной бухгалтерии» в отдел учета и отчетности. Нормативный акт, утверждающий Положение об отделе учета и отчетности общеобразовательных учреждений отсутствует. 
Приказ Управления образования от 07.03.2012 № 73-од утверждено «Положение о Централизованной бухгалтерии дошкольных учреждений при управлении образования». В нарушение п. 5.5. раздела 5 Решения Собрания депутатов от 02.11.2011 № 33 - централизованная бухгалтерии дошкольных учреждений, образована как юридическое лицо.
Приказ Управления образования от 23.09.2011 № 288-од «Об утверждении Положения о районном информационно-методическом центре Управления образования». В нарушение п. 5.5.раздела 5 Решения Собрания депутатов от 02.11.2011 № 33 - центр, образован как юридическое лицо.
В ходе проверки системы оплата труда Управления образования установлено:
Оплата труда работников, замещающих должности муниципальной службы, осуществляется в соответствии с Решением Собрания депутатов от 18.06.2014 № 52 «Об оплате труда и дополнительных гарантиях муниципальных служащих муниципального образования Тверской области «Калининский район». С целью оптимизации расходов на оплату труда муниципальных служащих в случае перевода работников на должности, не являющиеся должностями муниципальной службы оплата труда будет производиться за счет средств на содержание органов местного самоуправления. Экономия нормируемых расходов по оплате труда составит 1 354,4 тыс. руб. по данным за 2013 год.
Оплата труда работников отдела учета и отчетности общеобразовательных учреждений установлена Постановлением администрации от 06.03.2012 № 471 «О введении системы оплаты труда работников отдела учета и отчетности общеобразовательных учреждений» (в редакции от 14.10.2013 № 1961). 
Оплата труда работников централизованной бухгалтерии дошкольных учреждений установлена Приказом Управления образования от 07.03.2012 № 73-од (в редакции     от14.10.2013 № 369-од). 
Положение о порядке и условиях оплаты и стимулирования труда работников районного информационно-методического центра (ИМЦ)) отсутствует. В нарушение статьи 70 Бюджетного кодекса РФ осуществлены расходы по оплате труда работников казенных учреждений за 2013 год, в отсутствии муниципального правового акта в сумме_831,0 тыс. руб. 
Оплата труда работников в муниципальных учреждениях образования установлена Постановлением Администрации МО Тверской области «Калининский район от 26.12.2008 № 2077 «О порядке и условиях оплаты и стимулировании труда в муниципальных учреждениях образования Калининского района Тверской области». 
Рекомендуется разработать и утвердить единое Положение, руководствуясь Постановлением администрации Тверской области от 02.12.2008 N 455-па (в редакции от 18.03.2014) "О порядке и условиях оплаты и стимулирования труда в государственных организациях образования Тверской области".
Привести в соответствие ЕКТС, должностные оклады, компенсационные и стимулирующие выплаты служащих общеотраслевых должностей.  
В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ размер доплаты устанавливается без учета их содержания и (или) объема дополнительной работы и письменного согласия работника.
Тип муниципальных учреждений образования установлен Постановлением администрации МО Тверской области «Калининский район» от 25.10.2011 № 2506 «О муниципальных учреждениях» (в редакции от 10.04.2012 № 825). 
Общеобразовательные учреждения – бюджетные, финансовое обеспечение осуществляется в виду субсидий в соответствии с муниципальным заданием учредителя и планом финансово-хозяйственной деятельности. 
«Порядок определения объема и условия предоставления субсидий из бюджета МО Тверской области «Калининский район» муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям Калининского района на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими муниципальных услуг (выполнения работ) в соответствии с муниципальным заданием» утвержден Постановлением администрации от 04.06.2012 № 1236. Согласно п.8 размер субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания и нормативных затрат на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества.
«Порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений» утвержден Распоряжением администрации от 11.11.2011 № 441-р. Согласно п. 2.7. Плановые объемы выплат, связанных с выполнением муниципального задания, формируются с учетом нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в рамках муниципального задания и нормативных затрат на содержание  имущества муниципальных учреждений, определенных в порядке установленном постановлением  администрации МО Тверской области  «Калининский район». 
Дошкольные учреждения - казенные, финансовое обеспечение осуществляется на основании бюджетной сметы в соответствии с муниципальным заданием учредителя.
«Порядок формирования муниципального задания и порядок финансового обеспечения этого задания муниципальными учреждениями МО Тверской области «Калининский район» утвержден Постановление администрации от 01.02.2012 № 184. Согласно п.2 в срок до 01.03.2012 утвердить по согласованию с финансовым управлением администрации порядки определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание имущества муниципальных учреждений.
В нарушение ст. 69.2. Бюджетного кодекса РФ Порядок определения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги не утвержден.

Отсутствие утвержденных нормативов стоимости муниципальных услуг свидетельствует о применении Управлением образования индексного метода планирования расходов на финансовое обеспечение подведомственных учреждений и об условном применении муниципальных заданий при составлении проекта бюджета.
«Порядок определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и казенными учреждениям Калининского района на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания» утвержден Постановлением администрации от 09.04.2012 № 817. Субсидии на иные цели включают расходы на приобретение основных средств, капитальный и текущий ремонт, иные расходы, не включенные в субсидию на финансовое обеспечение муниципального задания. Согласно п.7 субсидия предоставляется на основании Соглашения о порядке и условиях предоставления.
 «Порядок предоставления бюджетных инвестиций муниципальным бюджетным и      автономным учреждениям Калининского района» утвержден Постановлением администрации   от 10.04.2012 № 854. Согласно п.2 инвестиции предоставляются в соответствии с муниципальной адресной инвестиционной программой на основании Соглашения.
В нарушение ст. 78.1, 78.2. 79 Бюджетного кодекса РФ, п. 8 Постановления администрации от 09.04.2012 № 817 и п. 3 Постановления администрации от 10.04.2012 № 854 Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидий на иные цели и бюджетных инвестиций не оформлялись.

В связи с отсутствием заключенных Соглашений не определены цели, сроки и условия предоставления, основания и условия изменения объема, порядок предоставления отчетности об использовании, порядок возврата, в случае нецелевого использования.

Контроль за деятельностью учреждений Управления образования осуществляется в соответствии с Постановлениями администрации   МО Тверской области «Калининский район»:  
от 06.03.2012 № 472 «Об утверждении порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципальных учреждений Калининского района и об использовании закрепленного за ними муниципального имущества»; 

от 19.07.2012 № 1771 «Об утверждении административного регламента»; 
от 19.07.2012 №1772 «О Порядке осуществления контроля за деятельностью бюджетных и казенных учреждений администрации МО Тверской области «Калининский район»; 
от 03.04.2013 № 649 «Об утверждении Программы развития муниципальной системы образования, муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2013-2015 годы»;

от 10.07.2013 № 1368 «Об утверждении плана мероприятий (дорожная карта) «Изменение отрасли «Образование», направленные на повышение эффективности образования, в муниципальном образовании Тверской области «Калининский район» на 2013-2018 годы».

 «Организация и обеспечение отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2013 году» осуществлялось в соответствии с Постановлением Администрации МО Тверской области «Калининский район» от 15.04.2013 № 680. Рекомендуется разработать Порядок формирования и утверждения стоимости путевок в оздоровительные лагеря дневного пребывания при образовательных учреждениях.
  Порядок организации горячего питания обучающихся в начальных классах общеобразовательных учреждений Калининского района установлен Постановлением  администрации от 14.01.2013 № 10, воспитанников кадетских классов муниципального общеобразовательного учреждения «Некрасовская средняя общеобразовательная школа» Постановлением администрации от 14.01.2013 № 9. Муниципальными правовыми актами не установлена родительская плата за питание учащихся, плата за питание сотрудников учреждений, нормативы расходов на питание 1 учащегося, а также виды расходов, включенные в эти суммы. 
