Информация 
по проведению аудита в сфере закупок по вопросу: «Соблюдение законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг о создании контрактных служб/назначения контрактных управляющих в целях обеспечения планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг Финансовым управлением администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район»
Заключение подготовлено на основании пункта 1.6) статьи 1, пункта 1. статьи 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – 44-ФЗ), запроса Контрольно-счетной палаты муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 13.11.2014 № 220.
Вопросы аудита: 
1. Проверка наличия и порядок формирования контрактной службы (назначения контрактных управляющих).
2. Проверка наличия и порядок формирования комиссии по осуществлению закупок.
3. Проверка организации централизованных закупок.
Субъекты аудита: - Финансовое управление администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район»  (далее – Финансовое управление).

Предмет аудита: соблюдение Заказчиком законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг (44-ФЗ статьи 3,  6,  9,  38,  39,  112) в части создания контрактных служб/назначения контрактных управляющих в целях обеспечения планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг. 

Перечень документов, представленных для проверки
-  Приказ Финансового управления «О возложении обязанностей Контрактного управляющего» от 20.01.2014 № 6;
-  Распоряжение Администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 28.01.2014 № 22-р «Об утверждении Порядка взаимодействия уполномоченного органа и муниципального заказчика при осуществлении закупок путем проведения конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей);
- Постановление Правительства РФ от 28.11.2013 № 1093 «О прядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения» и  «Положение о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного(муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения»;
- Постановление Правительства РФ от 12.10.2013 № 913 «Об утверждении Положения о размещении на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг информации, подлежащей размещению в единой информационной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд до ввода ее в эксплуатацию»;

-  Приказ Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 27.12.2011 № 761/20н «Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на постановки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков»; 

- Постановление Правительства РФ от 28.11.2013 № 1085 «Об утверждении Правил оценки заявок, окончательных предложений участников закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных муниципальных нужд».

Результаты проверки:
1. Согласно ст. 3 44-ФЗ Финансовое управление является  муниципальным заказчиком, уполномоченным принимать бюджетные обязательства в соответствии с бюджетным законодательством РФ и осуществлять закупки.
Согласно п. 2 ст. 38 44-ФЗ, Заказчики, совокупный годовой объем закупок, которых превышает сто миллионов рублей, создают контрактные службы. В случае если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактный управляющий).
Во исполнение ст. 38 44-ФЗ, Финансовым управлением приказом от 20.01.2014 № 6 полномочия контрактного управляющего возложены на заместителя начальника финансового управления Кочаряна К.Ж. 
Основные функции и полномочия контрактной службы, контрактного управляющего определены в п. 4 ст. 38 44-ФЗ.
Федеральное законодательство указывает, что контрактная служба (контрактный управляющий) действует в соответствии с положением (регламентом), разработанным и утвержденным на основании Типового положения (регламента) - Приказ Минэкономразвития России от 29.10.2013 N 631 "Об утверждении Типового положения (регламента) о контрактной службе"
Финансовым управлением Администрации МО Тверской области «Калининский район» не представлен документ, в котором определены и закреплены основные функции и полномочия контрактного управляющего. (должностная инструкция и/или приложение к приказу).
Соблюдение заказчиками ст. 9 44-ФЗ, с учетом ч. 23 ст.112 44-ФЗ, по принятию мер по поддержанию и повышению уровня квалификации и профессионального образования должностных лиц, занятых в сфере закупок, в том числе путем повышения квалификации или профессиональной переподготовки в сфере закупок в соответствии с законодательством РФ.

Контрактная система в сфере закупок предусматривает осуществление деятельности заказчика, в сфере закупок на профессиональной основе с привлечением квалифицированных специалистов, обладающих теоретическими знаниями и навыками в сфере закупок. 

Заказчики принимают меры по поддержанию и повышению уровня квалификации и профессионального образования должностных лиц, занятых в сфере закупок, в том числе путем повышения квалификации или профессиональной переподготовки в сфере закупок в соответствии с законодательством РФ. 

До 1 января 2016 года контрактным управляющим может быть лицо без прохождения дополнительного обучения.

До 1 января 2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование или дополнительное профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд (ч.23 ст.112 44-ФЗ). 

Обучение специалистов может быть организовано путем реализации программ высшего профессионального образования (ВПО) или программ дополнительного профессионального образования (ДПО).
В нарушение п. 6 ст. 38  44-ФЗ не представлены сведения о наличии у контрактного управляющего высшего образования или дополнительного профессионального образования в сфере закупок.

 Финансовым управлением Администрации МО Тверской области «Калининский район» не представлены документы о целях принятия мер по поддержанию и повышению уровня квалификации и профессионального образования контрактного управляющего.
2. Для определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), за исключением осуществления закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), заказчик создает комиссию по осуществлению закупок (далее в настоящей статье - комиссия). Решение о создании комиссии принимается заказчиком до начала проведения закупки.
В нарушение ст. 39  44-ФЗ решение о создании комиссии по осуществлению закупок, о составе комиссии и порядке ее работы не представлено.

3.   В целях централизации закупок в соответствии с муниципальным правовым актом может быть создан муниципальный орган, уполномоченный на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков, или несколько таких органов, казенных учреждений.
 В нарушение п. 5 ст. 38 и ст. 26  44-ФЗ не представлен нормативный акт о передаче полномочий по осуществлению централизованных закупок уполномоченному органу- подразделению администрации – отделу муниципального заказа.
Вывод
1. Утвердить полномочия и функциональные обязанности контрактного управляющего.

2. Утвердить комиссию по осуществлению закупок, ее состав и порядок работы.
3. Принять нормативный акт о передаче уполномоченному органу функций по осуществлению закупок.

4. Разработать график по повышению уровня квалификации и профессионального образования контрактного управляющего и членов конкурсной комиссии.
