 ИНФОРМАЦИЯ

о результатах, проведенного в период с 16.01.2014 по 17.01.2014
экспертно-аналитического мероприятия по вопросу:
«О муниципальном дорожном фонде муниципального образования  Тверской области  «Калининский район» 

         На основании пункта 7 статьи 9 Федерального  закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных  образований» и п.п 7 пункта 34  главы 5 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образование Тверской области «Калининский район», утвержденного решением Собрания депутатов от 12.02.2013 № 33,  проведена экспертиза и подготовлено Заключение на представленный проект Положения  «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования Тверской области «Калининский район» (далее – Положение).  При проведении экспертно-аналитического мероприятия проанализированы следующие документы:
1. Положение;  
2. Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

3. Бюджетный кодекс Российской Федерации
          По результатам проведения экспертизы рекомендуется внести следующие изменения и дополнения, в  Положения  следующего содержания:
1. Раздел 2 пункт 2.1.2 сформулировать в соответствии со статьей 94 п.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

2. Раздел 4 пункт 4.1 заменить слова «главный распорядитель» на  слово «администрация». 

   Представить Положение для рассмотрения на Собрание депутатов муниципального образование Тверской области «Калининский район».
