Информация
по результатам аудита эффективности в сфере закупок  проведенного в период с 09.02.2015 по 24.02.2015 по вопросу «Соблюдение порядка и сроков размещения планов – графиков на 2014 год, соответствие заключенных муниципальных контрактов информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по Федеральному закону 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг обеспечения государственных и муниципальных нужд» Администрацией муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области»
1. Перечень документов, представленных для проверки:
- план – график закупок, товаров, услуг для нужд администрации муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на бумажном носителе, утвержденный Распоряжением главы администрации от 13.01.2014 № 1/1;
2. Предмет аудита

Соблюдение Администрацией муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области (далее – Заказчик) законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупки товаров, выполнение работ, оказание услуг, а также законодательства о размещении заказов.

3. Результаты аудита 

 В соответствии с ч. 2 статьи 112 Федерального закона 44-ФЗ и Приказа № 544/18н план-график размещения товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2014 год на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Заказчика на 2014 должен быть опубликован на сайте РФ http://www/zakupki.gov.ru 
В соответствии с п. 5 Порядка № 761/20н, п. 2 Приказа № 544/18н планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.
Решением Совета депутатов муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области» бюджет на 2014 год принят Решением от 30.12.2013 № 35.
Срок опубликования плана-графика на 2014 год – с 30.12.2013 по 30.01.2014. 
В нарушение ч. 2 ст. 112 № 44-ФЗ, п. 5 Порядка № 761/20н, п. 2 Приложения к Приказу № 544/18н план-график размещения заказов на 2014 год на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru Заказчиком не размещен. Представленный план-график на бумажном носителе составлен не по установленной форме. 
 Представленный план-график на бумажном носителе содержит закупки ТРУ на сумму, превышающую 100,0 тыс. руб., тем не менее, способ определения поставщика не указан.  Муниципальные контракты на конкурсной основе в 2014 году не заключались.

4. Вывод:
На официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в 2014 году Администрацией муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области не осуществлялась.

В 2015 году не допускать нарушений Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона N 135-ФЗ "О защите конкуренции" и других нормативных актов РФ в сфере осуществления закупок.
