Информация
по результатам аудита эффективности в сфере закупок проведенного в период с 09.02.2015 по 27.02.2015  по вопросу «Соблюдение порядка и сроков размещения планов – графиков на 2014 год, соответствие заключенных муниципальных контрактов информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по Федеральному закону 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг обеспечения государственных и муниципальных нужд» Администрацией муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области».
1. Перечень документов, представленных для проверки
- муниципальный контракт от 03.09.2014 № 222 – ремонт асфальтобетонного покрытия дороги в с. Васильевское Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области –  НМЦК  498 839 руб.
- акты освидетельствования скрытых работ от 10.09.2014.

- акт выполненных работ от 17.09.2014 № 1 на сумму 493 851 руб.;
- муниципальный контракт от 03.09.2014 № 223 – ремонт асфальтобетонного покрытия дороги в с. Михайловское Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области – НМЦК  - 299 768 руб.
- акты освидетельствования скрытых работ от 12.09.2014.

- акт выполненных работ от 17.09.2014 № 1 на сумму 296 770 руб.;
2. Предмет аудита
Соблюдение Администрацией муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупки товаров, выполнение работ, оказание услуг.
3.Результаты аудита 

План-график.

 В соответствии с ч. 2 статьи 112 № 44-ФЗ и Приказа № 544/18н план-график размещения товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2014 год на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Заказчика на 2014 должен быть опубликован на сайте РФ http://www/zakupki.gov.ru 
В соответствии с п. 5 Порядка № 761/20н, п. 2 Приказа № 544/18н планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.
Решением Совета депутатов «Михайловское сельское поселение» (далее Заказчик) Калининского района Тверской области от 24.12.2013 № 51 утвержден бюджет на 2014 год.

Срок опубликования плана-графика на 2014 год – 24.12.13 по 24.01.2014. 

В нарушение   ч. 2 ст. 112 № 44-ФЗ, п. 5 Порядка № 761/20н, п. 2 Приложения к Приказу         № 544/18н план-график размещения заказов на 2014 год на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru Заказчиком не размещен. 

Муниципальные Контракты (далее МК):
- МК от 03.09.2014 № 222 – ремонт асфальтобетонного покрытия дороги в с. Васильевское Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области. 
Закупка осуществлялись путем проведения котировки. 
- МК от 03.09.2014 № 223 – ремонт асфальтобетонного покрытия дороги в с. Михайловское - ---Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области. 
Закупка осуществлялись путем проведения котировки. 
Нарушения:

- Обеспечение контракта в соответствии с п.2 ст. 96 № 44-ФЗ не предусмотрено.
- Экспертиза выполненных работ в соответствии с п. 3 - 5 ст. 94 44-ФЗ не проводилась. Осуществлено освидетельствование скрытых работ – 

Замечания 

- паспорте на эмульсию битумную дорожную ЭБК – 1 не указаны наименование и адрес потребителя
- состав смеси горячей мелкозернистой асфальтобетонной дорожной типа Б марки 2 утвержден директором ООО «Скайвей» - фирмы не победившей по результатам проведения запроса котировок.
- Приемка выполненных работ в соответствии с п. 6 - 9 ст. 94 44-ФЗ не проводилась, документ о приемке результатов, оформленный комиссией не представлен.

В виду того, что план – график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Заказчика, реестр МК и закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов (ст. 73 БК РФ), на бумажном носителе не представлен проанализировать обоснованность принятии решения о способе и об условиях определения поставщика (подрядчика, исполнителя) невозможно.
Заказчик выбирает способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с положениями главы 3 № 44-ФЗ. При этом он не вправе совершать действия, влекущие за собой необоснованное сокращение числа участников закупки. Не допускать действия, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению конкуренции (ст.17 135-ФЗ).
4. Вывод:

На официальном сайте РФ в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" информация о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в 2014 году Администрацией муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области не осуществлялась.

В 2015 году не допускать нарушений Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федерального закона N 135-ФЗ "О защите конкуренции" и других нормативных актов РФ в сфере осуществления закупок.
