ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2015 по 30.04.2015

контрольного мероприятия по вопросу:

«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год»

Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год.

Цель проверки: 

1. Соответствие перечня представленных документов в составе Отчета об исполнении бюджета (далее отчет) Черногубовского сельского поселения за 2014 год требованиям Бюджетного Кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе, утвержденном Решением Совета депутатов от 15.01.2008 № 1а (далее Положение о бюджетном процессе). 

2. Соответствие сведений, отраженных в Отчете, операциям по фактическому поступлению и выбытию средств бюджета Черногубовского сельского поселения за отчетный период по данным учета Управления Федерального казначейства по Тверской области.

3. Исполнение текстовых статей Решения «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2014 год» (далее Решение о бюджете).

4. Определение полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности, анализ и оценка содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации о бюджетной деятельности, проверка соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности.

5. Анализ исполнения основных характеристик бюджета (доходы по группам, расходы по разделам классификации расходов бюджетов, источники финансирования дефицита бюджета), а именно: по удельному весу показателей в общем объеме, по проценту исполнения к утвержденному бюджету, по проценту отношения к аналогичному периоду прошлого года.

Предмет проверки: 

- бюджетная отчетность об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2014 год;

- годовой отчет об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2014 год с приложениями и пояснительной запиской.
Объект внешней проверки: Администрация муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области. 

Проверяемый период - 2014 год. 

Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки составляет 8 633 705,03 рублей.

Результаты внешней проверки

Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 N 191н (далее Инструкция № 191н).  
К проверке представлены все формы отчетности. 

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

В результате установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета допущены нарушения отдельных норм   Инструкции № 191н -  пункты 6, 8,57,154,158,164,167 в части заполнения отдельных форм бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств.

Перечень документов и материалов, представленных в составе годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год соответствует требованиям ст. 264.1. Бюджетного Кодекса РФ и ст. 17 Положения о бюджетном процессе.

В нарушение пункта 3 статьи 179 Бюджетного Кодекса, п.31 Постановления Правительства РФ от 02.08.2010 N 588 "Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ РФ" не проводится оценка эффективности реализации ведомственных целевых программ.

В ходе исполнения бюджета за 2014 год в Решение о бюджете Черногубовского сельского поселения внесены изменения, в результате:

Прогнозируемые доходы бюджета Черногубовского сельского поселения увеличены на 1 374,3 тыс. руб. или на 20 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- По группе доходов «Безвозмездные поступления» увеличение составило 498,0 тыс. руб. или на 100 %.

Объем утвержденных доходов бюджета Черногубовского сельского поселения составили 8261,54 тыс. руб. 

Увеличение доходов в сумме 1374,3 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления по следующим видам доходов:

- земельный налог на 200,0 тыс. руб.

-  по арендной плате за земельные участки на сумму 120,0 тыс. руб.

- от продажи земельных участков на сумму 556,3 тыс. руб.

- безвозмездные поступления на сумму 498,0 тыс. руб. в том числе:

- субвенции бюджетам субъектов РФ и муниципальных образований в сумме 162,9 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты, передаваемых бюджетам поселений в сумме 35,1 тыс. руб.

- прочие межбюджетные трансферты в сумме 300,0 тыс. руб.

Уменьшение доходов не произошло.

Прогнозируемые расходы бюджета Черногубовского сельского поселения увеличены на 1 093,0 тыс. руб. или на 14 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 8668,9 тыс. руб. в том числе:

Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме 

1529,5 тыс. руб.: 

· функционирование исполнительных органов местных администраций 571,5 тыс. руб.
· глава местной администрации 87,4 тыс. руб.
· мобилизационная подготовка 162,9 тыс. руб.
· дорожное хозяйство 107,6 тыс. руб.
· коммунальное хозяйство 99,0 тыс. руб. 

· благоустройство 302,6 тыс. руб.
· культура, кинематография 162,3 тыс. руб.

· иные межбюджетный трансферты муниципальных образований 36,2 тыс. руб.
Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумму 436,5 тыс. руб.:

· другие общегосударственные расходы 40,0 тыс. руб.
-   резервный фонд 100 тыс. руб.

· обеспечение пожарной безопасности 296,5 тыс. руб.

      Основные характеристики бюджета Черногубовского сельского поселения за 2014 год исполнены следующим образом:

Доходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 8031,3 тыс. руб. на 97,2 % по сравнению с годовыми назначениями. 

В целом невыполнение составило 230,2 тыс. руб. 

Доля «Налоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 85 %, что соответствует годовому прогнозу.

«Налоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 6 408,0 тыс. руб., на 96,3 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 69,7 тыс. руб., за счет налога на доходы физических лиц.
Уменьшение в суммовом выражении составило 318,9 тыс. руб. в том числе за счет следующих налогов:

- налог на имущество физических лиц на сумму 236,8 тыс. руб.

- земельный налог на сумму 82,1 тыс. руб.
Доля «Неналоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 15 %, что на 1 % меньше годового прогноза.

«Неналоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 1125,3 тыс. руб., - на 102 %.
Перевыполнение в суммовом выражении составило 19,0 тыс. руб., в том числе за счет следующих поступлений:

- аренда за земельные участки в сумме 13,0 тыс. руб.

- продажа земельных участков на сумму 5,0 тыс. руб.

- денежные взыскания (штрафы) на сумму 1,0 тыс. руб.

Доля «Налоговых и неналоговых доходов» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 97 %.

Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 

6 %.

«Безвозмездные поступления» за 2014 составили 498,04 тыс. руб. или 100 % по сравнению с годовыми назначениями.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2014 по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме 8 031 286,68 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531817) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» ф. 0503151, представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2014 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Черногубовского сельского поселения от 30.12.2013 № 35 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2014 год и плановый период 2015-2016 г. г.»;

- для осуществления внешней проверки бюджетная отчетность за 2014 год главных администраторов доходов бюджета Черногубовского сельского поселения не представлена.
Расходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 8 633,8 тыс. руб. на 99 % по сравнению с годовыми назначениями. 

В целом неисполнение составило 35,1 тыс. руб. 

Не исполнены бюджетные ассигнования по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 10,2 тыс. руб.

- пожарная безопасность 0,7 тыс. руб.

- культура и кинематография 24,0 тыс. руб.

Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены  в сумме 4512,0 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих 1249,0 тыс. руб.).
В нарушение Постановление Правительства Тверской области от 20.12.2012 N 791-пп (ред. от 29.07.2014) "Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области" на 9,2 % или на 106,0 тыс. руб. (по нормативу 1143,0 тыс. руб.) превышены расходы на содержание органов местного самоуправления Черногубовского сельского поселения за 2014 год, расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих в пределах установленных нормативов (по нормативу 1 143,0 тыс. руб.).

Размер неэффективного использования бюджетных средств составляет 106,0 тыс. руб. (ст. 34 БК РФ).

   Анализ исполнения основных характеристик бюджета Черногубовского сельского поселения с показателями предыдущего периода.
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2014 год в сравнении с 2013 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 181,5 тыс. руб. или на 3 % Налоговые доходы увеличились на 12 % или на 689,3 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по:

- налогу на доходы физических лиц 58% или 761,6 тыс. руб.

Уменьшились поступления по:

- по налогу на имущество физических лиц на 1 % или на 21,9 тыс. руб.

- земельному налогу на 1 % или на 2,2 тыс. руб.

Неналоговые доходы уменьшились на 31 % или на 507,8 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по:

- доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков на 3 % или на сумму 370,1 тыс. руб.;
Уменьшились поступления по:

- доходам от продажи земельных участков на 1 % или сумму 150,2 тыс. руб.;

- прочим доходам от компенсации затрат бюджетов поселений на 100 % или 49,3 тыс. руб.

- прочие неналоговые доходы на 100% или на 678,4тыс. руб.

Безвозмездные поступления Черногубовскому сельскому поселению в 2014 году увеличились в 4,3 раза или на 382,8 тыс. руб. 

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2014 год в сравнения с 2013 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 629,4 тыс. руб. или на

 8 %. 

Возросло финансирование на 1960,4 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов:

- глава местной администрации на 97,4 тыс. руб.;

- функционирование местных администраций на 598,7тыс. руб.;

– мобилизационная подготовка на 8,2 тыс. руб.

- национальная безопасность на 102,0 тыс. руб.;

- благоустройство на 847,0 тыс. руб.

- содержание библиотек на 270,1 тыс. руб.;

- межбюджетный трансферты муниципальных образований на 37,0тыс. руб.   

Снижение финансирование на 1331,0 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов составило: 

- обеспечение проведения выборов и референдумов на 154,9 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство на 144,4 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство на 1031,7 тыс. руб.;

                    Исполнение источников финансирования дефицита бюджета

Решением Совета депутатов Черногубовского сельского поселения от 30.12.2013 № 35 «О бюджете муниципального образования «Черногуболвское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 688 тыс. руб. В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатель дефицита бюджета (Решение от 22.12.2014 № 26). Соответственно, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. 

В результате внесенных изменений дефицит бюджета утвержден в размере 407,4 тыс. руб.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2014 установлено, что остатки денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф.0503178) и данным УФК Тверской области (ф. 0531793) на начало 2014 года составляют 1 166,8 тыс. руб. 

Источником покрытия дефицита бюджета запланированы остатки на счетах по учету бюджетных средств. 
Согласно данным годовой бюджетной отчетности бюджет исполнен с дефицитом в сумме 602,5 тыс. руб., что на 48% больше планируемого дефицита. 
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2014 установлено следующее:

- отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме (-) 602,5 тыс. руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям» (ф.0503151), представленной УФК по Тверской области.

 Средства Резервного фонда не использовались.

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть Проект Решения Совета депутатов муниципального образования Черногубовское сельского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское  сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2014 год с учетом замечаний и выявленных нарушений в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса.
