ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2015 по 30.04.2015

контрольного мероприятия по вопросу:

«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Славновское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год»

Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год.

Цель проверки: 

1. Соответствие перечня представленных документов в составе Отчета об исполнении бюджета (далее отчет) Славновского сельского поселения за 2014 год требованиям Бюджетного Кодекса РФ.

2. Соответствие сведений, отраженных в Отчете, операциям по фактическому поступлению и выбытию средств бюджета Славновского сельского поселения за отчетный период по данным учета Управления Федерального казначейства по Тверской области.

3. Исполнение текстовых статей Решения «О бюджете муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2014 год» (далее Решение о бюджете).

4. Определение полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности, анализ и оценка содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации о бюджетной деятельности, проверка соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности.

5. Анализ исполнения основных характеристик бюджета (доходы по группам, расходы по разделам классификации расходов бюджетов, источники финансирования дефицита бюджета), а именно: по удельному весу показателей в общем объеме, по проценту исполнения к утвержденному бюджету, по проценту отношения к аналогичному периоду прошлого года.

Предмет проверки: 

- бюджетная отчетность об исполнении бюджета Славновского сельского поселения за 2014 год;

- годовой отчет об исполнении бюджета Славновского сельского поселения за 2014 год с приложениями.
Объект внешней проверки: Администрация муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области. 

Проверяемый период - 2014 год. 

Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки составляет: 5 885 015,26 рублей.

Результаты внешней проверки

Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 N 191н (далее Инструкция № 191н).  
К проверке представлены все формы отчетности. 

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

В результате установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета допущены нарушения отдельных норм Инструкции № 191н -  пункты 6, 7, 8, 57, 154, 156, 163, 164, 168, 169, 171 в части заполнения отдельных форм бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств.

Перечень документов и материалов, представленных в составе годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год соответствует требованиям ст. 264.1. Бюджетного Кодекса РФ.

В ходе исполнения бюджета за 2014 год в Решение о бюджете Славновского сельского поселения внесены изменения, в результате:

Прогнозируемые доходы бюджета Славновского сельского поселения в целом увеличены                                 на 2 596,0 тыс. руб. или на 71 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями. Объем утвержденных доходов бюджета Славновского сельского поселения составил 6 251,7 тыс. руб. 

-  по группе доходов 1 «Налоговые и неналоговые доходы» 7 %. 

Произошёл рост «Налоговых доходов» на 8 % или на 180,0 тыс. руб. за счет увеличения поступлений по земельному налогу на 180,0 тыс. руб.

«Неналоговые доходы» не изменились и остались на уровне первоначально принятого бюджета.

- по группе доходов 2 «Безвозмездные поступления» увеличение составило 2 416,0 или в 3,3 раза.

Увеличение в сумме 2 416,0 тыс. руб. произошло за счет прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений, в том числе:

-    межбюджетные трансферты в сумме 669,0 тыс. руб.;

- средства на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» в сумме 600,0 тыс. руб.;

-   резервный фонд администрации МО «Калининский район» в сумме 1 147,0 тыс. руб.

Доля «Налоговых и неналоговых доходов» в общем объеме доходов на начало планируемого периода составляла 71,2 %, на конец отчетного уменьшилась и составила   44,5 %, что характеризует коэффициент автономии бюджета Славновского поселения и свидетельствует о значительной зависимости бюджета от Безвозмездных поступлений.

Прогнозируемые расходы бюджета Славновского сельского поселения увеличены на 2 775,8 тыс. руб. или на 68 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 6 872,9 тыс. руб. в том числе:

Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам сумме 3 138,6 тыс. руб.: 

· Жилищное хозяйство 14,7 тыс. руб.
· коммунальное хозяйство 1 574,4 тыс. руб. 

· благоустройство 4,6 тыс. руб.

· культура и кинематография 1 166,9 тыс. руб.

· иные межбюджетный трансферты муниципальных образований 378,0 тыс. руб.
Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумму 362,8 тыс. руб.:

· функционирование исполнительных органов местных администраций 262,8 тыс. руб.;
· дорожное хозяйство 100,0 тыс. руб.

Основные характеристики бюджета Славновского сельского поселения за 2014 год исполнены следующим образом:

Доходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 5 845,7 тыс. руб. на 94 % по сравнению с годовыми назначениями. .

В целом невыполнение составило 406,0 тыс. руб. 

Доля «Налоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 83,4 %.
«Налоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 2 361,1 тыс. руб., на 101 %.

Не исполнение в суммовом выражении составило 264,2 тыс. руб.  в том числе:

- налог на доходы физических лиц в сумме 166,7 тыс. руб.;

- единый сельскохозяйственный налог в сумме 1,2 тыс. руб.

- налог на имущество физических лиц в сумме 96,3 тыс. руб.;

Перевыполнение в суммовом выражении составило 288,0 тыс. руб. за счет земельного налога.  

Доля «Неналоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 16,6%.

«Неналоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 469,9 тыс. руб. или на 105 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 67,9 тыс. руб., в том числе за счет следующих поступлений:

- аренда за земельные участки 27,7 тыс. руб.;

- доходы от продажи земельных участков 40,2 тыс. руб.

Невыполнение   в суммовом выражении составило 45,0 тыс. руб., в том числе за счет:

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений 15,5 тыс. руб.;

- прочие доходы от оказания платных услуг 29,5 тыс. руб.

 Доля «Налоговых и неналоговых доходов» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 48,4 % или 2 831,0 тыс. руб.

Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 51,6 %.

«Безвозмездные поступления» за 2014 поступили в сумме 3 014,7 тыс. руб. или 87 % от годовых назначений.

В 2014 году осуществлен возврат остатков межбюджетных трансфертов, имеющих целевое значение за счет текущих поступлений в сумме 452,7 тыс. руб., израсходованных в 2013 году. 

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Славновского сельского поселения за 2014 по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме 5 845 678,15 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531817) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» ф 0503151, представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2014 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Славновского сельского поселения от 30.12.2013 № 12 «О бюджете Славновского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2014 год».

Расходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 5885,0 тыс. руб. на 86 % по сравнению с годовыми назначениями. .

В целом неисполнение составило 987,9 тыс. руб. 

Не исполнены бюджетные ассигнования по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 153,7 тыс. руб.;

- глава местной администрации 36,6 тыс. руб.;

- национальная оборона 69,5 тыс. руб.;

- жилищное хозяйство 0,1 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство 29,1 тыс. руб. 

- благоустройство 13,1 тыс. руб.;

- культура 307,8 тыс. руб.;

- межбюджетные трансферты 378,0 тыс. руб.

Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены в сумме 1 396,0 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих 692,0 тыс. руб.), что соответствует Постановлению Правительства Тверской области от 20.12.2012 N 791-пп (ред. от 29.07.2014) "Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области".
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Славновского сельского поселения за 2014 по расходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме 5 885 015,26 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531815) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» ф 0503151, представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2014 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Славновского сельского поселения от 30.12.2013 № 12 «О бюджете Славновского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2014 год».

- допущено авансирование по страховым взносам на медицинское и пенсионное страхование в сумме в сумме 48 709,78 руб., что является нарушением ст. 34 Бюджетного Кодекса РФ. 

-  по данным «Отчета о принятых обязательствах» (ф. 0503128) в нарушение ст. 217 и 219 БК РФ допущено исполнений денежных обязательств сверх принятых бюджетных обязательств в сумме 833 996,40 руб.  

В нарушение п.1 ст.129.1 БК РФ бюджетные росписи главных распорядителей бюджетных средств составлены с нарушением. Бюджетные росписи распорядителей бюджетных средств составляются в соответствии с бюджетными ассигнованиями и доведенными им лимитами бюджетных обязательств. 

Исполнение источников финансирования дефицита бюджета

Решением Совета депутатов Славновского сельского поселения от 30.12.2013 № 12 «О бюджете Славновского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2014 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 442,0тыс. руб.

В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатель дефицита бюджета. Соответственно, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета.

В результате внесенных изменений дефицит бюджета утвержден в размере 621,2 тыс. руб. (Решение от 25.12.2014 № 39).

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Славновского сельского поселения за 2014 установлено, что остатки денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф.0503178) и данным УФК Тверской области (ф. 0531793) на начало 2014 года составляют 503 542,89 руб.

Источником покрытия дефицита бюджета запланированы остатки на счетах по учету бюджетных средств.  В нарушение ст. 23 БК РФ источники финансирования дефицита бюджета частично не сформированы в сумме 117,7 тыс. руб. 

Согласно данным годовой бюджетной отчетности бюджет исполнен с дефицитом в сумме 39,34 тыс. руб. что составляет 6,3 % от планируемого размера дефицита.

Размер дефицита составил 1,4 % от объема фактических доходов бюджета без учета безвозмездных поступлений за 2014 год, что не превышает предельный показатель дефицита – 

10 % в соответствии с дополнительными условиями п. 3 ст. 92.1 БК РФ.

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме (-) 39 337,11 руб.  соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям» (ф.0503151), представленной УФК по Тверской области.

В нарушение ст. 179 Бюджетного кодекса РФ Администрацией Славновского сельского поселения не осуществлен переход на программно-целевой принцип формирования бюджета поселения, в течение 2014 года не утверждены муниципальные целевые программы, финансирование в рамках муниципальных целевых программ не осуществлялось.

 Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть Проект Решения Совета депутатов муниципального образования Славновского сельского поселения «Об исполнении бюджета Славновского сельского поселения за 2014 год» с учетом замечаний в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса.

