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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 01.03.2015 по 30.04.2015
  контрольного мероприятия по вопросу:  
«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год»
Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год.
Предмет проверки: 
Годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя - муниципальное образование «Кулицкое сельское поселение» Тверской области Калининского района за 2014 год.
Цель проверки: 
1.
Соответствие перечня представленных документов в составе Отчета об исполнении бюджета (далее отчет) Кулицкого сельского поселения за 2014 год требованиям Бюджетного Кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе, утвержденном Решением Совета депутатов от 15.05.2010 № 11 (далее Положение о бюджетном процессе). 
2.
Соответствие сведений, отраженных в Отчете, операциям по фактическому поступлению и выбытию средств бюджета Кулицкого сельского поселения за отчетный период по данным учета Управления Федерального казначейства по Тверской области.

3.
Исполнение текстовых статей Решения «О бюджете муниципального образования «Кулицкого сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2014 год» (далее Решение о бюджете).

4.
Определение полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности, анализ и оценка содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации о бюджетной деятельности, проверка соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности.

5.
Анализ исполнения основных характеристик бюджета (доходы по группам, расходы по разделам классификации расходов бюджетов, источники финансирования дефицита бюджета), а именно: по удельному весу показателей в общем объеме, по проценту исполнения к утвержденному бюджету, по проценту отношения к аналогичному периоду прошлого года.

Объект внешней проверки:  Администрация муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области. 

Проверяемый период -2014 год. 

Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки составляет 8 301 445,24 рублей.

Результаты внешней проверки
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 N 191н (далее Инструкция № 191н).  
К проверке представлены все формы отчетности. 
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

В результате установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета допущены нарушения отдельных норм   Инструкции № 191н -  пункты 6, 52-56 и 152  в части заполнения отдельных форм бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств.

В ходе исполнения бюджета за 2014 год в Решение о бюджете Кулицкого сельского поселения внесены изменения, в результате:

Прогнозируемые доходы бюджета Кулицкого сельского поселения в целом увеличены на 1 915,1 тыс. руб. или на 16 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями. 
Объем утвержденных доходов бюджета Кулицкого сельского поселения составил 14 125,4 тыс. руб.

Произошёл рост «Налоговых доходов» на 2,0 % или на 150,0 тыс. руб. за счет увеличения поступления земельного налога.

Произошло уменьшение «Неналоговых доходов» на 65% или на 1 471,2 тыс. руб. за счет снижения прогноза доходов от продаж земельных участков.

- по группе доходов 1 «Налоговые и неналоговые доходы» в целом произошло уменьшение доходов на 1 321,2 тыс. руб.

- по группе доходов 2 «Безвозмездные поступления» увеличение составило 3 236,3 тыс. руб. или на 125%.

Увеличение в сумме 3 931,8 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления по группе доходов 2 «Безвозмездных поступлений»:

- субсидии бюджетам муниципальных образований 2 681,8 тыс. руб. за счет выделения средств на газификацию и реализацию программы местных инициатив;

- прочие безвозмездные поступления в бюджеты поселения в рамках проекта по поддержке местных инициатив на 1 250,0 тыс. руб. на реализацию мероприятий по газификации и строительству ДК в д.Мухино. 

Произошел возврат остатка безвозмездных поступлений в бюджеты поселений 695,5 тыс. руб., выделенных целевых средств.

 Прогнозируемые расходы бюджета Кулицкого сельского поселения увеличены на 1 916,7 тыс. руб. или на 16% по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 14 132,0 тыс. руб) в том числе:

Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме 4 951,4 тыс. руб.: 

- функционирование высшего должностного лица 60,9 тыс. руб.;
- функционирование местных администраций 24,1 тыс. руб.;
- коммунальное хозяйство в сумме 1 292,8 тыс. руб. 

- благоустройство 65,0 тыс. руб.

- культура 1 352,6 тыс. руб.

- другие вопросы в области социальной политики 30,0 тыс. руб.

- иные межбюджетный трансферты муниципальных образований 46,3 тыс. руб.
Уменьшение расходов запланировано по подразделам на                                         сумму 2 988,8 тыс. руб.:

- обеспечение пожарной безопасности 110,0 тыс. руб.

- дорожное хозяйство 691,8 тыс. руб.

- культура 2 157,0 тыс. руб.

- социальное обеспечение населения 30,0 тыс. руб.
Основные характеристики бюджета Кулицкого сельского поселения           за 2014 год исполнены следующим образом:

Доходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 12 614,1 тыс. руб. на 89 % по сравнению с годовыми назначениями. 

В целом невыполнение составило 1 511,3 тыс. руб. 

Доля «Налоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 90 %, что соответствует годовому прогнозу.

«Налоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 6 482,5 тыс. руб., на 87 %.

Не исполнение в суммовом выражении составило 1 009,2 тыс. руб.  в том числе:

-   налог на доходы физических лиц в сумме 78,5 тыс. руб.;

-   налог на имущество физических лиц в сумме 153,0 тыс. руб.;

- земельный налог в сумме 777,7 тыс. руб. (не достаточная работа по выявлению налогоплательщиков и погашению задолженности);

Доля «Неналоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 10 %, что соответствует годовому прогнозу.

«Неналоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 747,1 тыс. руб.

Невыполнение в суммовом выражении 59,0 тыс. руб. или на 93 %.

Прогнозные назначения выполнены с увеличением в суммовом выражении      на 13,1 тыс. руб. за счет поступления средств самообложения граждан, зачисляемых в бюджеты поселений.

Уменьшение в суммовом выражении составило 72,1 тыс. руб., в том числе:

-   арендная плата за земельные участки на 16,5 тыс. руб. (за счет уменьшения количества налогоплательщиков);

-   доходы от оказания платных услуг (работ) на сумму 1,2 тыс. руб. (за счет наличия задолженности при найме жилья);

-    доходы от продажи земельных участков на сумму 51,7 тыс. руб. (за счет несостоявшихся аукционов по продаже земельных участков);

-     штрафы, санкции, возмещение ущерба на сумму 2,0 тыс. руб.;

-    прочие неналоговые доходы на сумму 0,7 тыс. руб. (доходы от утилизации автомобиля). 

Доля «Налоговых и неналоговых доходы» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 57 %.

Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 43 %, на 2 % превышает годовые назначения.

«Безвозмездные поступления» за 2014 поступили в сумме 5 384,5 тыс. руб. или 92 % от годовых назначений. 

Дополнительно поступили средства физических лиц на газификацию в сумме 109,1 тыс. руб. 

Не использованы субсидии в сумме 246,6 тыс. руб. на газификацию. 

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2014 по доходам установлено следующее:

-   данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме 12 614 135,06 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531817) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» ф 0503151, представленным УФК по Тверской области;

-    по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2014 год соответствует бюджетной классификации,                            которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Кулицкого сельского поселения от 16.12.2013 № 19 «О бюджете муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2014 год».

Расходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 8 301,5 тыс. руб. на 59 % по сравнению с годовыми назначениями. 

В целом неисполнение составило 5 830,5 тыс. руб. 

Не исполнены бюджетные ассигнования по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование высшего должностного лица 38,1 тыс. руб.;

- функционирование местных администраций 163,5 тыс. руб.;

- резервные фонды 250,0 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности 329,0 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство 74,5 тыс. руб.;

- жилищное хозяйство 120,0 тыс. руб. 

- коммунальное хозяйство 2 780,6 тыс. руб. (субсидия в сумме 1 816,7 тыс. руб. на газификацию жилого фонда в д. Чуприно и д. Дубково была получена 25.12.2014 года – приемо-сдаточные документы для оплаты частично не согласованы, сдача газопровода перенесена на 2015 год);

- благоустройство 1 804,3 тыс. руб.;

- культура 210,5 тыс. руб.;

- пенсионное обеспечение 60,0 тыс. руб.

 В течение 2014 года осуществлялись следующие мероприятия по освоению бюджетных средств:

-  проводились противопожарные мероприятия – опашка деревень, на сумму 42,0 тыс. руб. 

-  был построен остановочный павильон д. Лямово на сумму 85,0 тыс. руб.

-  зарезервированы средства на ремонт жилого фонда (по судебному решению) в сумме 120,0 тыс. руб., осуществляется разработка сметной документации.
- были построены объекты  -  детская горка ст. Кулицкая,  колодец в д. Лямово.

Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены в сумме 2 883,4 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих 1 156,0 тыс. руб.).
В нарушение Постановление Правительства Тверской области от 20.12.2012 N 791-пп (ред. от 29.07.2014) "Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области" на 26 % или на 594,4 тыс. руб. (по нормативу 2 289,0 тыс. руб.) превышены расходы на содержание органов местного самоуправления Кулицкого сельского поселения за 2014 год.

Размер неэффективного использования бюджетных средств составляет                   594,4 тыс. руб. (ст. 34 Бюджетного Кодекса РФ).

В нарушение со ст. 14 и 14.1 Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ        "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ"                  по подразделу 1006 "Другие вопросы в области социальной политики"                в Решение о бюджете на 2014 год включены расходы в сумме 30,0 тыс. руб.     по оплате косметического ремонта в части замены оконных блоков                      в помещениях амбулатории ГБУЗ «Калининская ЦРКБ», по адресу:                 Тверская обл., Калининский р-н, ст. Кулицкая, ул. Специалистов, д. 9. Помещение, занимаемое амбулаторией не является имуществом, находящимся в муниципальной собственности, собственник помещения не установлен.

Использование бюджетных средств и оплата денежных обязательств в целях, не соответствующих полностью или частично целям, определенным документом, являющимся правовым основанием предоставления указанных средств в соответствии со ст. 306.4 БК РФ признается нецелевым использованием бюджетных средств.

В рамках осуществления внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год была проведена выездная проверка по финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения «Культурно-досугового центра «Кулицкий» МО «Кулицкое сельское поселение» за 2014 год. Были выявлены финансовые и хозяйственные нарушения, отраженные в акте от 14.04.2015.

В течение 2014 года осуществлялось финансирование в рамках двух муниципальных целевых программ (МЦП):

- МЦП «Энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории МО «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2013-2015 годы», исполнение 6,6 тыс. руб. или 4,4 %, запланировано - 150,0 тыс. руб. Оплата за разработку Схемы теплоснабжения не произведена, так как  отправлена на доработку. 
-   МЦП «Уличное освещение Кулицкого сельского поселения Калининского района Тверской области на 2014-2016 годы» исполнение на 570,6 тыс. руб. или на 62 %, запланировано - 920,0 тыс. руб. Проектно-сметной документации по разработке системы уличного освещения находится на разработке.
Объемы финансирования соответствуют Решению о бюджете на 2014 год от 19.12.2014 № 66.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2014 по расходам установлено следующее:

-    данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета               за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме 8 301 445,24 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531815)                        и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» (ф.0503151), представленным УФК по Тверской области;

-    по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2014 год соответствует бюджетной классификации,                             которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Кулицкого сельского поселения от 16.12.2013г. № 19 «О бюджете муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2014 год».

-    допущено авансирование по страховым взносам во внебюджетные фонды в сумме  6 378,96 руб., что является нарушением ст. 34 Бюджетного  Кодекса РФ неэффективное использования бюджетных средств. 
Сравнение основных характеристик бюджета Кулицкого сельского поселения с показателями предыдущего периода.

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2014 год в сравнении                             с 2013 годом   показывает, что поступление доходов в целом уменьшилось                 на 8 280,9,0 тыс. руб. ли на 60 %. 

Налоговые доходы в целом увеличились на 17 % или на 951,0 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по следующим налогам:

-  налогу на доходы физических лиц на 7 % или на 33,9 тыс. руб.

-  земельному налогу на 27 % или на 1 129,4 тыс. руб.

Уменьшились поступления за счет налога на имущество физических лиц на 25 % или на 212,3 тыс. руб.

Неналоговые доходы в целом увеличились на 4 % или 32,1 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло на 264,3 тыс. руб.  по следующим видам платежей:

- доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, на 26% или на сумму 25,4 тыс. руб.;

- доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений на 100% или на сумму 195,8 тыс. руб.;

- средствам самообложения граждан, зачисляемые в бюджеты поселений на 100 % или на сумму 43,1 тыс. руб.

Уменьшение поступления произошло на 232,2 тыс. руб.  по следующим видам платежей:

- доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении   на 100 % или на сумму 3,1 тыс. руб.;

- прочим доходам от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов поселений на 37 % или на сумму 39,3 тыс. руб.;

- доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений на 31% или на 137,3 тыс. руб.;

-  прочим неналоговым доходам на 84% или на 52,5 тыс. руб.

Безвозмездные поступления Кулицкому сельскому поселению в 2014 году снизились на 63% или на сумму 9 264,0 тыс. руб. (за счет уменьшения поступления средств на газификацию).

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2014 год в сравнения с 2013 годом показывает, что финансирование расходов в целом уменьшилось на 11 537,5 тыс. руб. или на 58 % (в 2013 году выполнены и оплачены объекты по газификации).
Возросло финансирование на 1 590,3 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов:

-  функционирование высшего должностного лица на 86,2 тыс. руб.;

-  функционирование местных администраций на 56,9 тыс. руб.;

- осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 8,7 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности на 42,0 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство на 88,4 тыс. руб.;

- благоустройство на 223,6 тыс. руб.
-  культура на 1 031,8 тыс. руб.;

-  другие вопросы в области социальной политики на 30,0 тыс. руб.;

-  межбюджетный трансферты муниципальных образований на 22,7 тыс. руб.   

Снижение финансирование на 13 127,8 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов составило:

-  обеспечение проведения выборов и референдумов на 156,1 тыс. руб.;

-  коммунальное хозяйство на 12 971,7 тыс. руб.
Исполнение источников финансирования дефицита бюджета

Решением Совета депутатов Кулицкого сельского поселения от 16.12.2013                № 19 «О бюджете муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2014 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 5,0 тыс. руб. 

В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатель дефицита бюджета. Соответственно, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. 

В результате внесенных изменений дефицит бюджета утвержден в размере                  5,1 тыс. руб. (Решение от 19.12.2014 № 66).

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2014 установлено, что остатки денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф.0503178) и данным УФК Тверской области (ф.0531793) на начало 2014 года составляют 3 750 065,04 руб. 

Источником покрытия дефицита бюджета запланированы остатки на счетах по учету бюджетных средств. 

Согласно данным годовой бюджетной отчетности бюджет исполнен с профицитом в сумме 4 312 689,82 тыс. руб.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2014 установлено следующее:

- отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и                              бюджетной отчетности в сумме (-) 4 312 689,82 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям» (ф.0503151), представленной УФК по Тверской области.
Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Кулицкое сельское поселение Калининского района Тверской области» рассмотреть проект Решения Совета депутатов муниципального образования Кулицкого сельского поселения Калининского района Тверской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Кулицкое сельское поселение Калининского района Тверской области»  за 2014 год» в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса РФ.

