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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 01.03.2015г. по 30.04.2015г.  контрольного мероприятия по вопросу: «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Медновское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год»
Согласно части 2 пункта 3 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ годовой отчет об исполнении бюджета проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год.

Предмет проверки: Годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя - муниципальное образование «Медновское сельское поселение» Тверской области Калининского района за 2014 год.
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010г. N 191н.  
Цель проверки: Соблюдение порядка и сроков исполнения, предусмотренных нормами бюджетного законодательств при исполнении бюджета муниципального образования «Медновское сельское поселение Калининского района Тверской области».

Предмет внешней проверки: годовой отчет об исполнении бюджета Медновского сельского поселения за 2014 год с приложениями и пояснительной запиской.

Объекты внешней проверки: Администрация муниципального образования «Медновское сельское поселение» Калининского района Тверской области, 

Проверяемый период -2014 год. 

Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки: 16 140 125,72 руб.
Результаты внешней проверки:

Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 N 191н (далее Инструкция № 191н).
К проверке представлены все формы отчетности. 

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

В результате установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета допущены нарушения отдельных норм         Инструкции № 191н – п. 6, 7,  8,  57,  154-158,  163,  165,  168,  169 в части заполнения отдельных форм бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств.
Перечень документов и материалов, представленных в составе годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год соответствует требованиям ст. 264.1. Бюджетного Кодекса РФ и Решения Совета депутатов от 02.12.2010 № 55 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе муниципального образования «Медновское сельское поселение» Калининского района Тверской области» (далее Положение о бюджетном процессе).

В нарушение пункта статьи 264.7 Бюджетного Кодекса не представлен отчет о предоставленных межбюджетных трансфертах.

В нарушение пункта 3 статьи 179 Бюджетного Кодекса РФ и п.7 Постановления от 03.05.2012 № 91 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке долгосрочных целевых программ муниципального образования «Медновское сельское поселение Калининского района Тверской области» не проводится оценка эффективности реализации ведомственных целевых программ.

В нарушение пункта 7 статьи 81 Бюджетного Кодекса не представлен отчет о расходовании средств резервного фонда.

 В ходе исполнения бюджета за 2014 год в Решение о бюджете Медновского сельского поселения внесены изменения, в результате:

Прогнозируемые доходы бюджета Медновского сельского поселения увеличены на 4 762,8 тыс. руб. или на 43 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по группе доходов 1 «Налоговые и неналоговые доходы» увеличение составило 3 580,3 тыс. руб. на 47 %. 

Произошёл рост «Налоговых доходов» на 42 % или на 2 629,4 тыс. руб. за счет увеличения прогноза по поступлению земельного налога;

Произошёл рост по «Неналоговым доходам» на 68 % или на 950,9 тыс. руб. увеличения дохода от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности.

- по группе доходов 2 «Безвозмездные поступления» увеличение составило 1 182,5 тыс. руб. или на 34 %, за счет увеличения прогноза поступления межбюджетных трансфертов.

Объем прогнозируемых доходов на 2014 год в бюджет Медновского сельского поселения составили 15 836,4 тыс. руб. 

Увеличение доходов в сумме 3630,3 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления по следующим видам доходов:

- единый сельскохозяйственный налог 380,0 тыс. руб.

- налог на имущества физических лиц 400,0 тыс. руб. 

- земельный налог на 1849,4 тыс. руб.

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности 1000,9 тыс. руб.

Уменьшение доходов в сумме 50,0 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления по следующим видам доходов:

- прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат бюджетов поселений

Прогнозируемые расходы бюджета Медновского сельского поселения увеличены на 4 762,44 тыс. руб. или на 40,5 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 16 536,04 тыс. руб. в том числе:

Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам 

в сумме 5 404,8 тыс. руб.: 

 функционирование высшего должностного лица МО 5,6 тыс. руб.
- функционирование местных администраций 566,8 тыс. руб.
- обеспечение пожарной безопасности 166,2 тыс. руб.

- дорожное хозяйство 30,1 тыс. руб.

- выполнение функций органами местного самоуправления 300 тыс. руб. 

- жилищно-коммунальное хозяйство 10,0 тыс. руб.

- коммунальное хозяйство 2 929,78 тыс. руб.

- дворцы и дома культуры 1 164,22 тыс. руб. 

- средства на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов «Калининского района»

- социальная политика 49,2 тыс. руб. 

- другие вопросы в области социальной политики 110,0 тыс. руб.

Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумму 1 346,5 тыс. руб.:

- благоустройство 6,03 тыс. руб. 

- библиотеки 11,8 тыс. руб.

- пенсионное обеспечение 10,8 тыс. руб.

- социальное обеспечение 50,0 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований 513,75 тыс. руб. 

        Основные характеристики бюджета Медновского сельского поселения за 2014 год исполнены следующим образом:

Доходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 15 576,1 тыс. руб. на 98 % по сравнению с годовыми назначениями. 

В целом не исполнено доходов на сумму 260,3 тыс. руб. 

Доля «Налоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 74,5 %, что соответствует годовому прогнозу.

«Налоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 10254,7 тыс. руб., на 116 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 1 425,3 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:

- налог на доходы физических лиц в сумме 649,4 тыс. руб.

- единый сельскохозяйственный налог в сумме 7,9 тыс. руб. 

-  налог на имущество физических лиц в сумме 193,1 тыс. руб. 

- земельный налог в сумме 574,9 тыс. руб. 

Доля «Неналоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 25,5 %, что соответствует годовому прогнозу.

«Неналоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 3 508,6 тыс. руб.,- на 149 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 1 157,7 тыс. руб., в том числе за счет следующих поступлений:

-  аренда за имущество, находящегося в оперативном управлении на 167,1 тыс. руб.

- продажа земельных участков на сумму 1 175,5 тыс. руб.

Не исполнение в суммовом выражение составило 184,9 тыс. руб.:

- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении федеральных государственных унитарных предприятий и муниципальных унитарных предприятий 184,9 тыс. руб. 

Доля «Налоговых и неналоговых доходы» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 88,4% или 13763,37 тыс. руб.

Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 11,6 % или 1 812,7 тыс. руб.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Медновского сельского поселения за 2014 по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме 15 576 119,11 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531817) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» ф 0503151, представленным     УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2014 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Медновского сельского поселения от 26.12.2013 № 72 «О бюджете Медновского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2014 год»;

- для осуществления внешней проверки бюджетная отчетность за 2014 год главных администраторов доходов бюджета Медновского сельского поселения   не представлена.
Расходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 16 140,1 тыс. руб. на 98 % по сравнению с годовыми назначениями. В целом неисполнение составило 395,94 тыс. руб. 

Осуществлена экономия бюджетных средств за счет снижения расходов на функционирование местных администраций и высшего должностного лица МО в сумме 59,9 тыс. руб.

Не исполнены бюджетные ассигнования по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

-   коммунальное хозяйство 23,5 тыс. руб.

-   благоустройство 265,71 тыс. руб.

-   дома культуры и библиотеки 34,49 тыс. руб.

- межбюджетный трансферты муниципальных образований 12,4 тыс. руб.

Целевые программы в 2014 году проходили по росписи жилищно-коммунального хозяйства «Комплексное развитие системы коммунального и газового хозяйства Медновского сельского поселения Калининского района на 2014-2016 годы в сумме 1 228, 5 тыс. руб. исполнено 1 205,0 тыс. руб.: 

905,0 тыс. руб. -  приобретение для обеспечения муниципальных нужд объекта коммунальной инфраструктуры – нежилое здание, общей площадью 67,7 кв.м. расположенное по адресу: Тверская область, Калининский район, Медновское сельское поселение, с. Медное, ул. Школьная.

300,0 тыс. руб. «Газификация в с. Медное, Калининского района, Тверской области (СМР)»

Не исполнено 23,5 тыс. руб. планировалась покупка насоса, не исполнено из-за отсутствия документов на оплату. 

По программе «Комплексное мероприятие в области культуры» расходы производились к дню поселения Медновского сельского поселения, исполнены на сумму 50 тыс. руб.:

3,2 тыс. руб. – оформление воздушными шарами;

25,0 тыс. руб. – салют;

21,8 тыс. руб. – установка сцены.

Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены в сумме 4 282,5 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих 1 539,8 тыс. руб.), что соответствует Постановлению Правительства Тверской области от 20.12.2012 N 791-пп (ред. от 29.07.2014) "Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области"
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Медновского сельского поселения за 2014 по доходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме 16 140 125,72 руб. что соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531817) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» 
ф 0503151, представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2014 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Медновского сельского поселения от 26.12.2013 № 72 «О бюджете Медновского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2014 год»

Анализ исполнения основных характеристик бюджета Медновского   сельского поселения с показателями предыдущего периода

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2014 год в сравнении с 2013 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 3 442,4 тыс. руб. или на 28 % 

Налоговые доходы увеличились на 29 % или на 2 278,1 тыс. руб., 

Неналоговые доходы увеличились на 4 % или 149 тыс. руб., 

Увеличение поступлений произошло по:

- налогу на доходы физических лиц на 3 % в сумме на 94,0 тыс. руб.;

- единый сельскохозяйственный налог на 99 % в сумме на 193,4 тыс. руб.

- налогу на имущество физических лиц на 24 % или на 421,9 тыс. руб.;
- земельный налог на 67 % в сумме на 1 568,8 тыс. руб.
- от сдачи в аренду имущества на 41 % в сумме 28,3 тыс. руб.;
- продажа земельных участков на 325 % в сумме 814 тыс. руб.
Уменьшились поступления произошло по:

задолженность и перерасчеты по отмененным налогам на 27,9 тыс. руб.

доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении федеральных государственных унитарных предприятий и муниципальных унитарных предприятий на 43 % в сумме 410,6 тыс. руб. 

- прочие доходы от оказания платных услуг на 277,7 тыс. руб. 

- прочие неналоговые доходы на 5 тыс. руб.
Безвозмездные поступления Медновскому сельскому поселению в 2014 году увеличились на 236 % или на 1 043,1 тыс. руб.
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2014 год в сравнения с 2013 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 3 745,4 тыс. руб. или на 30,2 %. 

Возросло финансирование на   4 804,28 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов:

- функционирование высшего должностного лица 745,6 тыс. руб.
- национальная оборона 15,6 тыс. руб.

- обеспечение пожарной безопасности 166,22 тыс. руб.

- национальная экономика 315,6 тыс. руб.

- жилищно-коммунальное хозяйство 2 734,24 тыс. руб.  

- культура, кинематография, средства массовой информации 761,93 тыс. руб.

- социальная политика 65,09 тыс. руб.

- Снижение финансирование на 1 030,74 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов составило: 
- функционирование местных администраций 543,6 тыс. руб.
- обеспечение проведения выборов и референдумов 319,6 тыс. руб. 
- другие общегосударственные расходы 87,4 тыс. руб.
- межбюджетный трансферты муниципальных образований 80,14 тыс. руб.

         Исполнение источников финансирования дефицита бюджета.
Решением Совета депутатов Медновского сельского поселения от 26.12.2013 
№ 72 «О бюджете Медновского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2014 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 700,0 тыс. руб. В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета изменения в показатель дефицита бюджета не вносились. Соответственно, не вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате дефицит бюджета утвержден (Решение от 25.12.2014 № 65) без изменений в размере 700,0 тыс. руб. 

  отчета об исполнении бюджета Медновского сельского поселения за 2014 установлено, что остатки денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (0503178) и данным УФК Тверской области (ф. 0531793) на начало 2014 года в сумме 6 049 170,49 руб. 

Источником покрытия дефицита бюджета запланированы остатки на счетах по учету бюджетных средств.

Согласно данным годовой бюджетной отчетности бюджет исполнен с дефицитом 564,0 тыс. руб., что составляет 80,5% от планируемого размера дефицита.

Размер дефицита составил 4,1 % от объема фактических доходов бюджета без учета безвозмездных поступлений за 2014 год, что не превышает предельный показатель дефицита - 10 % в соответствии с дополнительными условиями п. 3 ст. 92.1 БК РФ.

Источником финансирования дефицита бюджета является снижение остатков средств на счетах по учету средств бюджета Медновского сельского поселения, что покрывается остатком средств на счетах средств бюджета.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Медновского сельского поселения за 2014 установлено следующее:

- отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме 564 006,61 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям» (ф.0503151), представленной УФК по Тверской области.
Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Медновское сельское поселение Калининского района Тверской области» рассмотреть проект Решения Совета депутатов муниципального образования Медновского сельского поселения Калининского района Тверской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Медновское сельское поселение Калининского района Тверской области»  за 2014 год» в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса РФ.

