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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 01.03.2015 по 30.04.2015  
контрольного мероприятия по вопросу: 
«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год»
Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2014 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год.
Предмет проверки: 
Годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя - муниципальное образование «Заволжское сельское поселение» Тверской области Калининского района за 2014 год.
Цель проверки: 
1.
Соответствие перечня представленных документов в составе Отчета об исполнении бюджета (далее отчет) Заволжского сельского поселения за 2014 год требованиям Бюджетного Кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе, утвержденном Решением Совета депутатов от 12.12.2007 № 5 (в ред. от 01.04.2010 № 8) (далее Положение о бюджетном процессе).

2.
Соответствие сведений, отраженных в Отчете, операциям по фактическому поступлению и выбытию средств бюджета Заволжского сельского поселения за отчетный период по данным учета Управления Федерального казначейства по Тверской области.

3.
Исполнение текстовых статей Решения «О бюджете муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2014 год» (далее Решение о бюджете).

4.
Определение полноты и достоверности годовой бюджетной отчетности, анализ и оценка содержащейся в годовой бюджетной отчетности информации о бюджетной деятельности, проверка соблюдения единого порядка составления и представления бюджетной отчетности.

5.
Анализ исполнения основных характеристик бюджета (доходы по группам, расходы по разделам классификации расходов бюджетов, источники финансирования дефицита бюджета), а именно: по удельному весу показателей в общем объеме, по проценту исполнения к утвержденному бюджету, по проценту отношения к аналогичному периоду прошлого года.

Предмет внешней проверки: годовой отчет об исполнении бюджета Заволжского сельского поселения за 2014 год с приложениями и пояснительной запиской.

Объект внешней проверки: 
Администрация муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области, 

Проверяемый период  -  2014 год. 

Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки составляет                   20 891 370,97 рублей.
Результаты внешней проверки:

Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 N 191н.  
К проверке представлены все формы отчетности. 

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

В результате установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета допущены нарушения отдельных норм Инструкции    № 191н - пункты 6, 8, 57 и 152 в части заполнения отдельных форм бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств.

Перечень документов и материалов, представленных в составе годового отчета об исполнении бюджета за 2014 год соответствует требованиям                             ст. 264.1. Бюджетного Кодекса РФ и ст. 29, 31 Положения о бюджетном процессе.

В нарушение пункта 3 статьи 179 Бюджетного Кодекса, п.31 Постановления Правительства РФ от 02.08.2010 N 588 "Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ РФ",  п.7 Постановления администрации  Заволжского сельского поселения от 03.05.2012 № 91 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке долгосрочных целевых программ муниципального образования «Заволжское сельское поселение Калининского района Тверской области» не проводится оценка эффективности реализации ведомственных целевых программ.
В ходе исполнения бюджета за 2014 год в Решение о бюджете Заволжского сельского поселения внесены изменения, в результате:

Прогнозируемые доходы бюджета Заволжского сельского поселения увеличены на 5 586,2 тыс. руб. или на 44 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по группе доходов 1 «Налоговые и неналоговые доходы» увеличение составило           4 420,5 тыс. руб. на 35 %. 

Произошёл рост «Налоговых доходов» на 39 % или на 4 387,4 тыс. руб. за счет увеличения прогноза по поступлению земельного налога;

Произошёл рост по «Неналоговым доходам» на 3 % или на 33,1 тыс. руб. за счет включения в прогноз поступлений доходов от продажи земельных участков
- по группе доходов 2 «Безвозмездные поступления» увеличение составило 1 265,7 тыс. руб. или на 384 %, за счет прогноза поступления межбюджетных трансфертов в рамках участия в программе по поддержке местных инициатив. 
Объем прогнозируемых доходов на 2014 год в бюджет Заволжского сельского поселения составили 18 642,8 тыс. руб. 

Увеличение доходов в сумме 4 717,4 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в  прогноз поступления по следующим видам доходов:

- земельный налог на 4 387,4 тыс. руб.

- аренда за земельные участки на 180,0 тыс. руб.

- продажа земельных участков на 150,0 тыс. руб.

Уменьшение доходов в сумме 296,9 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в  прогноз поступления по следующим видам доходов:

- аренда за имущество, находящееся в оперативном управлении на 135,4 тыс. руб.

- от оказания платных услуг и компенсации затрат государства на 23,6 тыс. руб.

- аренда за имущество, составляющее муниципальную казну на 137,9 тыс. руб.

Планируемые расходы бюджета Заволжского сельского поселения увеличены                 на 8 236,5 тыс. руб. или на 61 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 21 755,5 тыс. руб. в том числе:

Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам                            

в сумме 9 758,4 тыс. руб.: 

· функционирование высшего должностного лица МО 130,2 тыс. руб.
· функционирование местных администраций 840,7 тыс. руб.
- другие общегосударственные расходы (расходы  на управление муниципальной собственностью, оценка недвижимости)    2 282,3 тыс. руб.
· обеспечение пожарной безопасности  93,0 тыс. руб.

- другие вопросы в области национальной экономики (проведение топографо-геодезических, картографических и землеустроительных работ) 92,5 тыс. руб.

· жилищное хозяйство 462,3 тыс. руб.

· коммунальное хозяйство 191,0 тыс. руб.

· благоустройство 69,1 тыс. руб.

· дворцы и дома культуры 5 309,7 тыс. руб.

· библиотеки  109,1 тыс. руб.

- другие вопросы в области социальной политики (расходы на предоставление социальных выплат гражданам на ремонт жилья) 130,0 тыс. руб.

· средства массовой информации 2,1 тыс. руб.

· межбюджетный трансферты  муниципальных образований  46,2 тыс. руб.

Уменьшение расходов запланировано по следующим подразделам на                    сумму 1 346,5 тыс. руб.:

· резервные фонды 340,0 тыс. руб.

· дорожное хозяйство 846,5 тыс. руб.

· физическая культура и спорт 175,4 тыс. руб.

· пенсионное обеспечение  160,0 тыс. руб.

Основные характеристики бюджета Заволжского сельского поселения за            2014 год исполнены следующим образом:

Доходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 18 897,1 тыс. руб. на 101 % по сравнению с годовыми назначениями. 
В целом перевыполнение составило 254,3 тыс. руб. 

Доля «Налоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 91 %, что соответствует годовому прогнозу.

«Налоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 15 752,5 тыс. руб., на 100,3 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 879,4 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:

- налог на доходы физических лиц в сумме 506,0 тыс. руб.

-  имущество физических лиц в сумме 373,4 тыс. руб. 

Не исполнены прогнозные назначения по поступлению земельного налога                            в сумме 121,3 тыс. руб. 

Доля «Неналоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2014 год составляет 9 %, что соответствует годовому прогнозу.

«Неналоговые доходы» за 2014 исполнены в сумме 1 559,4 тыс. руб., - на 117 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 221,9 тыс. руб., в том числе за счет следующих поступлений:

-    аренда за земельные участки в сумме 102,2 тыс. руб.

-  аренда за муниципальное имущество, находящегося в оперативном             управлении на 41,8 тыс. руб.

-     от оказания платных услуг  на сумму 0,9 тыс. руб.

-     продажа земельных участков на сумму 770,0 тыс. руб.

Доля «Налоговых и неналоговых доходы» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 92 % или 17 311,9 тыс. руб.

Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме поступлений за 2014 год составляет 8 % или 1 585,2 тыс. руб.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Заволжского сельского поселения за 2014 по доходам установлено следующее:

-   данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме                       18 897 151,17 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531817) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015»  (ф. 0503151), представленным УФК по Тверской области;

-    по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2014 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Заволжского сельского поселения от 23.12.2013 № 11 «О бюджете муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2014 год и плановый период»;

-   для осуществления внешней проверки бюджетная отчетность за 2014 год главных администраторов доходов бюджета Заволжского сельского поселения                                   не представлена.
Расходная часть бюджета за 2014 исполнена в сумме 20 891,1 тыс. руб. на 96 % по сравнению с годовыми назначениями. 
В целом неисполнение составило 864,4 тыс. руб. 

Осуществлена экономия бюджетных средств за счет расходов на функционирование местных администраций и высшего должностного лица МО в сумме 58,0 тыс. руб.

Не исполнены бюджетные ассигнования по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

-   другие общегосударственные расходы 18,8 тыс. руб.
-   жилищное хозяйство 0,3 тыс. руб.

-   коммунальное хозяйство 139,6 тыс. руб.

-   благоустройство 353,5 тыс. руб.

-   дома культуры и библиотеки 251,2 тыс. руб.

-   социальное обеспечение населения 40,0 тыс. руб.

· физическая культура и спорт 1,0 тыс. руб.

· средства массовой информации 1,5 тыс. руб.

· межбюджетный трансферты муниципальных образований 0,5 тыс. руб.

За счет Резервного фонда по разделу «Социальной обеспечение» Постановлениями администрации Заволжского сельского поселения от 18.12.2013 № 177 и от 04.12.2014 № 223, 224 осуществлены выплаты для возмещения частичных затрат от ликвидации последствий пожара жителям Заволжского сельского поселения - Локтевой О.А., Чиркову В.Г., Потапчуку В.А.    

Постановлением Правительства Тверской области от 29.01.2013 N 25-пп "Об отдельных вопросах реализации программ по поддержке местных инициатив в Тверской области"   Заволжское сельское поселение включено в программу для со финансирования расходных обязательств по реализации проекта: «Капитальный ремонт здания клуба в д. Савино по адресу: Тверская область, Калининский район, д. Савино, ул. Слободская, д. 58». 
Размер денежных средств составил 1 229,0 тыс. руб.:

- бюджет Тверской    области  695,4 тыс. руб.

- бюджет  Заволжского сельского поселения   323,6 тыс. руб.

- безвозмездные поступления физических лиц  90,0 тыс. руб.                                                                                 
- безвозмездные поступления юридических лиц  120,0 тыс. руб.                                                                                 
В течение 2014 года осуществлялось финансирование в рамках четырех муниципальных  целевых программ (МЦП):

-     МЦП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных, расположенных на территории Заволжского сельского поселения», утвержденной Постановлением администрации от 15.11.2013 № 162а исполнение 187,8 тыс. руб. на 95 %. 
Изменения в МЦП, в части установления размера объемов финансирования на 2014 год в сумме 1 150 тыс. руб. не внесены, не соответствуют Решению о бюджете на 2014 год.

-  МЦП «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2011 – 2015г.г.», утвержденной Постановлением администрации от 11.02.2011 № 2 исполнение 708,2 тыс. руб.  –   100 %.  Изменения в МЦП, в части установления размера объемов финансирования на 2014 год в сумме 191,6 тыс. руб. не внесены, не соответствуют Решению о бюджете на 2014 год.

-    МЦП «Автоматизация работы с документами и формирование единого информационного пространства в Заволжском сельском поселении                                    на 2014 год», не утверждена Постановлением администрации, исполнение 138,6 тыс. руб.  –   96 %. 

-     МЦП «Комплексные мероприятия в области культуры, спорта, досуга, работы                  с  детьми и молодежью в Заволжском сельском поселении на 2014год», утвержденной Постановлением администрации от 15.11.2013 № 161,  исполнение 369,1 тыс. руб. –90%.

Администрацией Заволжского сельского поселения  заключено «Соглашение       о предоставлении денежных средств на капитальный ремонт                    многоквартирных домов в п. Заволжский в порядке субсидирования»                                от 10.11.2014 в сумме  291 638 руб.

Замечания:

-  разработать и утвердить Решением Совета депутатов Порядок предоставления субсидии юридическим лицам - производителям товаров, работ, услуг
-   необходимо комиссией обследовать многоквартирные дома и предоставить акт

- произвести расчет суммы затрат, приходящийся на долю муниципального имущества

-  в соответствии п. 5. ст. 78 БК РФ при предоставлении субсидий обязательным условием их предоставления, включаемым в соглашения о предоставлении субсидий, является согласие их получателей на осуществление главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставившим субсидии, и органами муниципального финансового контроля проверок соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка их предоставления (отсутствует в Соглашении от 10.11.2014).

-   получить отчет о целевом использовании средств.

Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены                    в сумме 5387,4 тыс. руб.

Постановлением Правительства Тверской области от 20.12.2012 N 791-пп (ред. от 29.07.2014) "Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области" установлен  норматив в размере 4 478,0 тыс. руб. на содержание органов местного самоуправления Заволжского сельского поселения. Превышение норматива связано с проведением запланированных ремонтных  работ административного здания по адресу: п. Залолжский, 2 в сумме 1 195 513,75 руб. по МК № 0136940-01 от 18.11.2014.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Заволжского сельского поселения за 2014 по расходам установлено следующее:

-   данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в сумме 20 891 370,97 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531815) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» (ф.0503151), представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2014 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Заволжского сельского поселения от 23.12.2013 № 11 «О бюджете муниципального образования «Заволжское сельское поселение Калининского района Тверской области» на 2014 год и на плановый период».

Сравнение основных характеристик бюджета Заволжского сельского поселения с показателями предыдущего периода
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2014 год в сравнении с 2013 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 2 217,0 тыс. руб.              или на 13 %. 

Налоговые доходы увеличились на 10 % или на  1 415,7 тыс. руб., 

Неналоговые уменьшились на 14 % или 261,4 тыс. руб., 

Увеличение поступлений произошло по:

· налогу на доходы физических лиц  на 44 % в сумме 1 621,7 тыс. руб.;

· налогу на имущество физических лиц на 27 % или на 783,9 тыс. руб.;
· продажа земельных участков на 45 % в сумме 70,1 тыс. руб.;
· арендная плата за земельные участки на 4 % в сумме 24,9 тыс. руб.;
· от оказания платных услуг  в сумме 0,9 тыс. руб.
Уменьшились поступления произошло по:

· налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ                               на   20,6 тыс. руб.
· земельному налогу на 13 % или 969,3 тыс. руб.;
· аренда за имущество, составляющее муниципальную казну на 87 %                   или 51,8 тыс. руб.
· арендная плата за имущество, находящееся в оперативном управлении  на 32 % в сумме 305,5  тыс. руб.;
Безвозмездные поступления Заволжскому сельскому поселению в 2014 году увеличились в 3 раза или на 1 062,7 тыс. руб.
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2014 год в сравнения с 2013 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 4 804,0 тыс. руб. или на 30 %. 

Возросло финансирование на   7 862,8 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов:
· функционирование высшего должностного лица 130,5 тыс. руб.
· функционирование местных администраций 378,9 тыс. руб.
· другие общегосударственные расходы 2 110,7 тыс. руб.
· национальная оборона 15,4 тыс. руб.

· обеспечение пожарной безопасности 75,5 тыс. руб.

· другие вопросы в области национальной экономики  92,5 тыс. руб.

· жилищное хозяйство 462,0 тыс. руб.

· дворцы и дома культуры 4 327,2 тыс. руб.

· библиотеки  84,8 тыс. руб.

· социальное обеспечение 60,0 тыс. руб.

· физическая культура и спорт 46,3 тыс. руб.

· средства массовой информации  5,7 тыс. руб.

· межбюджетный трансферты  муниципальных образований  73,3 тыс. руб.

Снижение финансирование на 3 58,8 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов составило:

-  резервные фонды  163,0 тыс. руб.

· дорожное хозяйство 2 303,9 тыс. руб.

· коммунальное хозяйство 507,7 тыс. руб.

· благоустройство 84,2 тыс. руб.

Исполнение источников финансирования дефицита бюджета

Решением Совета депутатов Заволжского сельского поселения                                         от 23.12.2013 № 11  «О бюджете МО «Заволжское сельское поселение Калининского района Тверской области» на 2014 год и плановый период» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере  562,4 тыс. руб. 
В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета вносились в показатель дефицита бюджета. Соответственно, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета утвержден (Решение от 15.12.2014 № 34) в размере 3 112,8 тыс. руб. 

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета                     Заволжского сельского поселения за 2014  установлено, что остатки денежных средств на счетах получателя  бюджетных средств (ф.0503178) и данным УФК Тверской области (ф.0531793) на начало 2014 года составляют 5 433 297,61 руб. Источником покрытия дефицита бюджета запланированы остатки на счетах по учету бюджетных средств.   

Согласно данным годовой бюджетной отчетности бюджет исполнен с дефицитом    1 994 219,8 руб., что составляет 64,1 % от планируемого размера дефицита.

Размер дефицита составил 11,5 % от объема фактических доходов бюджета без учета безвозмездных поступлений за 2014 год, что не превышает предельный показатель дефицита  -  10 % в соответствии с дополнительными условиями п. 3 ст. 92.1 БК РФ.

Источником финансирования дефицита бюджета является снижение остатков средств на счетах по учету средств бюджета Заволжского сельского поселения.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Заволжского сельского поселения за 2014 установлено следующее:

- отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2014 год и бюджетной отчетности в  сумме 1 994 219,8 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям» (ф.0503151), представленной УФК по Тверской области.

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Заволжское сельское поселение Калининского района Тверской области» рассмотреть проект Решения Совета депутатов муниципального образования Заволжского сельского поселения Калининского района Тверской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Заволжское сельское поселение Калининского района Тверской области»  за 2014 год» в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса РФ.

