ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 02.06.2014г. по 30.06.2014г.  контрольного мероприятия по вопросу:
[bookmark: _GoBack] «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год»
Согласно части 2 пункта 3 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ годовой отчет об исполнении бюджета проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено заключение на проект Решения об исполнении бюджета за 2013 год.
Предмет проверки:
Годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя - муниципальное образование «Славновское сельское поселение» Тверской области Калининского района за 2013 год.
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010г. N 191н.  
Цель проверки
Соблюдение порядка и сроков исполнения, предусмотренных нормами бюджетного законодательств при исполнении бюджета муниципального образования «Славновское сельское поселение Калининского района Тверской области».
Предмет внешней проверки
- годовой отчет об исполнении бюджета Славновского сельского поселения за 2013 год с приложениями и пояснительной запиской.
Ответственность за достоверность отчетов и документов, подтверждающих состав и структуру доходов и расходов бюджета, предоставленных для проверки, несет Администрация Славновского сельского поселения (объект внешней проверки).
Объекты внешней проверки
Совет депутатов Славновского сельского поселения Калининского района Тверской области, ОГРН Администрация муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области, 
Муниципальное учреждение Культурно-досуговый центр «Славновский» Калининского района Тверской области, 
Проверяемый период -2013 год. 
Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки: 8 953 471,73 рублей.
Бюджетная отчетность представлена в КСП по запросу Финансовым управлением администрации Калининского района, после заключения Соглашения о передаче полномочий.
В соответствии п.6. Инструкции № 191н бюджетная отчетность подписана главным бухгалтером Шапкиной И.О.
В нарушение п.6. Инструкции № 191н бюджетная отчетность не подписана главой администрации, формы бюджетной отчетности, содержащие плановые бюджетные показатели, руководителем финансово-экономической службы не подписаны.
В соответствии с п.9. инструкции № 191н бюджетная отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой.
Формы представленных отчетов соответствуют Инструкции №191н.
В нарушение п.10 Инструкции №191н отметка о дате представления и принятия бюджетной отчетности отсутствует.
К проверке представлены все формы отчетности. 
Результаты внешней проверки 
1 . В ходе исполнения бюджета за 2013 год в решение о бюджете внесены изменения, в результате:
	прогнозируемые доходы бюджета Славновского сельского поселения увеличены на 2365,3 тыс. руб. или на 89,4 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 5010,5 тыс. руб. 



· увеличение доходной части запланировано за счет безвозмездных поступлений в 51 раз или на 2365,3 тыс. руб.
Прогнозируемые расходы бюджета Славновского сельского поселения увеличены на 6620,1 тыс. руб. или на 228 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 9523,1 тыс. руб.
Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 6392,3 тыс. руб.: 
· функционирование исполнительных органов местных администраций 811,2 тыс. руб.
· глава местной администрации исполнительно-распорядительного органа 430,0 тыс. руб.
· дорожное хозяйство 89,0тыс. руб.
· коммунальное хозяйство в сумме 3886,0 тыс. руб. (обеспечение котельной торфом первоначальным бюджетом предусмотрено не было)
· культура   1176,1 тыс. руб.
Дефицит бюджета запланирован в сумме 4512,7 тыс. руб. за счет снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета составляет 2 930 916,29 (с учетом возврата межбюджетных трансфертов прошлых лет, имеющих целевое назначение 100 319,26 руб.). Источники финансирования дефицита бюджета в сумме 1 581 825,57 руб. не сформированы.
2. Основные характеристики бюджета Славновского сельского поселения за 2013 исполнены следующим образом:
2.1. Поступление доходов в бюджет за 2013 составило 6425,7тыс. руб. или по сравнению с годовыми назначениями на 1415,2 тыс. руб. больше
Увеличение доходной части произошло за счет поступления межбюджетных трансфертов, переданных из бюджета Калининского района на сумму 1653,4 тыс. руб. и составили 4085,8 тыс. руб. или 63,5 % доходов местного бюджета.
Расходы бюджета Славновского сельского поселения за 2013 исполнены в сумме 8953,4тыс. руб., что составляет 94,0 % от запланированной суммы, не освоено 569,8 тыс. руб.
Выявлены факты, осуществления расходов сверх утвержденных лимитов бюджетных ассигнований, оплата бюджетных обязательств непредусмотренных Решением о бюджете в сумме 1 1201,3 тыс.руб.
Бюджет не исполнен по следующим разделам классификации расходов:
-  функционирование исполнительных органов местных администраций 633,3 тыс. руб.
- мобилизационная и войсковая подготовка – 38,4 тыс. руб.,
- дорожное хозяйство – 89,6 тыс. руб.,
-  благоустройство   – 40,2 тыс. руб.,
-  культура   –   834,8 тыс. руб., 
-  перечисления другим бюджетам бюджетной системы РФ – 22,5тыс. руб.
Расходы на содержание органов местного самоуправления исполнены с нарушением Постановления Правительства Тверской области от 19.12.2012 № 791-пп «Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих муниципальных образований Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области»
Нарушен принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств, который означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках предоставленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (ст. 34 БК РФ).  
2.3. Дефицит составил 2 527,7 тыс. руб., за счет уменьшения остатка денежных средств на счетах по учету средств бюджета.
В нарушение ст. 264,4, 264,5, 264,6 Бюджетного кодекса РФ проект Решения Совета депутатов муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Славновское сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2013 год» для осуществления внешней проверки не представлен.
По результатам внешней проверки исполнения бюджета составлены:
- Акт о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств муниципального образования «Славновское сельское поселение» за 2013 год;
- Заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Славновское сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2013 год

