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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 01.04.2014г. по 30.04.2014г.  контрольного мероприятия по вопросу:
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год»
Согласно части 2 пункта 3 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ годовой отчет об исполнении бюджета   подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.
Предмет проверки:
Годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя - муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Тверской области Калининского района                за 2013 год.
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от       28 декабря 2010 N 191н.
Цель проверки: 
1. Соблюдение порядка и сроков исполнения, предусмотренных нормами бюджетного законодательства при исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение Калининского района Тверской области». 

Объекты внешней проверки
Совет депутатов «Черногубовского сельского поселения» Калининского района Тверской области, 
Администрация муниципального образования «Черногубовское сельское поселение», Муниципальное казенное учреждение Культурно-досуговый центр «Черногубовский», Муниципальное учреждение культуры «Черногубовская сельская библиотека».
Бюджетная отчетность за 2013 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции N 191н.

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
При составлении бюджетной отчетности нарушены пункты Инструкции 191н:

-  п. 7 инвентаризация имущества не проводилась, 
- п. 10   отметка о дате фактического представления бюджетной отчетности в Финансовое управление администрации Калининского района, а также отметка о дате принятия бюджетной отчетности отсутствует.

Результаты внешней проверки 
Прогнозируемые доходы бюджета Черногубовского сельского поселения увеличены на 560,7 тыс. руб. или на 7, % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 7771,4 тыс. руб.
Увеличение доходной части произошло за счет незапланированных расходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений в сумме 532,0 тыс.руб. 
Решение Совета депутатов Черногубовского сельского поселения от 23.01.2013 № 8 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2013 год» (в редакции от 28.10.2013 № 25)  и проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год» в части прогнозируемых доходов  на сумму 28,7 тыс. руб. (субсидии бюджетам поселений на бюджетные инвестиции в объекты муниципальной собственности) не соответствует сводной бюджетной росписи и данным годовой бюджетной отчетности.

Прогнозируемые расходы бюджета Черногубовского сельского поселения увеличены на 
560,7 тыс. руб. или на 7,1 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 8 476,4 тыс. руб.
Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 2 269,3 тыс. руб.

· функционирование высшего должностного лица муниципального образования 199,8 тыс.руб.
· функционирование исполнительных органов местных администраций 1 359,7 тыс. руб.
· обеспечение проведения выборов и референдумов 54,9 тыс. руб.
· дорожное хозяйство 654,9 тыс. руб.
Уменьшение расходов запланировано по следующим разделам в сумме 1 636,5 тыс. руб.

-  резервные фонды 100 тыс. руб.

-  коммунальное хозяйство 1 474,4 тыс. руб.
-  благоустройство 63,5 тыс. руб.

· культура 48,6 тыс. руб.

· пенсионное обеспечение 50 тыс. руб.

Решение Совета депутатов Черногубовского сельского поселения от 23.01.2013 № 8                 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2013 год» (в редакции от 28.10.2013 № 25) и проект Решения  «Об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год»  в части планируемых расходов на сумму 28,7 тыс. руб. не соответствует сводной бюджетной росписи и данным годовой бюджетной отчетности.
  Дефицит бюджета запланирован в сумме 705,0 тыс. руб. за счет снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.
Основные характеристики бюджета Черногубовского сельского поселения за 2013год исполнены следующим образом:
 Доходная часть бюджета за 2013 исполнена на 96,1 % в сумме 7 518,8 тыс. руб. с учетов возврата задолженности по отмененным налогам 7 467 тыс. руб. или по сравнению с годовыми назначениями на 304,4 тыс. руб. меньше

Расходы бюджета Черногубовского сельского поселения за 2013 исполнены в сумме 8004,4 тыс. руб., что составляет 94,8% от запланированной суммы, не освоено 443,3 тыс. руб.
Бюджет не исполнен по следующим разделам классификации расходов:
- функционирование исполнительных органов местных администраций 76,9 тыс. руб.
- Обеспечение пожарной безопасности 98,5 тыс. руб.
- дорожное хозяйство 3,6 тыс. руб.
- благоустройство 88,0 тыс. руб. 
- коммунальное хозяйство 127,9 ты. руб.
- культура 48,4 тыс. руб. 
Пояснительная записка не позволяет проанализировать причины неисполнения бюджета – не содержит объяснения причин отклонений от плана. 

Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены с нарушением Постановления Правительства Тверской области 19.12.2012 № 791-пп «Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих муниципальных образований Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области». В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное использование бюджетных средств.
Дефицит составил 537,4 тыс. руб., за счет уменьшения остатка денежных средств на счетах по учету средств бюджета.

По результатам внешней проверки исполнения бюджета представлены в Совет депутатов муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области:

- Акт о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» за 2013 год;

- Заключение на проект Решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год.

