  Информация

о результатах, проведенного в период с 15.11.2018 по 03.12.2018 экспертно-аналитического мероприятия на Проект Решения Совета депутатов «Никулинское сельское поселение» Калининского района Тверской области «О проекте бюджета муниципального образования «Никулинское сельское поселение» на 2019 год».
В соответствии с БК РФ проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете муниципального образования «Никулинское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год». Проект Решения о бюджете представлен в срок в соответствии со статьей 185 БК РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.

Проект Решения о бюджете сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Тверской области, муниципальных правовых актов поселения, в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики РФ на 2019 год, прогнозом социально-экономического развития поселения.

Проектом Решения о бюджете доходы прогнозируются в сумме 42 330,86 тыс. руб., объем бюджетных ассигнований запланирован в сумме 52 353,27 тыс. руб., размер дефицита составляет 10 022,41 тыс. руб.
Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России, УФК по Тверской области и перспективы развития   поселения. В проекте Решения о бюджете на 2019 год налоговые доходы в общем объеме доходов составляют 41 881,85 тыс. руб., в том числе:

- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 2 349,3 тыс. руб., что на 174,1 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года. Не соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области, прогноз поступления данного налога составляет 2 839,4 тыс. руб.;
- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме 1 372,6 тыс. руб., что на 101,7 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года. Соответствует данным, представленным Управлением Федерального казначейства по Тверской области;

- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 2 888,00 тыс. руб. что на 1 136,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года. Соответствует данным, представленным УФНС Тверской области.
- земельный налог запланирован в сумме 35 272,0 тыс. руб. что на 1 660,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года. Соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области, прогноз поступления земельного налога по физическим лицам составляет 23 713,0 тыс. руб. и по юридическим лицам 11 559,0 тыс. руб.

В проекте Решения о бюджете на 2019 год неналоговые доходы составляют 241,3 тыс. руб., это доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего муниципальную казну, доходы от оказания  платных услуг.
Безвозмездные поступления в бюджет поселения предусмотрены в сумме 207,8 тыс. руб. что на 28 177,1 тыс. руб. меньше ожидаемого исполнения 2018 года, в том числе субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты- 207,6 тыс. руб., прочие субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий – 0,15 тыс. руб.
Формирование бюджетных ассигнований Никулинского сельского поселения на 2019 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14. и 14.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», с учетом объемов прогнозируемых на 2019 год доходов бюджета. В целом планируемые расходы на 2019 год представлены с уменьшением к ожидаемому исполнению 2018 года на 17 688,54 тыс. руб. Проект бюджета частично сформирован на основании программно-целевого метода бюджетного планирования. В проекте бюджета на реализацию муниципальных программ предусмотрено 63,3% расходов бюджета или 33 042,9 тыс. руб.
Расходы бюджета по разделу «Общегосударственные вопросы» составляют 10 600,5 тыс. руб., в том числе расходы на содержание администрации Никулинского сельского поселения предусмотрены в сумме 9 093,9 тыс. руб., резервный фонд в размере 250,0 тыс. руб., в соответствии со статьей 81 БК РФ не может превышать 3 % утвержденного общего объема расходов.
Расходы по разделу «Национальная оборона» планируются в сумме 207,6 тыс. руб., что на 2,1 тыс. руб. меньше ожидаемых показателей 2018 года и будут направлены на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» планируются в сумме 850,0 тыс. руб., что на 780,0 тыс. руб. больше ожидаемых показателей 2018 года, которые будут направлены на реализацию мероприятий в рамках МП «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения, пожарной безопасности, предупреждению и ликвидацию чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в муниципальном образовании Никулинского сельского поселения» на 2019 год», а именно: повышение уровня противопожарной защищенности населенных пунктов и лесных массивов поселения, оснащение техническими средствами зон чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,  осуществление подготовки и содержание в готовности необходимых сил и средств, для защиты населения и территорий поселения от чрезвычайных ситуаций, обучение населения способам защиты и действия в этих ситуациях.
Расходы по разделу «Национальная экономика» планируются в сумме 23 855,0 тыс. руб., что на 18 800,0,0 тыс. руб. меньше ожидаемых показателей 2018 года.  Бюджетные средства по подразделу «Дорожный фонд» в сумме 3200,0 тыс. руб. планируется направить на выполнение следующих мероприятий: работы по-зимнему и летнему содержанию автомобильных дорог местного значения, ремонт дорог в населенных пунктах, повышение безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования. Бюджетные средства по подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» в сумме 555,0 тыс. руб.  будут направлены на мероприятия по землеустройству и землепользованию, формирование и постановку на кадастровый учет земельных участков, оценку, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности земельных участков, расположенных на территории Никулинского сельского поселения.
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2019 год планируются в сумме 7 480,0 тыс. руб., что на 455,0 тыс. руб. меньше ожидаемых показателей 2018 года. Бюджетные средства по подразделу «Жилищное хозяйство» в сумме 450,0 тыс. руб. планируются направить на мероприятия по капитальному ремонту кровли в части муниципальных помещений, расходы по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах. Бюджетные средства по подразделу «Коммунальное хозяйство» в сумме 1 450,0 тыс. руб. планируется направить на: строительство линии электропередач на скважину д. Никулино, содержание системы коммунальной инфраструктуры, приобретение генераторов, устройство новых участков водопровода в связи с ремонтом дорог д. Даниловское, устройство участка канализации для отвода воды после очистки,  приобретение оборудования для коммунального сектора взамен изношенного. Бюджетные средства по подразделу «Благоустройство» в сумме 5 580,0 тыс. руб. планируется направить на следующие мероприятия: оплата за уличное освещение, ремонт, содержание и обслуживание сетей уличного освещения, устройство уличного освещения в населенных пунктах Никулинского сельского поселения, восстановление мемориальных захоронений; содержание в чистоте территории мест захоронений, ограждение части территории кладбища, обустройство дворовых территорий,  устройство бетонированных площадок для размещения мусорных площадок, устройство детских площадок и замена элементов детских площадок, огораживание и содержание территории детских площадок, организация содержания в чистоте территории населенных пунктов поселения, снос аварийных деревьев, скашивание травы и озеленению территории.
Расходы по разделу «Культура и кинематография» планируются в сумме 6 952,9 тыс. руб., что меньше ожидаемых показателей 2018 года на 1 644,10 тыс. руб.  В рамках реализации МП "Развитие культуры, молодежной политики" в муниципальном образовании Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области" на 2019 год" бюджетные ассигнования планируется направить на обеспечение функционирования деятельности учреждений культуры и библиотек, проведение культурно-массовых мероприятий.
Расходы по разделу «Социальная политика» на 2019 год планируются в сумме 150 тыс. руб.  что на 40,0 тыс. руб. больше ожидаемых показателей 2018 года. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и участие в программе по строительству жилья на селе.

Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» на 2019 год предусматриваются в сумме 2 125,0 тыс. руб., что больше ожидаемого исполнения 2018 года на 1 905,00 тыс. руб. В рамках реализации МП «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования Никулинское сельское поселение на 2019-2022 годы» бюджетные ассигнования планируется направить на создание условий для занятий физической культурой и спортом.

Расходы по разделу «Межбюджетные трансферты» на 2019 год планируются в сумме 132,3 тыс. руб., что на 49,0 тыс. руб. меньше ожидаемых показателей 2018 года. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены в виде межбюджетных трансфертов муниципальному образованию Тверской области «Калининский район» за осуществление полномочий по исполнению бюджета поселения.
В проекте Решения о бюджете на 2019 год получение бюджетных и коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг, предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов не планируется. Верхний предел муниципального долга на 01.01.2020 год установлен в размере 0,0 тыс. руб. Предельный объем муниципального долга на 2019 год необходимо установить  в соответствии с пунктом 3 статьи 107 БК РФ. Предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга на 2019 год установить  в соответствии с пунктом 1 статьи 111 БК РФ. 
Выводы:  Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведенного по Проекту Решения Совета депутатов муниципального образования «Никулинское сельское поселение» Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования Никулинское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год», позволяют сделать следующие основные выводы:

-  проект бюджета сбалансирован;

-  по форме и содержанию соответствует положениям Бюджетного кодекса РФ;

-  размер дефицита бюджета составляет 23,8 %, превышает установленный размер дефицита не более 10 %. В соответствии с пунктом 3 статьи 92.1 БК РФ в составе источников финансирования дефицита местного бюджета должно быть предусмотрено снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.
Председатель 
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