Информация
о результатах, проведенного в период с 15.11.2018 по 03.12.2018 экспертно-аналитического мероприятия на проект Решения Совета депутатов муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год»

В соответствии с БК РФ проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год». Проект Решения о бюджете представлен в срок в соответствии со статьей 185 БК РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ. Проект Решения о бюджете сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Тверской области, муниципальных правовых актов поселения.

Проектом Решения о бюджете доходы на 2019 год прогнозируются в сумме 17 788,4 тыс. руб., в том числе субвенции от других бюджетов бюджетной системы РФ – 317,7 тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований по расходным обязательствам в проекте бюджета запланирован в сумме 17 013,0 тыс. руб. Размер профицита бюджета составляет 775,4 тыс. руб.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России, УФК по Тверской области и перспективы развития  поселения. В проекте Решения о бюджете на 2019 год налоговые доходы в общем объеме доходов составляют   14 220,7 тыс. руб., в том числе:

- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 651,9 тыс. руб., что на 129,4 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области. 
- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме     659,2 тыс. руб., что на 63,4 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФК по Тверской области. 

- единый сельскохозяйственный налог запланирован в сумме 81,6 тыс. руб., что на 3,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области. 

- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 750,0 тыс. руб. что  на 193,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области. 

- земельный налог запланирован в сумме 12 078,0 тыс. руб., что на 1 535,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области. Прогноз поступления земельного налога по физическим лицам составляет 4 223,0 тыс. руб. и по юридическим лицам 7 855,0 тыс. руб.
В проекте Решения о бюджете на 2019 год неналоговые доходы составляют 3 250,0 тыс. руб., прогнозируются поступление доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления и от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений.
В проекте бюджета безвозмездные перечисления поселению предусмотрены в сумме 317,7 тыс. руб., что на 1 548,9 тыс. руб. меньше ожидаемого исполнения 2018 года. Субвенции на осуществление органами местного самоуправления поселений полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, осуществление отдельных государственных полномочий Тверской области по созданию административных комиссий и в сфере осуществления дорожной деятельности на 2019 год соответствуют данным проекта закона «Об областном бюджете Тверской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов».
Формирование расходов бюджета Эммаусского сельского поселения на 2019 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14 и 14.1.  Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», с учетом объемов прогнозируемых на 2019 год доходов бюджета, в соответствии с прогнозом социально-экономического развития территории. Планируемые расходы на 2019 год представлены с увеличением к ожидаемому исполнению 2018 года на 1 762,7 тыс. руб. 
Проект Решения о бюджете частично сформирован на основании программно-целевого метода бюджетного планирования. На реализацию муниципальных целевых программ предусмотрено 43,2 % расходов бюджета или 7 342,5 тыс. руб.
Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» в сумме 7 694,3 тыс. руб. планируется направить на содержание местной администрации, обеспечение проведения выборов, другие общегосударственные вопросы. Создание Резервного фонда на 2019 год в соответствии со статьей 81 БК РФ проектом Решения о бюджете не предусматривается.
Расходы по разделу «Национальная оборона» в сумме 213,0 тыс. руб. планируется направить на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 
Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в сумме        100,0 тыс. руб. планируется направить на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов, расположенных на территории Эммаусского сельского поселения (опашка вокруг населенных пунктов и углубление водоемов). 

Расходы по разделу «Национальная экономика» в сумме 2 080,0 тыс. руб. планируется направить на содержание дорог местного значения, на осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Тверской области в сфере осуществления дорожной деятельности, межевание земельных участков (кадастровые работы).

Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 2 263,8 тыс. руб. планируется направить на оплату взносов в фонд капитального ремонта многоквартирных домов, в части помещений, находящихся в муниципальной собственности, обслуживание газового оборудования, установку, реконструкцию и восстановление детских площадок, обслуживание охранной сигнализации, благоустройство территорий поселения, на обеспечение освещения дворовых и общественных территорий.

Расходы по разделу «Культура» в сумме 4 291,5 тыс. руб. планируется направить на финансирование учреждений культуры (ДК и библиотека) и проведение культурно - массовых и молодежных мероприятий.
Расходы по разделу «Социальная политика» на 2019 год не планируются. 

Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» на 2019 год не планируются.

Расходы по разделу «Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга» в сумме 250,0 тыс. руб. планируется направить на выплату процентов по бюджетному кредиту. 
Расходы по разделу «Межбюджетные трансферты» в сумме 120,4 тыс. руб. планируется направить муниципальному образованию Тверской области «Калининский район» за осуществление части переданных полномочий  в соответствии с заключенными Соглашениями.      
В проекте Решения о бюджете на 2019 - 2021 годы получение бюджетных и коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг в 2019 – 2021 годах не планируется. Предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов в 2019 - 2021 годах не планируется. Верхний предел муниципального долга на 01.01.2019 года установлен в размере 0,0 тыс. руб. Предельный объем муниципального долга на 2019 год установлен в сумме 17 470,7 тыс. руб. Объем расходов на обслуживание муниципального долга на 2019 год планируется в размере – 250,0 тыс. руб., 2020 год – 0,0 тыс. руб., 2021 год – 0,0 тыс. руб.     
Выводы: 
Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведенного по Проекту Решения Совета депутатов муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», позволяют сделать следующие основные выводы:
-  проект бюджета сбалансирован;

-  по форме и содержанию соответствует положениям БК РФ.
Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                            Т.М. Яковлева

