Информация
о результатах, проведенного в период с 15.11.2018 по 17.12.2018 экспертно-аналитического мероприятия на проект Решения Совета депутатов «Славновское сельское поселение»
 Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования 
«Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2019 год»
В соответствии с БК РФ проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год». Проект Решения о бюджете представлен в срок в соответствии со статьей 185 БК РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с Проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.

Проект о бюджете сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Тверской области, муниципальных правовых актов поселения.
Проектом Решения о бюджете доходы на 2019 год прогнозируются в сумме 12 039,4 тыс. руб., в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ - 82,2 тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований по расходным обязательствам запланирован в сумме 8 240,3 тыс. руб. Размер профицита бюджета составляет 3 799,1 тыс. руб. Профицит бюджета спланирован с учетом частичного гашения бюджетного кредита.
Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России, УФК по Тверской области и перспективы развития   поселения.

В проекте о бюджете на 2019 год налоговые доходы в общем объеме доходов составляют 7 555,4 тыс. руб.:

- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 221,4 тыс. руб., что на 76,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, не соответствует данным прогноза поступления, представленным УФНС России по Тверской области на 113,0 тыс. руб.;
- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме   908,0 тыс. руб., что на 98,8 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, не соответствует данным прогноза поступления, представленным УФК по Тверской области на 112,4 тыс. руб.;
- единый сельскохозяйственный налог запланирован в сумме 11,0 тыс. руб., что на 8,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным прогноза поступления, представленным УФНС России по Тверской области;

- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 512,0 тыс. руб., что на 332,6 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС Тверской области;

- земельный налог запланирован в сумме 5 903,0 тыс. руб., что на 2 230,2 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным прогноза поступления, представленным УФНС России по Тверской области. 

В проекте Решения о бюджете Славновского сельского поселения на 2019 год неналоговые доходы составляют 4 401,8 тыс. руб., прогнозируются на основании доходов от сдачи в аренду имущества составляющего муниципальную казну, от платных услуг и доходов от реализации имущества, находящегося в собственности сельского поселения.
В проекте бюджета безвозмездные перечисления поселению предусмотрены в сумме 82,2 тыс. руб., что на 1 244,2 тыс. руб. меньше ожидаемого исполнения 2018 года.

Формирование расходов проекта бюджета Славновского сельского поселения на 2019 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14. и 14.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», с учетом объемов прогнозируемых на 2019 год доходов бюджета в соответствии с прогнозом социально-экономического развития территории. Планируемые расходы на 2019 год представлены с уменьшением к ожидаемому исполнению 2018 года на 5 812,1 тыс. руб. Проект бюджета частично сформирован на основании программно-целевого метода бюджетного планирования. На реализацию муниципальных программ предусмотрено 12,3% расходов бюджета или 1 010,0 тыс. руб.
Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» в сумме 2 469,8 тыс. руб., планируется направить на содержание местной администрации, резервный фонд, другие общегосударственные вопросы.
Расходы по разделу «Мобилизационная подготовка» в сумме  82,0 тыс. руб. планируется направить на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 

Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в сумме 50,0 тыс. руб. планируется направить на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов, расположенных на территории Славновского сельского поселения.

Расходы по разделу «Национальная экономика» сумме 1 108,0 тыс. руб. планируется направить на содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений в границах населенных пунктов поселения, на приведение в соответствие генерального плана муниципального образования «Славновское сельское поселение».

Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» в сумме 1 480,0 тыс. руб. планируется направить:

По подразделу «Жилищного хозяйства» 100,0 тыс. руб. на оплату взносов в фонд капитального ремонта жилого муниципального фонда.

По подразделу «Коммунальное хозяйство» 1 220,00 тыс. руб. в рамках МЦП «Устойчивое развитие сельских территорий муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2015 - 2017 годы и на период до 2020 года» на газификации д. Новая Слобода и текущий ремонт объектов водоснабжения и водоотведения.

По подразделу «Благоустройство» 150,0 тыс. руб. на оплату уличного освещения, содержание мест общего пользования (ликвидация свалок, вывоз мусора).
Расходы по разделу «Культура и кинематография» в сумме 2 825,5 тыс. руб., будут направлены на финансирование учреждений культуры (ДК и библиотеки) и проведение культурно-массовых мероприятий.
Расходы по разделу «Социальная политика» в сумме 10,0 тыс. руб. планируется направить на участие в программе строительства (приобретение) жилья отдельным категориям граждан РФ, проживающим в сельской местности.

Расходы по разделу «Обслуживание внутреннего муниципального долга» в сумме 130,0 тыс. руб. будут направлены на выплату процентов по кредиту, предоставленному Администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район». 
Расходы по разделу «Межбюджетные трансферты» в сумме 85,0 тыс. руб. будут направлены муниципальному образованию Тверской области «Калининский район» за осуществление части переданных полномочий в соответствии с заключенными Соглашениями.    
В проекте о бюджете на 2019 год получение бюджетных и коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг, предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов не планируется. Верхний предел муниципального долга на 01.01.2020 год в соответствии с Программой муниципальных заимствований составляет 2 894,3 тыс. руб. Предельный объем муниципального долга на 2019 год – 11 957,3 тыс. руб. Предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга в 2019 год составляет 130,0 тыс. руб. 
Выводы: 
Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведенного по проекту Решения Совета депутатов муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Славновское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год» позволяют сделать следующие основные выводы:

-  проект бюджета сбалансирован;

-  по форме и содержанию соответствует положениям Бюджетного кодекса РФ. 
Председатель 
КСП МО «Калининский район»                                                                                               Т.М. Яковлева
