Информация
о результатах, проведенного в период с 15.11.2018 по 30.11.2018 экспертно-аналитического мероприятия на проект Решения Совета депутатов муниципального образования Аввакумовского сельского поселения Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год»

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год». Проект Решения о бюджете представлен в КСП МО «Калининский район» в срок в соответствии со статьей 185 Бюджетного кодекса РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.

Проект бюджета сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Тверской области, муниципальных правовых актов поселения.
Проектом Решения о бюджете доходы на 2019 год прогнозируются в сумме 6 357,60 тыс. руб. в том числе субвенции от других бюджетов бюджетной системы РФ – 186,90 тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований по расходным обязательствам в проекте бюджета запланирован в сумме 7 221,90 тыс. руб. Размер дефицита бюджета составляет 864,30 тыс. руб.
Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России, УФК по Тверской области и перспективы развития   поселения. В проекте Решения о бюджете на 2019 год налоговые доходы в общем объеме доходов составляют 5 970,7 тыс. руб., в том числе:

- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 182,5 тыс. руб., на 16,3 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, что не соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области на 56,6 тыс. руб. 

- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме 338,6 тыс. руб., на 34,6 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным Управлением Федерального казначейства по Тверской области.
- единый сельскохозяйственный налог запланирован в сумме 3,6 тыс. руб., на 0,3 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области.
- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 826,0 тыс. руб.,  на 76,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области.

- земельный налог запланирован в сумме 4 620,0 тыс. руб., на 5,0 тыс. руб. ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области. 
В проекте бюджета Аввакумовского сельского поселения на 2019 год неналоговые доходы составляют 200,0 тыс. руб., прогнозируются на основании планируемых объемов оказания платных услуг МКУ КДЦ «Аввакумовский». 
В проекте бюджета безвозмездные перечисления поселению предусмотрены в сумме 186,9 тыс. руб. что на 13 402,7 тыс. руб. меньше ожидаемого исполнения 2018 года. Проектом бюджета не предусмотрено поступление субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности,  на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры, на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры и участие в проекте по поддержке местных инициатив.

Формирование расходов проекта бюджета Аввакумовского сельского поселения на 2019 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14.  и 14.1.  Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ»,  с учетом объемов прогнозируемых на 2019 год доходов бюджета. Планируемые расходы на 2019 год представлены с уменьшением к ожидаемому исполнению 2018 года на 12 414,8 тыс. руб. 

Расходы бюджета по разделу «Общегосударственные вопросы» составляют 3 353,9 тыс. руб., в том числе расходы на содержание администрации Авакумовского сельского поселения предусмотрены в сумме 3 323,9 тыс. руб., резервный фонд в размере 30,0 тыс. руб.
На расходы по разделу «Мобилизационная подготовка» в 2019 году планируется направить 186,9 тыс. руб., что меньше ожидаемых показателей 2018 года на 4,4 тыс. рублей. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на содержание ВУС.

Ассигнования по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» планируются в сумме 20,0 тыс. руб. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены за опашку территорий населенных пунктов.  

Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Национальная экономика» планируется в сумме 588,6 тыс. руб., что больше ожидаемых показателей 2018 года на 185,6 тыс. руб. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на ремонт и содержание дорог местного значения в сумме 338,6 тыс. руб., на внесение изменений в Генеральный план Аввакумовского сельского поселения в сумме 250,0 тыс. руб. 

Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируется в сумме 879,0 тыс. руб., что на 12 437,9 тыс. руб. меньше ожидаемых показателей 2018 года. Бюджетные средства по подразделу «Жилищное хозяйство» в сумме 53,0 тыс. руб. планируется направить для перечисления взносов в фонд капитального ремонта муниципального жилого фонда.

Бюджетные ассигнования по подразделу «Коммунальное хозяйство» планируется направить в сумме 11,0 тыс. руб., что меньше ожидаемых показателей 2018 года на 12 445,8 тыс. руб. Бюджетные средства данного раздела планируется направить в рамках МП «Газификация населённых пунктов муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2018-2020 гг.» на содержание сетей газоснабжения.

Общий объём бюджетных ассигнований на 2018 год по подразделу «Благоустройство» планируется в сумме 815,0 тыс. руб., что больше ожидаемых показателей 2018 года на 54,9 тыс. руб. Бюджетные средства данного подраздела планируется направить на оплату за уличное освещение в сумме 730,0 тыс. руб. и на содержание мест захоронения в сумме 85,0 тыс. руб.
По разделу «Культура и кинематография» в проекте бюджета поселения на 2019 год предусматриваются расходы в сумме 1 856,4 тыс. руб., что меньше ожидаемого исполнения 2018 года на 236,3 тыс. руб.  В рамках МП «Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодёжной политики» в муниципальном образовании «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 - 2021 годы» планируется направить на функционирование МКУ КДЦ «Аввакумовский».
Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Социальная политика» планируется в сумме 48,0 тыс. руб.  что соответствует ожидаемому исполнению 2018 года. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на доплату к пенсии за выслугу лет муниципальным служащим. 
По разделу «Физическая культура и спорт» предусматриваются расходы в сумме 116,7 тыс. руб. или 1,6 % от всех расходов, что соответствует ожидаемому исполнению 2018 года. Поддержка развития физической культуры и спорта будет осуществляться в рамках муниципальной программы «Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодёжной политики» в муниципальном образовании «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 - 2021 годы». По разделу «Обслуживание муниципального долга» в проекте бюджета на 2019 год предусматриваются расходы в сумме 96,0 тыс. руб. Ассигнования будут направлены на гашение процентов бюджетного кредита из бюджета Калининского района.

Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Межбюджетные трансферты» планируется в сумме 76,4 тыс. руб., что соответствует ожидаемому исполнению 2018 года. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены в виде межбюджетных трансфертов муниципальному образованию Тверской области «Калининский район» за осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями.
В проекте Решения о бюджете на 2019 год получение коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг, предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов не планируется. 
Верхний предел муниципального долга на 01.01.2020 года установлен в размере 0,00 тыс. руб. 

Предельный объем муниципального долга на 2019 год установлен в размере 5 970,7 тыс. руб.                     Объем расходов на обслуживание муниципального долга в 2019 году установлен в сумме 96,0 тыс. руб.
Проект бюджета частично сформирован на основании программно-целевого метода бюджетного планирования. На реализацию 2 муниципальных целевых программ предусмотрено 27,0 % расходов бюджета в сумме 1 984,1 тыс. руб.

Выводы: 
Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведенного по Проекту Решения Совета депутатов муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Аввакумовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год», позволяют сделать следующие основные выводы:

-  проект бюджета сбалансирован;

-  по форме и содержанию соответствует положениям Бюджетного кодекса РФ;

-  размер дефицита бюджета 14,0 %, что соответствует абзацу 3 пункта 3 статьи 92.1 БК РФ.
Председатель 
КСП МО «Калининский район»                                                                                                      Т. М. Яковлева


