Информация
о результатах, проведенного в период с 15.11.2018 по 20.12.2018 экспертно-аналитического мероприятия на проект Решения Совета депутатов муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год»

В соответствии с БК РФ проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год». Проект Решения о бюджете представлен в срок в соответствии со статьей 185 БК РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.

Проект бюджета сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Законодательства Тверской области, муниципальных правовых актов поселения.
Проектом бюджета доходы прогнозируются в сумме 17 412,65 тыс. руб., в том числе субвенции от других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 537,55 тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований для осуществления расходных обязательств проектом Решения о бюджете запланирован в сумме 17 612,65 тыс. руб. Размер дефицита бюджета составит 200,0 тыс. руб. 
Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России, УФК по Тверской области и перспективы развития Михайловского поселения. В проекте бюджета Михайловского сельского поселения на 2019 год доля налоговых доходов составляет 14 475,1 тыс. руб. в общем объеме доходов, в том числе:

- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 1 800,0 тыс. руб. что на 536,2 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 год, не соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области на 303,9 тыс. руб.
 - налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме 599,0 тыс. руб. что на 68,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, не соответствует данным, представленным Управлением Федерального казначейства по Тверской области на 12,1 тыс. руб. 
- единый сельскохозяйственный налог запланирован в сумме 755,1 тыс. руб., что на 39,3 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области.

- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 1 685,0 тыс. руб., что на 685,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области. 
- земельный налог запланирован в сумме 9 636,0 тыс. руб., что на 164,0 тыс. руб. меньше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области, прогноз поступления земельного налога по физическим лицам составляет 6 005,0 тыс. руб. и по юридическим лицам 3 631,0 тыс. руб.
В проекте бюджета Михайловского сельского поселения на 2019 год неналоговые доходы составляют 2 400,0 тыс. руб., в том числе: доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении 800,0 тыс. руб., доходы от реализации иного имущества 1 600,0 тыс. руб., находящегося в собственности поселений. Доходы от оказания платных услуг в проекте Решения о бюджете Михайловского сельского поселения на 2019 год не запланированы. 
Безвозмездные поступления поселению предусмотрены в сумме 537,6 тыс. руб., что на 1 548,3 тыс. руб. меньше ожидаемого исполнения 2018 года. Предусматривается поступление субвенций: на осуществление отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий - 0,15 тыс. руб., на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты - 191,9 тыс. руб., на осуществление полномочий в сфере дорожной деятельности - 345,7 тыс. руб.

Формирование расходов проекта бюджета на 2019 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14. и 14.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», с учетом объемов прогнозируемых на 2019 год доходов бюджета. Планируемые расходы на 2019 год представлены с увеличением к ожидаемому исполнению 2018 года на 765,7 тыс. руб. 

Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Общегосударственные вопросы» составляет 6 400,2 тыс. руб., что меньше ожидаемых показателей 2018 года на 921,6 тыс. руб., в том числе расходы на содержание администрации Михайловского сельского поселения, резервный фонд, расходы на уплату взносов в ассоциацию «Совет муниципальных образований», на создание административных комиссий, внесение изменений в ПЗЗ, генеральный план по землеустройству.

Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Национальная оборона» составляет 191,9 тыс. руб., что больше ожидаемых показателей 2018 года на 2,0 тыс. руб. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены на содержание ВУС.

Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» планируется в сумме 300,0 тыс. руб., что больше ожидаемых показателей 2018 года на 204,9 тыс. руб. Бюджетные средства планируется направить на реализацию мероприятий по МП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов, расположенных на территории Михайловского поселения Калининского района Тверской области на 2019-2021 годы» и осуществить работы по устройству противопожарных полос, текущий ремонт и обустройство пожарных водоемов.
Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Национальная экономика» планируется в сумме 4 649,25 тыс. руб., что больше ожидаемых показателей 2018 года на 1 167,8 тыс. руб. Бюджетные средства в сумме 3 929,5 тыс. руб. планируется направить по подразделу «Дорожное хозяйство» на реализацию мероприятий по МП «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, находящихся в границах населенных пунктов Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2019 и плановый период 2020-2021 годов», ремонт автодорог, ремонт дворовых территорий, летнее и зимнее содержание дорог, паспортизацию дорог, приобретение щебня для локального выравнивания дорог с грунтощебеночным покрытием, содержание дорог 3 класса.
По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» бюджетные средства в сумме 200,0 руб.  планируется направить на оценку земельных участков, кадастровые и межевые работы. 
Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируется в сумме 2 200,0 тыс. руб., что больше ожидаемых показателей 2018 года на 543,8 тыс. руб. Бюджетные средства данного раздела планируется направить: По подразделу «Коммунальное хозяйство» 500,0 тыс. руб. на текущий и капитальный ремонт систем водоснабжения, водоотведения. По подразделу «Благоустройство» 1 500,0 тыс. руб. на ремонт и содержание уличного освещения, на содержание мест захоронения, на уборку мусора и вывоз несанкционированных свалок, распил деревьев, окашивание территорий возле детских площадок. Обоснование направления бюджетных средств в сумме 200,0 тыс. руб. по подразделу «Жилищное хозяйство» не представлено. 

По разделу «Культура и кинематография» на 2019 год предусматриваются расходы в сумме 3 050,1 тыс. руб., что меньше ожидаемого исполнения 2018 года на 392,9 тыс. руб. Расходы по данному разделу планируется направить на содержание МБУ «КДЦ «Михайловский», МБУК «Михайловская сельская библиотека», проведение культурно-массовых мероприятий.

По разделу «Социальная политика» на 2019 год предусматриваются расходы в сумме 51,0 тыс. руб., что больше ожидаемого исполнения 2018 года на 4,9 тыс. руб. Бюджетные средства данного раздела планируется направить: на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим, на реализацию МЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области». 
По разделу «Физическая культура и спорт» на 2019 год предусматриваются расходы в сумме 47,0 тыс. руб., что больше ожидаемого исполнения 2018 года на 47,0 тыс. руб. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на мероприятия по созданию условий для укрепления здоровья населения, проведение спортивно-оздоровительных мероприятий, закупку спортивного инвентаря, призов.
По разделу «Средства массовой информации» на 2019 год предусматриваются расходы в сумме 382,0 тыс. руб., на уровне 2018 года. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на выпуск информационно-аналитической газеты «Ведемья». 
По разделу «Обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга» в проекте бюджета на 2019 год предусматриваются расходы в сумме 20,0 тыс. руб., что меньше ожидаемого исполнения 2018 года на 10,0 тыс. руб. Ассигнования будут направлены на гашение процентов в случае предоставления бюджетного кредита из бюджета Калининского района.
Предусмотренные бюджетные ассигнования по разделу «Межбюджетные трансферты» в сумме 321,2 тыс. руб. будут направлены муниципальному образованию Тверской области «Калининский район» за осуществление части переданных полномочий в соответствии с заключенными Соглашениями.

В проекте Решения о бюджете на 2019 год планируется получение бюджетного кредита, выпуск муниципальных ценных бумаг не планируется, предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов не планируется. Верхний предел муниципального долга на 01.01.2020 год установлен в размере 3000,0 тыс. руб. Предельный объем муниципального долга на 2019 год 16 875,1 тыс. руб. Предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга в 2019 год 20,0 тыс. руб.

Выводы:
Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведенного по Проекту Решения Совета депутатов муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2019 год», позволяют сделать следующие основные выводы:

-  проект бюджета сбалансирован;

-  по форме и содержанию соответствует положениям Бюджетного кодекса РФ;

-  размер дефицита бюджета 1,2 %, что соответствует пункту 3 статьи 92.1 БК РФ.

Председатель 
КСП МО «Калининский район»                                                                                                   Т.М. Яковлева
