Информация
о результатах, проведенного в период с 14.12.2018 по 21.12.2018 экспертно-аналитического мероприятия на проект Решения Совета депутатов городского поселения – поселок Васильевский Мох Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования городского поселения – поселок Васильевский Мох Калининского района Тверской области на 2019 год»

В соответствии с БК РФ проведена экспертиза проекта Решения Совета депутатов городского поселения – поселок Васильевский Мох Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования городского поселения – поселок Васильевский Мох Калининского района Тверской области на 2019 год». Проект Решения о бюджете представлен 14.12.2018 года, с нарушением на 28 дней срока, установленного статьей 185 БК РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.

Проект бюджета сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Законодательства Тверской области, муниципальных правовых актов поселения.

Проектом Решения о бюджете на 2019 год доходы прогнозируются в сумме 6 209,4 тыс. руб., в том числе: безвозмездные поступления 3 495,4 тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований для осуществления расходных обязательств на 2019 год проектом Решения о бюджете запланирован в сумме 5 844,7 тыс. руб. Размер профицита бюджета составит 364,7 тыс. руб.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России, УФК по Тверской области и перспективы развития   поселения. В проекте бюджета гпп Васильевский Мох  на 2019 год налоговые доходы планируются в сумме 2 564,0 тыс. руб., в том числе:
- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 468,6 тыс. руб., на 166,1 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, что не соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области на 300,9 тыс. руб. 

- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме 424,4 тыс. руб., на 72,7 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, что соответствует данным, представленным Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 709,0 тыс. руб., на 498,4 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, что соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области,
- земельный налог запланирован в сумме 962,0 тыс. руб., на 583,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, что соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области. Земельный налог по физическим лицам составляет 637,0 тыс. руб., по юридическим лицам 325,0 тыс. руб.
В проекте бюджета гпп Васильевский Мох на 2019 год неналоговые доходы составляют 150,0 тыс. руб., в том числе: доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, запланированы в сумме 55,0 тыс. руб., что на 71,4 тыс. руб. меньше ожидаемого исполнения 2018 года, доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских поселений, запланированы в сумме 95,0 тыс. руб., что на 55,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года.
Безвозмездные поступления предусмотрены в сумме 3 495,4 тыс. руб., что на  987,8 тыс. руб. меньше ожидаемого исполнения 2018 года, в том числе: дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности - 3 302,6 тыс. руб., субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты - 192,6 тыс. руб., прочие субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий – 0,2 тыс. руб.
Формирование расходов проекта бюджета гпп Васильевский Мох на 2019 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14. и 14.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», с учетом объемов прогнозируемых на 2019 год доходов бюджета. Планируемые расходы на 2019 год представлены с уменьшением к ожидаемому исполнению 2018 года на 1 102,2 тыс. руб. 
Расходы бюджета по разделу «Общегосударственные вопросы» составляют 1 833,2 тыс. руб., что на 159,5 тыс. руб. больше ожидаемых расходов 2018 года. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены на функционирование местной администрации, резервный фонд, на создание административных комиссий.
Расходы по разделу «Мобилизационная подготовка» в 2019 году планируются в сумме 184,8 тыс. руб. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены на содержание ВУС.

Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» планируются в сумме 30,0 тыс. руб., что на 7,5 тыс. руб. больше ожидаемых расходов 2018 года. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены на реализацию мероприятий в сфере обеспечения первичных мер пожарной безопасности.
Расходы по разделу «Национальная экономика» планируется в сумме 454,4 тыс. руб., что на 97,0 тыс. руб. больше ожидаемых расходов 2018 года. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на ремонт дорог, формирование и постановку на кадастровый учет земельных участков. 
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируется в сумме 901,7 тыс. руб., что на 1 417,3 тыс. руб. меньше ожидаемых расходов 2018 года. 
Бюджетные ассигнования по подразделу «Жилищное хозяйство» в сумме 487,7 тыс. руб. планируется направить  на оплату исполнительных листов. 
Бюджетные ассигнования по подразделу «Коммунальное хозяйство» в сумме 150,0 тыс. руб. планируются направить на оплату за электроэнергию при предоставлении коммунальных услуг населению, направление денежных средств на данные цели имеет признаки нецелевого использования бюджетных средств (ст. 306.4. БК РФ).
Бюджетные ассигнования по подразделу «Благоустройство» в сумме 264,0 тыс. руб. планируется направить на оплату электроэнергии уличного освещения, на содержание мест захоронения.
По разделу «Культура и кинематография» на 2019 год предусматриваются расходы в сумме 2 261,3 тыс. руб., что на 58,1 тыс. руб. или на  2,6 % больше ожидаемых расходов 2018 года Бюджетные средства планируется направить на содержание учреждения культуры и библиотеки.

Общий объём бюджетных ассигнований на 2019 год по разделу «Межбюджетные трансферты» планируется в сумме 177,2 тыс. руб., что на 108,4 тыс. руб. больше ожидаемых расходов 2018 года. В бюджете поселения предусмотрены ассигнования в виде межбюджетных трансфертов на финансирование переданных полномочий местного значения муниципальному образованию Тверской области «Калининский район» в соответствии с заключенными Соглашениями.          
В проекте Решения о бюджете на 2019 год получение бюджетных и коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг не планируется, предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов не планируется. Не установлены: верхний предел муниципального долга на 01.01.2020 года, предельный объем муниципального долга на 2019 год, предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга в 2019 году. 

Выводы:
Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведенного по Проекту Решения Совета депутатов муниципального образования городского поселения – поселок Васильевский Мох  Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования городского поселения – поселок Васильевский Мох  Калининского района Тверской области на 2019 год» позволяют сделать следующие основные выводы:

-  проект бюджета сбалансирован;

-  по форме и содержанию соответствует положениям Бюджетного кодекса РФ;
Председатель КСП МО

«Калининский район»                                                                                                            Т. М. Яковлева
