Информация
о результатах, проведенного в период с 15.11.2018 по 21.11.2018 экспертно-аналитического мероприятия на проект Решения Совета депутатов муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области «Об утверждении в первом чтении проекта решения о бюджете муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2019 год»

В соответствии с БК РФ проведена экспертиза проекта Решения «Об утверждении в первом чтении проекта решения о бюджете муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2019 год». Проект Решения о бюджете представлен в срок в соответствии со статьей 185 БК РФ. Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.

Проект Решения о бюджете сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Законодательства Тверской области, муниципальных правовых актов поселения.

Проектом Решения о бюджете на 2019 год прогнозируются доходы в сумме 6 747,9 тыс. руб., в том безвозмездные поступления – 3 597,7 тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований для осуществления расходных обязательств на 2019 год запланирован в размере доходов. Размер дефицита бюджета составит 0,0 руб.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России, УФК по Тверской области и перспективы развития   поселения. 
В проекте Решения о бюджете налоговые доходы планируются в сумме 2 505,5 тыс. руб., в том числе:
- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 1 011,0 тыс. руб., на  95,2 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года,  соответствует прогнозу УФНС России по Тверской области;
- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме 162,5 тыс. руб.,  на 16,5 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФК Тверской области;
- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 474,0 тыс. руб., на 70,0 тыс. руб. больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области;
- земельный налог запланирован в сумме 858,0 тыс. руб.,  на 646,0 тыс. руб. или в 4,7   раза больше ожидаемого исполнения 2018 года, соответствует данным, представленным УФНС России по Тверской области.
 В проекте Решения о бюджете неналоговые доходы составляют 644,7 тыс. руб., в том числе:  доходы, получаемые в виде арендной платы за передачу в возмездное пользование муниципального имущества, доходы от оказания платных услуг, плата за наем жилых муниципальных помещений, доходы от продажи земельных участков.
Безвозмездные перечисления поселению предусмотрены в сумме 3 597,65 тыс. руб., соответствуют проекту закона «Об областном бюджете Тверской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов», в том числе дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности - 3 405,2 тыс. руб., субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты - 192,3 тыс. руб. и на осуществление отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий – 0,2 тыс. руб. 
Формирование расходов проекта Решения о бюджете городского поселения «Поселок Орша» на 2019 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14 и 14.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», с учетом объемов прогнозируемых на 2019 год доходов бюджета в соответствии с прогнозом социально-экономического развития территории. Проект бюджета частично сформирован на основании программно-целевого метода бюджетного планирования. На реализацию муниципальных программ предусмотрено 39,9 % расходов бюджета.  

Планируемые расходы бюджета на 2019 год представлены с уменьшением к ожидаемому исполнению 2018 года на 3 903,9 тыс. руб. 

Расходы  бюджета по разделу «Общегосударственные вопросы» составляет 2 430,9 тыс. руб. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены на содержание администрации городского поселения «Поселок Орша»,  резервный фонд,  на создание административных комиссий.
Расходы по разделу «Национальная оборона» планируются в сумме 192,3 тыс. руб.  Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены на содержание ВУС.

Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» планируются в сумме 45,1 тыс. руб. Предусмотренные бюджетные ассигнования будут направлены на реализацию поставленных задач по МП «Укрепление пожарной безопасности на территории муниципального образования городское поселение «Поселок Орша» на 2019-2021 годы»: обслуживание автоматической пожарной сигнализации, проверку технического состояния противопожарного оборудования, зарядку огнетушителей, очистку пожарных водоемов, оборудование подъездных путей, приобретение первичных средств пожарной безопасности, индивидуальной защиты,  изготовление информационных вывесок, приобретение учебно-наглядных пособий.
Расходы по разделу «Национальная экономика» планируются в сумме 260,4 тыс. руб.  Бюджетные ассигнования планируется направить на реализацию поставленных задач по МП «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры на территории гп «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2016-2025 годы»: ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования на территории городского поселения «Поселок Орша» и на мероприятия по землеустройству и землепользованию.

Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируются в сумме 1 313,0 тыс. руб. Бюджетные ассигнования в сумме 103,0 тыс. руб. по подразделу «Жилищное хозяйство» планируются направить на оплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в части муниципального жилого фонда в соответствии с Постановлением Правительства Тверской области от 15.10.2013г. № 490-пп 
Бюджетные ассигнования в сумме 250,0 тыс. руб. по подразделу «Коммунальное хозяйство» планируются направить на содержание газопровода, предоставление субсидии юридическому лицу. Порядок предоставления субсидий, утвержденный решением Совета депутатов городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области отсутствует (статья 78 БК РФ). 
Бюджетные ассигнования в сумме 960 тыс. руб. по подразделу «Благоустройство» планируются направить на реализацию поставленных задач по МП ««Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2014-2020 годы»: оплату за уличное освещение, уборку несанкционированных свалок, вывоз мусора, снос аварийных деревьев, скашивание травы.

Расходы по разделу «Культура и кинематография» составляют 2 118,5 тыс. руб. Предусмотренные бюджетные ассигнования в рамках МП «Развитие культуры и спорта в городском поселении «Поселок Орша» Калининского района тверской области на 2019 год» планируется направить на содержание МУ КДЦ «Оршинский» и МУК «Оршинская библиотека», а так же проведение культурно – массовых и молодежных мероприятий.

Бюджетные ассигнования в сумме 179,8 тыс. руб. по разделу «Социальная политика» планируется направить на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим.
Предусмотренные бюджетные ассигнования в сумме 177,4 тыс. руб. по разделу «Межбюджетные трансферты»  планируется направить в виде межбюджетных трансфертов муниципальному образованию Тверской области «Калининский район» за осуществление части полномочий в соответствии с заключенными соглашениями.
В проекте бюджета на 2019 год получение бюджетных и коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг, предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов не планируется. Верхний предел муниципального долга на 2019 год установлен в размере 0,0 тыс. руб. Предельный объем муниципального долга на 2019 год не запланирован. Предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга в 2019 году планируется в размере 0,0 тыс. руб.  

Выводы: 
Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведенного по Проекту Решения Совета депутатов муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области «Об утверждении в первом чтении проекта решения о бюджете муниципального образования городского поселения «Поселок Орша» Калининского района Тверской области на 2019 год» позволяют сделать следующие основные выводы:

-  проект бюджета сбалансирован;

-  по форме и содержанию соответствует положениям Бюджетного кодекса РФ.

-  размер дефицита бюджета 0 %, что соответствует пункту 3 статьи 92.1 БК РФ.
Председатель 
КСП МО «Калининский район»                                                                               Т. М. Яковлева
