Информация

О проведении экспертизы проекта Решения Совета депутатов муниципального образования Никулинского сельского поселения Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Никулинское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2020 год»

В соответствии с БК РФ проведена экспертиза проекта Решения «О бюджете муниципального образования «Никулинское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2020 год». Проект Решения о бюджете представлен в срок в соответствии со статьей 185 БК РФ в КСП МО «Калининский район». Проект Решения о бюджете соответствует требованиям статьи 184.1. БК РФ. Объём представленных одновременно с проектом Решения о бюджете документов и материалов частично соответствует перечню, установленному статьей 184.2 БК РФ.

Проект Решения о бюджете сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Тверской области, муниципальных правовых актов поселения, в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики РФ на 2020 год, прогнозом социально-экономического развития поселения.

Проектом Решения о бюджете на 2020 год доходы прогнозируются в сумме 52 005,5 тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований для осуществления расходных обязательств на 2020 год проектом Решения о бюджете запланирован в сумме 54 539,7 тыс. руб. Размер дефицита бюджета составляет 2 534,2 тыс. руб., что соответствует пункту 3 статьи 92.1 БК РФ.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России, УФК по Тверской области и перспективы развития   поселения. В проекте Решения о бюджете на 2020 год налоговые доходы в общем объеме доходов составляют 51 559,03 тыс. руб., в том числе:

- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 1 512,3 тыс. руб.,
- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме 1 517,8 тыс. руб.,

- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 3 173,0 тыс. руб.,
- земельный налог запланирован в сумме 45 356,0 тыс. руб.
В проекте Решения о бюджете на 2020 год неналоговые доходы составляют 238,7 тыс. руб., это доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего муниципальную казну, плата за наём помещений муниципального фонда, доходы от оказания платных услуг.
Безвозмездные поступления в бюджет поселения предусмотрены в сумме 207,8 тыс. руб.
Формирование расходов бюджета Никулинского сельского поселения на 2020 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14. и 14.1. Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», с учетом объемов прогнозируемых на 2020 год доходов бюджета. Планируемые расходы на 2020 год запланированы в сумме 54 539,7 тыс. руб. 

Расходы бюджета по разделу «Общегосударственные вопросы» составляют 10 929,4 тыс. руб., планируется направить на содержание местной администрации, другие общегосударственные вопросы, резервный фонд.  
Расходы по разделу «Национальная оборона» планируются в сумме 207,6 тыс. руб., планируется направить на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.

Расходы по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» планируются в сумме 950,0 тыс. руб., которые будут направлены на повышение уровня противопожарной защищенности населенных пунктов и лесных массивов поселения, оснащение техническими средствами зон чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера,  осуществление подготовки и содержание в готовности необходимых сил и средств, для защиты населения и территорий поселения от чрезвычайных ситуаций, обучение населения способам защиты и действия в этих ситуациях.
Расходы по разделу «Национальная экономика» планируются в сумме 21 335,0 тыс. руб. Бюджетные средства по подразделу «Дорожный фонд» в сумме 20 150,0 тыс. руб. планируется направить на выполнение работ по-зимнему и летнему содержанию автомобильных дорог местного значения, ремонт дорог в населенных пунктах, повышение безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования. Бюджетные средства по подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» в сумме 1 185,0 тыс. руб. будут направлены на мероприятия по землеустройству и землепользованию, формирование и постановку на кадастровый учет земельных участков, оценку, признание прав и регулирование отношений по муниципальной собственности земельных участков, расположенных на территории Никулинского сельского поселения.
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 2020 год планируются в сумме 12 270,0 тыс. руб. Бюджетные средства по подразделу «Жилищное хозяйство» в сумме 862,0 тыс. руб. на расходы по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, оплату коммунальных услуг муниципальных жилых помещений, ремонт муниципального жилого фонда. Бюджетные средства по подразделу «Коммунальное хозяйство» в сумме 2 040,0 тыс. руб. планируется направить на техническое обслуживание газопроводов и устройств на них демонтаж «лотка» под участком водопровода, канализации в с. Никольское. Бюджетные средства по подразделу «Благоустройство» в сумме 9 368,0 тыс. руб. планируется направить на уличное освещение населенных пунктов, содержание и обслуживание сетей уличного освещения в населенных пунктах, организацию и содержание мест захоронения, благоустройство общественной территории.

Расходы по разделу «Культура и кинематография» на 2020 году планируются в сумме 7 875,0 тыс. руб. Бюджетные ассигнования планируется направить на обеспечение функционирования деятельности учреждений культуры и библиотек, проведение культурно-массовых мероприятий.

Расходы по разделу «Социальная политика» на 2020 год планируются в сумме 140 тыс. руб. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и участие в программе по строительству жилья на селе.

Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» на 2020 год планируются в сумме 645,0 тыс. руб. Бюджетные ассигнования планируется направить на приобретение и установку плоскостных спортивных сооружений и оборудования на них, благоустройство и содержание территории спортивных площадок в населенных пунктах, организацию и проведение массовых спортивно – оздоровительных мероприятий.

Расходы по разделу «Межбюджетные трансферты» на 2020 год планируются в сумме 187,7 тыс. руб. и будут направлены муниципальному образованию Тверской области «Калининский район» за осуществление части переданных полномочий в соответствии с заключенными Соглашениями.    

Проект бюджета частично сформирован на основании программно-целевого метода бюджетного планирования. На реализацию муниципальных программ предусмотрено 63,3 % расходов бюджета или 29 620,0 тыс. руб. Муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с принятым Решением о бюджете не позднее трех месяцев со дня вступления его в силу (п. 2 ст. 179 БК РФ).
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