Информация

о результатах, проведенного в период с 18.03.2019 по 19.03.2019 экспертно-аналитического мероприятия по вопросу: «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности муниципального образования Тверской области «Калининский район» в муниципальную собственность муниципального учреждения Администрации Тургиновского сельского поселения Калининского района Тверской области»
Проект Решения предусматривает передачу муниципального недвижимого  имущества – нежилого помещения кадастровый номер 69:10:0331205:106 площадью 616,6 кв.м, находящегося по адресу: Тверская область, Калининский район, Тургиновское сельское поселение, с.Тургиново, ул.Торговая площадь, д.11  из муниципальной  собственности муниципального образования Тверской области Калининский район» в муниципальную собственность муниципального учреждения Администрации Тургиновского сельского поселения Калининского района Тверской области для исполнения своих полномочий (обустройство клуба).
Рекомендации КСП: 
Муниципальная собственность – имущество, принадлежащее на праве собственности городским и сельским поселениям, а также другим муниципальным образованиям (ст. 215 ГК РФ «Право муниципальной собственности»). Привести в соответствие с ГК РФ наименование и п. 1 проекта Решения.

Замечание: 
Пояснительная записка не содержит информации о рыночной стоимости нежилого помещения и целесообразности или нецелесообразности включения его в План приватизации 2019-2021 годов. Представить экономическое обоснование передачи нежилого помещения безвозмездно.
Вывод: 

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Собранию депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район при рассмотрении проекта Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности муниципального образования  Тверской области «Калининский район» в муниципальную собственность муниципального учреждения Администрации Тургиновского сельского поселения Калининского района Тверской области» учесть замечание, рекомендацию КСП.
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