ИНФОРМАЦИЯ

о результатах, проведенной в период с 24.09.2019 по 25.09.2019 финансово-экономической экспертизы проекта Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О признании утратившим силу решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 28.10.2010 № 35 «Об утверждении положения о порядке и условиях предоставления бюджетных кредитов из бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район»»

Представленный проект Решения соответствует п. 3 ст. 93.3. БК РФ, согласно которой -  «Предоставление, использование и возврат городскими, сельскими поселениями бюджетных кредитов, полученных из бюджета муниципального района, осуществляются в порядке, установленном муниципальными правовыми актами местной администрации муниципального района».
Во исполнении положений БК РФ администрацией принято Постановление от 09.09.2019 № 1149 «Об утверждении Порядка предоставления, использования и возврата бюджетных кредитов поселениями Калининского района», так же действуют принятые ранее Постановление администрации Калининского района от 05.12.2014 № 2203 «Об утверждении положения о порядке реструктуризации задолженности поселений Калининского района Тверской области по бюджетным кредитам, предоставленным из бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район»» и Приказ финансового управления администрации от 16.05.2014 № 27 «Об утверждении Порядка взыскания остатков непогашенных кредитов, включая проценты, штрафы и пени, предоставленных из бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район» бюджетам муниципальных образований городских, сельских поселений Калининского района Тверской области».
Вывод

Контрольно-счетная палата предлагает Собранию депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» рассмотреть проект Решения «О признании утратившим силу решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 28.10.2010 № 35 «Об утверждении положения о порядке и условиях предоставления бюджетных кредитов из бюджета  муниципального образования Тверской области «Калининский район»» и учесть, что Бюджетный кредит может быть предоставлен муниципальному образованию на условиях и в пределах бюджетных ассигнований, которые предусмотрены соответствующим решением о бюджете, с учетом положений, установленных Бюджетным Кодексом РФ (ст. 93.2). 
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