ИНФОРМАЦИЯ

По экспертизе проекта Решения Собрания депутатов муниципального образования 
Тверской области «Калининский район» «О заключении соглашения по передаче отдельных полномочий органов местного самоуправления по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении конкурентных способов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд сельских и городских поселений на 2020 год»
В соответствии ст. 15 3. Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. 142.5 БК РФ приложение № 1 к проекту Решения - Методика расчета межбюджетного трансферта содержит расчет финансового обоснования размера затрат (стоимости) при исполнении администрацией МО «Калининский район», передаваемых ей полномочий по осуществлению комплекса мероприятий в части определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) конкурентными способами закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд 14 сельских и городских поселений Калининского района Тверской области в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на 2020 год. 
Расчет размера межбюджетного трансферта необходимо произвести исходя из среднемесячной оплаты труда с учетом индексации 1 условного работника отдела муниципального заказа администрации и затрат на прочие расходы. При планировании расходов на содержание работников отдела муниципального заказа администрации на 2020 год учесть поступление межбюджетных трансфертов в сумме 484 103,20 руб.
Председатель КСП МО «Калининский район»                                                                                            Т.М. Яковлева
