ИНФОРМАЦИЯ
О проведении экспертизы проекта Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 
дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц»
Согласно п. 5 ст. 138 БК РФ при составлении и утверждении бюджета субъекта РФ по согласованию с представительными органами муниципальных образований дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов могут быть полностью или частично заменены дополнительными нормативами отчислений в бюджеты муниципальных районов от налога на доходы физических лиц. Дополнительные нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц устанавливаются на срок не менее трех лет. Изменение указанных нормативов отчислений в бюджеты муниципальных районов в течение текущего финансового года не допускается. 
В нарушение положений абз. 3 п. 5 ст. 138 БК РФ дополнительные нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц в размере 0,91 % установлены только на один 2020 год (приложение № 20 к проекту закона Тверской области «Об областном бюджете Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 2022 годов», в приложениях № 21, 22 размер дополнительного норматива 0 %).
Средства, полученные муниципальным районом по дополнительному нормативу отчислений от налога на доходы физических лиц сверх расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов, изъятию в бюджет субъекта РФ и (или) учету при последующем распределении межбюджетных трансфертов местным бюджетам не подлежат.

Потери бюджета муниципального района в связи с получением средств по дополнительному нормативу отчислений от налога на доходы физических лиц ниже расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов компенсации из бюджета субъекта РФ и учету при последующем распределении межбюджетных трансфертов местным бюджетам не подлежат.

Порядок и методика распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов, порядок расчета и установления, заменяющих часть указанных дотаций дополнительных нормативов отчислений от НДФЛ в местные бюджеты, утверждаются законом Тверской области о бюджете, в соответствии с требованиями БК РФ.

Приложением № 17 к проекту закона Тверской области «Об областном бюджете Тверской области на 2020 год и на плановый период 2021 2022 годов» расчет дотации (гр. 3) на выравнивание бюджетной обеспеченности Калининского районов на 2020 год по методике составит 8 677,0 тыс. руб. и планируется к поступлению в бюджет Калининского района в виде суммы отчислений от НДФЛ.
КСП МО "Калининский район" считает, что согласование замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц экономически не целесообразно, так как в связи с несогласием с прогнозом поступления НДФЛ, представленным УФНС России по Тверской области, потери бюджета Калининского района в 2020 году от поступления НДФЛ по дополнительному нормативу составят  277,7 тыс. руб.
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