Информация

о результатах, проведенного в период 01.04.2020 экспертно-аналитического мероприятия

на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования 

Тверской области «Калининский район» «О принятии полномочий администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район» в части осуществления дорожной деятельности по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов»

Результаты экспертизы:

Проект Решения разработан с целью реализации мероприятий по обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах, ремонту улично-дорожной сети и ремонт дворовых территорий, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов на территории Калининского района.
Для осуществления данных работ, в соответствии с пунктом 4 статьи 15 Федерального закона N 131-ФЗ предлагается принять от ряда сельских (городских) поселений Калининского района полномочия в соответствии с пунктом 1 статьи 14 Федерального закона N 131-ФЗ: «5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ».
Бюджетом Тверской области на 2020 – 2022 годы предусмотрено предоставление субсидий на эти цели, которые будут отражены в бюджете муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2020 – 2022 годы, при внесении в него изменений, а именно согласно:
- Приложения № 33 к Закону N 102-ЗО - Субсидии местным бюджетам на проведение мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов - 5 443,0 тыс. руб.
- Приложения № 35 к Закону N 102-ЗО - Субсидии местным бюджетам на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов – 70 317,3 тыс. руб.

- Приложения № 36 к Закону N 102-ЗО - Субсидии местным бюджетам на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов – 5 002,1 тыс. руб.

Субсидию в полном объеме сумме 5 002,1 тыс. руб. планируется направить на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов № 7а, 8а, 13а, 14а и подъездов к ним в  д. Савватьево Каблуковского сельского поселения.
Субсидию на проведение мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения планируется использовать в сумме 932,0 тыс. руб. (17,1 %) и направить устройство освещения возле детского сада «Огонек» Щербиниского сельского поселения и устройство освещения в с. Каблуково Каблуковского сельского поселения.
Нераспределенный остаток средств бюджета Тверской области составляет 4 510,2 тыс. руб., что свидетельствует на рациональном и неэффективном использовании бюджетных средств.
Субсидию на проведение ремонта улично-дорожной сети планируется использовать в сумме 69 548,7 тыс. руб. (98,9 %) и направить на ремонт автомобильных дорог в д. Андрейково Бурашевского с/п, д. Неквасино Славновского с/п, п. Эммаусс Эммаусского с/п, д. Аввакумово Аввакумовского с/п, д. Старый Погост Щербининского с/п и д. Заборовье Каблуковского с/п.
В виду невозможности участия ряда сельских (городских) поселений в софинансировании мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения из-за отсутствия проектно-сметной документации и бюджетных средств КСП рекомендует рассмотреть возможность освоения средств бюджета Тверской области используя средства бюджета Калининского района и проводя работы в районе расположения образовательных учреждений.
Вывод: 

Контрольно-счетная палата рекомендует Собранию депутатов рассмотреть проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О принятии полномочий администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район» в части осуществления дорожной деятельности по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов» с учетом замечаний и рекомендаций.
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