Информация 

По экспертизе отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тверской области 
«Калининский район» за первое полугодие 2020 года

Прогноз поступления доходов за первое полугодие 2020 года исполнен в сумме 616 328,5 тыс. руб. или на 50,5 %, что на 126 910,1 тыс. руб. больше аналогичного периода 2019 года.

Удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходной части бюджета составил 33,1 %. В аналогичном периоде прошлого года удельный вес налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов районного бюджета составлял 38,2%. уменьшился на 5,1 процентных пункта.  

Поступление Собственных доходов за первое полугодие 2020 года составило 203 915,6 тыс. руб. или 48,2 % к годовым назначениям в том числе:

- налоговые доходы   – 145 199,7   руб. или 40,4 % от запланированного назначения на год.
- налог на доходы физических лиц – 129 646,1 тыс. руб. или 40,4 %;
- налог на товары (работы услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) – 5 184,0 тыс. руб. или 39,2 %;

- налоги на совокупный доход – 9,727,2 тыс. руб. или 38,5%; 
- государственная пошлина – 642,3 тыс. руб. или 2 294,0 %. Требуется внесение изменений в прогноз поступления доходов в целях соблюдения принципа достоверности бюджета в части реалистичности расчета доходов, установленного статьей 37 БК РФ.

-  неналоговые доходы – 58 715,9 тыс. руб. или 92,9 % от запланированного назначения на год.
- проценты, полученные от предоставления бюджетных кредитов – 53,5 тыс. руб. или 91,3 % Требуется внесение изменений в прогноз поступления доходов в целях соблюдения принципа достоверности бюджета в части реалистичности расчета доходов, установленного статьей 37 БК РФ.

- доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков – 12 787,6 тыс. руб. или 50,3 %;

- доходы от сдачи в аренду муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении - 222,7 тыс. руб. или 37,0 %;
- платежи при пользовании природными ресурсами – 21 840,9 тыс. руб. или 380,2 %., в том числе поступление платы за размещение отходов производства ООО «Парок» в сумме 17 119,4 тыс. руб., ООО «Полигон» в сумме 3 000,0 тыс. руб. Требуется внесение изменений в прогноз поступления доходов в целях соблюдения принципа достоверности бюджета в части реалистичности расчета доходов, установленного статьей 37 БК РФ.

- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – 171,5 тыс. руб. или 22,0 %; 
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 21 753,0 тыс. руб. или 74,9 %, в том числе доходы от продажи земельных участков 8 456,2 тыс. руб. или 67,8 %, доход от оплаты за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков 13 296,8 тыс. руб. или 81,2 %.  Требуется внесение изменений в прогноз поступления доходов в целях соблюдения принципа достоверности бюджета в части реалистичности расчета доходов, установленного статьей 37 БК РФ.

Плановые назначения доходов от приватизации имущества составляют 205,0 тыс. руб., фактически за 1 полугодие 2020 года доходы отсутствуют, что свидетельствует о риске неисполнения прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2020 – 2022 годы.

- штрафы, санкции, возмещение ущерба поступили в сумме 5 013,1тыс. руб. или 98,1 Требуется внесение изменений в прогноз поступления доходов в целях соблюдения принципа достоверности бюджета в части реалистичности расчета доходов, установленного статьей 37 БК РФ.

Безвозмездные поступления в I полугодии 2020 года исполнены в сумме 412 412,9 тыс. руб., или 51,7 % к годовым бюджетным назначениям (798 021,5 тыс. руб.). 
За 1 полугодие полностью не поступили следующие Безвозмездные поступления в сумме 110 270,8 тыс. руб.:
- 768,5 тыс. руб. субсидии бюджетам муниципальных районов на реализацию мероприятий государственной программы Российской Федерации "Доступная среда";

- 80 762,4 тыс. руб. субсидии на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов;

- 4 288,5 тыс. руб. субсидии на проведение капитального ремонта и приобретение оборудования в целях обеспечения односменного режима обучения в общеобразовательных организациях;

- 6 496,5 тыс. руб.  субсидии на укрепление материально-технической базы муниципальных дошкольных образовательных организаций;

- 5 872,7 тыс. руб. субвенции на осуществление государственных полномочий по обеспечению благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей по договорам найма специализированных жилых помещений;

- 853,2 тыс. руб. субвенции на проведение Всероссийской переписи населения 2020 года;
- 1 000,0 тыс. руб. межбюджетные трансферты на приобретение и установку детских игровых комплексов;

- 230,6 тыс. руб. межбюджетные трансферты из бюджетов поселений за осуществление полномочий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения;
- 8 683,8 тыс. руб. межбюджетные трансферты из бюджетов поселений на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Тверской области;

- 1 314,6 тыс. руб. межбюджетные трансферты из бюджетов поселений на ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов.

Исполнение расходов районного бюджета за первое полугодие 2020 года составило 500 336,1 тыс.  руб. и соответствует 38,9 % объема утвержденной бюджетной росписи. 
Наибольший удельный вес за отчетный период 2020 года составили расходы на образование (83,1%). 

Исполнение 50 % и выше составило по следующим подразделам бюджетной классификации:   

08 00 «Культура и кинематография» - 52,0 %.

Исполнение от 45- 50% по следующим подразделам бюджетной классификации:

07 00 «Образование» - 49,5 %

12 00 «Средства массовой информации» - 48,4 %.

Исполнение менее 45 % по следующим подразделам бюджетной классификации:

01 00 «Общегосударственные вопросы» - 39,3 %;

03 00 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 38,1 %;

04 00 «Национальная экономика» - 14,2 %;

05 00 «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 0,7 %;

10 00 «Социальная политика» - 27,3 %;
11 00 «Физическая культура и спорт» - 41,3 %

13 00 «Обслуживание государственного и муниципального долга» - 0,0 %.
Исполнение по разделам, подразделам классификации расходов районного бюджета сложилось следующим образом:
«Общегосударственные вопросы» 32 206,9 тыс. руб. или 39,3 %, в том числе:

- глава муниципального образования 604,7 тыс. руб. или 34,6 %; 

- функционирование представительного органа МО 781,5 тыс. руб. или 43,7 %;

- функционирование местной администрации 22 684,8 тыс. руб. 46,4 %. 

- обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты 1 586,5 тыс. руб. или 47,2 %. 

- обеспечение деятельности финансового органа 6 225,1 тыс. руб. или 48,5 %.

- резервный фонд администрации не использован. Остаток Резервного фонда 4 827,5 тыс. руб.

- другие общегосударственные вопросы 324,2 тыс. руб. или 3,8 % направлены на содержание казны муниципального образования, подпрограмму "Гражданское общество муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2018-2023 годы", обеспечение деятельности административной комиссии, взносы в Ассоциацию «Совета муниципальных образований Тверской области». Не исполнены бюджетные ассигнования на проведение Всероссийской переписи населения 2020 года в сумме 853,2 тыс. руб.

«Национальная безопасность» 2 454,2 тыс. руб. или 38,1 %, направлены на обеспечение деятельности ЗАГС 1 091,9 тыс. руб., МКУ «ЕДДС Калининского района» 1 362,3 тыс. руб.
Не исполнены бюджетные ассигнования в рамках МП "Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики в муниципальном образовании Тверской области "Калининский район" на 2018-2023 годы"  - комплексные меры по противодействию экстремизму и терроризму, профилактике правонарушений и употреблению наркотических средств и их незаконному обороту,  злоупотреблению наркотическими средствами, психотропными веществами и их незаконному обороту, профилактика правонарушений в Калининском район.
«Национальная экономика» 19 068,3 тыс. руб. или 14,2 %, направлены на дорожное хозяйство, в том числе на зимнее и летнее содержание автодорог общего пользования в сумме 8 644,0 тыс. руб. и автодорог регионального значения 3 класса в сумме 8 665,1 тыс. руб., за исполнение отдельных полномочий по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Каблуковского сельского поселения в сумме 289,3 тыс. руб., на претензионно - исковую работу, работу с арендаторами по своевременной уплате арендной паты за земельные участки  в сумме 224,0 тыс. руб., 113 тыс. руб. - выполнение работ по формированию, постановке на государственный кадастровый учет и независимую оценку рыночной стоимости земельных участков.
Не осуществлялись мероприятия МП «Развитие муниципальной системы образования муниципального образования Тверской области "Калининский район" на 2018-2023 годы» по обеспечению организации трудоустройства обучающихся общеобразовательных учреждений в каникулярное время (250 тыс. руб.)
Не исполнены бюджетные обязательства по капитальному ремонту и ремонту улично-дорожной сети д. Андрейково Бурашевского с/п, п. Эммаусс Эммаусского с/п, д. Аввакумово Аввакумовского с/п, д. Старый Погост Щербининского с/п и д. Заборовье Каблуковского с/п, д. Дмитровское Заволжского с/п., автомобильных дорог Андрейково-Греблево-Кольцово Бурашевского с/п, Городня-Отмичи-Бор Заволжского с/п и Лебедево-Курово Никулинского с/п.
Не исполнены бюджетные обязательства в сумме 400,0 тыс. руб. по МП «Экономическое развитие муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2018 - 2023 годы», подпрограмма «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Тверской области «Калининский район» на 2018 - 2023 годы».
По подразделу «Жилищное хозяйство» не исполнены бюджетные обязательства по оплате взносов в фонд капитального ремонта многоквартирных жилых домов муниципального жилого фонда в сумме 200,0 тыс. руб.
По подразделу «Коммунальное хозяйство 734,6 тыс. руб. или 0,7 %, в том числе:

- по МП «Комплексное развитие системы коммунального и газового хозяйства Калининского района на 2018-2023 годы» направлено на проведение инженерно-гидрологических изысканий  по объекту «Строительство локальных очистных сооружений в п.г.т. Суховерково» в сумме 125,0 тыс. руб., закупку в целях обеспечения формирования муниципального материального резерва в сумме 299,9 тыс. руб., техническое обслуживание газовых сетей в сумме 112,9 тыс. руб. 
- по МП «Управление имуществом, находящимся в муниципальной собственности МО Тверской области «Калининский район» 2018 – 2023 годы» направлено 194,8 тыс. руб. на оплату за обслуживание газопроводов. 
По подразделу «Благоустройство» не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 1 150,0 тыс. руб. 

в рамках МП "Комплексное развитие системы коммунального и газового хозяйства Калининского района на 2018-2023 годы", подпрограмма "Экологическое воспитание и формирование экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами и благоустройство территорий Калининского района".
«Образование» 415 622,9 тыс. руб. или 49,5 %, в том числе:
- дошкольное образование 88 553,9 тыс. руб. или 47,2 %, в том числе:77 235,5 тыс. руб. на обеспечение деятельности учреждений, 46 909,9 тыс. руб. на строительство зданий детского сада в пос. Эммаусс и с. Бурашево, 542,3 тыс. руб. средства на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Законодательного Собрания Тверской области и депутатам Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район». 
- общее образование 272 565,9 тыс. руб. или 47,9 % на обеспечению государственных гарантий на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного, среднего образования, обеспечение подвоза учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно, обеспечение безопасности образовательных учреждений. 
Бюджетные ассигнования, предусмотренные на проведение ремонтных работ и укрепление материальной базы в сумме 18 217,8 тыс. руб. за 1 полугодие 2020 года не исполнены. 

- дополнительное образование детей 12 033,7 тыс. руб. или 43,0 %, в том числе на содержание УДО «Калининская детско - юношеская спортивная школа» в сумме 2 810,7 тыс. руб., УДО «Дом детского творчества» в сумме 3 279,9 тыс. руб., расходы на содержание МУ ДО «Медновская школа искусств» составили 2 651,6 тыс. руб., расходы на повышение оплаты труда педагогических работников организаций дополнительного образования составили 3 134,1 тыс. руб., 157,4 тыс. руб. средства на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Законодательного Собрания Тверской области и депутатам Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район».

- профессиональная подготовка и повышение квалификации 11,6 тыс. руб. или 3,2 %,
- молодежная политика и оздоровление детей 148,9 тыс. руб. направлены на организацию отдыха детей в каникулярное время за счет средств областного и районного бюджетов, расходы на проведение мероприятий по духовно-нравственному воспитанию школьников. 
- другие вопросы в области образования 6 175,2 тыс. руб. или 40,2 %, из них 6 152,2 тыс. руб. направлено на обеспечение деятельности управления образования администрации и комиссии по делам несовершеннолетних, расходы в сумме 23,0 тыс. руб. направлены на проведение Всероссийского конкурса «Учитель года», «Воспитатель года». 
«Культура» 20 031,1 тыс. руб. или 52,0 % в том числе в рамках реализации МП «Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики в муниципальном образовании Тверской области «Калининский район» на 2018 - 2023 годы» направлены на  обеспечение деятельности МУК «Межпоселенческий дом культуры» в сумме 1 520,6 тыс. руб., МУК «Центральная районная межпоселенческая библиотека им. Н.К. Крупской в сумме 548,6 тыс. руб. расходы на повышение оплаты труда учреждений культуры составили 15 603,1 тыс. руб., расходы на ремонт кровли МУК «Межпоселенческий дом культуры» составили 1 585,2 тыс. руб., 84,1 тыс. руб. направлены на проведение обще районных культурно-массовых и молодежных мероприятий на территории Калининского района. 689,5 тыс. руб. на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район».
«Социальная политика» 8 112,4 тыс. руб. или 27,3 %, в том числе: 
- пенсионное обеспечение 606,9 тыс. руб. или 42,8 % - выплата пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и муниципальным служащим;
-   социальное обеспечение 4 845,5 тыс. руб. или 40,3%, в том числе: компенсация на оплату расходов жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам – 4 720,5 тыс. руб., социальные выплаты гражданам, награжденным почетным званием «Почетный гражданин Калининского района» - 125,0 тыс. руб.,
- охрана семьи и детства 2 660,1 тыс. руб. или 16,3 % - компенсация части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в муниципальных образовательных организациях. 
Расходы на приобретение жилых помещений детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей в сумме 5 872,7 тыс. руб. в 1 полугодии 2020 года не исполнены. 
«Физическая культура и спорт» 870,9 тыс. руб. или 41,3 %, осуществлялись расходы на содержание муниципального бюджетного учреждения «Футбольный клуб «Верхневолжье» и проведение обще районных спортивных мероприятий на территории Калининского района
«Средства массовой информации» 1 234,8 тыс. руб. или 48,4 % направлена субсидия на поддержку редакции районной газеты «Ленинское знамя»;
Не исполнены бюджетные ассигнования по следующим подразделам: «Судебная система» - 20,8 тыс. руб, «Общеэкономические вопросы» - 250,0 тыс. руб., «Жилищное хозяйство» - 200,0 тыс. руб., «Благоустройство» - 1 150,0 тыс. руб., «Обслуживание государственного и муниципального долга» - 12,5 тыс. руб.

В первом полугодии 2020 года бюджетные кредиты не выдавались и не привлекались.  
Муниципальный долг отсутствует.

По предоставленным в 2016 – 2019 годах бюджетным кредитам имеются следующие замечания:

- Соглашение о реструктуризации задолженности от 25.12.2018 № 21 ФУ с администрацией Аввакумовского сельского поселения - уплата процентов за пользование бюджетным кредитом осуществлена частично в сумме 3,9 тыс. руб. 

- Соглашение о реструктуризации задолженности от 28.08.2018 № 12 ФУ с администрацией Славновского сельского поселения – уплата процентов за пользование бюджетным кредитом осуществлена частично в сумме 36,6 тыс. руб. 

- Соглашение от 20.11.2018 № 15 ФУ (в редакции от 15.01.2019) с администрацией Михайловского                         сельского поселения – отсутствует гашение по графику 01.07.2020, и уплата процентов за пользование бюджетным кредитом не осуществлялась.
- Соглашение от 22.07.2019 № 21 ФУ с администрацией городского поселения – поселок Орша - уплата процентов за пользование бюджетным кредитом осуществлена частично в сумме 13,0 тыс. руб. 

Соглашение от 29.08.2019 № 42 ФУ с администрацией Тургиновского сельского поселения отсутствует гашение по графику 01.07.2020, и уплата процентов за пользование бюджетным кредитом не осуществлялась.
Объем средств фактически израсходованных на 01.07.2020 на реализацию предложений избирателей депутатам Собрания депутатов Калининского района составил 963,99 тыс. руб.
В соответствии Постановлением Правительства Тверской области от 31.03.2020 N 138-пп "Об утверждении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области" Калининскому району утвержден норматив в сумме 57 101,0 тыс. руб. без учета исполнения переданных полномочий бюджетов других уровней бюджетной системы РФ.

Согласно информации, расходы на оплату труда органов местного самоуправления Калининского района за 1 полугодие 2020 года составили 20 426,2 тыс. руб.

В течение первого полугодия 2020 года обеспечение деятельности органов местного самоуправления за счет средств по исполнению переданных полномочий по осуществлению комплекса мероприятий в части определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении конкурентных способов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд поселений, по решению вопросов местного значения в области коммунального хозяйства, по исполнению бюджета, по исполнению переданных полномочий КСО составило 921,7 тыс. руб., в том числе на оплату труда 718,9 тыс. руб.
В соответствии с Постановлением Правительства Тверской области от 31.03.2020 № 137-пп "О методике расчета норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области" нормативная численность сотрудников (штатных единиц) по Калининскому району составляет 80 единиц. Согласно информации, среднесписочная численность муниципальных служащих за 1 полугодие 2020 года составили 91,0 чел.

Сумма недоимки по налогам в консолидированный бюджет Калининского района на 01.07.2020 по данным Межрайонной МФНС России № 9 по Тверской области составляет 119 966,0 тыс. руб., в том числе: НДФЛ - 14 701,1 тыс. руб., налоги на совокупный доход – 888,0 тыс. руб., налог на имущество физических лиц - 10 626,5 тыс. руб., земельный налог с организаций - 29 387,6 тыс. руб., земельный налог с физических лиц – 57 536,7 тыс. руб.

Сумма пеней, штрафов по налогам в консолидированный бюджет Калининского района на 01.07.2020 по данным Межрайонной МФНС России № 9 по Тверской области составляет 48 169,3 тыс. руб.
Просроченная кредиторская задолженность на 01.07.2020 составляет 27,2 тыс. руб. бюджетные дошкольные и общеобразовательные учреждения района. 
Вывод: 

Бюджет Калининского района по итогам за первое полугодие 2020 года по доходам исполнен на 50,5 %, по расходам на 38,9%, что привело к профициту бюджета в размере 115 992,4 тыс. руб. 
В целях недопущения накопления объема платежей на конец финансового года необходимо осуществлять равномерное исполнение бюджетных средств. 

При планируемом равномерном исполнении бюджета бюджет не исполнен по следующим социально значимым разделам: общегосударственные расходы на 10,7 %, национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 11,9 %, национальная экономика на 35,8 %, жилищно-коммунальное хозяйство на 49,3 %, социальная политика на 22,7 %, физическая культура и спорт на 8,7 %, средства массовой информации 1,6 %;
Председатель КСП МО «Калининский район»                                                                                                        Т.М. Яковлева
