Информация

о результатах, проведенного в период 17.03.2020 экспертно-аналитического мероприятия
на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования

Тверской области «Калининский район» «О расчете размера платы за пользование жилыми помещениями (платы за найм) по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилого фонда муниципального образования Тверской области «Калининский район»»

Результатам экспертизы:

Приложение № 1 к проекту Решения «Положение о расчете размера платы за пользование жилыми помещениями (платы за найм) по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилого фонда муниципального образования Тверской области «Калининский район»» соответствует положениям Жилищного Кодекса РФ и методическим рекомендациям Минстроя России.

Приложение № 2 к проекту Решения «О расчет размера платы за пользование жилыми помещениями (платы за найм) по договорам найма специализированного жилого фонда муниципального образования Тверской области «Калининский район»» предполагает установление минимального фиксированного размера платы за 1 кв. м. в месяц, размер которой не приводит к возникновению у нанимателя жилого помещения права на субсидию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Освобождение от внесения платы за пользование жилым помещением (платы за наем) имеют граждане, признанные в установленном Жилищным Кодексом РФ порядке малоимущими гражданами и занимающие жилые помещения по договорам социального найма.
Рекомендации:
Представить Пояснительную записку, содержащую расчет конкретного размера платы в месяц в зависимости от метража квартиры.
Вывод: 

Рассмотреть проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О расчете размера платы за пользование жилыми помещениями (платы за найм) по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилого фонда муниципального образования Тверской области «Калининский район»».
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