Информация

о результатах, проведенного в период 01.04.2020 экспертно-аналитического мероприятия

на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования 

Тверской области «Калининский район» «Об утверждении Порядка распределения и предоставления бюджетам поселений субсидий на повышение заработной платы работникам
 муниципальных учреждений культуры»

Результаты экспертизы:

В соответствии с пунктом 1 статьи 142.3. БК РФ: Бюджетам других муниципальных образований могут быть предоставлены субсидии из бюджета муниципального образования в целях со финансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения в случаях и порядке, предусмотренных нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.

Проектом Решения предлагается утвердить «Порядок распределения и предоставления бюджетам поселений субсидий на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры» (далее – Порядок), разработанный на основе приложения № 11 Постановления Правительства Тверской области от 30.12.2016 N 457-пп (ред. от 12.02.2020) "О государственной программе Тверской области "Культура Тверской области" на 2017 - 2022 годы".
В соответствии с п. 14.1. приложения 11: «Показателем результативности использования субсидии на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры Тверской области является обеспечение планируемого к достижению уровня средней заработной платы работников списочного состава муниципальных учреждений культуры i-го муниципального образования Тверской области в соответствии с заключенным Соглашением.
В соответствии с пунктом 2 статьи 142.3. БК РФ: Цели и условия предоставления субсидий устанавливаются соглашениями между местными администрациями, заключаемыми в порядке, установленном решением представительного органа муниципального образования, из бюджета которого предоставляется субсидия.

Пунктом 3.4. Порядка к проекту Решения утверждаются основные положения, которые должно содержать Соглашение.

Критерием для расчета размера субсидии на 2020 - 2022 годы является фактически достигнутый уровень средней заработной платы работников списочного состава муниципальных учреждений культуры Тверской области за 2018 год.
Согласно ПЗ ФУ уровень средней заработной платы в 2019 году за счет средств местного бюджета составил 13 609,13 руб.

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 N 597   "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" по поэтапному доведению средней заработной платы работников учреждений культуры Тверской области до среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячного дохода от трудовой деятельности) и осуществления финансовой поддержки муниципальных образований при реализации закрепленных за ними расходных обязательств предоставляются Субсидии.

В 2020 году размер средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры, планируемый к достижению установлен на уровне           25 613,3 тыс. руб.
Согласно Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 19.12.2019 № 88 «О бюджете муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» субсидия из бюджета Тверской области на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры на 2020 – 2022 годы предусмотрена в размере 28 477,8 тыс. руб.
Согласно предлагаемого к рассмотрению Порядок расчет размера субсидий муниципальным образованиям осуществляется исходя из разности между планируемым к достижению уровнем средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры (25 613,3 руб.) и расчетным уровнем, достигнутым учреждениями культуры за счет средств местного бюджета в 2019 году (13 609,13 руб.), и численностью работников списочного состава муниципальных учреждений культуры (154,4 чел.) и ориентировочно общая сумма субсидий для предоставления бюджетам поселений и МУК «Меж поселенческий дом культуры Калининского района» составит 22 222,8 тыс. руб.
Вывод: 

Проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «Об утверждении Порядка распределения и предоставления бюджетам поселений субсидий на повышение заработной платы работникам муниципальных учреждений культуры» соответствует нормативным правовым актам, используемым при составлении.
Председатель КСП
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