ИНФОРМАЦИЯ

по результатам Внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2019 год муниципального 

образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Бюджет Черногубовского сельского поселения за 2019 год исполнен с профицитом 4 678,6 тыс. руб. 

Фактически доходы бюджета Черногубовского сельского поселения за 2019 год составили 16183,59 тыс. руб. или по сравнению с годовыми назначениями больше запланированного на 3 931,2 тыс. руб. или на 32,1 %.

Поступления доходов за 2019 год в сравнении с 2018 годом возросли на 5 790,59 тыс. руб. или на 55,7 %.
Расходные обязательства бюджета за 2019 год исполнены в сумме 11 504,98 тыс. руб., что составляет 87,5 % от запланированной суммы.

Исполнение расходных обязательств за 2019 год в сравнения с 2018 годом уменьшилось на 682,4 тыс. руб. или на 13,3 %.  

На исполнение обязательств по общегосударственным вопросам направлено 4 431,05 тыс. руб. или 38,5% бюджетных средств по следующим направлениям: управление муниципальным имуществом, обеспечение деятельности органов местного самоуправления. 

На осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, направлено 192,6 тыс. руб. или 1,7% бюджетных средств.

На исполнение обязательств в области Национальной безопасности и правоохранительной деятельности направлено 174,89 тыс. руб. или 1,5 % на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения (чистка противопожарных водоемов).

На исполнение обязательств в области Национальной экономики направлено 4 561,66 тыс. руб. или 39,6 % бюджетных средств на финансирование дорожного хозяйства и мероприятий по землепользованию.
На исполнение обязательств по Жилищно-коммунальному хозяйству направлено 1 176,3 тыс. руб. или 10,2 % бюджетных средств по следующим направлениям: на оплату обслуживания газопроводов, ремонтные работы на водопроводных сетях, ликвидацию аварийных деревьев, ремонт уличного освещения, оплату электроэнергии за уличное освещение, ремонт линий электропередач, вывоз мусора, ремонт детской площадки в д. Черногубово, поставка водозаборных колонок.

На исполнение обязательств в области Культуры направлено 736,76 тыс. руб. или 6,4 % бюджетных средств по следующим направлениям: обеспечение деятельности учреждений культуры, проведение культурно-массовых мероприятий.
Межбюджетные трансферты составили 117,88 тыс. руб. или 1,0 % бюджетных средств.
Бюджет 2019 года утвержден в соответствии с программно-целевым методом планирования бюджетных ассигнований. В течение 2019 года утверждены и реализованы две муниципальные программы. Плановые показатели бюджетных обязательств по муниципальной программе составляют 4 019,6 тыс. руб. или 30,6 % в общем объеме расходов. Фактическое исполнение в рамках муниципальной программы составило 3 770,74 тыс. руб. или 93,8 %.

Проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2019 год» подлежит рассмотрению и утверждению Советом депутатов муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области в соответствии с положениями главы 25.1. Бюджетного кодекса РФ.
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