ИНФОРМАЦИЯ

по экспертизе проекта Решения Собрания депутатов муниципального образования 
Тверской области «Калининский район» «О принятии полномочий администрацией муниципального образования Тверской области «Калининский район» в части осуществления дорожной деятельности по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов»

Проект Решения разработан с целью реализации мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах и ремонту улично-дорожной сети на территории Калининского района.
Для осуществления данных работ, в соответствии с пунктом 4 статьи 15 Федерального закона N 131-ФЗ предлагается принять от ряда сельских (городских) поселений Калининского района полномочия в соответствии с пунктом 1 статьи 14 Федерального закона N 131-ФЗ: «5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ».
Решением Собрания депутатов «О бюджете муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» планируются поступление: 
- субсидии на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Тверской области в сумме 70 317,3 тыс. руб.; 

- субсидии на проведение мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в сумме 5 443,0 тыс. руб.;
- иных межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Калининского района в сумме 9 633,8 тыс. руб.;
- иных межбюджетных трансфертов из бюджетов поселений за осуществление полномочий по обеспечению безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в сумме 1 012,2 тыс. руб.

В соответствии с информацией, представленной ФУ об исполнении бюджета по состоянию на 01.07.2020 фактическое исполнение по поступлению указанных субсидий и межбюджетных трансфертов отсутствует.
Проектом Решения планируется дополнительно принять полномочия и осуществить ремонт автомобильной дороги в д. Дмитровское Заволжского сельского поселения, использовав экономию по результатам торгов субсидии на проведение ремонта улично-дорожной сети в сумме 4 289,1 тыс. руб. и получить межбюджетный трансферт от Заволжского сельского поселения в сумме 1 072,3 тыс. руб.
Проектом Решения планируется дополнительно принять полномочия и осуществить проведение мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения и направить субсидию на ремонт уличного освещения в Медновском сельском поселении – 88,0 тыс. руб., Верхневолжском сельском поселении – 2 560,0 тыс. руб., Михайловском сельском поселении – 478,4 тыс. руб. и получить межбюджетный трансферт из бюджетов поселений в сумме 781,6 тыс. руб.
Контрольно-счетная палата проанализировала планируемое использование субсидий, предоставленных из областного бюджета, и определила размер неиспользованных бюджетных средств на текущую дату:

- субсидии на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Тверской области в сумме 11 534,5 тыс. руб.; 

- субсидии на проведение мероприятий в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в сумме 1 383,8 тыс. руб.

В виду невозможности участия ряда сельских (городских) поселений в со финансировании капитального ремонта и ремонта улично-дорожной сети муниципальных образований и в мероприятиях в целях обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения из-за отсутствия проектно-сметной документации и бюджетных средств КСП рекомендует рассмотреть возможность освоения средств бюджета Тверской области используя средства бюджета Калининского района.
Председатель КСП МО «Калининский район»                                                                                        Т.М. Яковлева
