ИНФОРМАЦИЯ

по экспертизе проекта Решения Собрания депутатов муниципального образования 
Тверской области «Калининский район» «Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего учету в реестре муниципального имущества муниципального образования Тверской области «Калининский район»» 

Пояснительная записка не содержит расчет и финансово-экономическое обоснование размера стоимости движимого имущества, подлежащего учету в реестре муниципального имущества муниципального образования Тверской области «Калининский район» превышающем 200,0 тыс. руб.  за исключением транспортных средств и ценных бумаг (акций), которые подлежат учету в реестре независимо от их балансовой (первоначальной) стоимости.

Контрольно-счетная палата проанализировала балансовую стоимость муниципального имущества, находящегося в казне муниципального образования и оперативном управлении администрации, согласно данным бухгалтерского учета на конец 2018 года и установила следующее:
- учету в реестре муниципального имущества подлежит движимое имущество, находящееся в казне и превышающее стоимость 200,0 тыс. руб. в количестве 13 объектов, в том числе 3 транспортных средства;
- учету в реестре муниципального имущества подлежит движимое имущество, находящееся в оперативном управлении и превышающее стоимость 200,0 тыс. руб. в количестве 4 объекта, в том числе 3 транспортных средства;

- учету в реестре муниципального имущества подлежит движимое имущество, находящееся в казне и превышающее стоимость 100,0 тыс. руб. в количестве 31 объект, в том числе 3 транспортных средства;

- учету в реестре муниципального имущества подлежит движимое имущество, находящееся в оперативном управлении и превышающее стоимость 100,0 тыс. руб. в количестве 5 объектов, в том числе 3 транспортных средства;

- учету в реестре муниципального имущества подлежит движимое имущество, находящееся в казне и превышающее стоимость 40,0 тыс. руб. в количестве 63 объекта, в том числе 3 транспортных средства; 
- учету в реестре муниципального имущества подлежит движимое имущество, находящееся в оперативном управлении и превышающее стоимость 40,0 тыс. руб. в количестве 28 объектов, в том числе 3 транспортных средства;

Контрольно-счетная палата рекомендует установить размера стоимости движимого имущества, за исключением транспортных средств и ценных бумаг (акций), которые учитываются в реестре независимо от их балансовой (первоначальной) стоимости, подлежащего учету в реестре муниципального имущества муниципального образования Тверской области «Калининский район»» в размере 40,0 тыс. руб.
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