Информация

о результатах, проведенного в период с 27.03.2020 по 30.03.2020 экспертно-аналитического мероприятия на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О согласовании ликвидации муниципального унитарного предприятия «Калининский район
Результат экспертизы проекта Решения:

Пояснительная записка, представленная с проектом Решения, не содержит дополнительных пояснений и расчетов по существующей кредиторской задолженности по сравнению с представленными ранее и уже рассмотренными на Собрании депутатов.
На 01 ноября 2019 года задолженность составляет 4 158 770 руб., в том числе:

- 2 515 500 руб. по данным Управления Федеральной службы судебных приставов по Тверской области (отдел судебных приставов по Калининскому району);
- 1 281 277 руб. по данным Министерства финансов Тверской области (по налогам, страховым взносам и штрафным санкциям по ним);

- 362 000 руб. по текущей деятельности за октябрь 2019 года.

Информация о результатах хозяйственной деятельности и образовавшейся в результате нее задолженности отсутствует, что не позволяет сделать окончательный расчет об ее объеме.

Согласно п. 2 ст. 7 Федерального закона от 14.11.2002 N 161-ФЗ (ред. от 27.12.2019) "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях": «…. муниципальное образование несут ответственность по обязательствам муниципального предприятия, если несостоятельность (банкротство) такого предприятия вызвана собственником его имущества. В указанных случаях на собственника при недостаточности имущества муниципального предприятия может быть возложена субсидиарная ответственность по его обязательствам».
Администрацией не в полной мере реализованы, возложенные на нее ст. 20 Федерального закона N 161-ФЗ права в отношении унитарного предприятия, установленные пунктами:

9)      утверждает бухгалтерскую отчетность и отчеты унитарного предприятия (отсутствуют за период 2018 – 2019 годов);

10)   дает согласие на распоряжение недвижимым имуществом, а в случаях, установленных федеральными законами, иными нормативными правовыми актами или уставом унитарного предприятия, на совершение иных сделок;

11) осуществляет контроль за использованием по назначению и сохранностью принадлежащего унитарному предприятию имущества (согласно информации Комитета по управлению имуществом администрации на данный момент отсутствует полностью – конфисковано судебными приставами, пришло в негодность или отсутствует – данные об инвентаризации имущества отсутствуют);

12) утверждает показатели экономической эффективности деятельности унитарного предприятия и контролирует их выполнение (информация по данному направлению отсутствует);

16) принимает решения о проведении аудиторских проверок, утверждает аудитора и определяет размер оплаты его услуг (за период с 2016 по 2019 годы проверки не проводились).
Исходя из вышеизложенного велика вероятность возникновения субсидиарной ответственность по обязательствам МУП «Калининский район».

Согласно п. 1 ст. 3 Федерального закона от 27.12.2019 N 485-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях" и Федеральный закон "О защите конкуренции": «…. муниципальные унитарные предприятия, которые созданы до дня вступления в силу настоящего Федерального закона и осуществляют деятельность на товарных рынках в Российской Федерации, находящихся в условиях конкуренции, подлежат ликвидации или реорганизации по решению учредителя до 1 января 2025 года.
Согласно п. 2 ст. 3 Федерального закона N 485-ФЗ: «… муниципальные унитарные предприятия, указанные в части 1 настоящей статьи, в отношении которых учредителем не приняты и (или) не исполнены решения о ликвидации или реорганизации до 1 января 2025 года, подлежат ликвидации в судебном порядке по иску антимонопольного органа».
Вывод

Контрольно-счетная палата предлагает Собранию депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» рассмотреть проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «О согласовании ликвидации муниципального унитарного предприятия «Калининский район»» с учетом замечаний КСП и получить пояснения от администрации по целесообразности исполнения п. 1 или п. 2 ст. 3 Федерального закона N 485-ФЗ.
Председатель КСП 
МО «Калининский район»                                                                                          Т.М. Яковлева
