ИНФОРМАЦИЯ

по результатам Внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2019 год муниципального 

образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Бюджет Михайловского сельского поселения за 2019 год исполнен с профицитом 86,89 тыс. руб. 

Фактически доходы бюджета Михайловского сельского поселения за 2019 год составили 31 327,05 тыс. руб. или по сравнению с годовыми назначениями меньше на 6 284,9 тыс. руб. или на 16,7 %.

Поступления доходов за 2019 год в сравнении с 2018 годом увеличилось на 13 020,65 тыс. руб. или в 1,7 раза.

Расходные обязательства бюджета за 2019 год исполнены в сумме 34 642,8 тыс. руб., что составляет 96,4 % от запланированной суммы.

Исполнение расходных обязательств за 2019 год в сравнения с 2018 годом увеличилось на 11 163,8 тыс. руб. 

На исполнение обязательств по общегосударственным вопросам направлено 7 555,2 тыс. руб. или 21,8% бюджетных средств по следующим направлениям: управление муниципальным имуществом, создание резервного фонда, обеспечение деятельности органов местного самоуправления. 

На осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, направлено 197,10 тыс. руб. или 0,6% бюджетных средств.

На исполнение обязательств в области Национальной безопасности и правоохранительной деятельности направлено 371,1 тыс. руб. или 1,07 % на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.
На исполнение обязательств в области Национальной экономики направлено 16 732,0 тыс. руб. или 48,3% бюджетных средств на финансирование дорожного хозяйства и мероприятий по землепользованию.
На исполнение обязательств по Жилищно-коммунальному хозяйству направлено 2 780,7 тыс. руб. или 8,0 % бюджетных средств по следующим направлениям: обслуживание газопроводов жилого фонда, ремонт канализационных колодцев, установку счетчика на горячее водоснабжение бани п. Металлистов, оплату госпошлины, вывоз крупногабаритного мусора, оплату и ремонт уличного освещения, организацию и содержание мест захоронения, благоустройство территории поселение.

На исполнение обязательств в области Культуры направлено 4 251,2 тыс. руб. или 12,8 % бюджетных средств, на обеспечение деятельности учреждений культуры, приобретение специализированного музыкального оборудования, проведение культурно-массовых и молодежных мероприятий.
На исполнение обязательств в области Социальное обеспечение направлено 33,3тыс. руб. или 0,1 % бюджетных средств на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и лицам, замещавшим муниципальные должности и на приобретение жилья гражданам РФ, проживающим в сельской местности.
На исполнение обязательств в области Обслуживание муниципального долга направлено 71,7 тыс. руб. или 0,6% бюджетных средств на оплату за пользование бюджетным кредитом.
На исполнение обязательств в области Физкультура и спорт направлено 87,5 тыс. руб. или 0,3 % бюджетных средств на приобретение теннисных столов и покупку спортинвентаря.
На исполнение обязательств в области Средств массовой информации направлено 370,0 тыс. руб. или 01,06 % бюджетных средств на печатание и распространение газеты «Селянин».

Межбюджетные трансферты составили 362,15 тыс. руб. или 1,0 % бюджетных средств.
Бюджет 2019 года утвержден в соответствии с программно-целевым методом планирования бюджетных ассигнований. В течение 2019 года утверждены и реализованы 2 муниципальные программы. Плановые показатели бюджетных обязательств по муниципальным программам составляют 21 714,2 тыс. руб. или 60,4 % в общем объеме расходов. Фактическое исполнение в рамках муниципальных программ составило 20 727,22 тыс. руб. или 59,8 %.

Проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Михайловское сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2019 год» подлежит рассмотрению и утверждению Советом депутатов муниципального образования «Михайловское сельское поселение Калининского района Тверской области» в соответствии с положениями главы 25.1. Бюджетного кодекса РФ.
Председатель   
КСП МО  «Калининский район»
                                                                                                     Т.М. Яковлева
