Информации
о результатах, проведенного в период с 16.11.2016 по 15.12.2016 

экспертно-аналитического мероприятия 
на проект Решения Совета депутатов муниципального образования 

городского поселения – Поселок Васильевский Мох 
Калининского района Тверской области   
«О бюджете муниципального городского поселения – Поселок Васильевский Мох Калининского района Тверской области на 2017 год»

В ходе экспертизы проекта Решения проанализировано наличие и оценено состояние нормативной и методической базы, регулирующей порядок формирования и расчетов параметров основных показателей бюджета. Проект бюджета сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Законодательства Тверской области, муниципальных правовых актов поселения.

Прогноз основных характеристик (доходы, расходы, дефицит) местного бюджета представлен за предшествующий период, текущий период, очередной период.

Тыс. руб.

	 
	2016
	2017

	 
	Проект на  2016
	Проект

	Доходы  в т. ч.
	1 959,5
	1 859,2

	Налоговые доходы
	               1 692,7
	1 684,2

	Неналоговые доходы
	266,8
	175,0

	Безвозмездные поступления
	3 563,5
	3 826,8

	Всего доходов
	5 522,9
	5 685,9

	Всего расходов
	5 558,6
	5 727,2

	Дефицит
	35,7
	41,3


Проектом бюджета доходы прогнозируются в сумме 5 685,9 тыс. руб. в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ – 3 826,8  тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований по расходам в проекте бюджета запланирован в сумме 5 727,2 тыс. руб. Размер дефицита бюджета составляет 41,3  тыс. руб., что соответствует статье 92.1 пункта 3 БК РФ "Дефицит бюджета субъекта РФ, дефицит местного бюджета" (не более 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений). Основным источником покрытия дефицита бюджета является снижение остатков средств на счетах по учету средств бюджета поселения. Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России и перспективы развития   поселения. 

В проекте бюджета городского поселения – Поселок Васильевский Мох на 2017 год доля налоговых доходов 1 684,2 тыс. руб. в общем объеме доходов составляет 29,1 %, в том числе:
- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 423,6 тыс. руб.  что на 39,5 тыс. руб. или на 8,5 % меньше ожидаемого исполнения 2016 года и составляет 22,8 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения. Планируемые поступления по налогу на доходы физических лиц с учетом сведений, представленных УФНС  140,4 тыс. руб.
- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме 476,6 тыс. руб. что на уровне ожидаемого исполнения 2016 года и составляет 25,6 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения. 
- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 316,0  тыс. руб. что на 67,0 тыс. руб. или на 17,5 % меньше ожидаемого исполнения 2016 года и составляет 17,0 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения. 

- земельный налог запланирован в сумме 468,0 тыс. руб. что на 98,0 тыс. руб. или на 26,5 % больше ожидаемого исполнения 2016 года и составляет 25,2 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения. Земельный налог с организаций запланирован в сумме 144,0 тыс. руб., с физических лиц в сумме 319,0 тыс. руб. 

Прогноз по отмененным налогам не планируется, уточняется в течение очередного финансового года, исходя из динамики поступления данного доходного источника.

 В проекте бюджета городского поселения – Поселок Васильевский Мох на 2017 год доля неналоговых доходов 175,0 тыс. руб. в общем объеме доходов составляет 3,1 %, в том числе:

- доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности запланированы в сумме 175,0 тыс. руб.  что на 91,8 тыс. руб. или на 34,4 % меньше  исполнения 2016 года и составляют 9,4 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 32,7 %. 

Безвозмездные перечисления поселению (дотации, субвенции, прочие межбюджетные трансферты) предусмотрены в сумме 3 826,8  тыс. руб. что на 263,3 тыс. руб. или на 7,4 % больше ожидаемого исполнения 2016 года.   Доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов составляет 67,3 %.
Резерв неучтенных доходов по налогу на доходы физических лиц составляет 278,6 тыс. руб. 
Формирование расходов проекта бюджета на 2017 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями   14.  и 14.1.  Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ» с учетом объемов прогнозируемых на 2017 год доходов бюджета.

Расчетные показатели составлены по кодам бюджетной классификации и главным распорядителям бюджетных средств и приложением необходимых расчетов, обоснований.

Анализ показателей таблицы показал, что планируемые расходы на 2017 год представлены с увеличением к проекту 2016 года на 168,6 тыс. руб. или на 3 %. 
Увеличение связано с повышением ассигнований по следующим подразделам на сумму                       821,6 тыс. руб.:
- глава местной администрации в сумме 150,0 тыс. руб.;

- осуществление первичного воинского учета на 2,5 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности на 10,0 тыс. руб.; 

- жилищное хозяйство на 10,0 тыс. руб.;

-  коммунальное хозяйство на 233,0 тыс. руб.;

- благоустройство на 308,5 тыс. руб.;

 -  культура на 66,3 тыс. руб.;

-  межбюджетные трансферты на 41,3 тыс. руб.

Уменьшение  ассигнований произошло по следующим подразделам на сумму 653,0 тыс. руб.;
-  функционирование администраций в сумме на 317,0 тыс. руб.;

-  дорожное хозяйство на 161,0 тыс. руб.;

- другие вопросы национальной экономики на 120,0 тыс. руб.;

- другие вопросы в области культуры, кинематографии на 15,0 тыс. руб.; 

- другие вопросы в области социальной политики на 40 тыс. руб.

Замечания: Внести изменения в раздел «Межбюджетные трансферты» увеличив на сумму 10,3  тыс. руб. задолженность за 2016 год, за передачу полномочий контрольно-счетного органа местного самоуправления в соответствии с заключенным  соглашением от 06 октября 2016 года. 
Доля расходов бюджета по разделу «Общегосударственные вопросы» составляет  1 992,3 тыс. руб. или   34,8  % от всех расходов, в том числе: 

- 1990,0  тыс. руб. или 34,7 % от всех расходов составляют расходы на содержание администрации муниципального образования городского поселения – Поселок Васильевский Мох. Предусмотренные ассигнования на 299,0 тыс. руб. меньше установленных условиями Постановления Правительства Тверской области от 20.12.2012 N 791-пп "Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области"» норматив  2 289,0 тыс. руб.
Расходы по разделу «Национальная оборона» планируются в сумме 171,7  тыс. руб.               или 3,0 % от всех расходов. Ассигнования по разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» в 2017 году планируется направить на проведение противопожарных мероприятий на территории населенных пунктов в сумме 30,0 тыс. руб. или 0,5 %. Общий объём бюджетных ассигнований на 2017 год по разделу «Национальная экономика» планируется в сумме 506,0  тыс. руб.  или 8,8 % от всех расходов.  Бюджетные средства данного раздела планируется направить на: содержание дорог и инженерных сооружений на них; на формирование и постановку на кадастровый учет земельных участков, находящихся в муниципальной собственности. Общий объём бюджетных ассигнований на 2017 год по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» планируется в сумме 1 229,5 тыс. руб. или 21,5 % от всех расходов. Расходы по подразделу Коммунальное хозяйство планируются  на погашение исполнительных листов и газификацию. Бюджетные средства по подразделу Благоустройство планируется направить на реализацию мероприятий по ремонту и содержанию уличного освещения, на содержание мест захоронения. По разделу «Культура и кинематография» в проекте бюджета поселения на 2017 год предусматриваются расходы в сумме 1 730,0  тыс. рублей или 30,2 % от всех расходов. Расходы по данному разделу планируется направить на содержание МУК  «Библиотека поселка Васильевский Мох» и МКУ КДЦ «Васильевский». Общий объём бюджетных ассигнований на 2017 год по разделу «Межбюджетные трансферты» планируется в сумме 67,2 тыс. руб.  Удельный вес расходов по данному разделу в общих планируемых расходах бюджета поселения 2017 года составляет 1,2 %. Бюджетные средства данного раздела планируется направить на финансирование полномочий по исполнению бюджета, за передачу полномочий контрольно-счетного органа, в соответствии с заключенными соглашениями.

Проектом Решения о бюджете на 2017 год не предусмотрено финансирование расходов в рамках муниципальных программ.
В проекте бюджета на 2017 год получение бюджетных и коммерческих кредитов, выпуск муниципальных ценных бумаг, в 2017 году не планируется.

Предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов в 2017 году не планируется.

Не установлен верхний предел муниципального долга на 01.01.2018 год.

Не установлен предельный объем муниципального долга на 2017 год (ст. 107 БК РФ Предельный объем муниципального долга не должен превышать утвержденный общий годовой объем доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений).

Не установлен предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга в 2017г.
Замечания по составу документов, предоставляемых одновременно с проектом Решения о бюджете на 2017 год, и текстовой части проекта Решения устранены.

Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведенного по Проекту Решения Совета депутатов муниципального образования городского поселения – Поселок Васильевский Мох Калининского района Тверской «О проекте бюджета муниципального образования городского поселения – Поселок Васильевский Мох Калининского района Тверской области на 2017 год» позволяют сделать следующие основные выводы:

-   проект бюджета сбалансирован;

-   по форме и содержанию соответствует положениям Бюджетного кодекса РФ;

-   частично не учтен в прогнозе поступления доходов налог на доходы физических лиц.
Председатель 
КСП МО «Калининский район»                                                                                   Т. М. Яковлева

