Информации
о результатах, проведенного в период с 16.11.2016 по 29.11.2016 

экспертно-аналитического мероприятия на 

На проект Решения Совета депутатов муниципального образования 
Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области 
«О проекте бюджета муниципального образования Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2017 год»
В ходе экспертизы проекта Решения Совета депутатов проанализировано наличие и оценено состояние нормативной и методической базы, регулирующей порядок формирования и расчетов параметров основных показателей бюджета. Проект бюджета сформирован на основе действующего законодательства о бюджете, налогах и сборах РФ, Тверской области, муниципальных правовых актов поселения. Прогноз основных характеристик местного бюджета представлен за предшествующий период, текущий период, очередной период.
	в тыс. руб.

	 
	2015 год
	2016 год
	2017 год

	
	Отчет об исполнении
	Ожидаемое исполнение
	Проект

	Доходы
	8 983,6
	9 992,7
	10 933.3

	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ
	5 660,6
	6 242,6
	3 594.3

	Всего доходов
	14 644,1
	16 235.3
	14 527.6

	Всего расходов
	16 677,0
	17 163,4
	15 323,3

	Дефицит
	-2 032,9
	-928.1
	-795,7


Проектом бюджета доходы прогнозируются в сумме 14 527,6 тыс. руб. в том числе субвенции от  других бюджетов бюджетной системы РФ – 3 594,3 тыс. руб. Объем бюджетных ассигнований по расходам в проекте бюджета запланирован в сумме 15 323,3 тыс. руб. Размер дефицита бюджета составляет 795,7 тыс. руб. Основным источником покрытия дефицита бюджета является снижение остатков средств на счетах по учету средств бюджета поселения.

Прогноз поступлений налоговых и неналоговых доходов сформирован с учетом расчетов, представленных главными администраторами доходов, исходя из расчета фактического поступления за прошлые годы, прогноза УФНС России и перспективы развития   поселения. 

В проекте бюджета Верхневолжское сельское поселение на 2017 год налоговые доходы в общем объеме доходов составляют   10 753,0 тыс. руб. их доля 74,0 %, в том числе:
- налог на доходы физических лиц запланирован в сумме 976,0 тыс. руб. что на 87,9 тыс. руб.                            или на 9,9 % больше ожидаемого исполнения 2016 года и составляет 8,9 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения. 
- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) запланирован в сумме 2 796,0 тыс. руб. на уровне ожидаемого исполнения 2016 года и составляет 25,6 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения.
- налог на имущество физических лиц запланирован в сумме 776,0 тыс. руб. на уровне ожидаемого исполнения 2016 года и составляет 7,1% от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения. 
- земельный налог запланирован в сумме 6 205,0 тыс. руб. что на 971,0 тыс. руб. или на 18,6 % больше ожидаемого исполнения 2016 года и составляет 56,8 % от общей суммы налоговых и неналоговых доходов поселения. Земельный налог по физическим лицам составляет  5 571 тыс. руб. и по юридическим лицам 634 тыс. руб.
В проекте бюджета Верхневолжское сельское поселение на 2017 год неналоговые доходы составляет 180,3 тыс. руб. в общем объеме доходов их доля 1,2 %, в том числе:

- доходы от платных услуг на 2017 год запланированы в сумме 180,3 тыс. руб. что на 118,0 тыс. руб. или на 39,6 % меньше ожидаемого исполнения 2016 года. 
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов местного самоуправления и созданных ими учреждений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений) на 2017 год не планируются.

Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 75,3 %.
Безвозмездные перечисления поселению предусмотрены в сумме 3 594,3 тыс. руб., что на 42,4 % меньше ожидаемого исполнения 2016 года. Снижение связано с уменьшением размера дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности на 1 756,5 тыс. руб. и отсутствия  прочих безвозмездных поступлений в бюджеты поселений при реализации программ по поддержке местных инициатив. 
Доля безвозмездных поступлений в общем объеме доходов составляет 24,7 %.

Резерв неучтенных доходов составляет 155,4 тыс. руб. в том числе по следующим видам доходов:

- налог на доходы физических лиц в сумме 70,4 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты в сумме 85,0 тыс. руб. 

Формирование расходов проекта бюджета Верхневолжского сельского поселения на 2017 год производилось исходя из полномочий по исполнению расходных обязательств, установленных статьями 14.  и 14.1.  Федерального закона от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ», с учетом объемов прогнозируемых на 2017 год доходов бюджета. Осуществлено обоснование бюджетных ассигнований с учетом повышения эффективности и результативности в условиях проведения политики жесткой экономии, учитывая ограниченность финансовых ресурсов бюджета в области расходов. Расчетные показатели по расходам представлены главным распорядителям бюджетных средств с учетом обоснования бюджетных ассигнований. 

Рассмотрение показателей таблицы показало, что планируемые расходы на 2017 год представлены с уменьшением к ожидаемому исполнению 2016 года на 1 840,2 тыс. руб. или на 10,7 %.

Снижение бюджетных ассигнований по следующим подразделам на сумму 2 603,4 тыс. руб.:

· обеспечение пожарной безопасности на 50,0 тыс. руб.;
· другие вопросы в области национальной экономики на 299,0 тыс. руб.;
· коммунальное хозяйство на 248,4 тыс. руб.;

· благоустройство на 472,1 тыс. руб.;

· культура на 6,3 тыс. руб.;

· социальная политика (социальное развитие) на 35,0 тыс. руб.;
· физическая культура и спорт на 1 492,6 тыс. руб.

Увеличение бюджетных ассигнований по следующим подразделам на сумму 763,2 тыс. руб.:

· глава местной администрации на 15,9 тыс. руб.;
· функционирование местных администраций на 10,2 тыс. руб.;
· резервные фонды на 100,0 тыс. руб.;

· дорожное хозяйство на 459,1 тыс. руб.;
· жилищное хозяйство на 177,1 тыс. руб.;

· межбюджетные трансферты другим бюджетам муниципальных образований на 0,9 тыс. руб.
Расходы по разделам: 
«Общегосударственные вопросы» 4 100,2 тыс. руб. составляет 26,7 % от всех расходов. 
«Национальная оборона» 184,9 тыс. руб.  –  на уровне ожидаемых расходов 2016 года составляет 1,2 %. 
«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 100,0 тыс. рублей, что на 50,0 тыс. рублей меньше ожидаемых расходов 2016 года составляет 0,7 %. 
«Национальная экономика» 2 996,0 тыс. рублей, что больше ожидаемых показателей 2016 года                      на 160,1 тыс. рублей составляет 19,6 %. 
«Жилищно-коммунальное хозяйство» 3 267,1 тыс. рублей, что меньше ожидаемых показателей 2016 года на 543,4 тыс. рублей составляет 21,3 %.  
«Культура» 4 341,7 тыс. рублей, что меньше ожидаемого исполнения 2016 года на 6,3 тыс. рублей составляет 28,3 %. 
«Социальная политика» 185,4 тыс. руб.  что меньше ожидаемых показателей 2016 года                           на 35,0 тыс. рублей составляет 1,2 %. 
«Физическая культура и спорт» в проекте бюджета на 2017 год не запланированы, ожидаемое исполнение 2016 года составляет 1 492,0 тыс. руб.

«Межбюджетные трансферты» 148,0 тыс. руб.  что меньше ожидаемых показателей 2016 года               на 0,9 тыс. рублей составляет 1,0 %. 
В проекте бюджета на 2017 год выпуск муниципальных ценных бумаг, получение, как бюджетных, так и коммерческих кредитов в 2017 году не планируется.

Предоставление муниципальных гарантий и бюджетных кредитов в 2017 году не планируется.

Верхний предел муниципального долга на 01.01.2018 год установлен в размере 0,0 тыс. руб.
Предельный объем муниципального долга на 2017 год - не запланирован.
Предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга в 2017 году – 0,0 тыс. руб.  
Проект бюджета частично составлен с учетом программно-целевого метода.

Предусмотрены ассигнования в сумме 6 136,7 тыс. руб. на реализацию муниципальных программ, подлежащих финансированию из бюджета в 2017 году или 40,0 % расходов бюджета:
-  Муниципальная программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории муниципального образования Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области», финансирование по программе 100,0 тыс. руб.; 
- Муниципальная программа «Комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2017 года», финансирование по программе 1 690,0 тыс. руб.; 

- Муниципальная программа «Развитие культуры и спорта в муниципальном образовании Верхневолжское сельское поселение на 2017 год», финансирование по программе 4 211,7 тыс. руб.;

- Муниципальная программа" Комплексные мероприятия в области культуры и спорта в муниципальном образовании Верхневолжское сельское поселение на 2017год", финансирование по программе 130,0 тыс. руб.;

- Муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий муниципального образования Верхневолжское», финансирование по программе 5,0 тыс. руб.

Замечания по составу документов, предоставляемых одновременно с проектом Решения о бюджете на 2017 год, и текстовой части проекта Решения устранены.
Результаты экспертизы Проекта Решения Совета депутатов муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской «О проекте бюджета муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2017 год» позволяют сделать следующие основные выводы:

-  проект бюджета сбалансирован;

-  по форме и содержанию соответствует положениям Бюджетного кодекса РФ.

Председатель КСП МО «Калининский район»                                                                           Т.М. Яковлева

