Информация

о результатах, проведенного в период 30.09.2016  и 05.12.2016 экспертно-аналитического мероприятия
на проект Решения Собрания депутатов муниципального образования 
Тверской области «Калининский район» 
«Об утверждении Положения «О порядке владения, управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования Тверской области «Калининский район»»
Настоящее Положение устанавливает порядок владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования "Калининский район". В  Положении определяются: состав муниципальной собственности муниципального образования "Калининский район"; порядок управления и распоряжения муниципальной собственностью Района; порядок владения, пользования, управления и распоряжения движимым и недвижимым имуществом, переданным учреждениям, предприятиям и хозяйственным обществам на праве хозяйственного ведения, оперативного управления, безвозмездного пользования и аренды; порядок приватизации объектов муниципальной собственности, передачи их в аренду и субаренду, в безвозмездное пользование; основные функции и полномочия органов местного самоуправления по вопросам управления и распоряжения муниципальной собственностью Района, ведения реестра муниципального имущества; порядок учета и контроля за использованием муниципальной собственности.

Положение разработано в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:

- Конституцией Российской Федерации

- Гражданским кодексом Российской Федерации

- Федеральным законом от 14.11.2002 N 161-ФЗ "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях"

- Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"

- Федеральным законом от 21.12.2001 N 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества",

- Федеральным законом от 22.07.2008 N 159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"

- Федеральным законом от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции"

- Уставом муниципального образования "Калининский район".

По результатам рассмотрения документа на основании замечаний депутатов по итогам обсуждения 03.10.2016 на комитете по экономике развитию малого и среднего предпринимательства, агропромышленному комплексу и земельным вопросам, и по замечаниям КСП в порядок внесены соответствующие изменения - добавлена Глава ХVI «Договор мены» и  Глава ХVII «Договор дарения»,  исключена Глава «Порядок управления и распоряжения акциями (долями) Района в уставных капиталах хозяйственных обществ» в связи с отсутствием в МО данной процедуры, внесены коррективы в Главу XII. «Аренда муниципального имущества».

 Председатель КСП МО  «Калининский район»                                                                                           Т.М. Яковлева
