ИНФОРМАЦИЯ
по результатам Проверки эффективности использования, движимого и недвижимого муниципального имущества, а также полноты поступлений в бюджет муниципального образования Тверской области «Калининский район» средств, получаемых в виде арендной платы по передаче в возмездное пользование,
муниципального имущества за период 2017 – 2018 годы.
		





Цель контрольного мероприятия: Оценка эффективности использования муниципального имущества. Оценка выполнения полномочий и функций прогнозирования, учета и контроля, полноты и своевременности поступления денежных средств по источникам неналоговых доходов.
[bookmark: _GoBack]Объем средств районного бюджета, проверенных при проведении контрольного мероприятия: 
Доходы за период 2017 и 2018 годы -  2 514 671,13 руб.
Стоимость муниципального имущества на 01.01.2019 -  327 815 232,22 руб.
108 51 Недвижимое имущество, составляющее казну -  260 327 900,02 руб.
108 52 Движимое имущество,  составляющее казну    -      12 458 221,59 руб.
101 Имущество, находящееся в оперативном управлении администрации – 55 029 110,61 руб.
Анализ нормативной правовой базы муниципального образования Тверской области «Калининский район»:
Не внесены изменения в Учетную политику в соответствии с Приказами Минфина России от 31.12.2016      N 256н "Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора",  N 257н "Основные средства", N 258н "Аренда" и    N 259н "Обесценение активов".
Комиссия по эффективному использованию муниципального имущества муниципального образования Тверской области «Калининский район» не исполняла свои полномочия согласно Положению, утвержденному Постановлением администрации от 29.12.2016 № 302.
В нарушение Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 22.12.2011 № 38 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества муниципального образования Тверской области «Калининский район» Отчет о результатах приватизации муниципального имущества за 2017 и 2018 годы на рассмотрение и утверждение Собрания депутатов не представлялся.
Анализ поступления доходов от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности: Решением Собрания депутатов от 25.11.2016 № 156 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2017 - 2019 годы» планируемые поступления в бюджет в 2017 году составят 1 812,0 тыс. руб., в 2018 году 1 621,0 тыс. руб. Фактически доходы, от реализации имущества, находящегося в собственности муниципального района за 2017 год составили 391,2 тыс. руб. и за 2018 год - 355,0 тыс. руб.
Порядок ведения реестра объектов, находящихся в собственности муниципального образования Тверской области «Калининский район» утвержден Постановлением администрации от 02.07.2019 № 816. Необходимо  утвердить форму Реестра, состоящую из 3-х разделов.
Реестр объектов, находящихся в собственности муниципального образования Тверской области «Калининский район» утвержденный Постановлением администрации от 26.09.2018 № 1483 своевременно не актуализируется.  
В реестре объектов отсутствуют разделы: сведения о муниципальном движимом имуществе, сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях, хозяйственных обществах, товариществах, акций, вкладов в уставном капитале, в которых муниципальное образование является учредителем.
В реестре объектов отсутствуют следующие данные: сведения о балансовой стоимости, сведения о кадастровой стоимости недвижимого имущества, даты возникновения и прекращения права муниципальной собственности на недвижимое имущество, реквизиты документов - оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на недвижимое имущество.
Анализ поступления доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности:
Арендная плата за проверяемый период с 01.01.2017 по 30.09.2017 рассчитывалась согласно Методике, утвержденной Решением Собрания депутатов от 28.05.2009 № 59, с 01.10.2017 по 31.12.2018 по результатам независимой оценки в соответствии с Решением Собрания депутатов от 14.09.2017 № 191. Учёт расчётов по арендной плате по вопросам имущественных отношений осуществляется в регистрах произвольной формы – в реестрах договоров аренды. Начисление арендной платы осуществляется в электронном виде один раз в год. 
КСП рекомендует установить срок перечисления арендной платы ежемесячно не позднее 10-го числа отчетного месяца в соответствии с п. 4 Постановления Правительства РФ от 30.06.1998 N 685"О мерах по обеспечению поступления в федеральный бюджет доходов от использования федерального имущества".
В ходе проверки установлены расхождения по размеру начисленной арендной плате и прогнозу поступления доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности и фактически поступившей арендной платы за 2017 и 2018 годы. 
В ходе проверки установлено, что перед составлением годовой бюджетной отчетности за 2017 год сверка взаимных расчетов по заключенным договорам аренды нежилых помещений производилась частично, за 2018 год сверка взаимных расчетов по заключенным договорам аренды нежилых помещений не производилась. 
Пени Арендодателем в 2017 и 2018 годах не начислялись и Арендатору не предъявлялись. Претензионная работа с арендаторами не ведется.
Анализ зачисления доходов, поступающих в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией муниципального имущества: В соответствии со статьей 695 Гражданского кодекса РФ Ссудополучатели возмещают расходы по содержанию муниципального имущества (коммунальные платежи эксплуатационные расходы и расходы по вывозу мусора и т.п.), которые поступают в доход районного бюджета. Проверкой установлено несоответствие данных бухгалтерского учета по начислению доходов, поступающих в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией муниципального имущества, предусмотренным условиями договора, по ряду договоров за 2017 и 2018 годы. 
В соответствии с Постановлением администрации от 16.10.2013 № 1995 «Об утверждении Положения о специализированном жилищном фонде (далее – СЖФ) муниципального образования Тверской области «Калининский район» осуществляется предоставление из СЖФ объекта жилого фонда конкретному лицу, путем заключения типового договора найма с детьми-сиротами сроком на 5 лет с возможностью однократного его заключения на новый пятилетний срок. В соответствии с Реестром жилых помещений по состоянию на 01.07.2019, количество жилых помещений, переданных по договору найма, составило 102 единицы. По договорам, заключенным в 2013 году, предоставлено 8 квартир. В 2018 году срок действия договоров истек, договора на новый 5 летний срок не заключались. В нарушение ст. 100 ЖК РФ фактически жилые помещения предоставлены без установления платы. Нормативный документ, устанавливающий размер платы за найм жилого помещения, в том числе условия предоставления льготы (освобождения от платы) отсутствуют. Расходы бюджета Калининского района по содержанию СЖФ составили: в 2017 году в Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тверской области перечислено 130,5 тыс. руб., в 2018 году запланированный платеж в сумме 110,0 тыс. руб. ввиду отсутствия договора не осуществлен, на 2019 год запланирован платеж в сумме 370,0 тыс. руб.
В соответствии со ст. 215 ГК РФ: Имущество, принадлежащее на праве собственности муниципальным образованиям, является муниципальной собственностью. От имени муниципального образования права собственника осуществляют органы местного самоуправления. 
Приказом ФУ администрации от 19.08.2013 года N 42 утвержден «Порядок аналитического учета имущества казны муниципального образования Тверской области «Калининский район». Учет имущества казны ведется в бухгалтерском учете на счете 108 00 000 «Нефинансовые активы имущества казны».
Согласно ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете",  Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28.12.2010 N 191н, перед составлением годовой бюджетной отчетности должна быть проведена инвентаризация активов в установленном порядке.
Целью проведения инвентаризации является выявление фактического наличия соответствующих объектов, которое сопоставляется с данными регистров бухгалтерского учета. 
В соответствии с п. 145 Инструкции N 157н данные регистров бухгалтерского учета об объектах, составляющих муниципальную казну, на отчетную месячную дату должны быть сопоставимы с данными информации из РМИ.
В соответствии с Распоряжениями администрации МО Тверской области «Калининский район» от 29.11.2017 № 533-р, от 12.12.2018 № 490-р «О проведении инвентаризации»  с целью выявления фактического наличия соответствующих объектов, которое сопоставляется с данными регистров бухгалтерского учета представлены инвентаризационные описи. Данные, отраженные в инвентаризационных описях соответствуют данным бухгалтерского учета, но не соответствуют сведениям об объектах, отраженных в РМИ. По состоянию на 01.01.2019 в бухгалтерском учете числится 694 объекта имущества казны  на сумму 272 786,1 тыс. руб., в том числе: недвижимое имущество на сумму 260 327,9 тыс. руб.,  движимое имущество на сумму 12 458,2 тыс. руб.
По данным бухгалтерского учета на 01.01.2019 в составе недвижимого имущества казны числятся объекты, находящиеся по данным КУИ в оперативном управлении, квартиры, которые приватизированы и выбыли из состава имущества казны в 2013 году, объекты недвижимого имущества, сведения о которых отсутствуют, в составе недвижимого имущества казны числятся так же числятся объекты тепло-, водоснабжения и водоотведения, переданные администрациями сельских (городских) поселений для осуществления полномочий по тепло-, водоснабжения и водоотведения данных поселений. не переданы на обслуживание специализированным организациям.
По результатам контрольного мероприятия администрации Калининского района рекомендовано: 
Привести в соответствие данные Реестра муниципального имущества муниципального образования Тверской области Калининский район с данными бухгалтерского учета по результатам инвентаризации.
Провести инвентаризацию финансовых обязательств по арендным платежам  муниципального образования Тверской области Калининский район, активизировать претензионную и исковую работы по взысканию  задолженности по арендной плате за использование муниципального имущества и пени.  
Разработать и утвердить нормативный документ, устанавливающий размер платы за найм жилого помещения в специализированном жилом фонде, в том числе условия предоставления льготы (освобождения от платы).

