ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2016 по 04.04.2016
контрольного мероприятия по вопросу: внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2015 год муниципального образования «Черногубовское сельское поселение»

 Калининского района Тверской области 

Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2015 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2015 год.

Цель проверки
1. Соответствие перечня представленных документов в составе Отчета об исполнении бюджета (далее отчет) Черногубовского сельского поселения за 2015 год требованиям Бюджетного Кодекса РФ и гл. 44 «Положения о бюджетном процессе в Черногубовском сельском поселении», утвержденном Распоряжением от 15.01.2008 № 1а (далее Положение о бюджетном процессе).
2. Соответствие сведений, отраженных в Отчете, операциям по фактическому поступлению и выбытию средств бюджета Черногубовского сельского поселения за отчетный период по данным учета Управления Федерального казначейства по Тверской области.
3. Исполнение текстовых статей Решения «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2015 год» (далее Решение о бюджете).
4. Достоверность бюджетной отчетности за 2015 год главных администраторов средств бюджета Черногубовского сельского поселения.

5. Анализ исполнения основных характеристик бюджета (доходы по группам, расходы по разделам классификации расходов бюджетов, источники финансирования дефицита бюджета), а именно: по удельному весу показателей в общем объеме, по проценту исполнения к утвержденному бюджету, по проценту отношения к аналогичному периоду прошлого года.
Предмет внешней проверки
- бюджетная отчетность об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2015 год;
- годовой отчет об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2015 год с приложениями.
Объекты внешней проверки
Администрация муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области.
Проверяемый период - 2015 год. 

Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки составляет 8 059 174,55 руб.

Результаты внешней проверки

Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 N 191н (далее Инструкция № 191н).  
К проверке представлены все формы отчетности. 

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

В результате установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета допущены нарушения отдельных норм   Инструкции № 191н -  пункты 6, 57, 161,168,169,171 в части заполнения отдельных форм бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств.
Перечень документов и материалов, представленных в составе годового отчета об исполнении бюджета за 2015 год соответствует требованиям ст. 264.1. Бюджетного Кодекса РФ и ст. 17 Положения о бюджетном процессе.

1. В ходе исполнения бюджета за 2015 год в Решение о бюджете Чернгогубовского сельского поселения внесены изменения, в результате:

     Прогнозируемые доходы бюджета Черногубовского сельского поселения увеличены на 2 326,45 тыс. руб. или на 36,7% по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по Налоговым и неналоговым доходам увеличение составило 1 832,4 тыс. руб. или на 33,1 %;

- по Безвозмездным поступлениям увеличение составило 494,1 тыс. руб. или на 61,6 %.
Объем утвержденных доходов бюджета Черногубовского сельского поселения составил 8 664,85 тыс. руб. (Приложение № 1).
Увеличение доходов в сумме 2 659,6 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления по следующим видам:

- налог на доходы физических лиц на 0,9 тыс. руб. или на 0,3%

- налог на подакцизные товары увеличение составило 7,9 тыс. руб. или на 2,9%
- налог на землю увеличение составило 1901,2 тыс. руб. или на 49,3%

- неналоговые доходы (штрафы) увеличение составило 4,5 тыс. руб. или на 100%

- межбюджетные трансфертам, передаваемых бюджетам поселений на компенсацию выпадающих неналоговых доходов   725,0 тыс. руб. или 100 % 
-  прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на                      реализацию мероприятий по обращениям к депутатам Законодательного собрания Тверской области 20,0 тыс. руб.

   Уменьшение доходов в сумме 333,1 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления по следующим видам:

- налог на имущество физических лиц на 82,2 тыс. руб.  или 7,6 %
-  прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на реализацию мероприятий по обращениям к депутатам Собрания депутатов Калининского района на        250,0 тыс. руб. или 38,5 %

- субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по воинскому учету в сумме 0,9 тыс. руб. или 0,6 %.
Прогнозируемые расходы бюджета Черногубовского сельского поселения увеличены                         на 2 400,1 тыс. руб. или на 36,9 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 8 900,1 тыс. руб. (Приложение № 2) в том числе:
Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в                                            сумме 2 713,1 тыс. руб.: 
· функционирование исполнительных органов местных администраций 1 474,4 тыс. руб. или на 54,6 %
· мероприятия по землеустройству 199,2 тыс. руб. или на 100,0 %
· дорожное хозяйство 497,6 тыс. руб.  или в 2,5 раза
· коммунальное хозяйство 0,3 тыс. руб. или на 100,0 %
· благоустройство 541,6 тыс. руб. или 34,4 %.
Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумму 313,0 тыс. руб.:

· функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления                     16,9 тыс. руб. или на 1,9 %
-   резервный фонд 100 тыс. руб. или на 100,0 %
· мобилизационная подготовка 0,9 тыс. руб. или 0,6 %
· обеспечение пожарной безопасности 100,0 тыс. руб. или 50,0 % 
· культура, кинематография 95,2 тыс. руб. 19,0 %.
2. Основные характеристики бюджета Черногубовского сельского поселения за 2015 год исполнены следующим образом:

Доходная часть бюджета за 2015 исполнена в сумме 8 649,8 тыс. руб. на 99,8 % по сравнению с годовыми назначениями. (Приложение № 3).
В целом невыполнение составило 15,1 тыс. руб. 
Доля «Налоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2015 год составляет 85,1 %, что соответствует годовому прогнозу.

«Налоговые доходы» за 2015 исполнены в сумме 7 362,4 тыс. руб., на 99,9 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 111,1 тыс. руб.:
- налог на подакцизные товары 75,5 тыс. руб.
- земельный налог 35,6 тыс. руб.

Неисполнение в суммовом выражении составило 113,4 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:
- налог на доходы физических лиц 27,5 тыс. руб. 
- налог на имущество физических лиц на сумму 85,9 тыс. руб.
Доля «Неналоговых доходов» в общей сумме поступлений «Налоговых и неналоговых доходы» за 2015 год составляет 0,1 %, что соответствует годовому прогнозу.

«Неналоговые доходы» за 2015 исполнены в сумме 4,5 тыс. руб. или на 100 %. Поступили штрафы за Нарушение правил складирования и хранения строительных и иных материалов, изделий и конструкций, грунта, крупногабаритного строительного мусора, различной специальной техники, оборудования, машин и механизмов на необорудованной для этих целей территории, а равно вне отведенных для этих целей мест в соответствии со ст. 25 Закон Тверской области от 14.07.2003 N 46-ЗО "Об административных правонарушениях".
Доля «Налоговых и неналоговых доходов» в общей сумме поступлений за 2015 год составляет 85,2 %.

«Безвозмездные поступления» за 2015 составили 1 282,85 тыс. руб. или 99,0 % по сравнению с годовыми назначениями, в том числе:

- на осуществление полномочий по воинскому учету в сумме 150,5 тыс. руб.

- на осуществление полномочий по составлению протоколов по административным правонарушениям в сумме 0,15 тыс. руб.

- на реализацию мероприятий по обращениям к депутатам Собрания депутатов Калининского района в сумме 400,0 тыс. руб.

- на компенсацию выпадающих неналоговых доходов от аренды и продажи земельных участков в сумме 712,2 тыс. руб.

- на реализацию мероприятий по обращениям к депутатам Законодательного собрания Тверской области 20,0 тыс. руб.

Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме поступлений за 2015 год составляет 14,8%.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2015 по доходам установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2015 год и бюджетной отчетности в сумме 8 649 762,19 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531817) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» ф. 0503151, представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов) отчет об исполнении бюджета за 2015 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Черногубовского сельского поселения от 22.12.2014 № 24 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов».

Расходная часть бюджета за 2015 исполнена в сумме 8 059,95 тыс. руб. на 90,6 % по сравнению с годовыми назначениями. (Приложение № 4).
Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 840,1 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 773,5 тыс. руб.

- благоустройство 51,8 тыс. руб.
- содержание библиотеки 14,7 тыс. руб.
- межбюджетные трансферты 0,1 тыс. руб.

Расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих превышены на 12,0 тыс. руб. или на 1 % (по нормативу 1 143,0 тыс. руб.).

Размер неэффективного использования бюджетных средств составляет 1 111,9 тыс. руб.                    (ст. 34 БК РФ).

Осуществлены мероприятия по землеустройству и землепользованию в сумме 199,2 тыс. руб.

В целях осуществления пожарной безопасности проведена чистка пожарных                               водоемов в 100,0 тыс. руб.

Средства Резервного фонда не использовались.
Дорожные фонды направлены на мероприятия по расчистке и грейдированию а/дорог местного значения в сумме 797,6 тыс. руб.

В рамках мероприятий по благоустройству осуществлены работы:

- по очистке территорий и вывозу мусора в сумме 686,0 тыс. руб.

- содержанию мест захоронений в сумме 326,6 тыс. руб.

- уличное освещение в сумме 775,8 тыс. руб.

- ремонт питьевых колодцев в сумме 199,98 тыс. руб.

- прочие мероприятия в сумме 73,7 тыс. руб.

За счет средств депутата Законодательного собрания Тверской области приобретена мебель для библиотеки в сумме 20,0 тыс. руб.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2015 по расходам установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2015 год и бюджетной отчетности в сумме 8 059 954,08 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета» (ф.0531815) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2015» ф. 0503151, представленным УФК по Тверской области;
- по структуре (в части указания кодов расходов) отчет об исполнении бюджета за 2015 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Черногубовского сельского поселения от 22.12.2014 № 24 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов».

3.   Анализ исполнения основных характеристик бюджета Черногубовского сельского поселения с показателями предыдущего периода.

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2015 год в сравнении с 2014 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 618,4 тыс. руб. или на 7,7 % (Приложение № 5). 
Налоговые доходы увеличились на 14,9 % или на 954,4 тыс. руб.
Увеличение поступлений произошло по:
- земельному налогу 73,2% или 2 449 тыс. руб.
Уменьшились поступления по:
- по налогу на доходы физических лиц на 85,4 % или на 1 769,3 тыс. руб. в связи со снижением норматива отчислений в бюджеты поселений до 2 %

- по налогу на имущество физических лиц на 8,2 % или на 81,3 тыс. руб.

Неналоговые доходы уменьшились на 95,4 % или на 1 120,8 тыс. руб., так как администрирование доходов от аренды и продажи земельных участков осуществляет Калининский район.
Безвозмездные поступления увеличились в 2,6 раза или на 784,81 тыс. руб. 

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2015 год в сравнения с 2014 годом показывает, что финансирование расходов в целом уменьшилось на 573,8 тыс. руб. или на 6,6 %. (Приложение № 6). 

Возросло финансирование на 329,5 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов:

- функционирование местных администраций на 39,6 тыс. руб.;

- мероприятия по землеустройству на 199,2 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство на 90,7 тыс. руб.

Снижение финансирование на 903,3 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов составило: 

- функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления                     на 104,3 тыс. руб.;

- мобилизационная подготовка на 12,4 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности на 3,5 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство на 98,7 тыс. руб.;

- благоустройство на 326,4 тыс. руб.

- содержание библиотек на 358,0 тыс. руб.;

 4.                  Исполнение источников финансирования дефицита бюджета.
Решением Совета депутатов Черногубовского сельского поселения от 22.12.2014 № 24 «О бюджете муниципального образования «Черногуболвское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере (-) 161,65 тыс. руб. В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатель дефицита (профицита) бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета утвержден в размере 235,3 тыс. руб. (Решение от 17.12.2015 № 19).

Бюджет исполнен с профицитом в сумме 589,8 тыс. руб. 

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2015 установлено следующее:

- отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2015 год и бюджетной отчетности в сумме 589 808,11руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям» (ф.0503151), представленной УФК по Тверской области.

5.  Осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

В соответствии с ч.2 ст.38 Федерального закона от 05.04.2013 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и ст.37 Устава Черногубовского сельского поселения распоряжением Администрации Черногубовского сельского поселения от 20.12.13 № 36 назначен контрактный управляющий.
В соответствии с ч. 2 статьи 112 Федерального закона 44-ФЗ и Приказа № 544/18н план-график размещения товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2015 год на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Заказчика на 2015 должен быть опубликован на сайте РФ http://www/zakupki.gov.ru. 
В соответствии с п. 5 Порядка № 761/20н, п. 2 Приказа № 544/18н планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия решения о бюджете.
Бюджет на 2015 год принят Решением Совета депутатов от 22.12.2014 № 24 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов».
Срок опубликования плана-графика на 2015 год – с 22.12.2014 по 21.01.2015. 
В нарушение ч. 2 ст. 112 № 44-ФЗ, п. 5 Порядка от 27.12.2011 № 761/20н, п. 2 Приложения к Приказу от 29.09.2013 № 544/18н план-график размещения заказов на 2015 год на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru Заказчиком не размещен. 

Муниципальные контракты на конкурсной основе в 2015 году не заключались.

При анализе исполнения договоров, заключенных на выполнение работ (услуг) установлено, что идентичные работы для Черногубовского сельского поселения выполнялись одними и теми же поставщиками (Приложение № 7).                                      
Заказчик выбирает способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с положениями главы 3 № 44-ФЗ. При этом он не вправе совершать действия, влекущие за собой необоснованное сокращение числа участников закупки. Усматриваются действия, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению конкуренции (ст.17 Федеральный закон от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции"). 
 6.   Привести проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2015 год» в соответствие со ст. 264.6 "Бюджетного кодекса Российской Федерации":

Решением об исполнении бюджета утверждается отчет об исполнении бюджета за отчетный финансовый год с указанием общего объема доходов, расходов и дефицита (профицита) бюджета.

Отдельными приложениями к решению об исполнении бюджета за отчетный финансовый год утверждаются показатели:

доходов бюджета по кодам классификации доходов бюджетов;

расходов бюджета по ведомственной структуре расходов соответствующего бюджета;

расходов бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов;

источников финансирования дефицита бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов.  

Выводы по результатам проведенного контрольного мероприятия 

1. Отчет об исполнении бюджета составлен в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Положением о бюджетном процессе, по структуре и бюджетной классификацией, которые применялись при утверждении бюджета.

2. Бюджетная отчетность за 2015 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции N 191н.
3. В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2015 установлены нарушения законодательства, финансовая оценка которых составила:
- ст. 34 БК РФ неэффективное использование бюджетных средств в размере 1 111,9 тыс. руб., -  в части превышения расходов на содержание органов местного самоуправления Черногубовского сельского поселения за 2015 над нормативом на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области.

Рекомендуется: При осуществлении бюджетных полномочий руководствоваться положениями Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ", Федерального закона от 05.04.2013 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и нормативными правовыми актами муниципального образования «Черногубовское сельское поселение Калининского района Тверской области».
Общий вывод

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть Проект Решения Совета депутатов муниципального образования Черногубовское сельского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское  сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2015 год с учетом замечаний и выявленных нарушений в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса.

