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Информация

о результатах проведенного в период с 01.08.2016 по 31.08.2016 контрольного мероприятия

«Проверка финансово - хозяйственной деятельности МУП «Калининский район»

в 2015 году.
Основные цели и виды деятельности: МУП «Калининский район» создано Постановления администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район» (далее – администрация Калининского района) от 31.05.2013 № 1150 путем переименования МУП «БТМ АПР». Внесено в ЕГРЮЛ Межрайонной ИФНС № 12 по Тверской области 24.06.2013 69 

№ 002180432. Поставлено на налоговый учет Межрайонной ИФНС РФ № 9 по Тверской области 28.04.2014 серия 69 № 002215918.

Предприятие идентифицировано в качестве хозяйствующего субъекта, основной вид деятельности, которого по ОКВЭД – 63.21.2: Прочая вспомогательная деятельность автомобильного транспорта.
Замечание: Зарегистрировать виды деятельности в Едином государственном реестре юридических лиц в соответствии с видами, указанными в Уставе МУП «Калининский район».

В соответствии со Свидетельством от 26.12.2014 № МРИ-0065-2014-6924010259-01 о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выданной Саморегулируемой организацией НПИ «МежРегионИзыскания», МУП «Калининский район» имеет право осуществлять работы в составе инженерно-геодезических изысканий и инженерно-геологических изысканий.

МУП «Калининский район» действует на основании Устава, утвержденного Постановлением главы администрация Калининского района от 31.03.2013 № 620. Учредителем МУП «Калининский район» является муниципальное образование Тверской области «Калининский район», создано без ограничения срока. Уставный фонд в соответствии с пп. 6.11 п. IV Устава в сумме 55 000 рублей формируется в виде имущественного вклада.
В нарушение п. 3.2. разд. III Устава и ст. 16 Федерального закона № 161-ФЗ резервный фонд предприятия не сформирован, резерв для покрытия убытка 2015 года отсутствует. Необходимо разработать Порядок создания и установить размер ежегодных отчислений в резервный фонд за счет чистой прибыли.

В нарушение п. 5 ст. 8 Федерального закона № 161-ФЗ Порядок заключения контракта с его руководителем, определяющим условия труда, срок трудового договора, условия оплаты и стимулирования труда, ответственность и обязательства, аттестацию, порядок и сроки отчета отсутствует. 

В нарушение п. 2 ст. 16 Федерального закона № 161-ФЗ Уставом не установлен перечень и порядок образования иных фондов (накопления и потребления) за счет чистой прибыли.

В нарушение п. 2 ст. 17 Федерального закона № 161-ФЗ Порядок, определяющий размеры и сроки и т. д. перечисления в соответствующий бюджет часть прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, органом местного самоуправления не разработан. 

В нарушение Приказа Минфина N 94н отсутствует бухгалтерский учет имущества, переданного в хозяйственное ведение. 
МУП «Калининский район» осуществляет хозяйственную деятельность по следующим направлениям: проведение кадастровых работ, производство работ по постановке на кадастровый учет объектов бесхозного имущества в сельских поселениях, производство работ по топографической съемке и составлению градостроительного плана земельного участка.

МУП «Калининский район» установлены тарифы на оказание услуг населению и юридическим лицам. На ряд услуг не установлен фиксированный тариф, предусмотрена договорная цена. В нарушение п.п 6) п. 1 ст. 24 Устава МО Тверской области «Калининский район» отсутствует Решение Собрания депутатов МО Тверской области «Калининский район» об утверждении Порядка об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий.
По результатам проверки выявлены следующие нарушения:

Выявлено несоответствие данных бухгалтерского учета и Бухгалтерской (финансовой) отчетности по результатам хозяйственной деятельности МУП «Калининский район». По результатам бухгалтерской (финансовой) отчетности прибыль за 2015 год составила (+) 837,0 тыс. руб., по бухгалтерскому учету получен непокрытый убыток текущего года (-) 558,6 тыс. руб. 

Не принята к реализации сумма 66,0 тыс. руб. по договору 2014 года оплаченному в 2015 году. Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 66,0 тыс. руб.

По данным проверки установлено, что налог, уплачиваемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения за 2015 год составляет 317,8 тыс. руб., по данным бухгалтерского учета 312,3 тыс. руб. Размер не начисленного и не оплаченного налога по УСН составляет 5,5 тыс. руб.
По экспертизе первичных документов по приобретенным основным средствам, материальным запасам, выполненным работам, предоставленным услугам установлено следующее:

- отсутствуют Акты о приеме-передаче объекта основных средств (форма N ОС-1) и Инвентарные карточки учета объекта основных средств, подписи Заказчика на товарной накладной.   

- в нарушение п.п 1) п. 2 ст.1, п. 2 ст. 2 Федерального закона N 223-ФЗ отсутствует Положение о закупке, которое должно регламентировать закупочную деятельность заказчика и содержать требования к закупке, в том числе порядок подготовки и проведения процедур закупки (включая способы закупки) и условия их применения, порядок заключения и исполнения договоров, а также иные связанные с обеспечением закупки положения. 

- в нарушение п. 8 ст. 8 Федерального закона N 223-ФЗ Закупки осуществлялись без применения положений настоящего Федерального закона;

- в нарушение п. 1 ст. 22 Федерального закона N 161-ФЗ без согласия собственника имущества осуществление сделки, заинтересованность, в которой имеется у руководителя. Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 220,8 тыс. руб.

Акты выполненных работ по предоставлению работ (услуг) не подписаны директором МУП «Калининский район».
МУП «Калининский район» осуществлены расходы по приобретению запасных частей для автомобильного транспорта за наличный расчет в сумме 341,7 тыс. руб., в т. ч.
- расходы, осуществленные в соответствии с актами выполненных работ на сумму 83,2 тыс. руб.; 
- расходы, осуществленные без оформления актов выполненных работ на сумму 258,6 тыс. руб.
по безналичному расчету в сумме 261,7 тыс. руб., в т. ч.

- расходы, осуществленные в соответствии с актами выполненных работ на сумму 190,7 тыс. руб.; 
- расходы, осуществленные без оформления актов выполненных работ на сумму 70,9 тыс. руб.
В ходе экспертизы первичных документов установлено следующее:

- отсутствуют дефектные ведомости, в которых должны быть указаны: объект ремонта и выявленные дефекты, объем работ, которые следует произвести;

- отсутствуют акты выполненных работ на ремонтные работы и установку запасных частей на конкретный объект. 

Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 329,5 тыс. руб.

МУП «Калининский район» осуществлены расходы по приобретению расходных материалов для ремонта оргтехники за наличный расчет в сумме 60,1 тыс. руб.
В ходе экспертизы первичных документов установлено следующее:

- отсутствуют дефектные ведомости;

- отсутствуют акты выполненных работ на ремонтные работы и установку запасных частей на конкретную оргтехнику. 

Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 60,1 тыс. руб.

В ходе проверке правомерности отнесения на расходы затрат на сотовую связь в сумме 34,7 тыс. руб. установлено, что контроль за данной статьей расходов отсутствует.
Документы, подтверждающие необходимость служебного характера звонков, отсутствуют.
Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 34,7 тыс. руб.

В ходе экспертизы договора на оказание консультационных услуг для МУП «Калининский
 район» установлено, что акты выполненных работ за 2015 год представлены только о консультировании по налоговому законодательству, а фактически осуществлялись работы по ведению бухгалтерского и налогового учета. В случае заключения договора на новый срок рекомендуем привести в соответствие предмет договора и акты выполненных работ.

В ходе экспертизы договоров аренды части нежилого помещения для нужд МУП «Калининский
 район» установлено, отсутствует расчет размера арендной платы, по условиям договора за нежилое помещение размером 15 кв.м. и 1 кв.м установлена одинаковая арендная плата в размере 10,0 тыс. руб. в месяц. В случае заключения договора на новый срок рекомендуем привести в соответствие стоимость услуги и предусмотреть обязанность арендодателя по охране, размещенного оборудования или установку оборудования на здании администрации Калининского района.

Согласно абз. 4 п. 5 Положения по бухгалтерскому учету "Учет основных средств" ПБУ 6/01, утвержденного Приказом Минфина России от 30.03.2001 N 26н, активы, в отношении которых выполняются условия, предусмотренные в п. 4 ПБУ 6/01, стоимостью в пределах лимита, установленного в учетной политике организации, но не более 40 000 руб. за единицу, могут отражаться в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности в составе материально-производственных запасов. В течение 2015 года МУП «Калининский район» приобретено оргтехники в сумме 223,2 тыс. руб.
В нарушение Приказа Минфина России N 26н в целях обеспечения сохранности этих объектов в производстве или при эксплуатации не организован надлежащий контроль за их движением.
     Недостоверные сведения, отраженные в бухгалтерской отчетности:
- стр. 1370 баланса не соответствует данным бухгалтерского учета. 

- данные прочих доходов и расходов отчета о прибылях и убытках не соответствуют данным бухгалтерского учета.
Положение об оплате труда работников МУП «Калининский район» имеет рамочный характер, не содержат размеров должностных окладов, компенсационных и стимулирующих выплат, материальной помощи.
Рекомендуется разработать, согласовать с Учредителем и утвердить «Положение об оплате труда, компенсационных и стимулирующих выплатах работникам МУП «Калининский район», определяющее:

-  порядок формирования фонда оплаты труда, 

-  порядок формирования фонда материального поощрения (определить источник),

-  размер должностных окладов, компенсационных и стимулирующих выплат, материальной помощи и условия их начисления и выплаты.
В нарушение п. 3 ст. 9 Федерального закона от 14.11.2002 N 161-ФЗ Устав МУП «Калининский район» не содержит порядок назначения на должность руководителя унитарного предприятия, а также порядок заключения с ним, изменения и прекращения трудового договора в соответствии с трудовым законодательством и иными содержащими нормы трудового права нормативными правовыми актами. Отсутствие данного порядка не позволяет установить правомерность условий оплаты труда директора. Штатное расписание не утверждено Учредителем.

Установлено несоответствие начисленной заработной платы условиям ТД (отсутствуют документы о работе сверх установленного рабочего времени и о выделении материальной помощи). Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 130,8 тыс. руб.

Установлено несоответствие начисленной заработной платы юристу (повременно и сдельно, как инженеру-землеустроителю), тарифной ставке (окладу), предусмотренной штатным расписанием (6 000 руб. в месяц), приказом и трудовым договором (15 000 руб. в месяц). Отсутствует подтверждение выполнения сдельной работы - акты о выполненных работах по изготовлению межевых планов за октябрь-декабрь 2015 года Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 58,4 тыс. руб.
Оплата труда кадастровых инженеров, инженеров землеустроителей в соответствии с трудовыми договорами предусматривает выплату должностного оклада за определенный объем работы (изготовление межевых планов) и оплату за превышение норм выработки в процентном отношении от стоимости различных видов работ (от 10 % до 30 %). Для подтверждения оплаты труда кадастровых инженеров, инженеров землеустроителей предоставлены Акты выполненных работ на каждого работника за период с января 2015 по декабрь 2015. Замечания: - единая форма Акта выполненных работ не утверждена Учетной политикой, акт выполненных работ не содержит № и даты договора, даты оплаты работ, планового объема работы, размера превышения норм выработки, % и сумма оплаты за превышение норм выработки, акт выполненных работ не подписан руководителем,
- плановый объем работ установлен в количественном выражении, а начисление за превышения норм выработки осуществляется от суммы превышения, определить единый показатель;
-  отсутствует приказ о начислении оплаты за превышение норм выработки (стимулирующей выплаты).
Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 3 856,1 тыс. руб.
1. Нарушения документального оформления расчетов с подотчетными лицами:
- нарушен срок предъявления авансового отчета с прилагаемыми подтверждающими документами о расходовании наличных денежных средств;
- приказом не установлен срок проверки авансового отчета, деньги выдавались подотчет на цели, не утвержденные приказом;
- выдача наличных денег под отчет проводится при условии не полного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной под отчет сумме наличных денег.
Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 1 292,7 тыс. руб.

Остаток денежных средств за подотчетным лицом на конец отчетного 2015 года составляет 266,7 тыс. руб., что может быть расценено налоговыми органами как предоставления кредита и повлечь начисление и удержание НДФЛ. Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 266,7 тыс. руб.
Отсутствуют первичные документы, подтверждающие расходы, авансовые отчеты не утверждены руководителем, отсутствуют подпись главного бухгалтера и подотчетного лица, а также печать. Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 91,6 тыс. руб.

Учет ГСМ:
- в нарушение Распоряжения Минтранса России от 14.03.2008 N АМ-23-р "О введении в действие методических рекомендаций "Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте" отсутствует Приказ руководителя об установлении норм расхода ГСМ на летний и зимний период.
- в нарушении Постановления Госкомстата России от 28.11.1997 N 78 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте", Федерального закона N 402-ФЗ списание ГСМ производиться по факту оплаты без применения путевых листов, отсутствует ежемесячный расчет списания ГСМ по каждому автомобилю. 
В бухгалтерском учете расходы отнесены на сч.91 «Непроизводственные расходы». Размер нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 354,6 тыс. руб. 

МУП «Калининский район» осуществляет прием наличных денежных средств от физических лиц за услуги по выполнению кадастровых работ, межеванию земельных участков, копирование документов. 

При проверке документов по возврату денежных средств из кассы Заказчику установлено следующее:

- отсутствуют заявление с визой директора, копия договора и документа об оплате по расходным кассовым ордерам Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 11,0 тыс. руб.

- отсутствуют расходный кассовый ордер, заявление с визой директора, копия договора и документа об оплате, кроме этого нарушена нумерация расходных кассовых ордеров.   Размер нарушения имеющего финансовую оценку составляет 21,0 тыс. руб.

При проверке соблюдения Указания ЦБ РФ N 3210-У установлены следующие нарушения:

- кассовые операции ведутся в кассе МУП «Калининский район» главным бухгалтером предприятия, а не кассовым или иным работником, определенным руководителем юридического лица, из числа своих работников, с установлением ему соответствующих должностных прав и обязанностей, с которыми кассир должен ознакомиться под роспись.

Кассовая книга за 2015 год не подписана руководителем, главным бухгалтером, кассиром.
Приходные кассовые ордера не подписаны главным бухгалтером, кассиром.
Расходные кассовые ордера - отсутствуют квитанции о сдаче денежных средств на расчетный счет, отсутствуют заявки на выдачу денежных средств под отчет, не заполнено «Основание» выдачи денежных средств под отчет.
Не заключен договор о материальной ответственности с руководителем и кассиром.

По результатам инвентаризации наличных денежных средств зафиксировано (акт № 3 от 23.08.2016): 

- фактическое наличие денежных средств на сумму 130 620,00 руб. 

- по учетным данным денежные данные на сумму 123 071,5 руб. 

Выявлен излишек в сумме 7 548,50 руб.

Сумму выявленных излишков денежных средств оприходовать в кассе и отразить на счета бухгалтерского учета.
Выводы
Объем нарушений, имеющих финансовую оценку, составил 8 032,0 тыс. руб.:
- нарушены положения Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», а именно 

- решения о совершении крупных сделок принимались без согласия собственника имущества унитарного предприятия, 

- без согласия собственника имущества осуществлены сделки заинтересованность, в которых имеется у руководителя МУП «Калининский район»;

- нарушены положения Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части оформления первичных документов;

- нарушены Указания Банка России от 11.03.2014 N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" в части осуществления расчетов наличными денежными средствами.
Предложения по результатам проведенного контрольного мероприятия: 

1.  Внести изменения и дополнения в нормативные правовые акты муниципального образования Тверской области «Калининский район» и МУП «Калининский район».

2.   Вести бухгалтерский учет в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете". 

3.    Внести изменения в бухгалтерскую и налоговую отчетность за 2015 год.

4.  Осуществлять закупки товаров, работ, услуг в соответствии с положениями Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц".
5. Администрации МО Тверской области «Калининский район» усилить контроль финансово-хозяйственной деятельностью МУП «Калининский район».

