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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 01.04.2014г. по 30.04.2014г.  контрольного мероприятия по вопросу:
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год»
Согласно части 2 пункта 3 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ годовой отчет об исполнении бюджета проведена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено заключение на проект Решения об исполнении бюджета за 2013 год.
Предмет проверки:
Годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя - муниципальное образование «Кулицкое сельское поселение» Тверской области Калининского района за 2013 год.
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010г. N 191н.  
Цель проверки
Соблюдение порядка и сроков исполнения, предусмотренных нормами бюджетного законодательств при исполнении бюджета муниципального образования «Кулицкое сельское поселение Калининского района Тверской области».

Предмет внешней проверки
- годовой отчет об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2013 год с приложениями и пояснительной запиской.

Объекты внешней проверки
Совет депутатов Кулицкого сельского поселения Калининского района Тверской области
Администрация муниципального образования «Кулицкое сельское поселение», Муниципальное учреждение Культурно-досуговый центр «Кулицкий» муниципального образования «Кулицкое сельское поселение 
Проверяемый период -2013 год. 
Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки: 19 838 853,07 рублей.
Бюджетная отчетность за 2013 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции N 191н.
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
В результате установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета допущены нарушения отдельных норм:

- Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ» в части заполнения отдельных форм бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств.
-  пункт 10 - отметка о дате принятия бюджетной отчетности Финансовым управлением администрации Калининского района отсутствует;

К проверке представлены все формы отчетности. 

Результаты внешней проверки 
Прогнозируемые доходы бюджета Кулицкого сельского поселения увеличены на            8164,9 тыс. руб. или на 61,0 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 21550,4 тыс. руб.
· увеличение доходной части произошло за счет роста налоговых доходов на 53,1%, (1650,0 тыс. руб.) – основные поступления за счет земельного налога в сумме 1650,0 тыс. руб.,

· безвозмездные поступления увеличились в 2,5раза или на 9612,5тыс. руб. 

· уменьшение доходной части произошло за счет снижения неналоговых доходов на 75,1 % (3097,6 тыс. руб.) –в основном снижение произошло доходов от продажи земельных участков
на 85,3% или на 3000 руб.

Прогнозируемые расходы бюджета Кулицкого сельского поселения увеличены на 9573,5 тыс. руб. или на 69,1 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 23435,0 тыс. руб.
Дополнительные расходы запланированы в сумме 19781,9 тыс. руб. 
Дефицит бюджета запланирован в сумме 476,0 тыс. руб. за счет снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.
Основные характеристики бюджета Кулицкого сельского поселения за 2013 исполнены следующим образом:
Доходная часть бюджета за 2013 исполнена в сумме 20939,1 тыс. руб. или по сравнению с годовыми назначениями на 611,3 тыс. руб. меньше.
Налоговые доходы за 2013 исполнены в сумме 5531,5тыс. руб., на 116,3 % перевыполнение за счет налогов на:

- доходы физических лиц в сумме 70,6 тыс. руб.  
- имущество физических лиц в сумме 245,3 тыс. руб. 

- землю в сумме 457,9 тыс. руб.  
Доля налоговых доходов составляет 26,4 % доходов местного бюджета. 
Неналоговые доходы за 2013 исполнены в сумме 715,0 тыс. руб., на 69,6 % - не исполнены -- обязательства по поступлению доходов в виде арендной платы за использование муниципального имущества в сумме 182,4 тыс. руб. 

- прочие неналоговые поступления в сумме 57,2 тыс. руб.

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов в сумме 70,4 тыс. руб.

Доля неналоговых доходов составляет 3,4 % доходов местного бюджета.
Безвозмездные поступления за 2013 составили 14692,6 тыс. руб. или 70,2 % доходов местного бюджета.
Приложение № 9 к проекту Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования 

«Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год» в части поступления доходов не соответствует сводной бюджетной росписи и данным годовой бюджетной отчетности
Расходы бюджета Кулицкого сельского поселения за 2013 исполнены в сумме 19 839,0 тыс. руб., что составляет 84,7 % от запланированной суммы, не освоено 3596,0 тыс. руб.
Бюджет не исполнен по следующим разделам классификации расходов:
-     функционирование исполнительных органов местных администраций 3563,5 тыс. руб.

-     общегосударственные вопросы 237,1 тыс. руб.

-      резервный фонд 20 тыс. руб.
-     коммунальное хозяйство 2685,2 тыс. руб.

-     благоустройство 276,9 тыс. руб.

-     культура и кинематография 137,8 тыс. руб.
-     межбюджетные трансферты 16,4 тыс. руб.
 Полностью освоены бюджетные средства:
- обеспечение проведения выборов и референдумов 156,1 тыс. руб.
Дефицит составил 1100,1 тыс. руб., за счет уменьшения остатка денежных средств на счетах по учету средств бюджета.

По результатам внешней проверки исполнения бюджета составлены:

- Акт о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» за 2013 год;

- Заключение на проект Решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год и представлено в Совет депутатов муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области.

