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 ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 01.04.2014г. по 30.04.2014г. 
 контрольного мероприятия по вопросу:
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год»
Согласно части 2 пункта 3 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ годовой отчет об исполнении бюджета   подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.
Предмет проверки:
Годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя - муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Тверской области Калининского района                за 2013 год.
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от       28 декабря 2010 N 191н.
Цель проверки: 
Соблюдение порядка и сроков исполнения, предусмотренных нормами бюджетного законодательств при исполнении бюджета муниципального образования «Михайловское   сельское поселение Калининского района Тверской области»

Объект проверки:
Совет депутатов Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области, 
Администрация Михайловского сельского поселения Калининского района Тверской области 
Муниципальное бюджетное учреждение культурно-досуговый центр «Михайловский» Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Михайловская сельская библиотека»

Проверяемый период -2013 год. 
Сроки проведения контрольного мероприятия – с 03.03.2014 по 30.04.2014. 
 Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки: 20 102 815,43 рублей
Бюджетная отчетность за 2013 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции N 191н. 
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

При составлении и предоставлении бюджетной отчетности нарушен пункт 10 Инструкции №191н отметка о дате фактического представления бюджетной отчетности в Финансовое управление администрации Калининского района, а также отметка о дате принятия бюджетной отчетности отсутствует.

В нарушение ст.34 Бюджетного Кодекса РФ на 01.01.2014.  не обоснованно допущено авансирование по счетам 0130300000 «Расчеты по платежам в бюджеты» и 020600000 «Расчеты по выданным авансам».

В нарушение статьи 81 Бюджетного Кодекса резервного фонд средства, которого направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций не планировался.

В нарушение пункта 3 статьи 179 Бюджетного Кодекса бюджетные ассигнования в рамках ведомственных целевых программ не планировались.

В нарушение пункта статьи 264.7 Бюджетного Кодекса отчет о предоставленных межбюджетных трансфертах не представлен.

Результаты внешней проверки
Прогнозируемые доходы бюджета Михайловского сельского поселения увеличены на         4450,8 тыс. руб. или на 31 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 18794,6 тыс. руб.
Увеличение доходной части произошло за счет роста налоговых доходов на 21,8 % (2485,0 тыс. руб.), неналоговых доходов на 11,9 % (295,5 тыс. руб.) и безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы на 367,3 % (1670,3 тыс. руб.). 
Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 7917,5 тыс. руб. 

· функционирование исполнительных органов местной администрации 164,9 тыс. руб.
· другие общегосударственные расходы- 53,8тыс. руб.
· обеспечение пожарной безопасности 143,6 тыс. руб.
· дорожное хозяйство 1443,3 тыс. руб.
· коммунальное хозяйство 3901,7 тыс. руб.

· благоустройство 317,4 тыс. руб.

· культура и кинематография 350,3 тыс. руб.

· средства массовой информации 175,1тыс. руб.
Уменьшение расходов запланировано по следующим разделам в сумме 856,9 тыс. руб.:
· функционирование представительных органов муниципальных образований 219,1 тыс. руб.
· проведение выборов 37,8 тыс. руб.
-    резервные фонды 500,0 тыс. руб.

-    жилищное хозяйство 100,0 тыс. руб.

Дефицит бюджета запланирован в сумме 2486,1 тыс. руб. за счет снижения остатков бюджетных средств на счетах по учету средств местного бюджета.
Основные характеристики бюджета Михайловского сельского поселения за 2013 год исполнены следующим образом:
Доходная часть бюджета за 2013 исполнена на 105,4 % в сумме 19 815,1 тыс. руб. или по сравнению с годовыми назначениями на 1020,5 тыс. руб. больше.
Налоговые доходы за 2013 исполнены в сумме 15357,9 тыс. руб., на 110,5 % перевыполнение за счет налогов на имущество физических лиц в сумме 1 300,8 тыс. руб. Доля налоговых доходов составляет 77,5 % доходов местного бюджета. 
Неналоговые доходы за 2013 исполнены в сумме 2332,1 тыс. руб., на 84% - не исполнены обязательства по поступлению доходов в виде арендной платы за использование муниципального имущества в сумме 468,4 тыс. руб. Доля неналоговых доходов составляет     11,8 % доходов местного бюджета.
Безвозмездные поступления за 2013 поступили полностью и составили 2125,1 тыс. руб. или 10,7 % доходов местного бюджета. 
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2013 в сравнении с 2012 показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 4369,3 тыс. руб. или на 28,3 % и составило 19815,1 тыс. руб.

Налоговые доходы увеличились на 29 % и составили 17690,0 тыс. руб., неналоговые уменьшились на 40,3 % и составили 1762,1 тыс. руб., безвозмездные поступления возросли на 22,7 % и составили 2125,1 тыс. руб.

Увеличение произошло по:

· налогу на доходы физических лиц на 39,9% или 2103,4 тыс. руб.;

· единому сельскохозяйственному налогу на 77,0% или 637,4 тыс. руб.;

· земельному налогу на 49,3% или 1833,2 тыс. руб.;
· налогу на имущество на 2,1% или на 20,7 тыс. руб.;
· прочим неналоговым доходам в 5 раз или на 120,6 тыс. руб.
· безвозмездным поступлениям на 22,7% или на 393,7 тыс. руб.
Уменьшились поступления по:

· доходам в виде арендной платы за использование муниципального имущества на 8,1 % или 141,8 тыс. руб. 
· доходам от продажи земельных участков в 2 раза или на 569,5 тыс. руб.
Объем платных услуг, оказанных Муниципальные бюджетные учреждения культурно-досуговый центр «Михайловский» составляет 30,0 тыс. руб. на 1,6 тыс. руб.  меньше 2012 года.

Расходы бюджета Михайловского сельского поселения за 2013 исполнены в сумме 20102,8 тыс. руб., что составляет 94,5 % от запланированной суммы, не освоено 1177,9 тыс. руб.
Бюджет не исполнен по следующим разделам классификации расходов в сумме:
- другие общегосударственные вопросы 19,2 тыс. руб. (проведение технической инвентаризации основных средств)

-     дорожное хозяйство 227,40 тыс. руб. (содержание внутри поселковых дорог)

-     жилищное хозяйство 40,4

-     коммунальное хозяйство 213,4 тыс. руб.
-     благоустройство 343,8 тыс. руб. 

-     культура и кинематография 5,0 тыс. руб. 
Расходы на содержание органов местного самоуправления исполнены с нарушением Постановления Правительства Тверской области от 19.12.2012 № 791-пп «Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих муниципальных образований Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области» .
Нарушен принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств, который означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках предоставленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (ст. 34 БК РФ).  
Полностью освоены бюджетные средства:

-  на мероприятия по обеспечению пожарной безопасности в сумме 443,6 тыс. руб. 

-  пенсионное обеспечение в сумме 9,9 тыс. руб.

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2013 год в сравнения с 2012 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 6287,1 тыс. руб. или на 45,5%.

Возросло финансирование по следующим разделам классификации расходов:
-    функционирование местной администрации на 448,3 тыс. руб.

-    другие общегосударственные вопросы на 67,7 тыс. руб.

-    обеспечение пожарной безопасности 357,4 тыс. руб.

-    дорожное хозяйство на 1252,9 тыс. руб.

-    коммунальное хозяйство на 3348,7 тыс. руб.

-    культура на 455,6 тыс. руб.

-    библиотека на 35,1 тыс. руб.

-    средства массовой информации на 110 тыс. руб.

-    межбюджетные трансферты на 124,1тыс. руб.

Снижение по следующим разделам классификации расходов составило:

-    жилищное хозяйство на 88,7 тыс. руб.

-    благоустройство на 19,6 тыс. руб.

-    пенсионное обеспечение 1.1. тыс. руб.

Дефицит составил 287,7 тыс. руб., за счет уменьшения остатка денежных средств на счетах по учету средств бюджета на начало 2013 года.

По результатам внешней проверки исполнения бюджета представлены в Совет депутатов муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области:

- Акт о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств муниципального образования «Михайловское сельское поселение» за 2013 год;

- Заключение на проект Решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год.

