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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 01.04.2014г. по 30.04.2014г.  контрольного мероприятия по вопросу:
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Никулинское сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2013 год»
Согласно части 2 пункта 3 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ годовой отчет об исполнении бюджета подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.
Предмет проверки:
Годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя - муниципального образования «Никулинское сельское поселение» Тверской области Калининского района за 2013 год.
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 N 191н 
Цель проверки: 
Соблюдение порядка и сроков исполнения, предусмотренных нормами бюджетного законодательств при исполнении бюджета муниципального образования «Никулинское сельское поселение Калининского района Тверской области»

Объект проверки:
Совет депутатов муниципального образования «Никулинское сельское поселение» Калининского района Тверской области, 
Администрация муниципального образования «Никулинское сельское поселение», 
Муниципальное казенное учреждение Культурно-досуговый центр «Никулинский», Муниципальное учреждение культуры «Никулинская сельская библиотека».                        

Проверяемый период: 2013 год.

Сроки проведения контрольного мероприятия – с 03.03.2014 по 30.04.2014. 
Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки: 30 381 884,29 рублей
Бюджетная отчетность за 2013 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции N 191н.

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено. 
При составлении бюджетной отчетности нарушены пункты Инструкции 191н:

-  п. 7, 10, 161, 164 Инструкции N 191н. 
В нарушение ст.34 Бюджетного Кодекса РФ на 01.01.2014. не обоснованно допущено авансирование по счетам 0130300000 «Расчеты по платежам в бюджеты».
Результаты внешней проверки 
Прогнозируемые доходы бюджета Никулинского сельского поселения увеличены на            6423,3 тыс. руб. или на 31,8 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 26 634,3 тыс. руб.
Увеличение доходной части произошло за счет роста налоговых доходов на 58,6%

(7 221,4 тыс. руб.) – основные поступления за счет земельного налога в сумме 7 100,4 тыс. руб.,

Уменьшение доходной части произошло за счет снижения неналоговых доходов на    19,2 % (608,1 тыс. руб.) и безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы на 14,5 % (190,0 тыс. руб.). 
Прогнозируемые расходы бюджета Никулинского сельского поселения увеличены на           6 162,49 тыс. руб. или на 24,7% по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 31 102,3 тыс. руб.

Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 8340,0 тыс. руб.: 

· функционирование высшего должностного лица муниципального образования 69,1 тыс. руб.
· функционирование исполнительных органов местных администраций 1967,1 тыс. руб.
· глава местной администрации 278,0 тыс. руб.
· другие общегосударственные расходы 3035,4 тыс. руб.
· национальная экономика 527,6 тыс. руб.
· национальная безопасность и правоохранительная деятельность 270,2 тыс. руб.
· жилищное хозяйство 92,1 тыс. руб.

· культура и кинематография 2090,9 тыс. руб.

· прочие межбюджетный трансферты 9,6тыс. руб.
Уменьшение расходов запланировано по разделам на сумму 1785,4 тыс. руб.:

·  жилищно-коммунальное хозяйство в сумме 1504,3 тыс. руб.
· социальная политика 165,3 тыс. руб.

· физическая культура и спорт 115,8 тыс. руб.

Дефицит бюджета запланирован в сумме 4 467,7 тыс. руб. за счет снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.
Основные характеристики бюджета Никулинского сельского поселения за 2013 исполнены следующим образом:
Доходная часть бюджета за 2013 исполнена в сумме 25 965,8 тыс. руб. (25624,4 тыс. руб. с учетом возврата остатков субсидий, межбюджетных трансфертов прошлых лет, имеющих целевое значение в сумме 341,4 тыс. руб.) или по сравнению с годовыми назначениями на 668,5 тыс. руб. меньше.

Налоговые доходы за 2013 исполнены в сумме 19 844,9 тыс. руб., на 101,5 % перевыполнение за счет налогов на:

- доходы физических лиц в сумме 121,2 тыс. руб.  
-  имущество физических лиц в сумме 50,0 тыс. руб. 

- землю в сумме 98,9 тыс. руб.  
Доля налоговых доходов составляет 76,4 % доходов местного бюджета. 
Неналоговые доходы за 2013 исполнены в сумме 5004,7 тыс. руб., на 83,9 % - не исполнены обязательства по поступлению доходов в виде арендной платы за использование муниципального имущества в сумме 982,0 тыс. руб. 

Доля неналоговых доходов составляет 19,3 % доходов местного бюджета.
Безвозмездные поступления за 2013 составили 1 116,2 тыс. руб. или 4,3 % доходов местного бюджета.
Возврат остатков субсидий, межбюджетных трансфертов прошлых лет, имеющих целевое значение составил 341,4 тыс. руб.  Возврат остатков субсидий не учтен в отчете об исполнении бюджета по поступлению доходов в местный бюджет.

Расходы бюджета Никулинского сельского поселения за 2013 исполнены в сумме 30 384,3 тыс. руб., что составляет 97,7 % от запланированной суммы, не освоено 718,0 тыс. руб.
Бюджет не исполнен по следующим разделам классификации расходов:
-     функционирование исполнительных органов местных администраций 22,5 тыс. руб.
-     коммунальное хозяйство 595,7 тыс. руб.

-     благоустройство 38,6 тыс. руб.

-     культура и кинематография 61,2 тыс. руб.
 Средства резервного фонда использованы на ликвидацию чрезвычайной ситуации на территории Никулинского сельского поселения - весенний паводок и ликвидация очага опасных болезней животных в сумме 267,8тыс. руб.
Полностью освоены бюджетные средства:
- на увеличение стоимости акций и иных форм участия в капитале (взнос в Уставный капитал МУП «Никулинское») в сумме 3 386 тыс. руб.,

-   на осуществление полномочий по первичному воинскому учету в сумме 306,2 тыс. руб. 

-  на мероприятия по обеспечению пожарной безопасности и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций в сумме 550,2 тыс. руб. 

-  на дорожное хозяйство в сумме 927,6 тыс. руб.

-  на жилищное хозяйство в сумме 192,1 тыс. руб.

-  на пенсионное обеспечение в сумме 114,7 тыс. руб.

-   на физическую культуру и спорт в сумме 34,2 тыс. руб.

Расходы на содержание органов местного самоуправления исполнены с нарушением Постановления Правительства Тверской области от 19.12.2012 № 791-пп «Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих муниципальных образований Тверской области и на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Тверской области»

Нарушен принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств, который означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках предоставленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств или достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (ст. 34 БК РФ).  

Дефицит составил 4418,5 тыс. руб., за счет уменьшения остатка денежных средств на счетах по учету средств бюджета.
По результатам внешней проверки исполнения бюджета представлены в Совет депутатов муниципального образования «Никулинское сельское поселение» Калининского района Тверской области:

- Акт о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств муниципального образования «Никулинское сельское поселение» за 2013 год;

- Заключение на проект Решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Никулинское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год.

