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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 01.04.2014г. по 30.04.2014г.  контрольного мероприятия по вопросу:
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год»
Согласно части 2 пункта 3 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ годовой отчет об исполнении бюджета   подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.
Предмет проверки:
Годовая бюджетная отчетность и деятельность главного распорядителя - муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Тверской области Калининского района 2013 год.
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной Приказом Министерства финансов РФ от 28 декабря 2010 N 191н (далее - инструкция № 191н).

Цель проверки: 
1. Соблюдение порядка и сроков исполнения, предусмотренных нормами бюджетного законодательства при исполнении бюджета муниципального образования «Щербининское сельское поселение Калининского района Тверской области». 
Объекты внешней проверки
Совет депутатов Щербининского сельского поселения Калининского района Тверской области 
Администрация муниципального образования «Щербининское сельское поселение», 
Муниципальное казенное учреждение культурно-досуговый центр «Щербининский», 
Муниципальное казенное учреждение культуры «Щербининская сельская библиотека». 
Проверяемый период -2013 год. 
Сроки проведения контрольного мероприятия – с 27.03.2014 по 30.04.2014. 
 Объем средств, охваченных при проведении внешней проверки: 6 485 455,09 рублей.
Бюджетная отчетность за 2013 год в целом составлена в соответствии с требованиями Инструкции N 191н.

Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
При составлении и предоставлении бюджетной отчетности нарушены пункты Инструкции №191н:

-пункт 10 отметка о дате фактического представления бюджетной отчетности в Финансовое управление администрации Калининского района, а также отметка о дате принятия бюджетной отчетности отсутствует;

-пункт 151 пояснительная записка заполнена не в полном объеме.

В нарушение ст.34 Бюджетного Кодекса РФ на 01.01.2014.  не обоснованно допущено авансирование по счетам 030300000 «Расчеты по платежам в бюджеты».

Результаты внешней проверки 
Прогнозируемые доходы бюджета Щербининского сельского поселения увеличены на            123,6 тыс. руб. или на 2,2 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 5660,6 тыс. руб.
	
	 Увеличение доходной части произошло за счет роста неналоговых доходов на 115,5 % (272,8    тыс. руб.) – поступления от продажи земельных участков в сумме 281,8 тыс. руб. и безвозмездные поступления в 4,5 раза (552,4 тыс. руб.)

 Уменьшение доходной части произошло за счет снижения налоговых доходов на 13,6 % (701,6 тыс. руб.) 

Прогнозируемые расходы бюджета Щербининского сельского поселения увеличены на           1140,68 тыс. руб. или на 20,3 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 6747,28 тыс. руб.

Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 1419,5 тыс. руб. 

· общегосударственные расходы 117,3 тыс. руб.
· национальная экономика 310,1 тыс. руб.

· жилищно-коммунальное хозяйство 751,2 тыс. руб.

· национальная безопасность и правоохранительная деятельность 28,7 тыс. руб.

· культура и кинематография 212,2 тыс. руб.

Уменьшение расходов запланировано по следующим разделам в сумме  

 - обеспечение и проведение выборов в сумме 62,8 тыс. руб.
 - благоустройство в сумме 639,2 тыс. руб.

 - библиотеки (обеспечение деятельности) 100,3 тыс. руб.

 - межбюджетные трансферты 23,9 тыс. руб.
Дефицит бюджета запланирован в сумме 1086,7 тыс. руб. за счет снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.

 Основные характеристики бюджета Щербининского сельского поселения за 2013 исполнены следующим образом:
Доходная часть бюджета за 2013 исполнена на 73,5 % в сумме 4160,4 тыс. руб. или по сравнению с годовыми назначениями на 1500,2 тыс. руб. меньше.
Налоговые доходы за 2013 исполнены в сумме 4133,6 тыс. руб. на 93,1 % неисполнение в основном за счет земельного налога в сумме 368,4 тыс. руб. Доля налоговых доходов составляет 99,3 % доходов местного бюджета. 

Неналоговые доходы за 2013 исполнены в сумме 573,7 тыс. руб. на 112,7 % перевыполнение в основном произошло за счет увеличения платных доходов от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат бюджетов поселений в сумме 58,2тыс. руб.  Доля неналоговых доходов составляет 13,7% местного бюджета.

Безвозмездные поступления за 2013 составили 201,5 тыс. руб., возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов в сумме 1258,3 тыс. руб.

Расходы бюджета Щербининского сельского поселения за 2013 исполнены в сумме 6485,4 тыс. руб., что составляет 96,1 % от запланированной суммы, не освоено 261,8 тыс. руб.
Бюджет не исполнен по следующим разделам классификации расходов:

-     функционирование высшего должностного лица муниципального образования 25,3 тыс. руб.

-    жилищно- коммунальное хозяйство 210,0 тыс. руб.

-     культура, кинематография 36,5 тыс. руб. 

Отсутствие пояснительной записки не позволяет проанализировать причины неисполнения бюджета.

 Дефицит составил 2325,4 тыс. руб., за счет уменьшения остатка денежных средств на счетах по учету средств бюджета.

В нарушение Постановления Правительства РФ от 19.04.2005 N 239 (ред. от 08.04.2013) "Об утверждении Положения о разработке, утверждении и реализации ведомственных целевых программ" не представлен отчет по результатам мониторинга реализации ведомственных целевых программ и об оценке эффективности расходования бюджетных средств.
В нарушение пункта 7 статьи 81 Бюджетного Кодекса не представлен отчет о расходовании средств резервного фонда.
По результатам внешней проверки исполнения бюджета представлены в Совет депутатов муниципального образования «Щербиниское сельское поселение» Калининского района Тверской области:

- Акт о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главного распорядителя бюджетных средств муниципального образования «Щербининское сельское поселение» за 2013 год;

- Заключение на проект Решения Совета депутатов «Об исполнении бюджета муниципального образования «Щербиниское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2013 год.




