ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.11.2013г. по 15.11.2013г. 

 контрольного мероприятия по вопросу:

 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета 

муниципального образования «Михайловское сельское поселение» 

Калининского района Тверской области за 2012 год»

Согласно части 2 пункта 3 статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ годовой отчет об исполнении бюджета   подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.

В результате  установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета допущены нарушения отдельных норм:

  -  Бюджетного Кодекса РФ в части статей  292, 264. 6, 81;

   -  Приказа Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ» (в ред. Приказов Минфина России от 29.12.2011 N 191н, от 26.10.2012 N 138н) в части заполнения отдельных форм бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств.

              Отчет об исполнении бюджета Михайловского сельского поселения за 2012 год                не представлен на рассмотрение и утверждение Совета депутатов,  Решение об утверждении местного бюджета не опубликовано.

  По результатам внешней проверки исполнения бюджета составлено Заключение и представлено в Совет депутатов муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области, администрации вынесено для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков.

