ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 09.08.2013г. по 06.09.2013г.  

контрольного мероприятия по вопросу:

«Проверка эффективного и экономного использования средств бюджета 

муниципального образования Тверской области «Калининский район»  

на проведение культурно-массовых мероприятий и обеспечение деятельности подведомственных учреждений  в 2012 году»

В результате проверки установлено нормативные правовые акты, определяющие порядок проведения и финансирования культурно-массовых, физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального образования Тверской области Калининский район, Управлением по делам культуры, молодежи и спорта администрации Калининского района не разработаны и не утверждены.

Не соблюдался принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств, а  именно:

·  стоимость услуг и работ по договорам не обоснована расчетом в соответствии с калькуляцией или спецификацией на предоставляемые услуги и работы, не оформлялись протоколы согласования договорной цены к договорам;

·  приложения к договорам не подписывались;

·  эскизы печатной продукции, состав цветочных композиций, шар дизайна и работ по оформлению праздников, программы семинаров не оформлялись; 

· вручение подарков и призов не оформлялось оправдательными документами.

Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 233 338 (Двести тридцать три тысячи триста тридцать восемь рублей), в том числе не обеспечен целевой характер использования предусмотренных бюджетных средств на сумму 10 000(десять тысяч рублей).

По результатам составлен Акт и представлен в Собрание депутатов  муниципального образования Тверской области «Калининский район». Вынесено  Представление Администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район» для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.

