ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2017 по 28.04.2017 контрольного мероприятия:
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год муниципального образования 
«Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2016 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год.

Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлена срок не позднее 01 марта текущего года. 

В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года.  

В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлены все формы отчетов.

Одновременно с годовым   отчетом за 2016 год   представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2016 год с приложениями, частично не соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2016 год.

Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 29 Положения о бюджетном процессе.                              

Отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств, Отчет об исполнении бюджета, Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствуют показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств»  соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленному Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2016 год в Решение Совета депутатов от 18.12.2015 № 66 «О бюджете муниципального образования Эммаусского сельского поселения Калининского района Тверской области «Калининский район» на 2016 год» внесены изменения, в результате которых:

Прогнозируемые доходы бюджета Эммаусского сельского поселения уменьшены на 8 882,0 тыс. руб. или на 27,5 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, 
Безвозмездные поступления  увеличены на 2 745,0 тыс. руб. или на 53,6%.

Уменьшение доходов в сумме 6 527,0 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступлений налоговых доходов   по земельному налогу с организаций на 6 627,0 тыс. руб. 

Уменьшение доходов в сумме 5 100 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступлений неналоговых доходов:

-   получаемых в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли на 100,0 тыс. руб. 

-  от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений 5 000,0 тыс. руб.

Увеличение доходов произошло за счет Безвозмездных поступлений в бюджет поселения на 2 745,0 тыс. руб.  по следующим видам:

- прочие субвенции бюджетам сельских поселений на содержание дорог на 1,6 тыс. руб. или 1,8 %, 

 - прочие межбюджетные трансферты, поступающие на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим депутатам Собрания депутатов Калининского района Тверской области на 1 111,6 тыс. руб. или на 100%,

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на компенсацию выпадающих неналоговых доходов на 1 405,4 тыс. руб. или на 100%

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений за передачу полномочий в части дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения на 226,4тыс. руб. или на 100%.

Планируемые расходы бюджета Эммаусского сельского поселения в течение 2016 года уменьшены на 10 418,4 тыс. руб. или на 31,6% по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 22 547,2 тыс. руб.
Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумме 12 027,0 тыс. руб.:

-   функционирование местных администраций на 934,1 тыс. руб. или 12,2 %,

-   функционирование главы местной администрации на 15,9 тыс. руб. или 1,6 %,

-    резервный фонд на 714,3 тыс. руб. или на 71,4%,

-   другие общегосударственные вопросы на 3 048,4тыс. руб. или 73,5 %,

-   обеспечение пожарной безопасности на 382,0 тыс. руб. или 81,3 %, 
-   дорожное хозяйство на 1 278,2 тыс. руб. или на 32,3%,

-   мероприятия по землеустройству на 737,0 тыс. руб. или 45,2%,
-   жилищное хозяйство на 500,0 тыс. руб. или на 62,5%,
-   коммунальное хозяйство на 2 225,7 тыс. руб. или на 68,5%,

-   благоустройство на 1 929,2 тыс. руб. или 49,2 %,

-   другие вопросы в области культуры и кинематографии на 172,2 тыс. руб. или 29,5%;

-   пенсионное обеспечение на 90,0 тыс. руб. или на 73,4%, 

Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме 1608,6 тыс. руб.:

-   культура на 1 153,4 тыс. руб. или 30,6%,

-   физическая культура и спорт на 250,0 тыс. руб. или в 2,6 раза,

-  обслуживание государственного и муниципального долга на 160,0 тыс. руб. или на 100,0%,

-  межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджета поселения на осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 45,2 тыс. руб. или на 23,7%.

Доходная часть бюджета за 2016 исполнена в сумме 9 123,2 тыс. руб. на 39,0% по сравнению с годовыми назначениями. В целом невыполнение прогноза поступления доходов составило 14 283,6 тыс. руб. 
«Налоговые доходы» за 2016 не исполнены в сумме 12 961,7 тыс. руб. или на 91,3 %. Неисполнение в суммовом выражении составило 14 283,6 тыс. руб.
«Неналоговые доходы» за 2016 исполнены в сумме 342,5 тыс. руб. или на 25,5 %.

Налоговые и неналоговые доходы в общей сумме поступлений за 2016 год составляют 1 578,5 тыс. руб. 

Доля «Налоговых и неналоговых доходов» в общем объеме доходов по плану составляла 66,3 %, по итогам отчетного периода уменьшилась и составила 17,3%, что характеризует коэффициент автономии (устойчивости финансового состояния) бюджета Эммаусского сельского поселения и свидетельствует о значительной зависимости бюджета от Безвозмездных поступлений.

«Безвозмездные поступления» в бюджет составили 7 544,7 тыс. руб. или 95,9 % по сравнению с годовыми назначениями. Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме доходов бюджета поселения за 2016 год составляет 82,7 %.

Расходная часть бюджета за 2016 исполнена в сумме 16 324,0 тыс. руб. на 72,4 % по сравнению с годовыми назначениями. Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 6 223,2 тыс. руб. по всем подразделам бюджетной классификации расходов, в том числе:

- функционирование местных администраций 633,7 тыс. руб.

- глава местной администрации 56,5 тыс. руб.

- резервный фонд 285,7 тыс. руб.

- другие общегосударственные вопросы 51,8 тыс. руб.

- осуществление первичного воинского учета 2,4 тыс. руб.

- обеспечение пожарной безопасности 49,4 тыс. руб.
- дорожное хозяйство 1 672,7 тыс. руб.

- мероприятия по землепользованию 367,5 тыс. руб.

- жилищное хозяйство 300,0 тыс. руб.

- коммунальное хозяйство 932,4 тыс. руб.

- благоустройство 717,1 тыс. руб.

- образование (повышение квалификации) 70,0 тыс. руб.

- дома культуры и другие учреждения культуры 475,9 тыс. руб.

- другие вопросы в области культуры и кинематографии 121,9 тыс. руб.

- пенсионное обеспечение  2,0 тыс. руб.

- социальное обеспечение 80,0

- физкультура и спорт 400,0 тыс. руб.

- обслуживание государственного долга 4,1 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований 0,1 тыс. руб.

Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены в сумме 6991,3 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда муниципальных служащих 3 273,16 тыс. руб.).
По подразделу Другие общегосударственные вопросы 1 050,0 тыс. руб. направлены на:

- разработку проекта концессионного соглашения в отношении коммунальной инфраструктуры, предназначенной для осуществления тепло и водоснабжения, и водоотведения в сумме 100,0 тыс. руб. по муниципальному контракту от 28.03.2016 с ООО «Спектр». 

- исполнение судебных актов РФ и мировых соглашений по возмещению вреда, причиненного в     результате незаконных действий (бездействий) органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления в сумме 950,0 тыс. руб. 
Средства Резервного фонда не использовались. 

Дорожные фонды в сумме 1009,1 тыс. руб. использованы на :

- аренду специальной техники в сумме 80,0 тыс. руб.

- зимнее содержание дорог в сумме 846,3 тыс. руб.

- установку дорожных знаков в сумме 80,0 тыс. руб.

- составление сметной документации в сумме 2,8 тыс. руб.

Осуществлены мероприятия по землеустройству и землепользованию, формированию и постановка на кадастровый учет земельных участков, расположенных в границах сельского поселения в сумме  893,0 тыс. руб.

По подразделу Жилищное хозяйство не исполнены обязательства по взносам в фонд капитального ремонта МКД Тверской области в сумме 300,0 тыс. руб. 

По подразделу Коммунальное хозяйство расходы в сумме 91,9 тыс. руб. направлены:

- устройство, очистку, реконструкцию, ремонт и обслуживание колодцев, скважин и колонок в сумме 53,5 тыс. руб.

-  развитие и содержание систем газоснабжения Эммаусского сельского поселения в сумме 38,4 тыс. руб.

По подразделу Благоустройству в сумме 1273,3 тыс. руб. осуществлены следующие мероприятия:

-  уличное освещение Эммаусского сельского поселения в сумме 821,6 тыс. руб. (оплата электроэнергии)

-  проведение субботников в сумме 14,1 тыс. руб. тыс. руб.

- судебные издержки в сумме 120,4 тыс. руб. (оплата по исполнительному листу).

- услуги автовышки в сумме 20,0 тыс. руб.

- детское игровое оборудование в сумме 199,8 тыс. руб.

- электротовары на сумму 97,4 тыс. руб.

По подразделу Культура осуществлялось финансирование расходов по содержанию ДК и библиотеки в сумме 4740,0 тыс. руб.

По подразделу Социальная политика средства в сумме 30,6 тыс. руб. направлены на доплату к пенсиям муниципальных служащих, 

По подразделу Обслуживание муниципального долга - проценты по бюджетному кредиту за период с июня по декабрь 2016 года составили 155,9 тыс. руб.
Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований за осуществление части полномочий, в соответствии с заключенными соглашениями составили 235,8 тыс. руб.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Эммаусского сельского поселения за 2016 установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 16 324 089,72 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым выплатам» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;
- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные бюджетной отчетности в сумме 9 123 418,44 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» (ф.0531817) и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017» ф. 0503151, представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов расходов и доходов) отчет об исполнении бюджета за 2016 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Эммаусского сельского поселения от 18.12.2015 № 66 «О бюджете муниципального образования «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области» на 2016 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2016 год в сравнении с 2015 годом показывает, что поступление доходов в целом уменьшились на 17 540,1 тыс. руб. или на 65,0 % 
Налоговые доходы уменьшились в 19 раз или на 22 559,1 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по следующим налогам:

- налогу на доходы физических лиц на 2,5 % или на 10,4 тыс. руб.

- единый сельскохозяйственный налог на 74,4% или на 23,2 тыс. руб.

- налогам на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на 37,8% или на 208,9 тыс. руб.

Неналоговые доходы увеличились в 2,9 раза или на 588,4 тыс. руб.

Уменьшение поступлений произошло по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности в сумме 588,4 тыс. руб.

Безвозмездные поступления увеличились в 3,9 раза или на 5 607,4 тыс. руб. 

Дополнительно поступили межбюджетные трансферты по возмещению выпадающих неналоговых доходов.

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2016 год в сравнения с 2015 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 1 469,2 тыс. руб. или на 9,7 %.  
Уменьшение финансирования бюджетных обязательств на 10293,2 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов:

-  функционирование местных администраций на 1828,9 тыс. руб. или 20,7 %

-  мобилизационная и вневойсковая подготовка на 97,0 тыс.  руб. или на 34,8 %

-  обеспечение пожарной безопасности на 106,4 тыс. руб. или на 73,4 %

-  дорожное хозяйство на 5 210,0 тыс. руб. или на 83,8%

- жилищное хозяйство на 498,2 тыс. руб. или на 100 %

-  коммунальное хозяйство на 1 904,4 тыс. руб. или на 95,4%

-  благоустройство на 140,4 тыс. руб. или на 9,9%

-  образование на 95,0 тыс. руб. или на 100,0%

- другие вопросы в области культуры, кинематографии на 508,7 тыс. руб. или на 52,7%

-  пенсионное обеспечение на 92,0 тыс. руб. или на 75,0 %

Увеличение финансирования на 1997,6 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов: 

-  другие общегосударственные вопросы на 887,0 тыс. руб. или в 6,4 раза

-  другие вопросы в области национальной экономики на 356,5 тыс. руб. или в 3,1раза

-  культура на 508,7 тыс. руб. или 12,9%

-  обслуживание государственного муниципального долга на 155,9 тыс. руб. или на 100%

-  межбюджетные трансферты на 89,5 тыс. руб. или 61,2%.

Решением Совета депутатов Эммаусского сельского поселения от 18.12.2015 № 66 «О бюджете МО «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области» на 2016 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 676,8 тыс. руб. В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений профицит бюджета наконец 2016 года был утвержден в размере  859,6 тыс. руб. Согласно отчета об исполнении бюджета за 2016 год бюджет Эмаусского сельского поселения исполнен с дефицитом в сумме 7 200,7 тыс. руб. Источниками покрытие дефицита бюджета являются остатки денежных средств на счетах учета и бюджетный кредит, предоставленный муниципальным районом. 
Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 7 200 671,28 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленной УФК по Тверской области.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области за 2016 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.
2. Бюджетная отчетность за 2016 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». В рамках внешней проверки установлены отдельные недостатки и нарушения требований Инструкции № 191н, в части полноты, достоверности и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.

3. Искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4. Ведение  бюджетного (бухгалтерского) учета, составления бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ".

