ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2017 по 28.04.2017 контрольного мероприятия:
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год муниципального образования                       
«Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области

Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2016 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год.

Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлена в срок не позднее 01 марта текущего года. 

В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года.  

В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлены основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью.

Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год соответствует требованиям   ст. 264.6 БК РФ, ст. 29 Положения о бюджетном процессе. 

Отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств, Отчет об исполнении бюджета, Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствуют показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленным Управлением Федерального казначейства по Тверской области.
«Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств» соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленному Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2016 год в Решение Совета депутатов муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области «Об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2016 год» внесены изменения, в результате которых:

Прогнозируемые доходы бюджета Кулицкого сельского поселения увеличились  на 3 209,3 тыс. руб. или на 38,4% по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по Налоговым доходам уменьшение составило 271,1 тыс. руб. или 3,4 %.
- по Неналоговым доходам увеличение составило 11,7 тыс. руб. или 11,1 %.
- по Безвозмездным поступлениям увеличение составило 3 468,7 тыс. руб. или в 11 раз.
Объем утвержденных доходов бюджета Кулицкого сельского поселения   на 2016 год составил 11 564,7 тыс. руб. 
Увеличение доходов в сумме 2 474,8 тыс. руб. произошло по следующим видам доходов:

- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на 106,9 тыс. руб.;
- штрафы, санкции, возмещение ущерба на 11,7 тыс. руб.;

- субсидии бюджетам поселений из областного фонда со финансирования расходов на реализацию программ поддержки местных инициатив на 568,50 тыс. руб.;
- прочие субвенции бюджетам сельских поселений (на осуществление органами местного самоуправления Тверской области отдельных государственных полномочий Тверской области по организации по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных доходов) на 1,6 тыс. руб.;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений - на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов Калининского района на 732,1 тыс. руб.;
- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений -  резервный фонд администрации района на 1 400,0 тыс. руб.;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений - на компенсацию выпадающих неналоговых доходов сельских поселений на 425,0 тыс. руб.;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – гранты на укрепление материально-технической базы учреждений культуры поселений по конкурсу "Лучшее учреждение культуры" на 20,0 тыс. руб.;

- прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – на реализацию программ по поддержке местных инициатив от депутатов Законодательного Собрания на 10,0 тыс. руб.;
- прочие безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджеты поселений на 10,0 тыс. руб.;

- прочие безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджеты поселений на реализацию ППМИ на 70,0 тыс. руб.;

- прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений на 261,0 тыс. руб.

Уменьшение доходов в сумме 407,4 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления по следующим видам доходов:
- налог на доходы физических лиц на 78,0 тыс. руб.;

- налог на имущество физических лиц на 300,0 тыс. руб.;

- дотации бюджета поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности  на 29,4 тыс. руб.

Прогнозируемые расходы бюджета Кулицкого сельского поселения увеличены  на 3 078,8 тыс. руб. или на 33,6 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 12 252,1 тыс. руб.                                                                            
Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в  сумме 3 866,0 тыс. руб.: 
- другие общегосударственные вопросы 169,1 тыс. руб. или на 100 %; 

- обеспечение пожарной безопасности 50,0 тыс. руб. или на 50 %;
- другие вопросы в области национальной экономики на 25,0 тыс. руб. или на 125,0 %;

- жилищное хозяйство 273,0 тыс. руб. или в 24,7 раза;
- коммунальное хозяйство 2 115,8 тыс. руб. или в 13,2 раза;
- культура 1 195,5 тыс. руб.;

- другие вопросы в области средств массовой информации 25,0 тыс. руб. или на 100 %.

- межбюджетные трансферты на 12,6 или на 15,1 %. 
Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумму 787,3 тыс. руб.:

- функционирование местных администраций 426,8 тыс. руб. или на 12,1 %

- резервный фонд 36,5 тыс. руб. или на 36,5 %

- дорожное хозяйство на 142,0 тыс. руб. или на 24,2 %; 

- благоустройство на 153,0 тыс. руб. или 19,5 %;
- другие вопросы в области культуры, кинематографии 29,0 или 49,2 %;

Основные характеристики бюджета Кулицкого сельского поселения за 2016 год исполнены следующим образом:

В доход бюджета поступило 11 097,0 тыс. руб., за счет денежных средств 2016 года осуществлен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение в сумме 223,3 тыс. руб. 

Доходная часть бюджета за 2016 исполнена в сумме 10 873,7 тыс. руб. на 94,0 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. В целом невыполнение составило 691,0 тыс. руб. 

«Налоговые доходы» за 2016 исполнены в сумме 7 761,5 тыс. руб., на 101,7 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 189,5 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:

- налог на доходы физических лиц в сумме 4,9 тыс. руб. 
- налог на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ в сумме 63,2 тыс. руб.;

- земельный налог в сумме 121,4 тыс. руб.

Уменьшение в суммовом выражении составило 59,0 тыс. руб., за счет налога на имущество физических лиц. 
«Неналоговые доходы» за 2016 исполнены в сумме 92,3 тыс. руб. или на 79,1 %.
Неисполнение в суммовом выражении составило 24,4 тыс. руб.:

- за счет прочих доходов от оказания платных услуг (работ) (задолженность за наем жилья)

- неполучение штрафов, санкций, возмещения ущерба. 
 «Безвозмездные поступления» за 2016 составили 3 019,9 тыс. руб. или 79,1 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. 
Доля Безвозмездных поступлений в общей сумме поступлений за 2016 год составляет 27,8 % доля «Налоговых и неналоговых доходов» в общем объеме доходов по плану составляла 67 %, по итогам отчетного периода увеличилась и составила 72,2 %, что характеризует коэффициент автономии (устойчивости финансового состояния) бюджета Кулицкого сельского поселения и свидетельствует о незначительной зависимости бюджета от Безвозмездных поступлений.

Расходная часть бюджета за 2016 исполнена в сумме 11 319,1 тыс. руб. на 92,4 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. 

Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 439,9 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование высшего должностного лица МО 4,5 тыс. руб.;

- функционирование местных администраций 104,8 тыс. руб. Основные причины неисполнения бюджетных назначений: наличие кредиторской задолженности на оплату услуг связи, коммунальных услуг и за приобретение ГСМ в связи с несвоевременным представлением поставщиками документов для оплаты;
- другие общегосударственные вопросы в сумме 12,4 тыс. руб., (бюджетные ассигнования израсходованы на оценку недвижимости, признание прав по муниципальной собственности в сумме 64,5 тыс. руб. и расходы на судебные издержки составили 30 тыс. руб., на разработку Генплана в сумме 99,5 тыс. руб. и на судебные издержки в сумме 35 тыс. руб.).
- осуществление первичного воинского учета в сумме 69,1 тыс. руб. (неисполнение в полном объеме связано с отсутствием работника в течение 11 месяцев 2016 года);
- дорожное хозяйство 0,9 тыс. руб. (бюджетные ассигнования освоены на 99,9 %, израсходованы на зимнее содержание дорог местного значения в сумме 253,7 тыс. руб., на грейдирование дорог местного значения в сумме 44,8 тыс. руб., на ямочный ремонт дороги: по ул. Специалистов на ст. Кулицкая в сумме 89,7 тыс. руб.; в д. Мухино, д. Лямово в сумме 25тыс.руб.; на установку дорожных знаков по деревням в сумме 30 тыс. руб.);
- жилищное хозяйство 0,1 тыс. руб. (бюджетные ассигнования освоены на 99,9 %, произведена оплата взносов в Фонд капремонта МКД по муниципальному жилью в сумме 14,5 тыс. руб. и произведен ремонт муниципальной квартиры для детей-сирот на сумму 269,9 тыс. руб.);
- коммунальное хозяйство 0,5 тыс. руб. (бюджетные ассигнования освоены на 99,9 %, израсходованы на ремонт ЛЭП; на ввод в эксплуатацию газопровода Дубково -Чуприно – 303,2тыс.руб.; на техническое обслуживание газопроводов (2 шт.) израсходовано 227,2 тыс. руб.; на ремонт водопровода ж/д ст. Кулицкая 321,9 тыс. руб., в т. ч. –  200 тыс. руб.);
- благоустройство 0,4 тыс. руб. (бюджетные ассигнования освоены на 99,9 %, израсходованы на ограждение кладбища в д. Копылево в сумме 29,0 тыс. руб., на уборку территории поселения от мусора и свалок в сумме 112,5 тыс. руб., на содержание уличного освещения в сумме 491,0 тыс. руб.);

- культура 673,2 тыс. руб. (бюджетные ассигнования израсходованы на подписку периодических изданий в сумме 30 тыс. руб., на обслуживание программных продуктов в сумме 5,6 тыс. руб., приобретены столы на сумму 32 тыс. руб., дрова для Мухинской библиотеки на сумму 18 тыс. руб., тены для электро/котла в Первомайский ДК на сумму 24,1 тыс. руб., за счет денежных средств депутатов Калининского района были закуплены: стулья на сумму 32,1 тыс. руб.);
- другие вопросы в области культуры, кинематографии 2,5 тыс. руб. (бюджетные ассигнования израсходованы на проведение культурно-массовых мероприятий);
- другие вопросы в области средств массовой информации 1,1 тыс. руб. (бюджетные ассигнования израсходованы на опубликование объявлений в газете «Ленинское Знамя»).
Бюджетные ассигнования освоены полностью:

- по подразделу обеспечение пожарной безопасности (проводились противопожарные мероприятия по опашке деревень на территории Кулицкого сельского поселения);

- по подразделу другие вопросы в области национальной экономики (оценка земельных участков для аукционов). 
Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены  в сумме 3 787,7 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих 1 296,2 тыс. руб.).
Решением Совета депутатов муниципального образования Кулицкого сельского поселения на 2016 год утверждены средства Резервного фонда в сумме 100,0 тыс. руб. Согласно Распоряжения Администрации МО «Кулицкое сельское поселение» от 27.06.2016 № 12 36,5 тыс. руб. были направлены на ликвидацию аварийной ситуации по восстановлению электроснабжения в д. Красная Пресня: на техническое обследование ЛЭП и проверку смет в сумме 25,0 тыс. руб.; на ремонтные работы по восстановлению электроснабжения в сумме 11,5 тыс. руб. Остаток неиспользованных средств резервного фонда составляет 63,5 тыс. руб.

В течение 2016 года осуществлялось финансирование в рамках пяти муниципальных целевых программ:

- "Уличное освещение Кулицкого сельского поселения на 2014  016 годы" исполнена в сумме 491,1 тыс. руб. или  99,9 %. 
- "По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Кулицкого сельского поселения на 2016-2018 годы" исполнена в сумме 150,0 тыс. руб. или на 100 %. 
- "Развитие дорожного хозяйства Кулицкоого сельского поселения на 2016-2018 годы" исполнена в сумме 443,2 тыс. руб. или на 99,8 %. 
- "Развитие жилищно-коммунального хозяйства Кулицкого сельского поселения на 2016-2018 годы" исполнена в сумме 548,4 тыс. руб. или на 99,8 %. 
- "Развитие культуры Кулицкого сельского поселения на 2016-2018годы" исполнена в сумме 3 686,2 тыс. руб. или на 90,7 %. В рамках подпрограммы проводились культурно - массовые мероприятия.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2016 установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 11 319 076,14 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 10 873 663,41 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета за 2016 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Кулицкого сельского поселения от 22.12.2015 № 39 «О бюджете муниципального образования   «Кулицкое сельское поселение» на 2016 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2016 год в сравнении с 2015 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 2 355,9 тыс. руб. или на 28 %. 
Налоговые доходы увеличились на 3 % или на 219,8 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по следующим налогам в сумме 788,8 тыс. руб.:
 -  налогу на доходы физических лиц на 11 % или на 10,3 тыс. руб.;

 - налогам на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) на 39 % или на 211,1 тыс. руб.;
- земельному налогу 10 % или 567,4 тыс. руб.

Уменьшение поступлений произошло по налогу на имущество физических лиц на 48 % или на 569,0 тыс. руб. 

Неналоговые доходы уменьшились на 8 % или на 8,4 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по прочим доходам от оказания платных услуг (работ) на 41 % или на 26,9 тыс. руб.

Уменьшение поступлений произошло по доходам от компенсации затрат государства   на 27,4 тыс. руб. и по средствам самообложения граждан, зачисляемые в бюджеты поселений на 7,9 тыс. руб.

Безвозмездные поступления Кулицкому сельскому поселению в 2016 году увеличились   на 74 % или на 4 208,5 тыс. руб. за счет прочих межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений.
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2016 год в сравнения с 2015 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 469,2 тыс. руб. или на 4,0 % .







Возросло финансирование на 1 911,2 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов:

- функционирование высшего должностного лица МО на 55,4 тыс. руб.;

- функционирование местных администраций на 329,7 тыс. руб.;

- другие общегосударственные вопросы на 62,2 тыс. руб.;
- жилищное хозяйство на 269,9 тыс. руб.;

- благоустройство на 33,3 тыс. руб.;

- культура на 1 098,7 тыс. руб.;

- другие вопросы в области средств массовой информации на 23,9 тыс. руб.;

- межбюджетные трансферты на 38,1 тыс. руб.

Снижение финансирование на 1 442,0 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов: 

- резервные фонды на 399,0 тыс. руб.;
- осуществление воинского первичного учета на 27,1 тыс. руб.;
- обеспечение пожарной безопасности на 81,5 тыс. руб.;
- дорожное хозяйство на 128,0 тыс. руб.;
- другие вопросы в области экономики 93,0 тыс. руб.;
- коммунальное хозяйство на 164,9 тыс. руб.;

- другие вопросы в области культуры, кинематографии на 538,5 тыс. руб.;
- социальное обеспечения населения на 10,0 тыс. руб. 

Решением Совета депутатов Кулицкого сельского поселения от 22.12.2015 № 39«О бюджете муниципального образования   «Кулицкое сельское поселение» на 2016 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 818,0 тыс. руб.
В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета на конец 2016 года утвержден в размере 687,4 тыс. руб.

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2016 год бюджет Кулицкого сельского поселения исполнен с дефицитом в сумме 445,4 тыс. руб.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2016 установлено следующее:

- отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме (-) 445 412,73 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленным УФК по Тверской области. Источником финансирования дефицита бюджета является изменение остатков средств бюджета на счетах учета.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1.
Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Кулицкое сельское поселение Калининского района Тверской области за 2016 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.

2.
Бюджетная отчетность за 2016 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». В рамках внешней проверки установлены отдельные недостатки и нарушения требований Инструкции № 191н, в части полноты, достоверности и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.

3.
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4.
Ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

