ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2017 по 28.04.2017 контрольного мероприятия: 
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год муниципального образования 
«Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2016 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год. 
Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлена в КСП в срок не позднее 01 марта текущего года.

В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год представлен в КСП в срок не позднее 01 апреля текущего года.  

В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлены основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью.

Одновременно с годовым   отчетом за 2016 год   представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2016 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2016 год.

Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 34 Положения о бюджетном процессе.  

Отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств, Отчет об исполнении бюджета, Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствуют показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными Управлением Федерального казначейства по Тверской области.
«Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств» соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № _____», представленным Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2016 год в Решение Совета депутатов муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области от 28.01.2016 № 132 «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2016 год» внесены изменения, в результате которых: 
Прогнозируемые доходы бюджета Михайловского сельского поселения увеличены на  1 374,7 тыс. руб. или на 7,1 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе: 

Объем утвержденных доходов бюджета Михайловского сельского поселения составил 20 637,7 тыс. руб. 
Увеличение доходов в сумме 2 474,8 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз безвозмездных поступлений:

-  прочих субвенций бюджетам сельских поселений на 24,1 тыс. руб.;

- прочих межбюджетных трансфертов передаваемых бюджетам сельских поселений на 2 450,7 тыс. руб.
Уменьшение доходов в сумме 1 100,0 тыс. руб. произошло за счет снижения доходов от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений.
Прогнозируемые расходы бюджета Михайловского сельского поселения увеличены на 1 374,8 руб. или на 7 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 21 637,7 тыс. руб. 

Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме  6 610,6 тыс. руб.:
-  функционирование местных администраций 892,8 тыс. руб.;

-  дорожное хозяйство 1 692,7 тыс. руб.;

- другие вопросы в области национальной экономики 305,1 тыс. руб.;

- жилищное хозяйство 200,5 тыс. руб.;

- благоустройство 1 279,8 тыс. руб.;

- другие вопросы в области культуры, кинематографии 50,0 тыс. руб.;

- пенсионное обеспечение 70,0 тыс. руб.;

- другие вопросы в области физической культуры и спорта 2 039,7 тыс. руб.

- средства массовой информации 70,7 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований 9,3 тыс. руб.

Уменьшение расходов запланировано по следующим подразделам на сумму  5 235,8 тыс. руб.:

- функционирование представительских органов муниципального образования  540,0 тыс. руб.;

- резервные фонды местных администраций 200,0 тыс. руб.;

- другие общегосударственные вопросы 224,4 тыс. руб.;
- обеспечение пожарной безопасности 72,9 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство 1 202,5 тыс. руб.; 

- дворцы и дома культуры, другие учреждения культуры 2 996,0 тыс. руб.

 Доходная часть бюджета за 2016 исполнена в сумме 17 735,2тыс. руб. на 85,9 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. В целом невыполнение составило 2 902,4 тыс. руб. 
«Налоговые доходы» за 2016 исполнены в сумме 11 446,1 тыс. руб., на 87,7 %.

Неисполнение в суммовом выражении составило 2 088,0 тыс. руб., в том числе за счет следующих налогов:

- налог на доходы физических лиц в сумме 696,6 тыс. руб.;
- налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на 6,4 тыс. руб.;
- налог на имущество физических лиц в сумме 379,6 тыс. руб.;
- земельный налог в сумме 1 005,4 тыс. руб.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 489,3 тыс. руб. за счет единого сельскохозяйственного налога.
«Неналоговые доходы» за 2016 исполнены в сумме 1 559,4 тыс. руб., на 86,6 %.

Неисполнение в суммовом выражении составило 381,0 тыс. руб. за счет доходов от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 140,4 тыс. руб. за счет доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении.
«Безвозмездные поступления» за 2016 год составили 4 729,7 тыс. руб., или 81,6 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями.
Частично, в сумме 1,0 тыс. руб. не получены прочие субвенции бюджетам сельских поселений.

Частично, в сумме 998,4 тыс. руб. не получены прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений.

Осуществлен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 63,7 тыс. руб.

Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме доходов за 2016 год составляет 26,7 %.

Доля «Налоговых и неналоговых доходов» в общем объеме доходов на начало планируемого периода составляла 82,8 %, на конец отчетного снизилась и составила 73,3 %, что характеризует коэффициент автономии (устойчивости финансового состояния) бюджета Михайловского сельского поселения и свидетельствует о незначительной зависимости бюджета от Безвозмездных поступлений.

Расходная часть бюджета за 2016 исполнена в сумме 17 944,2 тыс. руб. на 83 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. В целом неисполнение составило 3 693,5 тыс. руб. 
Не исполнены бюджетные ассигнования по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 333,3 тыс. руб. или 94 %;
- глава местной администрации 26,4 тыс. руб. или 97 %;
- резервный фонд местных администраций 100,0 тыс. руб. или 33 %;

- другие общегосударственные вопросы 1,6 тыс. руб. или 94 %;
- обеспечение пожарной безопасности 32,1 тыс. руб. или 84 % (частично не использованы средства на приобретение топлива для пожарного автомобиля);
- дорожное хозяйство 1 413,9 тыс. руб. или 86 %, по данному подразделу осуществлялись расходы на:
· ремонт асфальтобетонного покрытия в д. Жорновка, пос. Загородном, с. Михайловское, пос. Металлистов Михайловского с/п в сумме 360,0 тыс. руб.

· изготовление ООО «ПСБ» сметной документации на ремонт дорожного покрытия в д. Жорновка, д. Яковлево, с. Михайловское, п. Металлистов, п. Загородный в сумме 34,3 тыс. руб.

· уплату договорной неустойки, госпошлины по исполнительным листам за выполнение ямочного ремонта в д. Яковлево, с. Михайловское, п. Загородном, д. Жорновка, с. Васильевское в сумме 83,7 тыс. руб. (по плану 163,7 тыс. руб.)

· приобретения щебня на подсыпку дорог в д. Жорновка Михайловского с/п в сумме 150,0 тыс. руб.
- другие вопросы в области национальной экономики 34,6 тыс. руб. или 89 % (частично не использованы средства на постановку на кадастровый учет и на оценку стоимости земельных участков, расположенных на территории Михайловского с/п);
- жилищное хозяйство 57,2 тыс. руб. или 89 %. Направлены средства на очистку вентиляционных каналов, технический надзор и техническое обслуживание газопроводов, приобретение материалов для ремонта вентиляции в многоквартирных домах в с. Михайловское. 
- коммунальное хозяйство 64,0 тыс. руб. или 94 %, по данному разделу осуществлялись расходы на:

· электроснабжение, отпуск холодной воды (водоснабжение), отпуск горячей воды (горячее водоснабжение), прием сточных вод в канализацию (водоотведение), отпуск тепловой энергии в количестве необходимом для отопления бани в пос. Металлистов в сумме 25,2 тыс. руб. 
· ремонт водопровода, очистка канализационных колодцев, промывка канализации, ремонт теплотрассы, ремонт системы теплоснабжения на сумму 479,2 тыс. руб.                     
· проведение инженерно - экологических изысканий, инженерно – геодезических, инженерно - геологических изысканий для реконструкции объекта блочно-модульная котельная в сумме 226,0 тыс. руб.; 
· разработка схем водоотведения и водоснабжения в сумме 40,0 тыс. руб.

-  благоустройство 246,2 тыс. руб. или 91 %, по данному разделу осуществлялись расходы на:

· уличное освещение и ремонт уличного освещения в сумме 696 тыс. руб.
· подготовка участка под оборудование детской площадки в д. Яковлево, уборка мусора и несанкционированных свалок в сумме 174,6 тыс. руб.

· содержание кладбищ в сумме 97,0 тыс. руб. 

· изготовление сметной документации 10,0 тыс. руб.

· окашивание территории на сумму 40,9 тыс. руб.

· детские площадки в д. Жорновка, п. Загородный на сумму 279,3 тыс. руб.

По Соглашению от 12.09.2016 № 227 о предоставлении субсидии на возмещение затрат на благоустройство территории перечислено 250,0 тыс. руб. СНТ «Рассвет».
-  дома культуры и библиотеки средства освоены полностью в сумме 2 264,0 тыс. руб. в том числе предоставлены субсидии бюджетному учреждению на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ):
· МБУ КДЦ «Михайловский» в сумме 1864,0 тыс. руб., 
· МБУК «Михайловская сельская библиотека» в сумме 400,0 тыс. руб.;

-  средства массовой информации - предоставлена субсидия на финансовое обеспечение муниципального задания в сумме 400,7 тыс. руб. для издания газеты «Ведемья»;
- пенсионное обеспечение 2,1 тыс. руб. или на 97 %;
- социальное обеспечение 10,0 тыс. руб., бюджетные средства не освоены полностью;
- другие вопросы в области физической культуры и спорта средства, предусмотренные для строительства стадиона в с. Михайловское в сумме 2 039,7 тыс. руб. не освоены полностью.
Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены в сумме 6 124,5 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих 3 415,0, тыс. руб.).
Решением Совета депутатов Михайловского сельского поселения от 28.01.2016 № 132 на 2016 год утверждены средства Резервного фонда в сумме 300,0 тыс. руб. В соответствии с Решением Совета Депутатов Михайловского сельского поселения от 17.11.2016 № 153 средства Резервного фонда в сумме 200,0 тыс. руб. были израсходованы на устранение аварийной ситуации по уличному освещению территории Михайловского сельского поселения и оплата за электроэнергию уличного освещения Михайловского сельского поселения. Остаток неиспользованных средств резервного фонда составляет 100,0 тыс. руб.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Михайловского сельского поселения за 2016 год установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 17 944 221,35 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;  
- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 17 735 255,77 руб., соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета за 2016 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Михайловского сельского поселения от 28.01.2016 № 132 «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2016 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2016 год в сравнении с 2015 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 1 239,5 тыс. руб. или на 7,5 %. 

Налоговые доходы увеличились на 6,0 % или на 648,7 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по следующим налогам:
- налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на 206,5 тыс. руб.;
- единому сельскохозяйственному налогу в 5,4 раза или на 406,9 тыс. руб.;

- земельному налогу на 5,4 % или на 414,3 тыс. руб.

Уменьшились поступления по следующим налогам:

- налогу на доходы физических лиц на 13,8 % или на 208,4 тыс. руб.; 
- налогу на имущество физических лиц на 17,2 % или на 170,6 тыс. руб.;

Неналоговые доходы увеличились в 2,5 раза или на 937,3 тыс. руб., в том числе по:
- доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений на 56,3 % или на 374,7 тыс. руб.;

- доходам от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений на 100 % или 519,0 тыс. руб.;

- прочим неналоговым доходам на 43,6 тыс. руб. 

Безвозмездные поступления Михайловскому сельскому поселению в 2016 году уменьшились на 6,8 % или на 346,5 тыс. руб. 
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2016 год в сравнения с 2015 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 477,5 тыс. руб. или на 3 %. 






Возросло финансирование на 3 841,7 тыс. руб. по следующим подразделам классификации расходов:

· осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 20,6 тыс. руб.;
· дорожное хозяйство 2 261,9 тыс. руб.;

· другие в области национальной экономики на 270,5 тыс. руб.;

· жилищное хозяйство 183,3 тыс. руб.;

· благоустройство 961,0 тыс. руб.;

· пенсионное обеспечение 64,4 тыс. руб.

· средства массовой информации (издание газеты «Ведемья») 70,7 тыс. руб.

· межбюджетный трансферты муниципальных образований 9,3 тыс. руб.

Снижение финансирования на 3 364,2 тыс. руб. по следующим подразделам классификации расходов составило:

-  функционирование местных администраций на 365,7 тыс. руб.;

· глава местной администрации 25,9 тыс. руб.;
· другие общегосударственные вопросы 525,5 тыс. руб.;

· обеспечение пожарной безопасности 128,5 тыс. руб.; 

· коммунальное хозяйство 1 210,4 тыс. руб.

· культура 1 108,2 тыс. руб.
Решением Совета депутатов Михайловского сельского поселения от 28.01.2016 № 132 «О бюджете муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2016 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом  в размере 1 000,0 тыс. руб. 
В течение отчетного года изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета не вносились
Согласно отчета об исполнении бюджета за 2016 год бюджет Михайловского сельского поселения бюджет исполнен с дефицитом 209,0 тыс. руб., источником финансирования дефицита бюджета является изменение остатков средств на лицевом счете.
Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 208 965,58 руб.  соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленной УФК по Тверской области.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Михайловское сельское поселение Калининского района Тверской области за 2016 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.
2. Бюджетная отчетность за 2016 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». В рамках внешней проверки установлены отдельные недостатки и нарушения требований Инструкции № 191н, в части полноты, достоверности и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
4. Ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

