ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2017 по 28.04.2017 контрольного мероприятия: 
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год муниципального образования 
«Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2016 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год.
Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлена в срок не позднее 01 марта текущего года. 

В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года.  

В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлены все формы отчетов.

Одновременно с годовым   отчетом за 2016 год   представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2016 год с приложениями, частично не соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2016 год.

Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год соответствует требованиям  ст. 264.6 БК РФ, ст. 29.1 Положения о бюджетном процессе.  

Отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств, Отчет об исполнении бюджета, Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствуют показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств»  соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленному Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2016 год в Решение Совета депутатов муниципального образования Щербининского сельского поселения Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Щербининское сельское поселение» на 2016 год» внесены изменения, в результате которых:

Прогнозируемые доходы бюджета Щербининского сельского поселения увеличены  на 3 251,8 тыс. руб. или на 35,0 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 12 472,3 тыс. руб., в том числе:

- по Налоговым доходам уменьшились на 1 063,0 тыс. руб. или на 12 %.  Уменьшение доходов в сумме 1 063,0 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления земельного налога.

- по Безвозмездным поступлениям увеличение составило 4 314,8 тыс. руб. или в 8 раз за счет:

- прочих субвенций бюджетам сельских поселений (на осуществление органами местного самоуправления Тверской области отдельных государственных полномочий Тверской области по организации по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных доходов) на 1,6 тыс. руб.;

- межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений, на подключение общедоступных библиотек РФ к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий на 51,5 тыс. руб.;

- межбюджетных трансфертов, поступающих на реализацию мероприятий по обращениям, поступившим к депутатам Собрания депутатов Калининского района Тверской области на 961,7 тыс. руб.;

- межбюджетных трансфертов, поступающих из районного бюджета (на ремонт дороги и водозабора в ж/д ст. Чуприяновка) на 3 000,0 руб.;

- межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам сельских поселений (на компенсацию выпадающих неналоговых доходов сельских поселений) на 300,0 тыс. руб.

Прогнозируемые расходы бюджета Щербининского сельского поселения увеличены    на 3 251,8 тыс. руб. или на 35,3 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 12 472,2 тыс. руб.
Дополнительные расходы запланированы  в сумме 4 869,8 тыс. руб.: 

· другие общегосударственные вопросы 51,6 тыс. руб.;
· дорожное хозяйство 2 792,0 тыс. руб.

· другие вопросы в области национальной экономики 101,4 тыс. руб.;

· благоустройство 865,7 тыс. руб.

· дворцы и дома культуры 995,0 тыс. руб.

· библиотеки 51,5 тыс. руб.

· межбюджетные трансферты муниципальных образований 12,7 тыс. руб.

Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумму 1 618,0 тыс. руб.:

· функционирование местных администраций 184,0 тыс. руб.;

· глава местной администрации 90,0 тыс. руб.;
· коммунальное хозяйство 1 279,0 тыс. руб. 

· пенсионное обеспечение 60,0 тыс. руб.

· социальное обеспечение населения 5,0 тыс. руб.

В доход бюджета  поступило  10 409,1 тыс. руб., за счет денежных средств 2016 года осуществлен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение в сумме 0,5 тыс. руб. Доходная часть бюджета за 2016 исполнена 10 408,6 тыс. руб. на 83 % по сравнению с годовыми назначениями. В целом невыполнение составило 2 063,7 тыс. руб. 
Налоговые доходы исполнены в сумме 10 408,6 тыс. руб., на 83 %. Неисполнение в суммовом выражении составило 2 025,8 тыс. руб.  

Неналоговые доходы исполнены в сумме 21,8 тыс. руб. или на 37 %. Неисполнение в суммовом выражении составило 36,4 тыс. руб.

Доля «Налоговых и неналоговых доходов» в общей сумме поступлений за 2016 год составляет 52,7 % или 5 483,8 тыс. руб.

Безвозмездные поступления за 2016 составили 4 924,8 тыс. руб. или 99,97 % по сравнению с годовыми назначениями. Доля «Безвозмездных поступлений» в общей сумме поступлений за 2016 год составляет 47,3 %.

Расходная часть бюджета за 2016 исполнена в сумме 11 033,4 тыс. руб. на 88 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. В целом неисполнение составило 1 439,0 тыс. руб. 
Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 1 439,0 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 76,4 тыс. руб.;

- глава местной администрации   1,5 тыс. руб.;

- резервные фонды на 50,0 тыс. руб.;

- другие общегосударственные вопросы 1,5 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности 16,9 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство 402,0 тыс. руб.;

- другие вопросы в области национальной экономики 28,8 тыс. руб.;

- жилищное хозяйство 39,3 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство 346,1 тыс. руб. 

- благоустройство 206,4 тыс. руб.;

- дворцы и дома культуры, другие учреждения культуры (библиотеки) 224,2 тыс. руб.;

- другие вопросы в области культуры, кинематографии 45,8 тыс. руб.

Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены в сумме 2 800,1 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда муниципальных служащих 932,3 тыс. руб.).

Средства Резервного фонда не использовались.
В рамках исполнения бюджета осуществлены следующие работы:

- изготовление технических паспортов в БТИ на сумму 156,0 тыс. руб.;

- опашка населенных пунктов на сумму 13,1 тыс. руб.;

- ремонт дороги к детскому саду «Огонек»в сумме 2 792,0 тыс. руб.; 

-  на мероприятия по содержанию внутри поселенческих дорог в сумме 137,3 тыс. руб.;

- осуществлены платежи в фонд капитального ремонта в сумме 54,0 тыс. руб.;

-  ремонт скважины ж/д ст. Чуприяновка на сумму 208,0 тыс. руб.;

-  аварийный ремонт теплотрассы на сумму 563,8 тыс. руб.;

-  осуществление технической экспертизы на сумму 94,9 тыс. руб.;

- расходы на уличное освещение, ремонт уличного освещения, замену светильников уличного освещения на сумму 1 459,3 тыс. руб.;

- на обеспечение деятельности МКУ КДЦ «Щербининский» и МКУК «Щербининская сельская библиотека» направлены бюджетные средства в сумме 1 924,5 тыс. руб.

-  приобретено здание клуба общей площадью 453,6 кв.м.  ж/ж ст. Чуприяновка стоимостью 760,0 тыс. руб.

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Щербининского сельского поселения за 2016 установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 11 033 416,01 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 10 408 563,65 руб., соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области.

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета  за 2016 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Щербининского сельского поселения от 24.12.2015 № 104 «О бюджете муниципального образования «Щербининское сельское поселение» на 2016 год».
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2016 год в сравнении с 2015 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 3 520,4 тыс. руб. или на 51,0 %.

Налоговые доходы в целом увеличились на 5,0 % или на 246,5 тыс. руб.

Увеличение поступлений произошло по следующим налогам:

- налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) на 39 % или на 145,9 тыс. руб.;

- земельному налогу на 5 % или на 217,6 тыс. руб.

Уменьшение поступлений произошло по следующим налогам:

-  налогу на доходы физических лиц на 8,0 % или на 6,1 тыс. руб.;

- единому сельскохозяйственному налогу на 19 % или на 2,0 тыс. руб.;

- налогу на имущество физических лиц на 22,0 % или на 108,9 тыс. руб.

Неналоговые доходы в целом уменьшились на 80 % или на 85,7 тыс. руб. за счет:

-   прочих доходов от оказания платных услуг (работ) на 39% или на 13,7 тыс. руб.;

-  доходов от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений на 100 % или на 50,7 тыс. руб.;

- прочих неналоговых доходов на 100 % или на 21,3 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в 2016 году увеличились в 3,1 раза или на сумму 3 359,6 тыс. руб. за счет:

- дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета в сумме 35,5 тыс. руб.;

- субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты   в сумме 20,3 тыс. руб.;

- субвенции бюджетам сельских поселений (на осуществление органами местного самоуправления Тверской области отдельных государственных полномочий Тверской области по организации по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных доходов) в сумме 0,6 тыс. руб.;

- межбюджетного трансферта на подключение общедоступных библиотек РФ к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки в сумме 51,6 тыс. руб.;

- межбюджетного трансферта из районного бюджета на реализацию расходных обязательств в сумме 3 000,0 тыс. руб.;

- межбюджетного трансферта на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов Калининского района Тверской области в сумме 561,7 тыс. руб.;

- межбюджетного трансферта на компенсацию выпадающих неналоговых доходов сельских поселений в сумме 394,0 тыс. руб.

Уменьшение Безвозмездных поступлений произошло в связи с отсутствием  безвозмездных поступлений для реализации проекта по поддержке местных инициатив. 

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2016 год в сравнения с 2015 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 4 291,4 тыс. руб. или на 64 %. 
Возросло финансирование на 4 724,9 тыс. руб. по следующим подразделам классификации расходов:

- функционирование местных администраций на 82,0 тыс. руб.;

- другие общегосударственные вопросы на 56,7 тыс. руб.;

- осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты на 20,3 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности на 3,1 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство на 2 663,2 тыс. руб.;

- другие вопросы в области национальной экономики на 165,6 тыс. руб.;

-  коммунальное хозяйство на 655,8 тыс. руб.;

- культура на 1 035,3 тыс. руб.;

- другие вопросы в области культуры, кинематографии на 29,2 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты муниципальных образований   на 13,7 тыс. руб.

Снижение финансирования на 433,5 тыс. руб. произошло по следующим подразделам классификации расходов: 

- глава местной администрации на 86,7 тыс. руб.;

- жилищное хозяйство на 50,2 тыс. руб.;

- благоустройство на 296,6 тыс. руб.

Решением Совета депутатов Щербининского сельского поселения от 24.12.2015 № 104 «О бюджете муниципального образования «Щербининское сельское поселение» на 2016 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 0,0 тыс. руб. 

В течение отчетного года вносились изменения показателей общего объема доходов и расходов бюджета. Изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета не вносились. 

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2016 год бюджет Щербининского сельского поселения исполнен с дефицитом в сумме 624,8 тыс. руб. Покрытие дефицита бюджета осуществлялось за счет изменения остатков на счетах по учету средств бюджета.

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные  в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 624 852,36 руб., соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленной УФК по Тверской области.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2016 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.

2. Бюджетная отчетность за 2016 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». В рамках внешней проверки установлены отдельные недостатки и нарушения требований Инструкции № 191н, в части полноты, достоверности и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.

3.  Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4.  Ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

