ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2017 по 28.04.2017 контрольного мероприятия: 
Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год муниципального образования 
«Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Согласно статьи 264.4 Бюджетного Кодекса РФ проведена «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2016 год», годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовлено Заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2016 год.

Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлена в срок не позднее 01 марта текущего года. 

В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года.  
В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности главного распорядителя средств бюджета за 2016 год представлены основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью.

Одновременно с годовым отчетом за 2016 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2016 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2016 год.

Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2016 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 32, 33 Положения о бюджетном процессе, п. 11.2. Инструкции № 191н. 
Отчет о кассовом поступлении и выбытии бюджетных средств, Отчет об исполнении бюджета, Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета соответствуют показателям «Сводной ведомости по кассовым поступлениям», «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета», «Отчету по поступлениям и выбытиям», представленными Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств»   соответствуют «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № __», представленному Управлением Федерального казначейства по Тверской области.

В ходе исполнения бюджета за 2016 год в Решение Совета депутатов муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области» от 24.12.2015 № 69 «О бюджете муниципального образования «Заволжского сельского поселения» Калининского района Тверской области на 2016 год» внесены изменения, в результате которых:

Прогнозируемые поступления в доход бюджета Заволжского сельского поселения увеличены на 4 013,1 тыс. руб. или на 22,6 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по налоговым и неналоговым доходам доходы уменьшились на 34,1 тыс. руб. на 0,2 %. 

- по безвозмездным поступлениям доходы увеличились на 4 047,2 тыс. руб. или в 23 раза.
Объем утвержденных доходов бюджета Заволжского сельского поселения составил 21 796,9 тыс. руб. 
Увеличение доходов в сумме 703,9 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления по следующим видам доходов:

- налог на доходы физических лиц на 372,9 тыс. руб.;
- земельный налог на 331,0 тыс. руб.

Безвозмездные поступления в бюджет поселения увеличились на 4 047,2 тыс. руб. за счет:
- субсидии из бюджета Тверской области - проект по поддержке местных инициатив на 399,7 тыс. руб.;

- межбюджетных трансфертов, на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Собрания депутатов Калининского района Тверской области на 875,2 тыс. руб.;

- субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий Тверской области по организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов) на 1,6 тыс. руб.;

- межбюджетных трансфертов, передаваемые бюджетам сельских поселений - на реализацию расходных обязательств поселения на 100,0 тыс. руб.; 

- межбюджетных трансфертов, передаваемые бюджетам сельских поселений на компенсацию выпадающих неналоговых доходов сельских поселений на 2 500,0 руб.;

- межбюджетных трансфертов, поступающие на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Законодательного Собрания Тверской области - проект по поддержке местных  инициатив на 10,0 тыс. руб.;

- безвозмездные поступления в рамках реализации проекта по поддержке местных  инициатив на 160,5 тыс. руб.;

Уменьшение доходов в сумме 738,0 тыс. руб. произошло за счет внесения изменений в прогноз поступления по налогу на имущество физических лиц.

Прогнозируемые расходы бюджета Заволжского сельского поселения увеличены  на 3 889,2 тыс. руб. или на 20,8 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 22 571,1 тыс. руб. 

Дополнительные расходы запланированы по следующим подразделам в сумме 5 680,6 тыс. руб.: 
· функционирование высшего должностного лица МО 53,0 тыс. руб.;
· функционирование местных администраций 418,8 тыс. руб.;
· другие общегосударственные расходы 244,6 тыс. руб.;
· другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности на 326,8 тыс. руб.;
· другие вопросы в области национальной экономики 138,7 тыс. руб.;

· коммунальное хозяйство 128,3 тыс. руб.

· благоустройство 1 684,1 тыс. руб.

· культура 1 974,4 тыс. руб.;

· социальное обеспечение населения 130,0 тыс. руб.;

· другие вопросы в области физической культуры и спорта 569,3 тыс. руб.;

·  межбюджетный трансферты муниципальных образований 12,6 тыс. руб.

Уменьшение расходов запланировано по подразделам на сумму 1 791,4 тыс. руб.:
-   резервные фонды 540,0 тыс. руб.

· обеспечение пожарной безопасности 6,7 тыс. руб.;
· дорожное хозяйство 334,3 тыс. руб.;

· жилищное хозяйство 850,0 тыс. руб.;

· периодическая печать и издательства 60,4 тыс. руб.

Доходная часть бюджета за 2016 исполнена в сумме 24 369,7 тыс. руб. или на 111,8 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. В целом перевыполнение составило 2 572,8 тыс. руб.  
«Налоговые доходы» за 2016 исполнены в сумме 19 384,3 тыс. руб., на 115,2 %.

 «Неналоговые доходы» за 2016 исполнены в сумме 802,1 тыс. руб., на 109,1 %.

 «Безвозмездные поступления» за 2016 год составляет 4 183,3 тыс. руб. или 17,2 %.

Доля «Налоговых и неналоговых доходов» в общем объеме доходов по плану составляла 80,6 %, по итогам отчетного периода увеличилась и составила 82,8 %, что характеризует коэффициент автономии (устойчивости финансового состояния) бюджета Заволжского сельского поселения и свидетельствует о незначительной зависимости бюджета от Безвозмездных поступлений.
Расходная часть бюджета за 2016 исполнена в сумме 21 850,6 тыс. руб. на 96,8 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. 

Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 720,5 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование органов местного самоуправления в сумме 50,1 тыс. руб. 

- другие общегосударственные вопросы 21,0 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство 76,9 тыс. руб.;
- коммунальное хозяйство 116,4 тыс. руб.;
- благоустройство 327,1 тыс. руб.;
- культура 121,7 тыс. руб.;
- другие вопросы в области культуры и кинематографии 7,3 руб.
В рамках исполнения бюджета осуществлены следующие работы:

- мероприятия по противопожарной безопасности в сумме 527,8 тыс. руб. (благоустройство пожарных водоемов в д. Чадово, п. Заволжское, установка пожарной сигнализации);
-  содержание и ремонт дорог местного значения на сумму 3 088,3 тыс. руб.;
- изготовление схемы земельного участка, изготовление технической документации для постановки на учет артезианской скважины на сумму 227, 5 тыс. руб.;
-  расходы, связанные с вопросами коммунального развития на сумму 161,9 тыс. руб. (оплата за теплоэнергию, обслуживание газопровода);
-  уличное освещение в сумме 1 501,9 тыс. руб.;
- электромонтажные работы в д. Дмитровское, Савино, Б.Борки, Новинки, п. Заволжский в сумме 284,2 тыс. руб.;
- расходы на обеспечение деятельности МКУ КДЦ Заволжский» и МКУК «Заволжская сельская библиотека» в сумме 6563,9 тыс. руб.;
- выделена социальная помощь в размере 120,0 тыс. руб. и осуществлена социальная выплата на строительство дома в сумме 10,0 тыс. руб. в рамках выполнения программы «Устойчивое развитие сельских территорий МО "Заволжское сельское поселение" Калининского района Тверской области на 2014-2017 годы на период до 2020 года"
- выпуск газеты «Селянин» в сумме 286,7 тыс. руб.
В соответствии с Постановлением Правительства Тверской области от 16,10.2012 № 604-пп  "О государственной программе Тверской области "Управление общественными финансами и совершенствование региональной налоговой политики" на 2013 - 2018 годы» в 2016 году было заключено Соглашение от 20.04.2016 № 055-ППМИ/16 о включении муниципального образования «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области в программу для софинансирования расходных обязательств по реализации проекта местных инициатив: «Устройство спортивной площадки в деревне Савино Заволжского сельского поселения Калининского района Тверской области» по адресу: п. Заволжский, д. 19» в сумме 745,3 тыс. руб., в том числе:

- бюджет Тверской    области 391,9 тыс. руб.

- средства депутатов Законодательного Собрания Тверской области 9,8 тыс. руб.

- бюджет Заволжского сельского поселения   183,1 тыс. руб.

- безвозмездные поступления физических лиц и юридических лиц 160,5 тыс. руб. 
Бюджетные средства в полном объёме использованы по целевому назначению. 
Средства Резервного фонда не использовались.

В течение 2016 года осуществлялось финансирование в рамках двух муниципальных целевых программ:

- «Устойчивое развитие сельских территорий МО «Заволжское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2014-2017 годы на период до 2020 года» 
- «Комплексные мероприятия в области культуры и спорта Заволжского сельского поселения на 2015-2017 годы» 
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Заволжского сельского поселения за 2016 установлено следующее:

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 21 850 633,07 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 24 369 676,45 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета за 2016 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Заволжского сельского поселения от 24.12.2015 № 69 «О бюджете муниципального образования «Заволжского сельского поселения» Калининского района Тверской области на 2016 год».
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2016 год в сравнении с 2015 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 2 344,6 тыс. руб. на 10,6 %. 

Налоговые доходы увеличились на 10,9 % или на 1 907,7 тыс. руб. 
Увеличение поступлений произошло по:

- налогу на доходы физических лиц на 30,1 % или на сумму 428,8 тыс. руб.

- налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ (акцизы) на 37,5 % или на 631,5 тыс. руб.;

- земельному налогу на 18,4 % или на 2 110,1 тыс. руб.;
Уменьшились поступления по налогу на имущество физических лиц на 43,4 % или на 1 262,7 тыс. руб.

Неналоговые доходы увеличились на 19,1 % или 128,8 тыс. руб.  Увеличение поступлений произошло на 19,4 % или на 130,3 тыс. руб. по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении.
Уменьшение поступлений произошло за счет прочих доходов от компенсации затрат бюджетов сельских поселений на 284,1 тыс. руб. и за счет доходов от сдачи в аренду имущества, составляющего муниципальную казну на 1,5 тыс. руб.

Безвозмездные поступления Заволжскому сельскому поселению в 2016 году увеличились на 8 % или на 308,1 тыс. руб. за счет участия в программе по поддержке местных инициатив. 
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2016 год в сравнения с 2015 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 1 959,1 тыс. руб. или на 9,8 %. 

Возросло финансирование на   3 274,5 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов:

· общегосударственные вопросы 450,0 тыс. руб.;

· обеспечение пожарной безопасности 479,2 тыс. руб.;

· другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности 326,8 тыс. руб.;
· дорожное хозяйство 940,3 тыс. руб.;

· другие вопросы в области национальной экономики 169,5 тыс. руб.;

· культура 248,4 тыс. руб.;

· социальное обеспечение населения 50,0 тыс. руб.;

· другие вопросы в области физической культуры и спорта 586,4 тыс. руб.;

· средства массовой информации 4,5 тыс. руб.;

· межбюджетный трансферты муниципальных образований 19,4 тыс. руб.

Снижение финансирования на 1 315,4 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов:

· мобилизационная и вневойсковая подготовка 119,1 тыс. руб.;

· коммунальное хозяйство 269,8 тыс. руб.;

· благоустройство 902,1 тыс. руб.;
· другие вопросы в области культуры и кинематографии 24,4 тыс. руб.
Решением Совета депутатов от 24.12.2015 № 69 «О бюджете муниципального образования «Заволжского сельского поселения» Калининского района Тверской области на 2016 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 898,1 тыс. руб.
В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета на конец 2016 года утвержден в размере 774,2 тыс. руб. 
Согласно отчета об исполнении бюджета за 2016 год бюджет Заволжского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 2 518,9 тыс. руб.

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2016 год и бюджетной отчетности в сумме 2 518 943,38 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленным УФК по Тверской области.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1.
Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Заволжское сельское поселение Калининского района Тверской области за 2016 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.

2.
Бюджетная отчетность за 2016 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». В рамках внешней проверки установлены отдельные недостатки и нарушения требований Инструкции № 191н, в части полноты и правильности заполнения некоторых форм отчетности, влияющие на информативность сведений о результатах деятельности.

3.
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4.
Ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

