Информация

о результатах проведенного в период с 16.05.2017 года по 31.05.2017 года контрольного мероприятия Проверки финансово-хозяйственной деятельности за 2016 год Муниципального унитарного предприятия Управляющая компания «Аввакумово»

МУП УК «Аввакумово» - создано на основании постановления администрации АСП от 03.10.2012 № 49 «О создании Муниципальное унитарное предприятие Управляющая компания «Аввакумово» Аввакумовского сельского поселения Калининского района Тверской области. 

Зарегистрировано в МИФНС РФ № 12 по Тверской области 06.11.2012 № 002128741, находящееся по юридическому адресу: 170533, Тверская область, Калининский район, д. Аввакумово, д.5. Помещение, находящееся в муниципальной собственности, не передано администрацией АСП в безвозмездное пользование (или аренду).
Предприятие идентифицировано в качестве хозяйствующего субъекта, виды деятельности, которого управление эксплуатацией жилого фонда за вознаграждение или на договорной основе, производство, передача и распределение пара и горячей воды, забор и очистка воды для питьевых и промышленных нужд, распределение воды для питьевых и промышленных нужд, сбор и обработка сточных вод. Не зарегистрированы следующие виды деятельности: управление недвижимым имуществом за вознаграждение или на договорной основе, сбор отходов, деятельность по чистке и уборке.
В соответствии с Жилищным кодексом РФ от 29.12.2004 N 188-ФЗ, Федеральным законом от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" и Постановлением Правительства РФ от 28.10.2014 N 1110 "О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами" у МУП УК «Аввакумово» имеется лицензия от 06.05.2015 № 000087 на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, выданная ГУ «Государственная жилищная инспекция» Тверской области. 

Уставный фонд в соответствии с пп. 6.11 гл. VI Устава в сумме 213 633 рубля формируется в виде имущественного вклада – транспортного средства ВАЗ-21310 г/н Р 265 МА 69рег. В нарушение ст. 21 Федерального закона от 06.12.2011 N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете" и Приказа Минфина РФ от 31.10.2000 N 94н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкции по его применению" отсутствует бухгалтерский учет по формированию и учету Уставного капитала. Не осуществлена перерегистрация автомобиля ВАЗ-21310 г/н Р 265 МА 69рег. В соответствии с п. 2 ст. 3 N 161-ФЗ муниципальное предприятие до момента завершения формирования собственником его имущества уставного фонда не вправе совершать сделки, не связанные с учреждением муниципального предприятия. 

В нарушение п. 3.2. разд. III Устава и ст. 16 Федерального закона № 161-ФЗ "О государственных и муниципальных унитарных предприятиях" не разработан Порядок создания и установить размер ежегодных отчислений в резервный фонд за счет чистой прибыли.

В нарушение п. 4.1. разд. IV Устава не установлены: порядок составления, утверждения и установления показателей планов ФХД, сведения (отчет) о мероприятиях по контролю за использованием и сохранность муниципального имущества и выполнением показателей экономической эффективности деятельности отсутствуют. 
В нарушение п. 5 ст. 8 № 161-ФЗ Порядок заключения контракта с его руководителем, определяющим условия труда, срок трудового договора, условия оплаты и стимулирования труда, ответственность и обязательства, аттестацию, порядок и сроки отчета отсутствует. 

В нарушение п. 2 ст. 16 № 161-ФЗ Уставом не установлен перечень и порядок образования иных фондов (накопления и потребления) за счет чистой прибыли.

В нарушение п. 2 ст. 17 № 161-ФЗ Порядок, определяющий размеры и сроки перечисления в соответствующий бюджет часть прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, органом местного самоуправления не разработан. 
Согласно действующему законодательству о налогах и сборах МУП УК «Аввакумово» применяет Упрощенную систему налогообложения в качестве объекта налогообложения выбрано доходы, уменьшенные на величину расходов. 

В ходе осуществления хозяйственной деятельности МУП УК «Аввакумово» руководствуется тарифами и расценкам, установленными приказами: ГУ «РЭК» Тверской области от 27.11.2015 № 281-нп «О тарифах на тепловую энергию, отпускаемую теплоснабжающим организациям для потребителей МО Тверской области «Калининский район»; ГУ «РЭК» Тверской области от 16.11.2015 № 194-нп «О тарифах на питьевую воду и водоотведение МУП УК «Аввакумово». При утверждении тарифа необходимо определить Перечень услуг, предоставляемый МУП УК «Аввакумово», который должен соответствовать утвержденному Постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 N 290 "О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения".
Отсутствует учет задолженности за найм муниципальных жилых помещений. Стоимость услуг по Агентскому договору от 01.12.2012 с администрации МО «Аввакумовское сельское поселение» на оказание услуг по начислению, сбору, учету и перечислению платежей населения за найм жилого помещения составляет 5 % от собранных денежных средств. В нарушение п. 1.3. Агентского договора за 2016 год не осуществлялась оплата по договору.

В соответствии с ЖК РФ владельцам квартир предлагается выбрать один из двух способов формирования фонда капремонта: на специальном счете конкретного дома на счете регионального оператора. В нарушение Приказа Минфина РФ от 31.10.2000 N 94н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкции по его применению" не ведется учет целевых средств на капитальный ремонт. 
На Официальном сайте администрации АСП в разделе «ЖКХ» опубликована Бухгалтерская отчётность МУП «УК Аввакумово». КСП рекомендует размещать «Сводную таблицу доходов и расходов в разрезе по каждому дому д. Аввакумово Калининского района Тверской области за _ год».

МУП УК «Аввакумовский» осуществляет прием наличных денежных средств от жителей многоквартирных домов за услуги по управлению домами, жителей индивидуальных                       домов, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц за вывоз ТБО. В нарушении п. 6 Указания Банка России от 7.10.2013 № 3073-У «Об осуществлении наличных расчетов», наличные расчеты превышают установленный предельный размер в сумме 100 тыс. руб. 
В ходе проверки правильности расходования денежных средств на оплату труда, установления должностных окладов и надбавок, выплаты премий и материальной помощи за 2016 год осуществлена проверка нормативных правовых документов, установлено следующее:

Положение об оплате труда работников МУП УК «Аввакумово» утвержденное директором   МУП УК «Аввакумово» приказом № 10-П от 22.04.2016 года и согласованное с учредителем не содержит размеров должностных окладов (тарифных ставок), компенсационных и стимулирующих выплат, материальной помощи, не имеет практического применения, способствуют допущению, провоцированию и проявлению коррупции при осуществлении деятельности.
В нарушение ст. 56 ТК РФ в ряде трудовых договорах, заключенных с работниками МУП УК «Аввакумово», отсутствует попись руководителя, не указан размер заработной платы (должностного оклада).
В нарушение ст. 22 ТК РФ в ряде приказов по личному составу отсутствуют даты и личные подписи ознакомления работников. В нарушение ст. 60.2. ТК РФ при исполнении работ с расширением зоны обслуживания без освобождения от работы, определенной трудовым договором, не оформлено письменное согласие работника, выполнить дополнительную работу, с указанием ее содержания объема и срока исполнения. 
Директором МУП УК «Аввакумово» утверждено «Положение об оказании платных услуг (работ) для населения, выполняемых МУП УК «Аввакумово», в котором отсутствует расчет стоимости (калькуляция) предоставляемых муниципальных (платных) услуг, предельные цены (тарифы) муниципальной услуги, оказываемой на платной основе, не утверждены нормативным актом Совета депутатов Аввакумовского сельского поселения. Положением не установлен размер материального стимулирования работников за оказание платных услуг (работ) для населения, выполняемых МУП УК «Аввакумово».

В ходе анализа договоров подряда с физическими лицами установлено, что они имеют признаки срочного трудового договора (ст. 59 ТК РФ, по ним выполнялись не разовые задания, а работы определенного рода, носящие системный характер. Предмет договора не соответствует работам по акту выполненных работ. Договоры заключались регулярно, с одними и теми же лицами. Оплата труда по договорам осуществлялась периодически независимо от объемов выполненных работ.

МУП УК «Аввакумово» арендует автотранспортное средств - легковой автомобиль SKODA OCTANIA с оплатой 1 200 руб. в месяц. Оплата аренды осуществлялась как выплата компенсации за использование личного автомобиля в служебных целях. Рекомендуется привести данную выплату в соответствие с Постановлением Правительства РФ от 08.02.2002 N 92 "Об установлении норм расходов организаций на выплату компенсации за использование для служебных поездок личных легковых автомобилей и мотоциклов, в пределах которых при определении налоговой базы по налогу на прибыль организаций такие расходы относятся к прочим расходам, связанным с производством и реализацией" или в соответствии п. 3 договора включить сумму 9 523,19 руб. в облагаемые НДФЛ доход и осуществить доначисления во внебюджетные фонды. 
В соответствии с п. 7 договора аренды МУП УК «Аввакумово» осуществляют расходы на оплату ГСМ.  В нарушение Постановления Госкомстата России от 28.11.1997 N 78 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте", Федерального закона N 402-ФЗ списание ГСМ производиться по факту оплаты без применения путевых листов, отсутствует ежемесячный расчет списания ГСМ по автомобилю.

В ходе проверки осуществлена экспертиза первичных документов по приобретенным основным средствам, материалам, выполненным работам, предоставленным услугам, установлено следующее:

На 01.01.2016 года в МУП УК «Аввакумово» остаток по счету «Основные средства» отсутствовал, в течение 2016 года были приобретены основные средства на сумму 92 113,60 руб. В нарушение п.п. 1.1 Положения «Об учетной политике организации на 2015 год» активы, стоимость которых за единицу не превышает 40 000 руб. не учитываются организацией в качестве материальных запасов.

Администрацией АСП на основании договора о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения от 28.10.2016 года переданы тепловые сети, протяженностью 1080 м. балансовой стоимостью 3 340,0 тыс. руб. В нарушение п. 3 Постановления администрации АСП № 114 от 28.10.2016 тепловые сети на баланс МУП УК «Аввакумово»  не поставлены.

На основании договора № 1/2015 о закреплении муниципального недвижимого имущества на праве оперативного управления от 07.10.2015 года администрация АСП передала водопроводные сети 2124 п. м. балансовой стоимостью 831,4 тыс.  руб., канализационные сети 1337 п. м., канализационные сети 943 п. м., балансовой стоимостью 41,7 тыс. руб. В нарушение Распоряжения главы администрации АСП № 15 от 07.05.2015 «О передаче водопроводной и канализационной сетей   МУП УК «Аввакумово» на праве оперативного управления»  объекты  на баланс не поставлены.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 N 49 "Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств" статьи 11 № 402-ФЗ инвентаризации имущества и финансовых обязательств не проводилась.

По договорам аренды нежилого помещения № 23 от 31.12.2015 № 11 от 30.11.2016 с Калининским РАЙПО Тверского облпотребсоюза МУП УК «Аввакумово» было предоставлено нежилое помещение площадью 37,6 кв. м. В соответствии с п. 3 указанных договоров арендная плата составляет 5,0 тыс. руб. в месяц.  Расчет размера арендной платы за 1 кв. м. нежилого помещения отсутствует. 

При анализе хозяйственных договоров на ремонтные работы установлено отсутствие при части договоров дефектных ведомостей и сметных расчетов. 
В нарушение ст. 23 Федерального закона N 161-ФЗ МУП УК «Аввакумово» решение о совершении крупных сделок принималось без согласия собственника имущества унитарного предприятия.

В нарушение п.п 1) п. 2 ст.1, п. 2 ст. 2 Федерального закона N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" отсутствует Положение о закупках, которое должно регламентировать закупочную деятельность заказчика и содержать требования к закупке, в том числе порядок подготовки и проведения процедур закупки (включая способы закупки) и условия их применения, порядок заключения и исполнения договоров, а также иные связанные с обеспечением закупки положения. В нарушение п. 8 ст. 8 N 223-ФЗ Закупки осуществлялись без применения положений настоящего Федерального закона.

