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Информация

о результатах проведенного в период с 21.06.2017 года по 21.09.2017 года контрольного мероприятия "Проверка законности и результативности расходования средств бюджета Калининского района МДОУ "Рязановский детский сад" в 2016 году, а также использования муниципального имущества, переданного учреждению"
Объем средств бюджета Калининского района, проверенных при проведении контрольного мероприятия составляет 10 497 635,23 руб.:
Субсидия на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях (выполнение муниципального задания) – 8 602 761,03 руб.: 
-  за счет средств бюджета Тверской области       – 4 044 570,0 руб.;

-  за счет средств бюджета Калининского района – 4 558 191,03 руб.
Субсидия на иные цели – 766 274,20 руб.:
-  за счет средств бюджета Тверской области        – 470 150,0 руб.;

-  за счет средств бюджета Калининского района – 296 124,20 руб.

Приносящая доход деятельность (родительская плата) 1 128 600,0 руб.

Анализ нормативной правовой базы и учредительных документов. МДОУ «РДС» является юридическим лицом в форме муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения. Учредителем детского сада является администрация муниципального образования Тверской области «Калининский район». Аккредитовано - детский сад третьей категории. Образовательную деятельность осуществляет в соответствии с лицензией по общеобразовательной программе «От рождения до школы». Среднегодовая численность воспитанников МДОУ «РДС» за 2016 год составила 101 ребенок.
  
Устав МДОУ «МДС» утвержден Постановлением администрации МО Тверской области «Калининский район» от 17.12.2015 № 1258, общем собранием трудового коллектива не принимался. МДОУ «РДС» имеет имущество в оперативном управлении, являющееся муниципальной собственностью.
Целью МДОУ «РДС» является создание оптимальных условий для охраны и укрепления физического и психологического здоровья детей, развития их индивидуальных способностей, речевого развития детей для их социально-трудовой адаптации и интеграции в общество.

Годовая бюджетная отчетность МДОУ «РДС» за 2016 год, составлена в соответствии с требованиями Приказов Минфина России от 25.03.2011 N 33н от 28.12.2010 N 191н.
В ходе проверки установлены нарушения в части оформления годовой бюджетной отчетности и полноты составления пояснительной записки.
Анализ системы финансирования. Финансовое обеспечение деятельности МДОУ «РДС» осуществляется за счет средств бюджета Тверской области, бюджета Калининского района и платы с родителей (законных представителей) на основании плана финансово-хозяйственной деятельности. 

Главным распорядителем бюджетных средств (ГРБС) является Управление образования администрации, получателем бюджетных средств -  МДОУ «РДС».

Законом Тверской области от 24.12.2015 N 142-ЗО "Об областном бюджете Тверской области на 2016 год" установлен размер норматива заработной платы и компенсационных выплат с учетом начислений, рассчитанный на одного потребителя: от 1 года до  3-х лет- 37091,49 руб., старше  3-х лет - 33719,53 руб., а так же расходы на обеспечение образовательного процесса в размере 1,23 % от норматива. 
Постановлением Администрации Калининского района от 07.06.2016 № 136 «Об установлении нормативов затрат образовательных организаций из средств бюджета муниципального образования Тверской области «Калининский район» на 2016 год утверждены методики расчета нормативных затрат за присмотр и уход за детьми и нормативных затрат по общехозяйственным расходам: норматив за присмотр и уход за детьми в сумме 23 428,22 руб. в расчете на одного ребенка; норматив на общехозяйственные расходы в сумме 23 327,86 руб.
В ходе проверки процедуры осуществления закупок товаров, работ, услуг установлены ряд нарушений  Федеральный закон от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в части  размещения на официальном сайте план-графика, информации о контрактах и сведений об исполнении контрактов. 

Проверкой установлено, что организация питания воспитанников осуществлялась в соответствии с полномочиями, возложенными на образовательную организацию Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации". Установлены нарушения в части оформления первичных учетных документов по движению продуктов питания. Проведена внеплановая внезапная инвентаризации наличия материальных запасов (продуктов питания) с данными бухгалтерского учета.
В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ за присмотр и уход за ребенком устанавливается родительская плата. Учредитель вправе снизить размер родительской платы или не взимать ее с отдельных категорий родителей (законных представителей) в определяемых им случаях и порядке, а именно за присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также за детьми с туберкулезной интоксикацией. За 2016 год размер родительской платы оставался не изменённым и составил для всех категорий граждан – 1 320 рублей, для граждан, имеющих трех и более детей – 660 рублей в месяц. В течение 2016 года задолженность перед бюджетом за родителями (законными представителями) за содержание детей значительно выросла. Претензионная работа по взысканию задолженности с родителей ведется не регулярно. 

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ в целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация части родительской платы на первого ребенка в размере 20% среднего размера родительской платы, на второго ребенка -  в размере  50%, на третьего ребенка и последующих детей в размере 100% размера указанной родительской платы. Перечисление родителям (законным представителям) компенсации части родительской платы осуществлялось не регулярно, на конец каждого месяца имеется задолженность. 
В ходе проверки правильности расходования денежных средств на оплату и стимулирование труда за 2016 год установлено следующее: оценка результативности и качества работы работников МДОУ «РДС» проводилась комиссией по критериям, условия труда установлены в соответствии с аттестацией рабочего места, требования к квалификации руководителей, специалистов и служащих соблюдены.
Установлены нарушения в части оформления первичных учетных документов и размера начисления компенсационных выплат.
Использование муниципального имущества осуществляется на праве оперативного управления. За МДОУ «РДС» закреплено особо ценное движимое имуществ, Здание детского комбината общей площадью 1 105,5 кв. м., Здание овощехранилища детского комбината общей площадью 39,7 кв. м., Земельный участок на праве бесплатного безвозмездного пользования, расположенный по адресу: Тверская область, Калининский район, Верхневолжское сельское поселение, д. Рязаново с разрешенным использованием для обслуживания МДОУ «РДС».  
Инвентаризация основных средств проведена 08.08.2016 г. (приказ от 08.08.2016 № 21-од). По результатам инвентаризации комиссией излишек и недостач не обнаружено.

По итогам контрольного мероприятия подписан Акт от 11.08.2017, выставлены и исполнены в срок Представления от 21.08.2017 - № 3 Управлению образования администрации и № 4 МОДУ «РДС», представлен на рассмотрение Собранию депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» Отчет от 16.10.2017.
