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Информация

о результатах проведенного в период с 21.08.2017 года по 21.09.2017 года контрольного мероприятия "Проверка законности и результативности расходования средств бюджета Калининского района МОУ "Эммаусская СОШ" в 2016 году, а также использования муниципального имущества, переданного учреждению"

Объем средств бюджета Калининского района, проверенных при проведении контрольного мероприятия составляет 29 534,9 тыс. руб.:
 -  Субсидия на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ) – 26 155,4 тыс. руб.;

- средства областного бюджета – 22 539,2 тыс. руб.

- средства местного бюджета     -   3 616,2 тыс. руб.

-   Субсидии на иные цели –    3 379,5 тыс. руб.
Приносящая доход деятельность - предоставление дополнительных образовательных услуг (родительская плата) 1 128 600,0 руб.

Анализ нормативной правовой базы и учредительных документов.                         
МОУ «Эммаусская СОШ» является юридическим лицом в форме муниципального бюджетного учреждения. Функции и полномочия Учредителя МОУ «Эммаусская СОШ» осуществляет администрации муниципальное образование Тверской области «Калининский район» в лице Управления образования администрации Калининского района.
Образовательную деятельность осуществляет в соответствии с лицензией выданной на основании приказа Министерства образования Тверской области за № 2136/ПК бессрочно.

Среднегодовая численность обучающихся МОУ «ЗСОШ» составила 322 человека.

Устав утвержден в новой редакции Постановлением администрации МО Тверской области «Калининский район» от 17.12.2015 № 1247 МОУ «Эммаусская СОШ». 

МОУ «Эммаусская СОШ» имеет Лицензию на право оказания первичной медико-санитарной помощи от 30.01.2014 № ЛО-69-01-001283 серия Л0-69 № 0000820, выданную на основании приказа Министерства здравоохранения Тверской области бессрочно. С ГБУЗ «Калининская ЦРКБ» заключен договор о сотрудничестве от 23.04.2012 № 1. 
МОУ «Эммаусская СОШ» имеет имущество в оперативном управлении, являющееся муниципальной собственностью.

Целью МОУ «Эммаусская СОШ» является реализация основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего, реализация дополнительного образования для детей и взрослых, организация отдыха детей в каникулярное время.                                        Годовая бюджетная отчетность. Годовая бюджетная отчетность МОУ «Эммаусская СОШ» за 2016 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Минфина России от 25.03.2011 N 33н и Приказом Минфина России от 28.12.2010 N 191н.

В ходе проверки установлены нарушения в части оформления годовой бюджетной отчетности. 

Анализ системы финансирования. Финансовое обеспечение деятельности МОУ «Эммаусская СОШ» осуществляется за счет средств бюджета Тверской области, бюджета Калининского района. Распорядителем бюджетных средств (ГРБС) является Управление образования администрации, получателем бюджетных средств -  МОУ «Эммаусская СОШ».

Законом Тверской области от 24.12.2015 N 142-ЗО "Об областном бюджете Тверской области на 2016 год" установлен размер норматива заработной платы и компенсационных выплат с учетом начислений, рассчитанный на 1 потребителя: 1 ступень 67 519,3 руб., 2 ступень 76 024,59 руб., 3 ступень 66 864,13 руб., а также расходы на обеспечение образовательного процесса в размере 3,56 % от норматива. 
Приказом Управления образования от 25.01.2016 № 20-од «О корректирующих коэффициентах» утверждены корректирующие коэффициенты распределения субвенции по муниципальным учреждениям района. 

МОУ «Эммаусская СОШ» установлены корректирующие коэффициенты, с учетом которых рассчитан размер субвенции на 01.01.2016:

-  1 - на заработную плату с начислениями и компенсационными выплатами педагогическим работникам и административно-управленческому персоналу в сумме 21 764 388,27 руб. 

-      1 - на обеспечение образовательного процесса в сумме 774 812,22 руб. 

Размер субвенции на выполнение муниципального задания за счет средств бюджета Тверской области составил 22 539 200,49 руб.
Объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания за счет средств бюджета муниципального образования «Калининский район» на 2016 год утвержден в сумме 3 562 460,00 руб. Объем субсидии рассчитан исходя из фактически сложившихся расходов (заключенных договоров) за предыдущие три финансовых года с применением дефлятора по видам экономической деятельности.  

Проверкой установлено, что организация питания воспитанников осуществлялась в соответствии с полномочиями, возложенными на образовательную организацию Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации".
Порядок организации горячего питания обучающихся в начальных классах общеобразовательных учреждений Калининского района установлен Постановлением администрации от 31.05.2016 № 123. 

В ходе проверки процедуры осуществления закупок товаров, работ, услуг не установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в части размещения на официальном сайте план-графика, информации о контрактах и сведений об исполнении контрактов. 
При проведении выборочной проверки хозяйственных договоров и финансово-экономической экспертизе на соответствие условий по оплате за товары, выполненные работы, оказанные услуги за 2016 год установлены нарушения при оформлении дополнительных соглашений, первичных документов по движению материальных ценностей, согласовании крупных сделок.
Учет ГСМ. В МОУ «Эммаусская СОШ» на 01.01.2016 числилось 7 единиц автотранспортных средств: грузовой автомобиль ЕРАЗ- 762В, автобус - ГАЗ 322132, автобус - ГАЗ 322121, автомобиль - ПАЗ 32053, трактор – МТЗ-80, трактор, тракторный прицеп. В марте 2016 года списаны: автомобиль – ГАЗ - 322132, автомобиль ЕРАЗ - 762В, тракторный прицеп. 
Проверкой правильности расходования средств на служебный автотранспорт установлено, что списание горюче-смазочных материалов производилось в соответствии с фактическим пробегом в пределах норм, установленных на основании Приказа от 31.03.2016 № 90-од «О переходе на летние нормы расходования бензина» и Приказа от 26.10.2016 № 384-од «О переходе на зимние нормы расходования бензина». 

В ходе проверки правильности расходования денежных средств на оплату и стимулирование труда за 2016 год установлено следующее: оценка результативности и качества работы работников МОУ «Эммаусская СОШ» проводилась комиссией по критериям, условия труда установлены в соответствии с аттестацией рабочего места, требования к квалификации руководителей, специалистов и служащих соблюдены.

Установлены нарушения в части оформления первичных учетных документов и размера начисления компенсационных выплат.

Использование муниципального имущества осуществляется на праве оперативного управления. За МОУ «Эммаусская СОШ» закреплено особо ценное движимое имуществ, Здание школы общей площадью 6235,0 кв. м Земельный участок на праве бесплатного безвозмездного пользования, общей площадью 45000 кв. м., расположенный по адресу: Тверская область, Калининский район, Эммаусское сельское поселение, п. Эммаусс, д.30, необходимый для выполнения МОУ «Эммаусская СОШ» своих уставных задач. 

Инвентаризация основных средств проведена в срок с 15.12.2016 по 20.12.2014 (приказ от 15.12.2016 № 456-од). По результатам инвентаризации излишек и недостач не обнаружено. 

Предоставление дополнительных образовательных услуг осуществляется на основании лицензии № 353, выданной Министерством образования Тверской области и свидетельства о государственной аккредитации № 318, выданной Министерством образования Тверской области МОУ «Эммаусской СОШ». Платные образовательные услуги в МОУ «Эммаусская СОШ» оказываются на основании Положения о платных образовательных услугах, утвержденного Директором МОУ «Эммаусская СОШ» (Приказ от 29.08.2014 № 215 б). Положением предусмотрены программы, реализуемые в рамках платных образовательных услуг. 

По итогам контрольного мероприятия подписан Акт от 20.10.2017, представлен на рассмотрение Собранию депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» Отчет от 07.11.2017. Замечания устранены в ходе согласования и подписания Акта.
