ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2019 по 30.04.2019 контрольного мероприятия: 

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2018 год муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области 

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения.
Бюджетная отчетность за 2018 год представлена в КСП в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год представлены основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью.

В соответствии с п. 3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год представлен в КСП в срок не позднее 01 апреля текущего года. Одновременно с годовым отчетом за 2018 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2018 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2018 год. Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 29.1 Положения о бюджетном процессе.  

В ходе исполнения бюджета за 2018 год в Решение Совета депутатов от 21.12.2017 № 31 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2018 год» внесены изменения, в результате которых прогнозируемые доходы бюджета Черногубовского сельского поселения увеличены на 809,2 тыс. руб. или на 8,9 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по Налоговым доходам увеличились на 1 326,0 тыс. руб. или на 17,5 %.
- по Неналоговым доходам увеличились на 2,6 тыс. руб. или на 100 %.  

- по Безвозмездным поступлениям уменьшение составило 519,4 тыс. руб. или на 34,4 %.  Объем утвержденных доходов бюджета Черногубовского сельского поселения составил 9 915,9 тыс. руб.

Прогнозируемые расходы бюджета Черногубовского сельского поселения увеличены на 809,2 тыс. руб. или на      8,2 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 10 665,9 тыс. руб.

Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам бюджета в сумме 1 443,0 тыс. руб.:
- Национальная оборона на 3,2 тыс. руб. или на 1,7 %;

- Национальная экономика на 230,9 тыс. руб. или 20,7 %;

- Жилищно - коммунальное хозяйство на 1 007,8 тыс. руб. или 49,1 %;

- Культура и кинематография 167,0 тыс. руб. или на 28,1 %;

- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований на 34,1 тыс. руб. 
Уменьшение расходов запланировано по разделам на сумму 633,8 тыс. руб.:

- Общегосударственные вопросы на 453,8 тыс. руб. или на 8,0 %; 

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 180,0 тыс. руб. или на 10,0 %;
Доходная часть бюджета за 2018 год исполнена в сумме 10 398,2 тыс. руб. на 104,8 % по сравнению с годовыми назначениями. В 2018 году осуществлен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджета поселения 5.2 тыс. руб. Перевыполнение по доходам составило 477,1 тыс. руб.
Налоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 9 404,9 тыс. руб. или на 105,4 %. Перевыполнение в суммовом выражении составило 482,3 тыс. руб., в том числе по налогу на доходы физических лиц -  115,7 тыс. руб., по налогам на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ в сумме 26,4 тыс. руб., по налогу на имущество физических лиц 235,0 тыс. руб., по земельному налогу в сумме 105,2 тыс. руб.

Безвозмездные поступления за 2018 год составили 985,5 тыс. руб. или 99,5 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. Доля Безвозмездных поступлений в общей сумме поступлений составляет 9,5 %.

Расходная часть бюджета за 2018 год исполнена в сумме 9 259,5 тыс. руб. или на 86,8 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. Процент исполнения по расходам меньше минимального порога в 95%, ниже которого бюджет считается не исполненным. 
Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 1 406,4 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

-    функционирование местных администраций 76,4 тыс. руб.;

-    другие общегосударственные вопросы 2,2 тыс. руб.;

-    дорожное хозяйство 52,8 тыс. руб.;

-    другие вопросы в области национальной экономики 100,9 тыс. руб.;

-    коммунальное хозяйство 0,3 тыс. руб.;

-    благоустройство 1 167,0 тыс. руб.;

-    культура 6,8 тыс. руб.
Расходы на функционирование органов местного самоуправления составили 5 002,8 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда с начислениями во внебюджетные фонды, коммунальные услуги, прочие расходы).
По подразделу «Обеспечение проведения выборов и референдумов» расходы на проведение выборов в органы местного самоуправления поселения составили 110,5 тыс. руб. 
По подразделу «Другие общегосударственные вопросы ассигнования» бюджетные ассигнования в сумме 0,15 тыс. руб. направлены на реализацию государственных полномочий Тверской области по созданию административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.
По подразделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» бюджетные ассигнования в сумме 188,1 тыс. руб. направлены на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 

По подразделу «Обеспечение пожарной безопасности» бюджетные ассигнования в сумме 20,0 тыс. руб. израсходованы на ремонт и покупку противопожарного оборудования, а также материалов для противопожарного оборудования.
По подразделу «Дорожное хозяйство» бюджетные ассигнования освоены в сумме 840,0 тыс. руб. и направлены на приобретение щебня и подсыпку дорог в д. Батино, д. Дубровки,   д. Труд, д. Сакулино, д. Новое Брянцево, 443,2 тыс. руб., грейдирование и ремонт дороги д. Ветлино,70,1 тыс. руб. зимнее содержание внутри поселенческих дорог.
По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» бюджетные ассигнования в сумме 352,2 тыс. руб. направлены на проведение кадастровых работ, внесение изменений в Генеральный план поселения.

По подразделу «Коммунальное хозяйство» бюджетные ассигнования в сумме 30,0 тыс. руб. направлены на оплату обслуживания газопровода к жилому дому д. Городище.

По подразделу «Благоустройство» бюджетные ассигнования освоены в сумме 1 861,2 тыс. руб. и направлены на следующие мероприятия: ликвидацию аварийных деревьев, ремонт уличного освещения, покупку электроматериалов для ремонта уличного освещения, оплату электроэнергии за уличное освещение, оплату технических условий, вывоз мусора, покупку водозаборной колонки.

По подразделу «Культура» бюджетные ассигнования освоены в сумме 755,2 тыс. руб. и направлены на обеспечение деятельности МУК «Черногубовская сельская библиотека»,  подписку на периодические издания, покупку книг, приобретение подарков на культурно-массовые мероприятия.
По подразделу «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований» бюджетные ассигнования в сумме 99,3 тыс. руб. направлены бюджету Калининского района за исполнение части переданных полномочий муниципального образования в соответствии с заключенными Соглашениями.
В течение 2018 года осуществлялось финансирование в рамках муниципальной программы «Развитие культуры Черногубовского сельского поселения на 2017 – 2021 годы», исполнена в сумме 755,2 тыс. руб. или на 99,1 %. 
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Черногубовского сельского поселения за 2018 год установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 10 392 968,43 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области.

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 9 259 473,35 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Черногубовского сельского поселения от 21.12.2017 № 31 «О бюджете муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» на 2018 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2018 год в сравнении с 2017 годом показывает, что поступление доходов увеличилось на 1 703,6 тыс. руб. или на 19,6 %.
Налоговые доходы увеличились на 35,3% или на 2 453,1 тыс. руб.

Неналоговые доходы увеличились на 100 % или на 2,6 тыс. руб.

Безвозмездные поступления уменьшились на 43,3 % или на 752,1 тыс. руб. 

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2018 год в сравнении с 2017 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 329,2 тыс. руб. или на 3,7 %. 

Увеличение финансирования на 818,5 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов:
- Национальная оборона на 16,8 тыс. руб.;

- Национальная экономика на 372,3 тыс. руб.;

- Культура и кинематография на 423,0 тыс. руб.;

- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований на 6,4 тыс. руб.

Снижение финансирования на 489,3 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов:
- Общегосударственные вопросы на 98,2 тыс. руб.;

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 196,3 тыс. руб.;
- Жилищно - коммунальное хозяйство на 194,8 тыс. руб.;
Решением Совета депутатов Черногубовского сельского поселения от 21.12.2017 № 31 «О бюджете муниципального образования «Черногубовского сельского поселения» на 2018 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 750,0 тыс. руб. В течение отчетного года при изменении показателей общего объема доходов и расходов бюджета, в показатели источников финансирования дефицита бюджета изменения  не вносились. Согласно отчета об исполнении бюджета за 2018 год бюджет Черногубовского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 1 133,5 тыс. руб. 

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 1 133,5 тыс. руб., соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленной УФК по Тверской области.
Согласно «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № ____», представленному Управлением Федерального казначейства по Тверской области остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2018 года составляют 3 650 451,68 руб.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2018 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.

2. Бюджетная отчетность за 2018 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4.  Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ".

Общий вывод:
Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Черногубовское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть Проект Решения Совета депутатов муниципального образования Черногубовское сельское поселение Калининского района Тверской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Черногубовское сельское поселение за 2018 год»  с учетом замечаний в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса РФ, с вынесением соответствующей оценки.

Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                  Т.М. Яковлева

