ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2019 по 30.04.2019 контрольного мероприятия:

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2018 год муниципального образования 

«Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области.

Бюджетная отчетность за 2018 год представлена в КСП 20.03.2019 года, что не соответствует сроку не позднее 01 марта 2018 года представления годовой бюджетной отчетности, установленному Положением о бюджетном процессе. В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год представлены все основные формы отчетов.
В нарушение  п. 3 ст. 264.4. БК РФ Годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год представлен в КСП 05.04.2019, что не соответствует сроку не позднее 01.04.2018. Одновременно с годовым   отчетом за 2018 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2018год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2018 год. Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 29 Положения о бюджетном процессе.
В ходе исполнения бюджета за 2018 год в Решение Совета депутатов от 29.12.2017 № 56 «О бюджете муниципального образования Эммаусского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» внесены изменения, в результате которых прогнозируемые доходы бюджета Эммаусского сельского поселения увеличены на 4 026,3 тыс. руб. или на 30,1 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по Налоговыем доходам увеличение составило 1 632,0 тыс. руб. или на 12,8 %. 

- по Неналоговым доходам увеличение составило  323,9 тыс. руб. или в 3 раза.

- по Безвозмездным поступлениям увеличение составило 2 070,4 тыс. руб. или в 5,4 раза. 

Объем утвержденных доходов бюджета на 2018 год составил 17 399,7 тыс. руб.

Прогнозируемые расходы бюджета увеличены на 4 275,7 тыс. руб. или на 30,8% по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 18 174,2 тыс. руб.
Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 5 681,1 тыс. руб.:

- Национальная оборона на  22,1 тыс. или 11,8 %.руб. 

- Национальная безопасность на 18,0 тыс. руб. или 60 %;

- Национальная экономика на 3 413,3 тыс. руб. или в 3,8 раза;

- Культура и кинематография на 1 756,5 тыс. руб. или 41,9 %;

- Физическая культура и спорт на 354,9 тыс. руб. или на 100 %;
- Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований на 116,3 тыс. руб. или 57,1 %.
Уменьшение расходов запланировано по следующим разделам в сумме 1 405,4 тыс. руб.:
- Общегосударственные вопросы на 215,0 тыс. руб. или на 4,2 %;

- Жилищно-коммунальное хозяйство на 984,4 тыс. руб. или на 36,2 %;

- Обслуживание государственного и муниципального долга на 206 тыс. руб. или в 23,9 раза.
В доход бюджета  поступило  14 339,6 тыс. руб., за счет денежных средств 2018 года осуществлен возврат остатков субсидий, субвенций и межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение в сумме 261,2 тыс. руб. Доходная часть бюджета за 2018 год исполнена в сумме 14 078,4 тыс. руб. на 80,9% по сравнению с годовыми назначениями. В целом невыполнение прогноза поступления доходов составило 3 321,3 тыс. руб.  

Налоговые доходы за 2018 год не исполнены в сумме 2 994,3 тыс. руб., в том числе за счет налога на доходы физических лиц 48,9 тыс. руб., единого сельскохозяйственного налога 8,1 тыс. руб. земельного налога с юридических лиц  2 202,1 тыс. руб., земельного налога с физических лиц на сумму 735,2 тыс. руб. 

Перевыполнение в сумме 240,0 тыс. руб. произошло за счет налога на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ 48,0 тыс. руб., налога на имущество физических лиц 192,0 тыс. руб. 

Неналоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 180,8 тыс. руб. или на 37,1 %. Невыполнение в суммовом выражении составило 327,0 тыс. руб. по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении. Перевыполнение составило в сумме 21,1 тыс. руб. по доходам от продажи земельных участков, находящихся в собственности сельских поселений.
Безвозмездные поступления в бюджет составили 100 % или 2 540,4 тыс. руб. 
Расходная часть бюджета за 2018 год исполнена в сумме 15 500,7 тыс. руб. на 85,3 % по сравнению с годовыми назначениями. Процент исполнения по расходам меньше минимального порога в 95 %, ниже которого бюджет считается не исполненным.

Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 2 673,5 тыс. руб. по всем подразделам бюджетной классификации расходов, в том числе:

- функционирование местных администраций 362,9 тыс. руб.

- другие общегосударственные вопросы 275,3 тыс. руб.

- дорожное хозяйство 721,4 тыс. руб.

- другие вопросы в области национальной экономики 200,1 тыс. руб.

- коммунальное хозяйство 52,3 тыс. руб.

- благоустройство 146,4 тыс. руб.

- культура  762,1 тыс. руб.

- межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований 153,0 тыс. руб. 

По подразделу «Обеспечение проведения выборов и референдумов» бюджетные ассигнования в сумме  223,1 тыс. руб. направлены на проведение выборов в органы местного самоуправления.
По подразделу «Другие общегосударственные вопросы» бюджетные ассигнования в сумме  540,9 тыс. руб. направлены на исполнение судебных актов РФ и мировых соглашений по возмещению вреда, причиненного вреда в результате незаконных действий (бездействий) органов местного самоуправления, выполнение кадастровых работ, обеспечение реализации государственных полномочий Тверской области: по созданию административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях и по организации деятельности по сбору, в том числе раздельному сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов.

По подразделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» бюджетные ассигнования в сумме  209,6 тыс. руб. направлены на осуществление первичного воинского учета и содержание ВУС. 

По подразделу «Обеспечение пожарной безопасности» бюджетные ассигнования в сумме 48,0 тыс. руб. направлены на устройство противопожарных полос на территориях, прилегающих к населенным пунктам, разработку планов эвакуации при пожаре. 

По подразделу «Дорожное хозяйство» бюджетные ассигнования в сумме 3 668,3 тыс. руб. направлены на зимнее содержание автомобильных дорог местного значения, расположенных в границах и вне границ населенных пунктов, профилирование автодорог местного значения вне границ населенных пунктов, услуги спецтехники по выполнению покоса обочин дорог деревень Ст. Семеновское, Н. Семеновское, Ст. Ведерня, Губино, Прибытково, Голениха, Городище, приобретение дорожных знаков, исполнение судебных актов РФ и мировых соглашений по возмещению вреда, причиненного в результате незаконных действий (бездействий) органов местного самоуправления. 
По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» бюджетные ассигнования в сумме 33,5 тыс. руб. направлены на  мероприятия по землеустройству и землепользованию, формированию и постановки на кадастровый учет земельных участков, расположенных в границах сельского поселения. 

По подразделу «Жилищное хозяйство» бюджетные ассигнования в сумме 13,9 тыс. руб. направлены на уплату исполнительных листов по приобретению газовой плиты в муниципальное жилье. 
По подразделу «Коммунальное хозяйство» бюджетные ассигнования в сумме 45,9 тыс. руб. направлены на техобслуживание газопроводов.

По подразделу «Благоустройство» бюджетные ассигнования в сумме 1 477,1 тыс. руб.  направлены на уличное освещение, вывоз мусора, благоустройство территории, услуги по санитарной очистке кладбищ, разработку проекта нормативов образования отходов и лимитов, подготовка паспортов опасных отходов.

По подразделу «Культура» осуществлялось финансирование расходов по содержанию МУ ДЦ «Эммаусс» в сумме 5 035,7 тыс. руб., в том числе на заработную плату с начислениями, на услуги связи, коммунальные услуги, интернет, обслуживание программных продуктов, приобретение печатных изданий и книг, изготовление афиш.

По подразделу «Другие вопросы в области культуры и кинематографии» 147,4 тыс. руб. израсходованы на проведение культурно-массовых мероприятий. 

По подразделу «Другие вопросы в области физической культуры и спорта» бюджетные ассигнования в сумме 354,9 тыс. руб. направлены на исполнение судебных актов РФ и мировых соглашений по возмещению вреда, причиненного в результате незаконных действий (бездействийорганов местного самоуправления.

По подразделу «Обслуживание внутреннего  муниципального долга» бюджетные ассигнования в сумме 9,0 тыс. руб.  направлена на плата за пользование бюджетным кредитом в 2018 году, предоставленным из бюджета Калининского района.

По подразделу «Межбюджетные трансферты общего характера» бюджетные ассигнования в сумме 167,1 тыс. руб. направлены бюджету Калининского района за исполнение части переданных полномочий муниципального образования в соответствии с заключенными договорами.
В течение 2018 года осуществлялось финансирование в рамках четырех муниципальных программ:

МП "Развитие автомобильных дорог муниципального образования "Эммаусское сельское поселение Калининский район Тверской области" на 2017-2019 годы", исполнена в сумме 1 374,8 тыс. руб. или на 67,3 %.

МП "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры муниципального образования "Эммаусское сельское поселение Калининский район Тверской области" на 2017-2019 годы", исполнена в сумме 44,4 тыс. руб. или  на 46,0 %.

МП "Развитие сферы культуры и спорта на территории муниципального образования "Эммаусское сельское поселение Калининский район Тверской области" на 2017-2019 года», исполнена в сумме 5 180,1 тыс. руб. или на 87,2 %.

МП "Благоустройство территории муниципального образования "Эммаусское сельское поселение Калининский район Тверской области"на 2017-2019 года", исполнена в сумме 1 214,4 тыс. руб. или на 89,3 %.

В результате внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Эммаусского сельского поселения за 2018 год установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год в сумме 14 078 331,64 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области;

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год в сумме 15 500 740,54 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым выплатам» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов от 29.12.2017 № 56 «О бюджете муниципального образования «Эммаусское сельское поселение» Калининского района Тверской области» на 2018 годи на плановый период 2019 и 2020 годов».
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2018 год в сравнении с 2017 годом показывает, что поступление доходов в целом уменьшилось на 4 646,8 тыс. руб. или на 75,2 %. 

Налоговые доходы уменьшились в 14,5% или на 1 967,8 тыс. руб.

Неналоговые доходы увеличились на 0,6%  или на 1,0 тыс. руб. 
Безвозмездные поступления уменьшились на сумму 2 680,0 тыс. руб. 

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2018 год в сравнения с 2017 годом показывает, что финансирование расходов в целом уменьшилось на 6,2 тыс. руб. 
Увеличение финансирования бюджетных обязательств на 2 551,1 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов: 
- Национальная оборона на  22,1тыс. руб.; 

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 48,0 тыс. руб.;
- Национальная экономика на 2 169,6 тыс. руб.;

- Физическая культура и спорт на 311,4 тыс. руб.;

Снижение финансирования на 2 557,3 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов:

- Общегосударственные вопросы на 1 589,9 тыс. руб.;

- Жилищно - коммунальное хозяйство на 656,5 тыс. руб.;

- Образование на 43,0 тыс. руб.;

- Культура на 34,4 тыс. руб.;

- Обслуживание государственного муниципального долга на 196,8 тыс. руб.;

- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований на 36,7 тыс. руб.
Решением Совета депутатов от 29.12.2017 № 56 «О бюджете муниципального образования Эммаусского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 525,1 тыс. руб.

В течение отчетного года вносились изменения показателей общего объема доходов и расходов бюджета. Внесены изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. Бюджет утвержден с дефицитом в размере 774,5 тыс. руб.

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2018 год бюджет исполнен с дефицитом в сумме 1 422,4 тыс. руб. Покрытие дефицита бюджета осуществлялось за счет изменения остатков на счетах по учету средств бюджета.
Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные  в отчете об  исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 1 422 408,90 руб., соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленным УФК по Тверской области.

Согласно «Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № ____», представленному Управлением Федерального казначейства по Тверской области остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2018 года составляют  316 488,10 руб.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области за 2018 год  составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе. 
2. Бюджетная отчетность за 2018 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3.      Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4. Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составления бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ".

Общий вывод:
Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области» рассмотреть проект Решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Эммаусское сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2018 год» с учетом замечаний в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6 Бюджетного кодекса РФ, с вынесением соответствующей оценки.

Председатель
КСП МО «Калининский район»
                                                                                                               Т.М. Яковлева
