ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2019 по 30.04.2019 контрольного мероприятия:

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2018 год муниципального образования                       

«Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета Каблуковского сельского поселения.
Бюджетная отчетность за 2018 год представлена в КСП в установленный срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью.

В соответствии с п .3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год представлен в КСП в срок не позднее 01 апреля текущего года. Одновременно с годовым   отчетом за 2018 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2018 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2018 год. Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 25 Положения о бюджетном процессе.

В ходе исполнения бюджета за 2018 год в Решение Совета депутатов муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области» от 22.12.2017 № 6 «О бюджете муниципального образования «Каблуковское сельское поселение Калининского района Тверской области «Калининский район» на 2018 год и плановые 2019 и 2020 годы» внесены изменения, в результате которых:
Прогнозируемые доходы бюджета 2018 года увеличены на 5 147,1 тыс. руб. или на 13,6 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе: 
- по налоговым доходам прогноз поступлений уменьшился на 3 951,4 тыс. руб. или на 17,1 %;
- по неналоговым доходам прогноз поступлений уменьшился на 1 409,5 тыс. руб. или на 13,1 %

- по безвозмездным поступлениям увеличение составило 10 508,0 тыс. руб. или в 3,8 раза.
Прогнозируемые расходы бюджета на 2018 год увеличены  на 4 068,8 тыс. руб. или на 10 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 43 585,4 тыс. руб. 
Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 12 382,5 тыс. руб.:

- Общегосударственные вопросы на 871,0 тыс. руб. или на 12,0 %; 

- Национальная оборона на 1,2 тыс. руб. или на 1,0 %;

- Национальная экономика на 8 259,5 тыс. руб. или в 2,2 раза;

- Культура и кинематография на 3 129,9 тыс. руб. или на 42,0 %;

- Физическая культура и спорт на 120,9 тыс. руб. или на 31,0 %;

Уменьшение расходов запланировано по следующим разделам на сумму 8 313,7 тыс. руб.:

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 100,0 тыс. руб. или на 50,0 %;

- Жилищно - коммунальное хозяйство на 4 658,1 тыс. руб. или на 40,0 %;

- Социальная политика на 3 540,0 тыс. руб. или на 70,0 %;

- Средства массовой информации на 15,6 тыс. руб. или на 16,0 %;

Доходная часть бюджета за 2018 год исполнена в сумме 47 432,6 тыс. руб. на 106,5 % по сравнению с годовыми назначениями. В целом перевыполнение составило 4 568,3 тыс. руб.  
Налоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 23 216,2 тыс. руб. или на 120,8 %.
Перевыполнение в суммовом выражении составило 4 031,9 тыс. руб., в том числе за счет  налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц,  земельного налога с юридических лиц,  земельного налога с физических лиц. Неисполнение составило 36,1 тыс. руб. за счет налогов на товары (работы, услуги), реализуемых на территории РФ. 

Неналоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 10 010,1 тыс. руб. или на 107,2 %, в том числе:
- доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении - 491,4 тыс. руб.; 
- доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности сельских поселений  - 693,3 тыс. руб.; 
- доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства -151,8 тыс. руб.; 
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов  - 2 066,7 тыс. руб. 
- доходы от продажи земельных участков поступили в сумме 6 149,0 тыс. руб.

-  штрафы, санкции, возмещение ущерба исполнены в сумме 458,6 тыс. руб.,

Безвозмездные поступления составили  14 206,3 тыс. руб. или  99,3 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями.
Расходная часть бюджета за 2018 исполнена в сумме 42 383,0 тыс. руб. на 97,2 % по сравнению с годовыми назначениями. В основном бюджетные ассигнования по всем подразделам бюджетной классификации расходов бюджета 2018 года освоены в полном объеме, неисполнение в сумме 1 127,0 тыс. руб. произошло по следующим подразделам:

- функционирование высшего должностного лица 146,4 тыс. руб.
- функционирование местных администраций 313,7 тыс. руб.

- резервный фонд 93,8 тыс. руб.

- коммунальное хозяйство 40,2 тыс. руб.

- культура 532,9 тыс. руб.
Расходы на функционирование органов местного самоуправления составили 6 747,9 тыс. руб. (оплата труда с начислениями во внебюджетные фонды, коммунальные услуги, прочие расходы).
Средства на обеспечение проведения выборов исполнены в сумме 166,9 тыс. руб. и  направлены на проведение выборов в органы местного самоуправления.

По подразделу «Другие общегосударственные вопросы» бюджетные ассигнования в сумме 691,7 тыс. руб.  направлены на содержание имущества казны,  на оценку муниципального имущества, на формирование и постановку на кадастровый учет бесхозяйных объектов недвижимости в 27 населенных пунктах, на определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, на организацию деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов.

По подразделу «Национальная оборона» бюджетные ассигнования в сумме 196,8 тыс. руб. направлены на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. 
По подразделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» бюджетные ассигнования в сумме 99,9 тыс. руб. направлены на опашку территорий населенных пунктов.
По подразделу «Дорожное хозяйство»  бюджетные ассигнования в сумме 14 234,5 тыс. руб. направлены  на зимнее и летнее содержание автомобильных дорог  3 класса, автомобильных дорог вне границ и в границах населенных пунктов, на ремонт автомобильной дороги в границах д. Поддубье,  на ремонт дорожного полотна въезда в д. Савватьево и на ремонт участка грунтовой автомобильной дороги в д. Лисицы.
По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики»  бюджетные ассигнования в сумме 973,9 тыс. руб. направлены на формирование и постановку на кадастровый учет земельных участков, оценку земельных участков, подготовку приложения к Генеральному плану, подготовку землеустроительной документации по описанию местоположения границ населенных пунктов.
По подразделу «Жилищное хозяйство» бюджетные ассигнования в сумме 612,7 тыс. руб. направлены в Фонд капитального ремонта МКД Тверской области и  составление технического плана на квартиру в д. Савватьево.
По подразделу «Коммунальное хозяйство» бюджетные ассигнования в сумме 1 235,3 тыс. руб. направлены на  изготовление технической документации для газификации д. Поддубье, д. Юрьевское – д. Лисицы, проверку сметной документации, обслуживание газопроводов д. Крупшево, д. Савватьево, с. Каблуково,  пуско-наладочные работы и присоединение к сети газопотребления по объекту: с Каблуково, ул. Школьная, жилые дома 8б, 8в, приобретение аккумуляторов для поддержания бесперебойной работы системы отопления, работы по обустройству водопропускной трубы в д. Савватьево, оплату за поставку природного газа и электроэнергии.   

По подразделу «Благоустройство» бюджетные ассигнования в сумме 5 132,3 тыс. руб. направлены на вывоз крупногабаритного мусора, оплату за уличное освещение,  ремонт уличного освещения, организацию и содержание мест захоронения, окашивание травы, вырубку кустов и деревьев, аренду техники для предотвращения подтоплений жилой зоны д. Савватьево, приобретение игрового комплекса в д. Поддубье,  благоустройство детских площадок в с. Каблуково, д. Поддубье,  благоустройство площадок для расположения мусорных контейнеров д. Лисицы, д. Судимирка,  д. Рождествено, д. Савватьево, д. Крупшево, д. Заборовье, д. Юрьевское, д. Домниково.  
По разделу «Образование» бюджетные ассигнования в сумме 10,0 тыс. руб. направлены на повышение квалификации сотрудника.

По разделу «Культура» бюджетные ассигнования в сумме 9 992,0 тыс. руб. направлены  на обеспечение деятельности МУ КДЦ «Каблуковский» и МКУК «Каблуковская сельская библиотека»,  приобретение и установку светового оборудования и кресел для зрительного зала в ДК Савватьево, приобретение микрофонной радиосистемы, одежды для сцены, водонагревателя, аппарата для нагрева и охлаждения воды, музыкальной аппаратуры, спортивного оборудования, проведение культурно-массовых мероприятий.
По подразделу «Пенсионное обеспечение» средства направлены на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и лицам, замещавшим муниципальные должности в сумме 51,5 тыс. руб.

По подразделу «Социальное обеспечение» в рамках МП «Улучшение жилищных условий граждан в  2018-2020 годах» предоставлена субсидия на приобретение жилья в сумме 1 457,5 тыс. руб. и осуществлен возврат 100 % земельного налога инвалидам 1 группы  и  50 % земельного налога инвалидам  2 группы в сумме 23,3 тыс. руб.
По разделу «Физкультура и спорт» бюджетные ассигнования в сумме 515,9 тыс. руб. направлены на поддержку развития физической культуры, спорта сельского поселения, создание условий для занятий физической культурой и спортом на территории поселения, на приобретение спортивного оборудования. 
По разделу «Средства массовой информации» бюджетные ассигнования в сумме 80,8 тыс. руб. направлены на издание поселенческой газеты «Сарока».
По разделу «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований» бюджетные ассигнования в сумме  160,1 тыс. руб. направлены в бюджет муниципального образования Тверской области «Калининский район» в соответствии с заключенными соглашениями за осуществление части переданных полномочий.
В течение 2018 года осуществлялось финансирование 4 муниципальных программ: 

МП "Комплексное развитие системы газового хозяйства Каблуковского сельского поселения на 2012-2020 годы",  исполнение составило 379,2 тыс. руб. или на 100,0 %;

МП "Развитие культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики в муниципальном образовании Каблуковское сельское поселение калининского района Тверской области на 2012-2028 годы», исполнение составило 10 208,3 тыс. руб. или на 95,0 %;

МП «Улучшение жилищных условий граждан в  2018-2020 годах», исполнение составило 1 457,5 тыс. руб. или на 100,0 %;

МП "Комплексное благоустройство территории МО "Каблуковское сельское поселение" в 2014-2018 годах", исполнение составило 19 066,7 тыс. руб. или на 99,7 %.
В результате внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Каблуковского сельского поселения за 2018 год установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 47 432 657,26 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области;

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 42 383 205,55 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым выплатам» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленной УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов от 22.12.2017 № 67 «О бюджете муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области на 2018 и плановые 2019 и 2020 годы».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2018 год в сравнении с 2017 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 6 411,0 тыс. руб. или на 23,9 % . Налоговые доходы увеличились на 31,6% или на 5 573,3 тыс. руб. Неналоговые доходы увеличились на  837,7 тыс. руб. или на 9,1%. Безвозмездные поступления уменьшились на 45,4 % или на 11 820,9 тыс. руб.
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2018 год в сравнения с 2017 годом показывает, что финансирование расходов в целом уменьшилось на 9 484,1 тыс. руб. или на 18,0 %.  

Увеличение финансирования бюджетных обязательств на 2 169,0 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов:

- Общегосударственные вопросы на 935,3 тыс. руб.;

- Национальная оборона на 21,7 тыс. руб.;

- Культура на 1 128,0 тыс. руб.; 
- Средства массовой информации на 0,9 тыс. руб.; 

- Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований на 83,1 тыс. руб. 

Уменьшение финансирования бюджетных обязательств на 11 653,1 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов: 

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 87,1 тыс. руб.

- Национальная экономика на 4 253,5 тыс. руб.;

- Жилищно - коммунальное хозяйство на 1 928,7 тыс. руб.;

- Образование на 5,7 тыс. руб.;
- Социальная политика на 3 523,7 тыс. руб. 
- Физическая культура и спорт на 1 854,4 тыс. руб.;

Решением Совета депутатов Каблуковского сельского поселения от 22.12.2017 № 67 «О бюджете муниципального образования  «Каблуковское сельское поселение» Калининского района  Тверской области на 2018 и плановые 2019 и  2020 годы»  первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 1 799,4 тыс. руб. 
В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета на конец 2018 года утвержден в размере 721,1 тыс. руб. 
Согласно отчета об исполнении бюджета за 2018 год бюджет Каблуковского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 5 049,6 тыс. руб. 
Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 5 049 451,71 руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленной УФК по Тверской области.

Согласно «Отчета о состоянии лицевого счета бюджета № ___», представленного УФК по Тверской области, остатки на лицевом счете на 01.01.2019 составили 6 858,3 тыс. руб.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2018 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.
2. Бюджетная отчетность за 2018 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4. Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации.
Общий вывод

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Каблуковское сельское поселение Калининского района Тверской области» рассмотреть проект Решения Совета депутатов муниципального образования «Каблуковское сельское поселение» Калининского района Тверской области «Об исполнении бюджета муниципального образования «Каблуковское сельское поселение Калининского района Тверской области» за 2018 год» с учетом замечаний в соответствии с положениями главы 25.1. Бюджетного кодекса РФ, с вынесением соответствующей оценки.
Председатель   КСП МО 
«Калининский район»
                                                                                                                            Т. М. Яковлева
