ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2019 по 30.04.2019 контрольного мероприятия:

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2018 год муниципального образования                       

«Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения.
Бюджетная отчетность за 2018 год представлена в КСП в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью.

В соответствии с п.3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год представлен в КСП в срок не позднее 01 апреля текущего года. Одновременно с годовым   отчетом за 2018 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2018 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2018 год. Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 29 Положения о бюджетном процессе.

В ходе исполнения бюджета за 2018 год в Решение Совета депутатов от 21.12.2017 № 14  «О бюджете Кулицкого сельского поселения на 2018 год» внесены изменения, в результате которых прогнозируемые доходы бюджета Кулицкого сельского поселения увеличились на 1 312,12 тыс. руб. или на 13,9% по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по Неналоговым доходам увеличение составило 22,9 тыс. руб. или на 20,7 %,
- по Безвозмездным поступлениям увеличение составило 1 289,2 тыс. руб. или в 3,5 раза. 

Объем утвержденных доходов бюджета Кулицкого сельского поселения на 2018 год составил 10 752,0 тыс. руб. 
Прогнозируемые расходы бюджета Кулицкого сельского поселения увеличены на 112,5 тыс. руб. или на 0,9 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 12 785,7 тыс. руб. 
Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 1 124,9 тыс. руб.:
- Национальная оборона на 3,2 тыс. руб. или на 1,7 %;

- Национальная экономика на 847,8 тыс. руб. или в 2,1 раза;

- Жилищно - коммунальное хозяйство на 19,2 тыс. руб. или 1,6 %;

- Культура и кинематография 169,4 тыс. руб. или на 3,3 %;

- Средства массовой информации на 29,1 или в 6,8 раза;

- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований на 56,2 тыс. руб. 
Уменьшение расходов запланировано по разделам на сумму 1 012,4 тыс. руб.:

- Общегосударственные вопросы на 980,9 тыс. руб. или на 19,4 %; 

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 31,5 тыс. руб. или на 15,7 %;

Доходная часть бюджета за 2018 год исполнена в сумме 13 891,6 тыс. руб. на 129,2 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. В целом перевыполнение составило 3 139,7 тыс. руб. 

Налоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 11 960,4 тыс. руб. на 135,8 %. Перевыполнение в суммовом выражении составило 3 161,2 тыс. руб., в том числе за счет налога на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ, налога на имущество физических лиц, земельного налога.
Неисполнение доходов составило 7,7 тыс. руб. за счет налога на доходы физических лиц.
Неналоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 119,8 тыс. руб. или на 89,6 %. Невыполнение в суммовом выражении составило 13,8 тыс. руб. за счет прочих доходов от оказания платных услуг (работ).

Безвозмездные поступления за 2018 составили 1 811,5 тыс. руб. или 100 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. 
Расходная часть бюджета за 2018 год исполнена в сумме 11 929,6 тыс. руб. на 93,3 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. Процент исполнения по расходам меньше минимального порога в 95%, ниже которого бюджет считается не исполненным. 

Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 856,1 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 47,2 тыс. руб.;

- другие общегосударственные вопросы 0,1 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности 22,0 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство 236,6 тыс. руб.;

- благоустройство 66,9 тыс. руб.;

- культура 483,3 тыс. руб.
Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены в сумме 3 655,4 тыс. руб. (в т.ч. расходы на оплату труда с начислениями во внебюджетные фонда, коммунальные услуги, прочие расходы).

Расходы на проведение выборов в органы местного самоуправления составили 103,3 тыс. руб.;

По подразделу «Другие общегосударственные» вопросы бюджетные ассигнования освоены в сумме 260,3 тыс. руб. и направлены на судебные издержки, оценку муниципального имущества поселения, формирование и постановку на кадастровый учет бесхозяйственных объектов недвижимости, подготовку технических планов жилых и нежилых помещений, исследование зон санитарной охраны артезианских скважин, реализацию государственных полномочий Тверской области по созданию административных комиссий и определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, осуществление государственных полномочий Тверской области по организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов.

По подразделу «Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» бюджетные ассигнования освоены в сумме 188,1 тыс. руб.;

По подразделу «Обеспечение пожарной безопасности» бюджетные ассигнования в сумме 146,5 тыс. руб. направлены на противопожарные мероприятия по опашке деревень.

По подразделу «Дорожное хозяйство» бюджетные ассигнования в сумме 1 163,5 тыс. руб. направлены на зимнее содержание дорог местного значения, на грейдирование дорог местного значения, на установку дорожных знаков, на ремонт дорог местного значения. 
По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» бюджетные ассигнования в сумме 228,5 тыс. руб. направлены на проведение формирования земельных участков и на внесение изменений в Генплан и ПЗЗ муниципального образования.
По подразделу «Жилищное хозяйство» 9,8 тыс. руб. и направлено на уплату взносов в Фонд капремонта МКД по муниципальному жилому фонду. 

По подразделу «Коммунальное хозяйство» бюджетные ассигнования в сумме 303,6 тыс. руб. направлены на техническое обслуживание трех газопроводов, на ликвидацию аварийной ситуации электроснабжения к канализационной насосной станции на ж/д  ст. Кулицкая.
По подразделу «Благоустройство» бюджетные ассигнования в сумме 858,9 тыс. руб. направлены на строительство колодца в д. Теребино, на уборку территории поселения от мусора и свалок, приобретение инвентаря для благоустройства, на содержание уличного освещения. 
По подразделу «Культура» бюджетные ассигнования в сумме 4 828,2 тыс. руб. направлены на обеспечение деятельности МУ «КДЦ «Кулицкий» и филиалов, приобретение музыкальной аппаратуры в Первомайский ДК, на ремонт электроосвещения в МУ «КДЦ «Кулицкий», на подготовку пакета документов по технологическому присоединению к газопроводу Первомайского ДК, на обеспечение деятельности библиотек – филиалы МУ «КДЦ «Кулицкий», проведение культурно-массовых мероприятий.
По подразделу «Средства массовой информации» бюджетные ассигнования в сумме 34,1 тыс. руб. направлены за публикацию нормативно – правовых актов Кулицкого сельского поселения в газете «Ленинское Знамя».
Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований в сумме 149,5 тыс. руб. направлены в бюджет Калининского района за осуществление части переданных полномочий в соответствии с заключенными соглашениями.
В течение 2018 года осуществлялось финансирование в рамках пяти муниципальных программ:

МП "Уличное освещение Кулицкого сельского поселения на 2017-2019 годы", исполнена в сумме 535,8 тыс. руб. или на 92,8 %. 
МП "По вопросам обеспечения пожарной безопасности на территории Кулицкого сельского поселения на 2016-2018 годы" исполнена в сумме 146,5 тыс. руб. или на 87,0 %. 
МП "Развитие дорожного хозяйства Кулицкого сельского поселения на 2016-2018 годы" исполнена в сумме 1 163,5 тыс. руб. или на 83,1 %. 
МП "Развитие жилищно-коммунального хозяйства Кулицкого сельского поселения на 2016-2018 годы" исполнена в сумме 613,5 тыс. руб. или на 96,1 %. 
МП "Развитие культуры Кулицкого сельского поселения на 2016-2018годы" исполнена в сумме  4 703,1 тыс. руб. или на 90,4 %. 
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2018 установлено следующее:
- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 13 891 615,72 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области;
- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 11 929 643,06 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым выплатам из бюджета» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Кулицкого сельского поселения от 21.12.2017 № 14 «О бюджете муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» на 2018 год».
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2018 год в сравнении с 2017 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 2 410,1 тыс. руб. или на 21,0%               
Налоговые доходы увеличились на 34,2% или на 3 047,5 тыс. руб.

Неналоговые доходы уменьшились на 45,1 %  или на 98,4 тыс. руб.

Безвозмездные поступления уменьшились на 22,9 % или на 539,0 тыс. руб. 
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2018 год в сравнения с 2017 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 1 192,5 тыс. руб. или на 11,0 %.

Увеличение финансирования на 1 163,8 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов:

- Общегосударственные вопросы на 74,5 тыс. руб.;

- Национальная оборона на 16,8 тыс. руб.;

- Национальная экономика на 910,8 тыс. руб.;

- Жилищно - коммунальное хозяйство на 103,3 тыс. руб.;

- Культура и кинематография на 29,0 тыс. руб.;

- Средства массовой информации на 30,6 тыс. руб.

- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований на 56,2 тыс. руб.

Снижение финансирования на 28,7 тыс. руб. произошло по разделу классификации расходов Национальная безопасность и правоохранительная деятельность.
Решением Совета депутатов Кулицкого сельского поселения от 21.12.2017 № 14 «О бюджете муниципального образования   «Кулицкое сельское поселение» на 2018 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 3 233,4 тыс. руб.

В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения и в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета на конец 2018 года утвержден в размере 2 033,8 тыс. руб.

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2018 год бюджет Кулицкого сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 1 962,0 тыс. руб.

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме (+) 1 962,0 тыс. руб. соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленной УФК по Тверской области. 
Согласно «Отчета о состоянии лицевого счета бюджета № ____», представленного Управлением Федерального казначейства по Тверской области, остатки на лицевом счете на 01.01.2019 составили 7 991,6 тыс. руб.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1.
Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Кулицкое сельское поселение Калининского района Тверской области за 2018 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.

2.
Бюджетная отчетность за 2018 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». В рамках внешней проверки установлены отдельные недостатки и нарушения требований Инструкции № 191н, в части полноты оформления Пояснительной записки.

3.
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4.
Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

Общий вывод

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Кулицкое сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть Проект Решения «Об исполнении бюджета Кулицкого сельского поселения за 2018 год» с учетом замечаний в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса РФ, с вынесением соответствующей оценки.
Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                  Т.М. Яковлева

