ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2019 по 30.04.2019 контрольного мероприятия: 

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2018 год муниципального образования 

«Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области
Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета Щербининского сельского поселения.
Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2018 год представлена в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п. 11.1. Инструкции № 191н в составе бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью. 

В соответствии с п. 3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год представлен в срок не позднее 01 апреля текущего года. Одновременно с Отчетом за 2018 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2018 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2018 год. Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 36 Положения о бюджетном процессе.
В ходе исполнения бюджета за 2018 год в Решение Совета депутатов муниципального образования Щербининского сельского поселения Калининского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Щербининское сельское поселение» на 2018 год» внесены изменения, в результате которых прогнозируемые доходы бюджета Щербининского сельского поселения увеличены на 5 859,4 тыс. руб. или в 2,1 раза по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе:

- по Налоговым доходам увеличились на 1 610,1тыс. руб. или на 31,0 %.  

- по Безвозмездным поступлениям увеличение составило 4 249,3 тыс. руб. или в 23,7 раза.

Объем утвержденных доходов бюджета Щербининского сельского поселения составил 11 293,5 тыс. руб. 

Прогнозируемые расходы бюджета в течение 2018 года увеличены на 5 727,8 тыс. руб. или 97,9 % по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 11 579,7 тыс. руб. 
Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам бюджета в сумме 5 806,8 тыс. руб.: 

- Общегосударственные вопросы  на 1 010,3 тыс. руб. или 32,0 %;

- Национальная оборона на 2,8 тыс. руб. или 1,5 %;

- Национальная экономика на 3 163,6 тыс. руб. или 2,5 %;

- Жилищно-коммунальное хозяйство на 321,0 тыс. руб. или 63,6 %;

- Культура и кинематография на 1 201,8 тыс. руб. или 92,0 %;

- Обслуживание  внутреннего муниципального долга 2,8 тыс. руб. или 100 %;

- Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований на 104,5 тыс. руб. или в 2,1 раза.

Уменьшение расходов запланировано по следующим разделам бюджета в сумме 79,0 тыс. руб.:
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 19,0 тыс. руб. или на 95,0 %; 
- Социальная политика на 60,0 тыс. руб. или на 100%.
Доходная часть бюджета за 2018 год исполнена в сумме 10 979,4 тыс. руб. на 97,2 % по сравнению с годовыми назначениями. В целом невыполнение составило 314,1 тыс. руб.
Налоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 6 544,2 тыс. руб. или на 96,6 %. Неисполнение в суммовом выражении составило 575,6 тыс. руб., в том числе по налогу на имущество физических лиц в сумме 78,3  тыс. руб., по земельному налогу с юридических лиц в сумме 497,3 тыс. руб. Перевыполнение в суммовом выражении составило 346,1 тыс. руб., в том числе по налогу на доходы физических лиц на сумму 13,7 тыс. руб. или на 6,5%, по налогу на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ на сумму  46,2 тыс. руб. или на 8,8 %, по  земельному налогу с физических лиц на сумму 286,2 тыс. руб. или на 8,4 %.
Неналоговые доходы за 2018 год исполнены в сумме 50,6 тыс. руб. или на 60,8 %. Неисполнение в суммовом выражении составило 32,6 тыс. руб., за счет прочих доходов от оказания платных услуг (работ).

Безвозмездные поступления за 2018 год составили 4 384,6 тыс. руб. или 98,8 %.

Расходная часть бюджета за 2018 год исполнена в сумме 11 194,0 тыс. руб. на 96,7 % по сравнению с утвержденными годовыми назначениями. В целом неисполнение составило 385,7 тыс. руб.
Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 385,7 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местной администрации и главы 15,5 тыс. руб.

- обеспечение пожарной безопасности 1,0 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство 46,7 тыс. руб.;

- жилищное хозяйство 4,0 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство 0,4 тыс. руб.;

- благоустройство 1,0 тыс. руб.; 

- культура  289,1 тыс. руб.;

- другие вопросы в области культуры, кинематографии 27,6 тыс. руб.;

- обслуживание государственного внутреннего и муниципального долга 0,4 тыс. руб.
Расходы на функционирование органов местного самоуправления составили 4 032,4 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда с начислениями во внебюджетные фонды, коммунальные услуги, прочие расходы).
По подразделу «Обеспечение проведения выборов и референдумов» расходы направлены на проведение выборов в органы местного самоуправления и составляют 112,4 тыс. руб.

По подразделу «Другие общегосударственные вопросы» ассигнования освоены в сумме 260,3 тыс. руб. и направлены на оценку муниципального имущества поселения, создание административных комиссий и определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, организацию деятельности по сбору, в том числе раздельному сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов.

По подразделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» ассигнования направлены в сумме 189,9 тыс. руб. на осуществление первичного воинского учета и содержание ВУС. 
По подразделу «Дорожное хозяйство» бюджетные ассигнования освоены в сумме 3 642,0 тыс. руб. на 99,7 % к плану и направлены на  составление сметы, ремонт автомобильных дорог  д. Чуприяново, д. Старый Погост и ж/д ст. Чуприяновка (ул. Заводская)» и осуществление строительного контроля и надзора по ремонту автодорог,  на зимнее содержание дорог местного значения.
По подразделу «Жилищное хозяйство» средства освоены на 94,0% в сумме 62,4 тыс. руб. и направлены в фонд капитального ремонта за муниципальный жилой фонд и на приобретение материалов на ремонт крыши муниципальной квартиры ж/д ст. Кузьминка.

По подразделу «Коммунальное хозяйство» бюджетные ассигнования освоены в сумме 60,6 тыс. руб. на 99,3 % и направлены на техническое обслуживание газопровода.

По подразделу «Благоустройство» бюджетные средства освоены на 99,9% в сумме 697,6 тыс. руб. и направлены на уличное освещение,  обслуживание подстанции, замену светильников уличного освещения в дер. Старый Погост, дер. Чуприяново, вывоз КГО, валку аварийных деревьев в сумме 99,0 тыс. руб.
По подразделу «Культура» исполнение составило 2 190,9 тыс. руб. на 87,4 % бюджетные средства направлены на обеспечение деятельности МКУ КДЦ «Щербининский» и МКУК «Щербининская сельская библиотека», капитальный ремонт МКУ КДЦ «Щербининский» в д. Старый Погост,  установку счетчиков в здания клуба ж/д ст. Чуприяновка, проведение культурно-массовых мероприятий.
По подразделу «Обслуживание внутреннего  муниципального долга» бюджетные средства освоены на 85,7 % в сумме 2,4 тыс. руб. и направлены на  оплату процентов по бюджетному кредиту.
По подразделу «Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований» 198,0 тыс. руб. направлены в бюджет Калининского района за осуществление части переданных полномочий в соответствии с заключенными соглашениями.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Щербининского сельского поселения за 2018 год установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 10 979 516,19 руб., соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области;

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 11 193 978,79 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленными УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета  за 2018 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Щербининского сельского поселения от 25.12.2017 № 178 «О бюджете муниципального образования «Щербининское сельское поселение» на 2018 год».

Анализ исполнения бюджета по доходам за 2018 год в сравнении с 2017 годом показывает, что поступление доходов в целом уменьшились на 2 319,3 тыс. руб. или на 17,0 %.
Налоговые доходы в целом увеличились на 9 % или на  526,6 тыс. руб.

Неналоговые доходы в целом увеличились на 82 % или на 22,8 тыс. руб. 
Безвозмездные поступления уменьшились на 40% или на сумму  2 868 ,7 тыс. руб. 
Анализ исполнения бюджета по расходам за 2018 год в сравнении с 2017 годом показывает, что финансирование расходов уменьшилось на 2 828,2 тыс. руб. или на 20 %.
Увеличение финансирования на 2 452,8 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов:

- Общегосударственные вопросы на 985,2 тыс. руб.;

- Национальная оборона на 16,6 тыс. руб.;

- Национальная экономика на 1 409,0 тыс. руб.;

- Обслуживание государственного и муниципального долга на 2,4 тыс. руб.;

- Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований на 39,6 тыс. руб.

Уменьшение расходов произошло по следующим разделам на сумме 5 281,0 тыс. руб.:

- Национальная безопасность на 38,9 тыс. руб.;

- Жилищно-коммунальное хозяйство на 396,6 тыс. руб.;

- Культура и кинематография на 4 845,5 тыс. руб.
Решением Совета депутатов Щербининского сельского поселения от 25.12.2017 № 178 «О бюджете муниципального образования «Щербининское сельское поселение» на 2018 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 417,7 тыс. руб. В течение отчетного года вносились изменения показателей общего объема доходов и расходов бюджета. Внесены изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. Бюджет утвержден с дефицитом в размере 286,2 тыс. руб.

Согласно отчета об исполнении бюджета за 2018 год бюджет Щербининского сельского поселения исполнен с дефицитом в сумме 214,5 тыс. руб. Покрытие дефицита бюджета осуществлялось за счет изменения остатков на счетах по учету средств бюджета.

Кассовый разрыв при исполнении бюджета 2018 года в течение года был покрыт за счет бюджетного кредита, предоставленного бюджетом Калининского района на основании Соглашения от 22.08.2018  № 11 ФУ в сумме 900,0 тыс. руб. на срок до 20.12.2018 года. Кредит погашен полностью 12.12.2018 года.

Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные  в отчете об  исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 214 462,60 руб., соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленным УФК по Тверской области.

Согласно «Отчета о состоянии лицевого счета бюджета № ____», представленного Управлением Федерального казначейства по Тверской области, остатки на лицевом счете на 01.01.2019 составили  94 485,35 руб.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области за 2018 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.

2. Бюджетная отчетность за 2018 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 
3. Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4.  Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

Общий вывод:
Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Щербининское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть Проект Решения Совета депутатов муниципального образования Щербининское сельское поселение Калининского района Тверской области «Об исполнении бюджета муниципального образования Щербининского сельского поселения за 2018 год»  с учетом замечаний в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса.

Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                  Т.М. Яковлева                             
