ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2019 по 30.04.2019 контрольного мероприятия:

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2018 год муниципального образования                       

«Тургиновское сельское поселение» Калининского района Тверской области

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тургиновское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета Тургиновского сельского поселения.

Бюджетная отчетность за 2018 год представлена в КСП 21.03.2019 года, что не соответствует сроку представления годовой бюджетной отчетности не позднее 01.03.2019, установленному Положением о бюджетном процессе. В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью. 
Годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год представлен в КСП 20.04.2018 года, что не соответствует сроку представления для осуществления Внешней проверки не позднее 01 апреля. Одновременно с годовым отчетом за 2018 год не представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2018 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2018 год. Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год частично соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 32, 33 Положения о бюджетном процессе. 

В ходе исполнения бюджета за 2018 год в Решение Совета депутатов муниципального образования «Тургиновское сельское поселение» Калининского района Тверской области» внесены изменения, в результате которых, прогнозируемые доходы бюджета увеличены на 25,8 % или на 2 845,7 тыс. руб. по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе: 
- по Неналоговым доходам увеличение составило 100,0 тыс. руб. или в 4,7 раза.
- по Безвозмездным поступлениям увеличение составило 2 745,7 тыс. руб. или на 224,2 %.
Объем утвержденных доходов бюджета Тургиновского сельского поселения составил 13 860,8 тыс. руб. 
Прогнозируемые расходы бюджета Тургиновского сельского поселения увеличены на 2 845,7 тыс. руб. или на 25,8% по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 13 860,8 тыс. руб.  

Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 2 880,3 тыс. руб.:

- Общегосударственные вопросы на 1 089,0 тыс. руб. или на 30,6 %; 

- Национальная оборона на 3,2 тыс. руб. или на 1,7 %;

- Национальная экономика на 333,5 тыс. руб. или на 17,1%;
- Жилищно - коммунальное хозяйство на 892,2 тыс. руб. или на 40,5 %;

- Культура и кинематография на 247,0 тыс. руб. или на 8,3 %;

- Социальная политика на 315,2 тыс. руб. или в 11,5 раза;

- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований на 0,2 тыс. руб. 
Уменьшение расходов запланировано по разделу Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 34,5 тыс. руб. или на 69,1 %.
Доходная часть бюджета за 2018 исполнена в сумме 11 748,3 тыс. руб. За счет поступлений текущего года произведен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет 2,4 тыс. руб. Всего доходы составили 11 745,9 тыс. руб. или 84,7 % по сравнению к годовым назначениям. В целом невыполнение составило 2 114,8 тыс. руб.   
Налоговые доходы за 2018 исполнены в сумме 8 922,8 тыс. руб. или на 91,4 %. Перевыполнение в суммовом выражении составило 611,4 тыс. руб. в том числе: по налогам на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ в сумме 80,2 тыс. руб., налогу на имущество физических лиц 144,4 тыс. руб., земельному налогу с юридических лиц в сумме 386,8 тыс. руб.

Не исполнен прогноз поступления в сумме 1 451,0 тыс. руб. по следующим налогам: налогу на доходы физических лиц 32,5 тыс. руб., единому сельскохозяйственному налогу 0,2 тыс. руб., земельному налогу с физических лиц в сумме 1 418,3 тыс. руб.

Неналоговые доходы за 2018 от сдачу в аренду муниципального имущества составили 13,0 тыс. руб.  
Безвозмездные поступления за 2018 год составили 2 810,1 тыс. руб. или 76,0 % по сравнению с годовыми назначениями. 
Расходная часть бюджета за 2018 исполнена в сумме 11 348,7 тыс. руб. или на 81,9 % по сравнению с ожидаемым исполнением бюджета 2018 года. Процент исполнения по расходам меньше минимального порога в 95 %, ниже которого бюджет считается не исполненным. В целом неисполнение составило 1 867,9 тыс. руб.  
Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 2 512,1 тыс. руб. по всем подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 435,4 тыс. руб.;

- другие общегосударственные вопросы 2,25 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности 15,5 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство 624,2 тыс. руб.;

- коммунальное хозяйство 96,9 тыс. руб.

- благоустройство 1 038,4 тыс. руб.

- культура   247,1 тыс. руб.

- социальная политика 50,3 тыс. руб.
Расходы на функционирование органов местного самоуправления исполнены в сумме 3 877,5 тыс. руб. (в т. ч. расходы на оплату труда с начислениями во внебюджетные фонды, коммунальные услуги и прочие расходы).
Не предусмотрено создание резервного фонда местной администрации, который направляется на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.

По подразделу Обеспечение проведения выборов 163,3 тыс. руб. направлено на проведение выборов в органы местного самоуправления.
По подразделу Другие общегосударственные вопросы бюджетные ассигнования освоены в сумме 176,2 тыс. руб. и направлены на оценку муниципального имущества, ремонт нежилого помещения д. Б. Горки филиал МУК «Тургиновская сельская библиотека», оплату государственной пошлины, судебных издержек.  
По подразделу Национальная оборона бюджетные ассигнования освоены в сумме 183,6 тыс. руб. и направлены на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 
По подразделу Дорожное хозяйство бюджетные ассигнования освоены в сумме 1 636,3 тыс. руб. и направлены на зимнее и летнее содержание автомобильных дорог общего пользования 3 класса и общего пользования, составление и проверку проектно-сметной документации и ремонт грунтовой дороги в д. Лапино.
По подразделу Другие вопросы в области экономики бюджетные ассигнования освоены в сумме 26,0 тыс. руб. и направлены на проведение оценки земельных участков. 
По подразделу Коммунальное хозяйство бюджетные ассигнования освоены в сумме 425,2 тыс. руб. и направлены на устранение аварийной утечки из колодца, замену счетчика учета на водокачке с. Тургиново, поставку электроэнергии на объекты водоснабжения с. Тургиново, д. Б. Горки, д. Брыково, д. Заречье, д. Меличкино.     
По подразделу Благоустройство бюджетные ассигнования освоены в сумме 1 536,7 тыс. руб. и направлены на замена светильников уличного освещения с. Тургиново, расходы по уличному освещению, вывоз крупногабаритного мусора с территорий населенных пунктов, спиливание деревьев и вывоз спиленных деревьев с. Тургиново, ремонт воздушной линии д. Быково, с.Тургиново, д.Мелечкино.          
По подразделу Культура бюджетные ассигнования освоены в сумме 2 968,9 тыс. руб. и направлены на обеспечение деятельности МУ КДЦ «Тургиновский» и МУК «Тургиновская сельская библиотека», обновление театральных кресел, проведение частичного ремонта отопительной системы, проведение культурно-массовых мероприятий.
По подразделу Социальная политика бюджетные ассигнования освоены в сумме 294,9 тыс. руб. и направлены на содержание здания участковой больницы с пристройкой.
По подразделу Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований бюджетные ассигнования исполнены в сумме 60,2 тыс. руб. и направлены в бюджет муниципального образования Тверской области «Калининский район» в соответствии с заключенными соглашениями за осуществление части переданных полномочий.
 В течение 2018 года осуществлялось финансирование в рамках двух муниципальных программ:

МЦП «Развитие и благоустройство муниципального образования "Тургиновское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2018 год", исполнена на 3 173,1 тыс. руб. или на 65,6%,
МП "Развитие культуры Тургиновского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2018 год", исполнена на 2 743,9 тыс. руб. или на 91,7%.
В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Тургиновского сельского поселения за 2018 установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 11 745 950,23 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области;

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 11 348,97 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Тургиновского сельского поселения 29.12.2017 № 20 «О бюджете муниципального образования Тургиновское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2018 год».
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2018 год в сравнении с 2017 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 2 656,0 тыс. руб. или на 29,2 %.
Налоговые доходы увеличились на 52,3 % или на 3 088,2 тыс. руб.

Неналоговые доходы уменьшились на 74,5 % или 37,9 тыс. руб. 
Безвозмездные поступления уменьшились на 11,7 % или на 372,0 тыс. руб.

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2018 год в сравнения с 2017 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 1 195,1 тыс. руб. или на 11,8 %.  

Увеличение финансирование на 1 895,6 тыс. руб. по следующим разделам классификации расходов:

- Общегосударственные вопросы на 796,8 тыс. руб.;

- Национальная оборона на 12,5 тыс. руб.;

- Национальная экономика на 796,3, тыс. руб.;

- Социальная политика на 276,6 тыс. руб.

- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований на 4,8 тыс. руб.

Снижение финансирования произошло по следующим разделам классификации расходов:
- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 200,0 тыс. руб.;
- Жилищно - коммунальное хозяйство на 103,1 тыс. руб.;
- Культура и кинематография на 388,8 тыс. руб.

Решением Совета депутатов от 29.12.2017 № 20 «О бюджете муниципального образования Тургиновкое сельское поселение Калининского района Тверской области на 2018 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 0,0 тыс. руб. В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета не вносились. 
Согласно отчета об исполнении бюджета за 2018 год бюджет Тургиновского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 396,9 тыс. руб. 
Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 396 976,98 рублей, соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленному УФК по Тверской области.

Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств на 01.01.2019 года соответствуют Отчету о состоянии лицевого счета бюджета № ___, представленными УФК по Тверской области составляют 455 881,49 руб.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1. Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Тургиновское сельское поселение Калининского района Тверской области за 2018 год частично составлен с нарушением требований Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе. 
2. 
Бюджетная отчетность за 2018 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ».
3. 
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.
4.  Ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".  Выявлены факты нарушения Приказа Минфина России от 01.07.2013 N 65н при ведении бюджетного учета.

Общий вывод

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Тургиновское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть Проект Решения «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Тургиновское сельское поселение» Калининского района Тверской области  за 2018 год»  с учетом замечаний в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса РФ, с вынесением соответствующей оценки.
Председатель
КСП МО «Калининский район»
                                                                                                               Т.М. Яковлева

