ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведенного в период с 01.03.2019 по 30.04.2019 контрольного мероприятия: 

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета за 2018 год муниципального образования 

«Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области.

Целью проверки является определение своевременности и полноты представления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области и бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год, достоверности показателей бюджетной отчетности и годового отчета, оценка соблюдения законодательства в отчетном финансовом году при исполнении бюджета муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области. 

Бюджетная отчетность главного распорядителя средств бюджета за 2018 год представлена в КСП в срок не позднее 01 марта текущего года. В соответствии с п. 11.1. Инструкция № 191н в составе бюджетной отчетности ГАБС за 2018 год представлены все основные формы отчетов, предусмотренные бюджетной отчетностью.
В нарушение п. 3 ст. 264.4. БК РФ годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год представлен в КСП 11.04.2018 года, что не соответствует сроку представления годового отчета не позднее 01 апреля. Одновременно с годовым   отчетом за 2018 год представлен проект Решения об исполнении бюджета за 2018 год с приложениями, соответствующими по структуре и бюджетной классификации утвержденному бюджету на 2018 год. Представленный годовой отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует требованиям ст. 264.6 БК РФ, ст. 32,33 Положения о бюджетном процессе.

В ходе исполнения бюджета за 2018 год в Решение Совета депутатов от 22.12.2017 № 186 «О бюджете муниципального образования Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2018 год» внесены изменения, в результате которых:

Прогнозируемые доходы бюджета Верхневолжского сельского поселения увеличены на 16 524,34 тыс. руб. или на 98,8% по сравнению с первоначально утвержденными показателями, в том числе: 
- по Налоговым доходам увеличение составило 1732,0 тыс. руб. или на 12,0 %,
- по Неналоговым доходам увеличение составило 500,0 тыс. руб. или в 2,7 раза,
- по Безвозмездным поступлениям увеличение составило 14 292,34 тыс. руб. или на 327,2 %.
Объем утвержденных доходов бюджета Верхневолжского сельского поселения составил 33 246,49 тыс. руб. 
Прогнозируемые расходы бюджета Верхневолжского сельского поселения увеличены на 16 560,2 тыс. руб. или в 2,3 раза по сравнению с первоначально утвержденными показателями и составили 34 499,8 тыс. руб.  

Дополнительные расходы запланированы по следующим разделам в сумме 16 561,4 тыс. руб.:

- Общегосударственные вопросы на 64,0 тыс. руб. или на 1,0 %,

- Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 266,0 тыс. руб. или в 2,3 раза,

- Национальная экономика на 6 062,9 тыс. руб. или в 3,1 раза,
- Жилищно - коммунальное хозяйство на 2 386,1 тыс. руб. или в 1,7 раза,

- Культура и кинематография 5 222,8 тыс. руб. или в 1,9 раза,
- Социальная политика 95,8 тыс. руб. или на 70 %,

- Физическая культура и спорт на 2 357,7 тыс. руб. или в 4,1 раза,

- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований на 106,1 тыс. руб. 
Уменьшение расходов запланировано по разделу Национальная оборона на 1,2 тыс. руб. или на 1,0 %;

Доходная часть бюджета за 2018 исполнена в сумме 34 614,37 тыс. руб. или на 104,1 % по сравнению с годовыми назначениями. За счет поступлений текущего года произведен возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет 87,7 тыс. руб. В целом перевыполнение составило 1 367,88 тыс. руб.                                                                                                                        
«Налоговые доходы» за 2018 исполнены в сумме 17 730,47 тыс. руб. или на 109,5 %.

Перевыполнение в суммовом выражении составило 1 541,9 тыс. руб. в том числе: по налогам на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ в сумме 183,6 тыс. руб., земельному налогу с юридических лиц в сумме 147,8 тыс. руб., земельному налогу с физических лиц в сумме 1 356,2 тыс. руб., единому сельскохозяйственному налогу в сумме 2,7 тыс. руб. 
Не исполнение доходов составило 148,4 тыс. руб. за счет налога на доходы физических лиц -59,5 тыс. руб. и налога на имущество физических лиц – 88,9 тыс. руб.
«Неналоговые доходы» за 2018 исполнены в сумме 562,27 тыс. руб. или на 82,7 % в том числе: за наём муниципальных жилых помещений 290,4 тыс. руб., доходов от продажи земельных участков, находящихся в собственности поселений 340,6 тыс. руб. 

Осуществлен возврат Прочих неналоговых доходов в сумме (-) 68,7 тыс. руб.
«Безвозмездные поступления» за 2018 год составили 16 321,6 тыс. руб. или 99,7 % по сравнению с годовыми назначениями.
Расходная часть бюджета за 2018 исполнена в сумме 33 537,8 тыс. руб. или на 97,0 % по сравнению с ожидаемым исполнением бюджета 2018 года. 
Не исполнены бюджетные ассигнования в сумме 962,0 тыс. руб. по следующим подразделам бюджетной классификации расходов:

- функционирование местных администраций 58,9 тыс. руб.;

- другие общегосударственные вопросы 0,2 тыс. руб.;

- обеспечение пожарной безопасности 0,6 тыс. руб.;

- дорожное хозяйство 85,9 тыс. руб.;

- другие вопросы в области национальной экономики 1,6 тыс. руб.

- жилищное хозяйство 5,2 тыс. руб.

- коммунальное хозяйство 65,2 тыс. руб.

- благоустройство 85,1 тыс. руб.

- культура   659,1 тыс. руб.

- физическая культура и спорт 0,4 тыс. руб.
Расходы на функционирование органов местного самоуправления составили 4 394,2 тыс. руб., (в т. ч. расходы на оплату труда с начислениями во внебюджетные фонды, коммунальные услуги, прочие расходы).
Резервный фонд остаток на конец года составил 0,0 тыс. руб. Расходование средств РФ осуществлялось в соответствии с постановлением администрации от 03.03.2016 № 50-а «Об утверждении Положения о порядке использования бюджетный ассигнований резервного фонда администрации муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области». В течение года средства из РФ направлены на оказание материальной помощи погорельцам по Распоряжениям Администрации от 06.03.2018 № 19-р, от 17.10.2018 № 27-р в сумме 100,0 тыс. руб. 
Обеспечение проведения выборов в органы местного самоуправления составило 368,2 тыс. руб.

По подразделу Другие общегосударственные вопросы 15,2 тыс. руб. направлено на оценку муниципального имущества, организацию деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) по транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов), оплату штрафа по генеральному плану. 
По подразделу Национальная оборона бюджетные ассигнования направлены на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 207,8 тыс. руб.
По подразделу Обеспечение пожарной безопасности 465,4 тыс. руб. направлено на опашку населенных пунктов, подсыпку песка для подъезда к противопожарному водоему д. Клеопино.
По подразделу Дорожное хозяйство бюджетные ассигнования в сумме 8 570,62 тыс. руб. направлены на следующие мероприятия: зимнее содержание внутри поселенческих дорог, ремонт дорог д. Иванцево, д. Кунькино, д, Митенево, д. Устиново, д. Клеопино, д. Ручково, д. Большое Селище, восстановление профиля грунтовой дороги в с. Пушкино, профилирование дорог д. Савино, д. Львово, д. Башмаково, ремонт дворовых проездов в д. Квакшино. 
По подразделу Другие вопросы в области экономики бюджетные ассигнования в сумме 346,8 тыс. руб. направлены на проведение оценки земельных участков для предоставления многодетным семьям, кадастровые работы по составлению технических планов бесхозного имущества для постановки на кадастровый учет, внесение изменений в правила застройки и землепользования, юридические услуги в сфере геодезических, картографических, землеустроительных правоотношениях. 
По подразделу Жилищное хозяйство - осуществлены платежи в фонд капитального ремонта за муниципальный жилой фонд в сумме 282,5 тыс. руб.;

По подразделу Коммунальное хозяйство бюджетные ассигнования в сумме 303,2 тыс. руб. направлены на техническое обслуживание газопровода д. Пушкино, проверку сметной документации, подготовку технических заданий по газоснабжению жилых домов с. Петровское, техническое обслуживание трансформаторных подстанций, техническое перевооружение системы теплоснабжения с. Пушкино.              
По подразделу Благоустройство бюджетные ассигнования в сумме 4 814,9 тыс. руб. направлены на уличное освещение, ремонт уличного освещения в д. Пушкино, д. Новое Митинево, д. Починки, д. Квакшино, д. Рязаново, д.Ульяново, д. Новое, д. Львово, новые линии уличного освещения д. Свино, д. Федоровское, д. Рязаново, д. Петровская, д. Селино, спиливание и вывоз спиленных деревьев, вывоз крупногабаритного мусора с территорий населенных пунктов д. Квакшино, д. Рязаново, д. Пушкино, благоустройство парковой зоны в д. Рязаново. 
По подразделу Культура  бюджетные ассигнования в сумме 10 152,4 тыс. руб. направлены на обеспечение деятельности МКУ КДЦ «Квакшинский» и его филиалов, приобретение светового и звукового оборудования, ноутбука, принтера и фотоаппарата, стульев и корпусной мебели, приобретение и установку кресел для зрительного зала МКУ КДЦ «Пушкинский», ремонт крыши в МКУ КДЦ «Пушкинский», обеспечение деятельности МКУК «Квакшинская сельская библиотека» и её филиалов,  приобретение книг, проведение культурно-массовых мероприятий.
По подразделу Пенсионное обеспечение 133,2 тыс. руб. направлено на выплату пенсии за выслугу лет муниципальным служащим.
По подразделу Физкультура и спорт 3 111,1 тыс. руб. направлены на создание условий для занятий физической культурой и спортом на территории поселения, в том числе: поставка плоскостного спортивного сооружения и оборудования, проведение спортивно-массовые мероприятия.
По подразделу Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований 272,3 тыс. руб. направлены в бюджет муниципального образования Тверской области «Калининский район» в соответствии с заключенными соглашениями за осуществление части переданных полномочий.
В течение 2018 года осуществлялось финансирование в рамках пяти муниципальных программ:

МП "Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования "Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2018-2022 годы" исполнена в сумме 5 773,07 тыс. руб. или на 98,6 %,
МП "Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального образования Верхневолжского сельского поселения Калининского района Тверской области на 2017-2019 годы" исполнена в сумме 2 97,5 тыс. руб. или на 99,9 %,

МП «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории МО Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2018г» исполнена в сумме 465,4 тыс. руб. или на 99,8 %,

- МП «Развитие культуры и спорта в муниципальном образовании Верхневолжское сельское поселение на 2018 год» 9 686,1 тыс. руб. или на 93,7%,
МП «Комплексные мероприятия в области культуры и спорта в муниципальном образовании Верхневолжское сельское поселение на 2018 год» исполнена в сумме 466,3 тыс. руб. или на 99,1 %,

В результате внешней проверки отчета об исполнении бюджета Верхневолжского сельского поселения за 2018 установлено следующее:

- данные по налогам (сборам), платежи и поступления, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 34 614 367,93 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2019», представленным УФК по Тверской области;

- данные по выплатам, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 33 537 805,7 руб. соответствуют данным «Сводной ведомости по кассовым поступлениям» и «Отчета по поступлениям и выбытиям на 01.01.2017», представленным УФК по Тверской области;

- по структуре (в части указания кодов доходов и расходов) отчет об исполнении бюджета за 2018 год соответствует бюджетной классификации, которая применялась при утверждении Решения Совета депутатов Верхневолжского сельского поселения 22.12.2017 № 186 «О бюджете муниципального образования Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2018 год».
Анализ исполнения бюджета по доходам за 2018 год в сравнении с 2017 годом показывает, что поступление доходов в целом увеличилось на 12 558,4 тыс. руб. или на 57 %.
Налоговые доходы увеличились на 37 % или на 4 830,9 тыс. руб. Неналоговые доходы увеличились на 112 % или 296,5 тыс. руб. Безвозмездные поступления увеличились на 84 % или на 7 431,1 тыс. руб.

Анализ исполнения бюджета по расходам за 2018 год в сравнения с 2017 годом показывает, что финансирование расходов в целом увеличилось на 8 262,2 тыс. руб. или на 33,0 %.  
Увеличение финансирования на 9 388,9 тыс. руб. произошло по следующим разделам классификации расходов:

- Общегосударственные вопросы на 487,4 тыс. руб.;

- Национальная оборона на 19,2 тыс. руб.;

- Национальная экономика на 5 632,2 тыс. руб.;

- Социальная политика на 32,9 тыс. руб.;
- Физкультура и спорт на 3 111,1 тыс. руб.

- Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам муниципальных образований на 106,1 тыс. руб.

Снижение финансирования на 1 126,7 тыс. руб. произошло по разделам классификации расходов:

-  Национальная безопасность и правоохранительная деятельность на 126,5 тыс. руб.
-  Жилищно - коммунальное хозяйство на 534,5 тыс. руб.;

-  Культура и кинематография на 465,7 тыс. руб.
Решением Совета депутатов Верхневолжского сельского поселения 22.12.2017 № 186 «О бюджете муниципального образования Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области на 2018 год» первоначально бюджет утвержден с дефицитом в размере 1 217,4 тыс. руб. 
В течение отчетного года в связи с изменениями показателей общего объема доходов и расходов бюджета, вносились изменения в показатели источников финансирования дефицита бюджета. В результате внесенных изменений дефицит бюджета на конец 2018 года утвержден в размере 1 253,3 тыс. руб.
Согласно отчета об исполнении бюджета за 2018 год бюджет Верхневолжского сельского поселения исполнен с дефицитом в сумме 1 076,6 тыс. руб. 
Отчетные данные по источникам финансирования дефицита бюджета, отраженные в отчете об исполнении бюджета за 2018 год и бюджетной отчетности в сумме 1 076,6 тыс. руб., соответствуют данным «Отчета по поступлениям и выбытиям», представленному УФК по Тверской области.

Остатки денежных средств на едином счете получателя бюджетных средств на конец 2018 года составляют 2 417 649,28 руб.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее:

1.
Годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение Калининского района Тверской области за 2018 год составлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе.

2.
Бюджетная отчетность за 2018 год составлена в соответствии с требованиями Приказа Министерства финансов РФ от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представлении годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ». 

3.
Фактов недостоверных отчетных данных и искажения бюджетной отчетности, осуществления расходов, непредусмотренных бюджетом, или с превышением бюджетных ассигнований проведенной проверкой не установлено.

4.
Ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, составление бюджетной (бухгалтерской) и иной финансовой отчетности осуществлялось в соответствии с требованиями Приказ Минфина России от 01.07.2013 N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации".

Общий вывод

Контрольно-счетная палата муниципального образования Тверской области «Калининский район» рекомендует Совету депутатов муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области рассмотреть Проект Решения «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Верхневолжское сельское поселение» Калининского района Тверской области  за 2018 год»  с учетом замечаний в соответствии с положениями статьи 264.5. и 264.6. Бюджетного кодекса, с вынесением соответствующей оценки.
Председатель   КСП МО «Калининский район»
                                                                                  Т.М. Яковлева

