                                                                                     Информация

о результатах проведенного в период 24.02.2016 экспертно-аналитического мероприятия по вопросу: Проект Решения Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» «Об утверждении Перечня значений коэффициента социально-экономических особенностей при определении размера арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Калининского района Тверской области»
              При проведении экспертизы проекта и подготовки заключения использованы следующие документы: 

1.   Постановление администрации Тверской области от 26.12.2007 N 396-па "Об утверждении Положения о порядке определения размера арендной платы, порядке, условиях и сроках внесения арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Тверской области, а также за пользование земельными участками из категории земель сельскохозяйственного назначения, находящихся в государственной собственности Тверской области, в случае их предоставления без проведения торгов".
2. Решение Собрания депутатов муниципального образования Тверской области «Калининский район» от 07.05.2014 № 43 «Об утверждении Перечня значений коэффициента социально-экономических особенностей при определении размера арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Калининского района Тверской области».
         Результатам экспертизы:

Значения коэффициента социально-экономических особенностей (Ксэо) определены для каждого поселения района, для различных категорий земель и видов целевого использования земельного участка отдельно:
Земли сельскохозяйственного назначения;

Земли водного фонда;

Земли лесного фонда;

Земли населенных пунктов;

Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земли иного специального назначения;

Земли особо охраняемых территорий и объектов.

В связи с увеличением кадастровой стоимости земель населенных пунктов и недопущением ухудшения экономического состояния арендаторов, для реализации единого подхода к определению арендной платы за пользование земельными участками в Калининском районе Комитетом по управлению имуществом проанализированы установленные на 2015 год Ксэо и произведен расчет Ксэо на 2016 год.

С учетом изменений, представленных Верхневолжским, Заволжским и Черногубовским сельскими поселениями, предусматривающие увеличение Ксэо, остальные поселения предлагают оставить Ксэо на уровне 2015 года.

Постановление администрации Тверской области N 396-па предусматривает определение только минимального значения Ксэо, как отношение ставки земельного налога, установленной нормативными правовыми     актами    представительных    органов    муниципальных   образований Калининского района к ставке арендной платы, установленной настоящим Положением для соответствующих видов целевого использования земельного участка.  Максимальное значение Ксэо не ограничено.
Анализ перечня значений Ксэо показал, что значения Ксэо в разрезе поселений не имеют резких отклонений, кроме следующих поселений:

- Бурашевское с/п 
Земельные участки сельскохозяйственных угодий (пашни, сенокосы, пастбища, залежи, земли, занятые многолетними насаждениями) - Ксэо 10,
Земельные участки, предназначенные для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, личного подсобного хозяйства, садоводства, животноводства, огородничества - Ксэо 10,

Земельные участки, предназначенные для ведения сельскохозяйственного производства Ксэо 10,

- Верхневолжское с/п

Земельные участки, предназначенные для размещения объектов, необходимых для эксплуатации, содержания, строительства, реконструкции, ремонта, развития наземных и подземных зданий, строений, сооружений, устройств и других объектов трубопроводного транспорта - Ксэо 10,

- Каблуковское с/п

За земельные участки для последующего размещения объекта: 

при превышении нормативного срока до 1 года, при превышении нормативного срока от 1 года до 2 лет, при превышении нормативного срока от 2 до 3 лет, при превышении нормативного срока более 3 лет -  Ксэо от 10 до 15,

За временно занимаемые земельные участки на период строительства объекта, за исключением земель общего пользования при превышении нормативного срока до 1 года, при превышении нормативного срока от 1 года до 2 лет, при превышении нормативного срока от 2 до 3 лет, при превышении нормативного срока более 3 лет -  Ксэо от 10 до 20.
Рекомендации:
Разработать единый подход (методику) расчета Ксэо.

Утверждать перечень значений Ксэо до принятия бюджета на очередной финансовый год. 

Вывод: Рассмотреть проект Решения «Об утверждении Перечня значений коэффициента социально-экономических особенностей при определении размера арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, на территории Калининского района Тверской области».
