ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 09.08.2013 по 06.09.2013
экспертно-аналитического мероприятия по вопросу:
[bookmark: _GoBack]«Оценки эффективности предоставления налоговых льгот по земельному налогу  юридическим лицам за 2011-2012 в поселениях муниципального образования Тверской области «Калининский район»
По результатам проведения экспертизы установлено:
Принятие  налоговых ставок в пределах, установленных главой 31 «Земельный налог» Налогового кодекса РФ, осуществляется представительными органами муниципальных образований самостоятельно, в связи с чем налоговые ставки по налогу на землю, в разрезе сельских (городских) поселений Калининского района сильно отличаются. 
Это приводит к различиям по суммам и доли выпадающего дохода местного бюджета. 
В целом по Калининскому району доля выпадающего дохода бюджета в 2011 году в общей сумме земельного налога составляет - 66%.
В 2012 году прослеживается дальнейшая тенденция к снижению налоговых ставок по земельному налогу для юридических лиц. Доля выпадающего дохода местного бюджета в 2012 году увеличилась на 4% и в общей сумме налога составляет - 70%.
Рекомендовано вынести на рассмотрения Совета депутатов сельских (городских) поселений Калининского района Тверской области вопрос о разработке и принятии «Порядок оценки бюджетной (экономической) эффективности предоставления налоговой льготы по земельному налогу» с целью более достоверного планирования доходов местных бюджетов.
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