ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в период с 16.05.2013 по 17.05.2013
экспертно-аналитического мероприятия по вопросу:

«Об утверждении  Положения о финансовом управлении администрации
муниципального образования Тверской области «Калининский район»»

                       На основании подпункта 7 пункта 34  главы 5 Положения о контрольно-счетной палате муниципального образование Тверской области «Калининский район» проведена экспертиза и подготовлено Заключение на представленный проект решения Собрания депутатов МО Тверской области «Калининский район». При проведении экспертно-аналитического мероприятия проанализированы следующие документы: 
1.	Проект решения Собрания депутатов Муниципального образования Тверской области «Калининский район» «Об утверждении  Положения о финансовом управлении администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район»»;
2.	Пояснительная записка;
3.	Бюджетный Кодекс Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]4.	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
По результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия внесены уточнения в проект Решения, текст Положения о финансовом управлении администрации муниципального образования Тверской области «Калининский район» дополнен разделом «Ответственность».


Председатель 
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